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1998 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'1 •
1er Cru, Harmand Geoffroy, dusty labels, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1998 Gevrey Chambertin 'Lavaut Saint Jacques'2 •
1er Cru, Harmand Geoffroy, dusty labels, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1998 Gevrey Chambertin 'Lavaut Saint Jacques'3 •
1er Cru, Harmand Geoffroy, dusty labels, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1999 Gevrey Chambertin 'la Perriere'4 •
1er Cru, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-220
1999 Gevrey Chambertin 'la Perriere'5 •
1er Cru, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-220
1999 Gevrey Chambertin 'la Perriere'6 •
1er Cru, Harmand Geoffroy, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 320-400
1998 Gevrey Chambertin 'en Jouise'7 •
Bourgogne, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1998 Gevrey Chambertin 'en Jouise'8 •
Bourgogne, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1999 Gevrey Chambertin 'la Bossiere'9 •
1er Cru, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-220
1999 Gevrey Chambertin 'la Bossiere'10 •
1er Cru, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-220
1999 Gevrey Chambertin 'la Bossiere'11 •
1er Cru, Harmand Geoffroy, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 320-400
1999 Echezeaux12
Grand Cru, Vincent Girardin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 600-800
1999 Echezeaux13
Grand Cru, Vincent Girardin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 600-800
1999 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'14
1er Cru, Vincent Girardin, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 220-300
1999 Gevrey Chambertin 'en Jouise'15 •
Bourgogne, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1999 Gevrey Chambertin 'en Jouise'16 •
Bourgogne, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1999 Gevrey Chambertin 'en Jouise'17 •
Bourgogne, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1999 Gevrey Chambertin 'en Jouise'18 •
Bourgogne, Harmand Geoffroy, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 280-360
1997 Pommard ''les Saussilles'19 •
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1997 Pommard ''les Sausilles'20 •
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1997 Pommard ''les Sausilles'21 •
1er Cru, Mussy, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 280-360
1997 Pommard 'Epenots'22 •
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1997 Pommard 'Epenots'23 •
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1997 Pommard 'Epenots'24 •
1er Cru, Mussy, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 280-360

1998 Pommard25 •
Bourgogne, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-140
1998 Pommard26 •
Bourgogne, Mussy, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 200-260
1998 Pommard27 •
Bourgogne, Mussy, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 200-260
1999 Pommard28 •
Bourgogne, Mussy, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 220-300
1998 Beaune 'Epenottes'29 •
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1998 Beaune 'Epenottes'30 •
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1998 Volnay31 •
Bourgogne, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-140
1998 Volnay32 •
Bourgogne, Mussy, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 200-260
2002 Pommard33 •
Bourgogne, Glantenay, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2002 Pommard34 •
Bourgogne, Glantenay, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 250-360
2002 Pommard35 •
Bourgogne, Glantenay, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 250-360
1999 Bourgogne36 •
Bourgogne, Philippe Amiot, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 80-120
1999 Bourgogne37 •
Bourgogne, Philippe Amiot, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 80-120
1999 Bourgogne38 •
Bourgogne, Philippe Amiot, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Cadet39 •
Côtes de Castillion, Mc, Oc
12 Magnum Per lot € 120-180
2005 Château Cadet40 •
Côtes de Castillion, Mc, Oc
12 Magnum Per lot € 120-180
2005 Château Cadet41 •
Côtes de Castillion, Mc, Oc
12 Magnum Per lot € 120-180
2005 Château Cadet42 •
Côtes de Castillion, Mc, Oc
12 Magnum Per lot € 120-180
2005 Château Cadet43 •
Côtes de Castillion, Mc, Oc
12 Magnum Per lot € 120-180
2005 Château Cadet44 •
Cotes de Castillion, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
2005 Château Cadet45 •
Cotes de Castillion, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
2005 Château Cadet46 •
Cotes de Castillion, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
2005 Château Cadet47 •
Cotes de Castillion, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
2005 Château Cadet48 •
Cotes de Castillion, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
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2005 Château Cadet49 •
Cotes de Castillion, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
2005 Château Cadet50 •
Cotes de Castillion, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
2005 Château Cadet51 •
Cotes de Castillion, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-180
2005 Château Cadet52 •
Cotes de Castillion, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-180
2005 Château Cadet53 •
Cotes de Castillion, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-180
2005 Château Cadet54 •
Cotes de Castillion, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-180
2003 Volnay55
1er Cru, Monthelie Douhairet, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 120-180
2003 Volnay56
1er Cru, Monthelie Douhairet, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
2003 Volnay57
1er Cru, Monthelie Douhairet, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
2003 Volnay58
1er Cru, Monthelie Douhairet, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
2003 Volnay59
1er Cru, Monthelie Douhairet, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
2010 Saga65
Bordeaux, Barons de Rothschild Collection, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 40-60
2010 Saga66
Bordeaux, Barons de Rothschild Collection, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 80-12
2010 Saga67
Bordeaux, Barons de Rothschild Collection, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Pontet Canet68
Pauillac, Mc, 1 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 860-1300
2002 Château Gruaud Larose69
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2003 Château Gruaud Larose70
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2004 Château Gruaud Larose71
Saint Julien, Mc, 3 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2005 Château Gruaud Larose72
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-680
2005 Château Gruaud Larose73
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-680
2006 Château Gruaud Larose74
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2007 Château Gruaud Larose75
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2000 Château Belgrave76
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2004 Château Marquis de Terme77
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360

1995 Château Prieure Lichine78
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1996 Château Prieure Lichine79
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1997 Château Soutard80
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1990 Château Soutard81
Saint Emilion, Mc, 9 ssl, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
1998 Château Smith Haut Lafitte82
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1999 Château Talbot83
Saint Julien, Mc, 8 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1995 Château Leoville Poyferre84
Saint Julien, Mc, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 680-900 
2010 Château la Lagune85
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
2010 Château la Lagune86
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
1998 Château Larrivet Haut Brion87
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1996 Château Marquis de Terme88
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2002 Château Marquis de Terme89
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-280
1996 Château le Bon Pasteur90
Pomerol, Mc, 1 slightly torn capsule, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2003 Château Sociando Mallet91
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
2003 Château Phelan Segur92
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-280
2000 Château Poujeaux93
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
2003 Château Prieure Lichine94
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2003 Les Carmes Haut Brion95
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
2007 Greyssier Grand Poujeaux96
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 70-100
2003 Château Kirwan97
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2007 Chambertin98 •
Grand Cru, Pierre Damoy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 950-1450
2007 Chapelle Chambertin99 •
Grand Cru, Pierre Damoy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 800-1200
2007 Chambertin 'Clos de Bèze'100 •
Grand Cru, Pierre Damoy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 950-1450
2008 Chambertin 'Clos de Bèze'101 •
Grand Cru, Pierre Damoy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 1100-1600
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2008 Chambertin102 •
Grand Cru, Pierre Damoy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 1100-1600
2009 Gevrey Chambertin 'Clos Tamizot'103 •
Bourgogne, Pierre Damoy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2008 Meursault 'Genevrieres'104 •
1er Cru, Michelot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2008 Meursault 'Genevrieres'105 •
1er Cru, Michelot, Oc
16 Bottle(s) Per lot € 500-660
2008 Meursault 'Perrières'106 •
1er Cru, Michelot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-560
2008 Meursault 'Perrières'107 •
1er Cru, Michelot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-560
2009 Meursault 'Perrières'108 •
1er Cru, Albert Grivault, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-560
2009 Chassagne Montrachet 'Morgeot Fairendes'109 •
1er Cru, Morey Coffinet, Oc
8 Bottle(s) Per lot € 210-320
2007 Puligny Montrachet110 •
Bourgogne, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
2007 Puligny Montrachet111 •
Bourgogne, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
2008 Chassagne Montrachet 'les Houilleres'112 •
Bourgogne, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 260-340
2008 Chassagne Montrachet 'les Houilleres'113 •
Bourgogne, Benoit Ente, Oc
20 Bottle(s) Per lot € 400-560
2007 Puligny Montrachet 'Champ Gain'115 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 420-560
2007 Puligny Montrachet 'Champ Gain'116 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 420-560
2007 Puligny Montrachet 'Champ Gain'117 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 420-560
2008 Puligny Montrachet 'Folatieres En la Richarde''118 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 500-680
2008 Puligny Montrachet 'Folatieres En la Richarde''119 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 500-680
2008 Puligny Montrachet 'Folatieres En la Richarde''120 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 500-680
2008 Puligny Montrachet 'Champ Gain'121 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 400-520
2008 Puligny Montrachet 'Champ Gain'122 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 400-520
2008 Puligny Montrachet 'Champ Gain'123 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 400-520
2008 Puligny Montrachet 'Champ Gain'124 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 400-520
2008 Puligny Montrachet 'Champ Gain'125 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 400-520
2008 Puligny Montrachet 'Champ Gain'126 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 400-520

2007 Puligny Montrachet 'Hameau de Blagny'127 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 400-560
2007 Puligny Montrachet 'Hameau de Blagny'128 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 400-560
2007 Puligny Montrachet 'Hameau de Blagny'129 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 400-560
2008 Puligny Montrachet 'Hameau de Blagny'130 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 400-560
2008 Puligny Montrachet 'Hameau de Blagny'131 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 600-800
2008 Puligny Montrachet 'Hameau de Blagny'132 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 400-560
2007 Puligny Montrachet 'les Referts'133 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2007 Puligny Montrachet 'les Referts'134 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2007 Puligny Montrachet 'les Referts'135 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 600-800
2008 Givry 'A Vinge Rouge'136 •
1er Cru, Lumpp, rouge, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
2008 Givry 'A Vinge Rouge'137 •
1er Cru, Lumpp, rouge, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
2008 Givry 'A Vinge Rouge'138 •
1er Cru, Lumpp, rouge, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
2008 Givry 'A Vinge Rouge'139 •
1er Cru, Lumpp, rouge, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 400-540
2008 Givry 'A Vinge Rouge'140 •
1er Cru, Lumpp, rouge, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 400-540
2008 Givry 'Crausot'141 •
1er Cru, Lumpp, rouge, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
2008 Givry 'Crausot'142 •
1er Cru, Lumpp, rouge, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
2008 Givry 'Crausot'143 •
1er Cru, Lumpp, rouge, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
2008 Givry 'Crausot'144 •
1er Cru, Lumpp, rouge, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 400-540
1996 Valbuena 5145
Spain, Vega Sicilia, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 320-440
2002 Valbuena 5146 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 340-480
2002 Valbuena 5147 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 340-480
2005 Neo Punta Esencia148 •
Spain, Conde, Owc
18 Bottle(s) Per lot € 560-700
2004 Alion149 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2004 Alion150 •
Spain, Vega Sicilia, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
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2003 Alion151 •
Spain, Vega Sicilia, Owc, 6 Bottle(s)
2004 Alion
Spain, Vega Sicilia, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 460-600
2004 Pintia152 •
Spain, Vega Sicilia, Oc, 6 Bottle(s)
2005 Pintia
Spain, Vega Sicilia, Oc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 320-440
2004 Pintia153 •
Spain, Vega Sicilia, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2005 Pintia154 •
Spain, Vega Sicilia, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2005 Pintia155 •
Spain, Vega Sicilia, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2005 Pintia156 •
Spain, Vega Sicilia, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2007 Thornhill Vivat Bacchus157 •
South Africa, Veenwouden, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 220-300
2006 Morey Saint Denis 'Clos les Sionnieres'158 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 380-520
2006 Morey Saint Denis 'Clos les Sionnieres'159 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2007 Morey Saint Denis 'Clos les Sionnieres'160 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2006 Gevrey Chambertin 'Les Seuvres'161 •
Bourgogne, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2006 Gevrey Chambertin 'Les Seuvres'162 •
Bourgogne, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2007 Gevrey Chambertin 'Les Seuvres'163 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 160-260
2007 Gevrey Chambertin 'Les Seuvres'164 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 300-420
2006 Corton Charlemagne165 •
Grand Cru, Potel, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
2006 Bourgogne Pinot Noir166 •
Bourgogne, L&A Lignier, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 280-380
2007 Bourgogne Pinot Noir 'Cuvee les deux Papis'167 •
Bourgogne, Alex Gambal, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 110-210
2006 Savigny les Beaune 'Vieilles Vignes'168 •
Bourgogne, Alex Gambal, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2005 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes'169 •
Bourgogne, En Truffiere, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2005 Beaune 'Les Teurons'170 •
1er Cru, Potel, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2010 Vosne Romanee 'Maizieres'171 •
Bourgogne, A&F Gros, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 200-300
2010 Vosne Romanee 'Maizieres'172 •
Bourgogne, A&F Gros, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 400-560

2010 Vosne Romanee 'Maizieres'173 •
Bourgogne, A&F Gros, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 400-560
2010 Vosne Romanee 'Maizieres'174 •
Bourgogne, A&F Gros, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 400-560
2001 San Luigi175
Italy, Fidenzio
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
2001 San Luigi175bis
Italy, Fidenzio
13 Bottle(s) Per lot € 260-340
2004 Poggio ai Chiari176
Italy, Colle Santa Mustiola
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
1999 Barbaresco177
Italy, Gaja, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 850-1200
2001 Barolo Sperss178
Italy, Gaja, Owc
15 Bottle(s) Per lot € 1350-1800
2003 Vino Nobile del Montipulciano 'Vigneto Antica Chiusina'179
Italy, Fattoria del Cerro, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-220
2003 Vino Nobile del Montipulciano 'Vigneto Antica Chiusina'180
Italy, Fattoria del Cerro, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-220
1975 Château Pedesclaux181
Pauillac, Mc, 9 dusty labels, 3 ssl, 2 slightly corroded capsules, 9 vts, 3 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
1980 Château Lynch Bages182
Pauillac, Mc, 3 ssl, very slightly corroded capsules, 11 vts, 1 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-480
1976 Château Chasse Spleen183
Moulis, Mc, ssl, slightly torn labels, 2 slightly corroded capsules, 6 neck, 4
neck/vts, 1 vts, 1 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1981 Château de Ferrand184
Saint Emilion, Mc, 10 ssl, 2 dl, 9 neck, 1 neck/vts, 2 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
1975 Château Pape Clement185
Pessac Leognan, Mc, sdl, corroded capsules, 1 neck, 2 neck/vts, 2 vts, 4 ts, 3 us,
Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-600
1979 Château Marquis de Terme186
Margaux, Mc, 2 neck/vts, 7 vts, 3 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1971 Château des Portets187
Graves, Mc, 9 ssl, 2 sdl, 1 neck/vts, 9 vts, 1 ts
11 Bottle(s) Per lot € 80-120
1989 Château Cormeil Figeac188
Saint Emilion, Mc, 6 dusty labels, slightly corroded capsules, 4 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1975 Domaine De Chevalier189
Pessac Leognan, Mc, 9 sdl, 3 dl, 1 slightly corroded capsule, 2 neck, 4 neck/vts, 4
vts, 1 ts, 1 mid/low, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1971 Château Montrose190
Saint Estèphe, Mc, dl, neck, 1 Bottle(s)
1975 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, 8 sdl, 2 dl, 5 slightly corroded capsules, 5 neck, 2 neck/vts, 2
ts, 1 us, Owc, 10 Bottle(s) 
Above 11 items Per lot € 320-420
1974 Château Angelus191
Saint Emilion, Mc, 11 sdl, 1 dl, 2 slightly torn capsules, 6 neck, 3 neck/vts, 2 vts,
Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1983 Château Cormeil Figeac192
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 9 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
1993 Château Larmande193
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



06/12/2013Auction catalogue:  at 12:00 hrs & 7/12/2013 at 10:00 hrs from lot 1478
1995 Château Bourgneuf194
Pomerol, Mc, 1 ssl, 2 slightly torn labels, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320 
1979 Château Franc Mayne195
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 9 sdl, 1 slightly corroded capsule, 6 neck, 1 vts, 1 ts, 1
mid, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
1983 Château Fonroque196
Saint Emilion, Mc, 1 ssl , 3 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1988 Château Beauregard197
Pomerol, Dom, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1988 Château Belgrave
Haut Médoc  , Mc, slightly torn labels, 3 neck, Owc, 4 Bottle(s)
1988 Château Bon Pasteur
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1988 Château Mouton Baron Philippe
Pauillac, Mc, neck, 2 Bottle(s) 
1989 Château Beauregard
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 140-200
1978 Château Pontet Canet198
Pauillac, Mc, 8 ssl, 1 sl, 2 sdl, 1 dl, 1 neck, 6 neck/vts, 5 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
1978 Château Pontet Canet199
Pauillac, Mc, 10 ssl, 2 sdl, 5 vts, 5 ts, 2 us, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1997 Château Moulin de Ferregrave200
Médoc , Mc, 4 neck
21 Bottle(s) Per lot € 70-100
2009 Château les Religieuses201
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 60-90
2009 Château Clauzet203 •
Saint Estèphe, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 200-300
2010 Les Grands Chenes204 •
Saint Estèphe, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 160-260
1969 Chapelle Chambertin205
Grand Cru, Drouhin Laroze, sdl, 1 Bottle(s)
1969 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Drouhin , sdl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 110-150
1970 Chambertin 'Clos de Bèze'206
Grand Cru, Drouhin Laroze, 3 ssl
4 Bottle(s) Per lot € 250-320
1978 Chambertin 'Clos de Bèze'207
Grand Cru, Drouhin Laroze, 2 ssl
3 Bottle(s) Per lot € 320-42
1982 Chambertin 'Clos de Bèze'208
Grand Cru, Drouhin Laroze, 1 slightly corroded capsule
3 Bottle(s) Per lot € 190-250
1986 Bonnes Mares209
Grand Cru, Drouhin Laroze, 1 Bottle(s)
1986 Chambertin 'Clos de Bèze'
Grand Cru, Drouhin Laroze, ssl, 3 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 250-320
1986 Chambertin 'Clos de Bèze'210
Grand Cru, Drouhin Laroze, 1 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 380-480
1987 Bonnes Mares211
Grand Cru, Drouhin Laroze, 2 ssl, 1 torn label 
12 Bottle(s) Per lot € 620-800
1987 Chambertin 'Clos de Bèze'212
Grand Cru, Drouhin Laroze, 1 ssl 
3 Bottle(s) Per lot € 160-220 
1987 Chambertin 'Clos de Bèze'213
Grand Cru, Drouhin Laroze
6 Bottle(s) Per lot € 320-420

1982 Chambertin214
Grand Cru, A. Rousseau, 1 dusty label, 1 cut capsule
3 Bottle(s) Per lot € 1350-1750
1982 Chambertin 'Clos de Bèze'215
Grand Cru, A. Rousseau
3 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
1988 Chambertin216
Grand Cru, A. Rousseau, ssl, slightly damaged capsules
2 Bottle(s) Per lot € 900-1200
1980 Vosne Romanée 'Cros Parantoux'220
1er Cru, Henri Jayer, 1 sdl
2 Bottle(s) Per lot € 5000-7000
1980 Vosne Romanée 'les Brulées'221
1er Cru, Henri Jayer, ssl
2 Bottle(s) Per lot € 3000-4000
1981 Richebourg222
Grand Cru, Henri Jayer, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 3200-4200
1982 Echezeaux223
Grand Cru, Henri Jayer, slightly torn labels
2 Bottle(s) Per lot € 4000-5200 
1982 Nuits 'Meurgers'224
1er Cru, Henri Jayer, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 1300-1800
1982 Vosne Romanee225
Bourgogne, Henri Jayer, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 800-1100 
1982 Vosne Romanée 'Cros Parantoux'226
1er Cru, Henri Jayer, 1 ssl, 1 slightly torn label
3 Bottle(s) Per lot € 7800-10000
1983 Vosne Romanée 'Cros Parantoux'227
1er Cru, Henri Jayer, 1 dusty label, 1 slightly torn label
2 Bottle(s) Per lot € 4400-6000
1983 Vosne Romanée 'les Brulées'228
1er Cru, Henri Jayer, 1 dusty label
2 Bottle(s) Per lot € 3000-4000
1984 Nuits 'Meurgers'229
1er Cru, Henri Jayer, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 1300-1800
1984 Richebourg230
Grand Cru, Henri Jayer, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 3600-4600
1984 Vosne Romanée 'Cros Parantoux'231
1er Cru, Henri Jayer, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 2600-3600
1984 Vosne Romanée 'les Brulées'232
1er Cru, Henri Jayer
2 Bottle(s) Per lot € 3100-4000
1985 Echezeaux233
Grand Cru, Henri Jayer, 1 ssl, 1 slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 19500-25000
1985 Nuits 'Meurgers'234
1er Cru, Henri Jayer, 1 ssl, 1 slightly torn label
2 Bottle(s) Per lot € 4000-5200
1985 Vosne Romanée 'les Brulées'235
1er Cru, Henri Jayer, 3 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 27000-34000
1985 Vosne Romanée 'au Cros Parantoux'236
1er Cru, Henri Jayer
1 Bottle(s) Per lot € 5600-7200
1985 Vosne Romanée 'les Chaumes'237
1er Cru, Méo Camuzet, 2 ssl, 2 slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 1300-1700
1986 Clos de Vougeot238
Grand Cru, Méo Camuzet, 5 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 720-1000
1988 Nuits Saint Georges 'aux Boudots'239
1er Cru, Méo Camuzet, 1 ssl
4 Bottle(s) Per lot € 230-300
1988 Vosne Romanée 'les Chaumes'240
1er Cru, Méo Camuzet, ssl
3 Bottle(s) Per lot € 360-460
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1988 Vosne Romanée 'les Chaumes'241
1er Cru, Méo Camuzet, ssl
6 Bottle(s) Per lot € 720-1000
1988 Vosne Romanée 'Au Cros Parantoux'242
1er Cru, Méo Camuzet
2 Bottle(s) Per lot € 820-1100
1986 Richebourg243
Grand Cru, Méo Camuzet, 5 ssl, 1 slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 3000-4000
1988 Richebourg244
Grand Cru, Méo Camuzet
1 Bottle(s) Per lot € 480-650
1985 Musigny245
Grand Cru, Jacques Prieur, ssl
3 Bottle(s) Per lot € 750-1100
1985 Chambolle Musigny246
Bourgogne, Comte de Vogüé, 2 ssl
3 Bottle(s) Per lot € 210-280
1986 Chambolle Musigny247
Bourgogne, Comte de Vogüé, ssl, slightly torn capsules
2 Bottle(s) Per lot € 80-120
1986 Chambolle Musigny248
Bourgogne, Comte de Vogüé, 11 slightly torn capsules
12 Bottle(s) Per lot € 480-660
1987 Chambolle Musigny249
Bourgogne, Comte de Vogüé, 4 ssl, 1 sl, 1 slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 180-260
1985 Bonnes Mares250
Grand Cru, Comte de Vogüé, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 400-550
1986 Bonnes Mares251
Grand Cru, Comte de Vogüé, 1 ssl, 1 slightly corroded capsule
2 Bottle(s) Per lot € 400-550
1987 Bonnes Mares252
Grand Cru, Comte de Vogüé, 1 ssl
2 Bottle(s) Per lot € 360-480
1972 Musigny 'Cuvée Vieilles Vignes'253
Grand Cru, Comte de Vogüé, shipped by Averys, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 450-650 
1978 Musigny Cuvée Vieilles Vignes254
Grand Cru, Comte de Vogüé, 1 sl, 1 sdl
2 Bottle(s) Per lot € 1000-1400
1981 Musigny 'Cuvée Vieilles Vignes'255
Grand Cru, Comte de Vogüé, ssl
4 Bottle(s) Per lot € 1200-1600
1985 Musigny 'Cuvée Vieilles Vignes'256
Grand Cru, Comte de Vogüé, ssl
3 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
1985 Musigny 'Cuvée Vieilles Vignes'257
Grand Cru, Comte de Vogüé, dusty labels
3 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
1986 Musigny 'Cuvée Vieilles Vignes'258
Grand Cru, Comte de Vogüé, ssl, cut capsules
4 Bottle(s) Per lot € 1000-1400
1986 Musigny 'Cuvée Vieilles Vignes'259
Grand Cru, Comte de Vogüé, 3 ssl, 3 sl
6 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
1986 Musigny 'Cuvée Vieilles Vignes'260
Grand Cru, Comte de Vogüé, 5 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 1800-2300
1987 Musigny 'Cuvée Vieilles Vignes'261
Grand Cru, Comte de Vogüé, 5 ssl, 1 sdl, 2 slightly corroded capsules
6 Bottle(s) Per lot € 1200-1600
1987 Musigny 'Cuvée Vieilles Vignes'262
Grand Cru, Comte de Vogüé, 2 ssl
3 Bottle(s) Per lot € 600-800
1985 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'263
1er Cru, Comte de Vogüé, 5 ssl, 2 slightly corroded capsules
12 Bottle(s) Per lot € 6000-8000
1987 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'264
1er Cru, Comte de Vogüé, ssl
2 Bottle(s) Per lot € 320-420

1988 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'265
1er Cru, Comte de Vogüé, 1 ssl
2 Bottle(s) Per lot € 440-560 
1986 Chambolle Musigny 'les Amoureuses '266
1er Cru, Serveau, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 80-120
1987 Beaune 'Cuvée Maurice Drouhin'267
Bourgogne, Drouhin, Hospices de Beaune, ssl
2 Bottle(s) Per lot € 50-70
1985 Beaune 'Clos des Mouches'268
1er Cru, Drouhin , rouge
6 Bottle(s) Per lot € 220-280
1985 Chambolle Musigny269
1er Cru, Drouhin , ssl
6 Bottle(s) Per lot € 660-900
1985 Musigny270
Grand Cru, Drouhin, 1 slightly torn label
3 Bottle(s) Per lot € 1800-2400
1988 Beaune 'Clos des Mouches'271
1er Cru, Drouhin , rouge
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
1982 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'272
1er Cru, G. Roumier, ssl, 1 slightly corroded capsule
2 Bottle(s) Per lot € 300-400
1985 Vosne Romanée 'les Suchots'273
1er Cru, Gérard Mugneret , ssl, 1 slightly corroded capsule
6 Bottle(s) Per lot € 600-800
1986 Nuits Saint Georges 'les Boudots'274
1er Cru, Gérard Mugneret 
6 Bottle(s) Per lot € 190-250
1986 Nuits Saint Georges 'les Boudots'275
1er Cru, Gérard Mugneret , 9 ssl, 4 slightly corroded capsules
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
1985 Vosne Romanee276
Bourgogne, Gros F&S, 1 ssl, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
1986 Vosne Romanée 'les Suchots'
1er Cru, Gérard Mugneret , ssl, 2 Bottle(s) 
Above 4 items Per lot € 260-360
1986 Nuits Saint Georges277
Bourgogne, Jacques Cacheux, ssl
10 Bottle(s) Per lot € 150-220
1985 Vosne Romanee278
Bourgogne, Jacques Cacheux, 2 ssl, 3 slightly corroded capsules
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1985 Vosne Romanée 'les Suchots'279
1er Cru, Jacques Cacheux, 2 ssl, 3 slightly corroded capsules
6 Bottle(s) Per lot € 300-400
1988 Vosne Romanée 'les Suchots'280
1er Cru, Jacques Cacheux, 2 ssl, 2 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
1982 Echezeaux281
Grand Cru, Jacques Cacheux
6 Bottle(s) Per lot € 320-420
1985 Echezeaux282
Grand Cru, Jacques Cacheux, 2 ssl, 1 slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 320-420
1986 Echezeaux283
Grand Cru, Jacques Cacheux, 6 ssl
9 Bottle(s) Per lot € 540-680
1988 Echezeaux284
Grand Cru, Jacques Cacheux, 3 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 270-350
1986 Echezeaux285
Grand Cru, Jayer Gilles, ssl, slightly corroded capsules
2 Bottle(s) Per lot € 200-280
1986 Echezeaux286
Grand Cru, Jayer Gilles, ssl
6 Bottle(s) Per lot € 600-800
1970 Grands Echezeaux287
Grand Cru, Clos Frantin, ssl, slightly corroded capsule, 1 Bottle(s)
1971 Clos de Vougeot
Grand Cru, Domaine de Varoilles, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 100-140
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1979 Chambertin288
Grand Cru, Louis Trapet, 2 ssl, 1 slightly torn label, 1 sdl
6 Bottle(s) Per lot € 360-460
1986 Chambertin289
Grand Cru, Louis Trapet, torn labels, 2 Bottle(s)
1986 Latricieres Chambertin
Grand Cru, Louis Trapet, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 160-220
1986 Chambertin290
Grand Cru, Louis Trapet, 11 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 720-1000
1986 Latricieres Chambertin291
Grand Cru, Louis Trapet, 3 ssl, 4 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 660-900
1988 Clos de la Roche 'Domaine Clos Noir'292
Grand Cru, Batacchi, 2 ssl
5 Bottle(s) Per lot € 200-260
1988 Clos de la Roche 'Domaine Clos Noir'293
Grand Cru, Batacchi
6 Bottle(s) Per lot € 250-320
1987 Bonnes Mares294
Grand Cru, Robert Groffier, 1 sl, 2 sdl
3 Bottle(s) Per lot € 340-440
1978 Chambertin 'Cuvée Heritiers Latour'295
Grand Cru, Latour, 1 ssl, 1 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 600-800
1978 Corton 'Grancey'296
Grand Cru, Latour, 3 ssl, 2 sl, 1 sdl, 5 slightly torn capsules
6 Bottle(s) Per lot € 280-380
1985 Charmes Chambertin297
Grand Cru, Pierre Bourée, 7 ssl, 1 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 850-1250
1985 Gevrey Chambertin 'Clos de la Justice'298
1er Cru, Pierre Bourée, 3 Bottle(s)
1985 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, Pierre Bourée, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 210-280
1985 Chambertin 'Clos de Bèze'299
Grand Cru, Dufouleur, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1985 Morey Saint Denis 'Cuvée du Pape Jean Paul II'
1er Cru, Bryczek, ssl, slightly corroded capsules, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 70-100
1985 Gevrey Chambertin 'Vieilles Vignes'300
Bourgogne, Bachelet
6 Bottle(s) Per lot € 180-260
1986 Gevrey Chambertin 'Cuvée de Champs Chenys'301
Bourgogne, Joseph Roty, 4 ssl, 1 slightly damaged capsule
6 Bottle(s) Per lot € 120-180 
1985 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'302
1er Cru, Vachet Rousseau, 9 ssl, 3 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 480-620
1988 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'303
1er Cru, Vachet Rousseau
2 Bottle(s) Per lot € 60-80
1988 Mazis Chambertin304
Grand Cru, Vachet Rousseau, 2 ssl
8 Bottle(s) Per lot € 400-520
1985 Gevrey Chambertin305
Bourgogne, Lucien Guyard, 3 ssl
9 Bottle(s) Per lot € 180-260
1987 Gevrey Chambertin306
Bourgogne, Lucien Guyard, 4 ssl, 1 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 120-160
1986 Vosne Romanée 'aux Réas'307
1er Cru, Alain Guyard, slightly torn labels
3 Bottle(s) Per lot € 80-110
1986 Vosne Romanée 'aux Réas'308
1er Cru, Alain Guyard, ssl
4 Bottle(s) Per lot € 100-140
1986 Vosne Romanée 'aux Réas'309
1er Cru, Alain Guyard
12 Bottle(s) Per lot € 300-400

1988 Vosne Romanée 'aux Réas'310
1er Cru, Alain Guyard, 1 ssl, 1 slightly torn label
3 Bottle(s) Per lot € 90-120
1988 Vosne Romanée 'aux Réas'311
1er Cru, Alain Guyard
6 Bottle(s) Per lot € 180-240
1985 Vosne Romanée 'Beaux Monts'312
1er Cru, Daniel Rion, 3 ssl, 2 sdl, 1 dl
6 Bottle(s) Per lot € 400-500
1986 Vosne Romanee313
Bourgogne, Daniel Rion
4 Bottle(s) Per lot € 80-110
1986 Vosne Romanee314
Bourgogne, Daniel Rion, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1982 Corton315
Grand Cru, Bonneau du Martray, 1 ssl, 1 sdl
2 Bottle(s) Per lot € 90-120
1985 Beaune 'Clos du Roi'316
1er Cru, Tollot Beaut, 1 ssl, 7 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 360-460 
1986 Aloxe Corton317
Bourgogne, Tollot Beaut, 1 ssl, 2 Bottle(s)
1986 Beaune 'Clos du Roi'
1er Cru, Tollot Beaut, 1 ssl, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 80-110
1986 Corton 'Bressandes' 318
Grand Cru, Tollot Beaut, 1 ssl, 1 sdl
6 Bottle(s) Per lot € 300-400
1986 Savigny 'Lavières'319
1er Cru, Tollot Beaut
8 Bottle(s) Per lot € 210-280
1985 Clos De La Roche320
Grand Cru, Truchot Martin, 1 ssl
2 Bottle(s) Per lot € 200-280
1985 Morey Saint Denis 'Clos Sorbés'321
1er Cru, Truchot Martin, 3 ssl, 1 slightly torn label
4 Bottle(s) Per lot € 80-110
1985 Morey Saint Denis 'Clos Sorbés'322
1er Cru, Truchot Martin, 4 ssl, 1 slightly torn label, 1 sdl
6 Bottle(s) Per lot € 120-160
1988 Pommard323
Bourgogne, Aleth Girardin
6 Bottle(s) Per lot € 90-120
1988 Pommard 'Rugiens'324
1er Cru, Aleth Le Royer Girardin
6 Bottle(s) Per lot € 160-220
1985 Pommard  'Grand Clos des Epenots'325
1er Cru, Antonin Rodet, ssl, 4 slightly corroded capsules
12 Bottle(s) Per lot € 420-540
1985 Pommard 'Pézerolles'326
1er Cru, Ballot Millot, sdl
3 Bottle(s) Per lot € 100-140
1985 Volnay 'Santenots les Pelures'327
1er Cru, Ballot Millot, 2 ssl, 1 slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 240-320
1985 Volnay 'Taille Pieds'328
1er Cru, Ballot Millot, 1 slightly torn labels, 3 sdl
4 Bottle(s) Per lot € 160-220
1985 Volnay 'Taille Pieds'329
1er Cru, Ballot Millot
6 Bottle(s) Per lot € 250-320
1988 Nuits Saint Georges 330
Bourgogne, Bertrand Ambroise , 2 ssl, 4 slightly corroded capsule
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1988 Nuits Saint Georges331
Bourgogne, Bertrand Ambroise , sl, 1 Bottle(s)
1988 Nuits Saint Georges 'Cuvée Maurice'
Bourgogne, Charles Ninot, 6 slightly torn label,  2 ssl, 2 slightly damaged
capsules, 8 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 200-260
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1988 Nuits Saint Georges 'Cuvée Maurice'332
Bourgogne, Charles Ninot, 2 slightly damaged capsules
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
1986 Nuits Saint Georges 'les Didiers'333
1er Cru, Charles Ninot
3 Bottle(s) Per lot € 60-80
1986 Nuits Saint Georges 'les Didiers'334
1er Cru, Charles Ninot, 8 ssl 
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1986 Nuits Saint Georges 'Clos des Argillières'335
1er Cru, Daniel Rion, 2 ssl, 1 sl
10 Bottle(s) Per lot € 200-260
1966 Volnay 'Fremiets Clos de la Rougeotte'336
1er Cru, Bouchard P&F, ssl, slightly corroded capsule, 1 Bottle(s)
1967 Pommard
Bourgogne, Chauvenet, 1 Bottle(s)
1969 Beaune
Bourgogne, Doudet Naudin, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 90-120
1970 Beaune 'les Grèves'337
1er Cru, Thorin, dusty labels, 3 Bottle(s)
1976 Pernand Vergelesses
1er Cru, Dominique Guyon, ssl, 6 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 120-160
1985 Morey Saint Denis 'Cuvée du Pape Jean Paul II'338
1er Cru, Bryczek, ssl
6 Bottle(s) Per lot € 120-160
1985 Volnay339
Bourgogne, Jacques Parent, 5 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1985 Morey Saint Denis340
Bourgogne, Jean Tardy, 2 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 90-120
1985 Beaune 'Grèves'341
1er Cru, Jean-Marc Morey, 3 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 150-220
1985 Pommard 'les Pézerolles'342
1er Cru, Joseph Voillot, ssl
3 Bottle(s) Per lot € 100-140
1985 Volnay 'les Champans'343
1er Cru, Joseph Voillot, 3 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 240-320
1985 Aloxe Corton344
Bourgogne, Louis Chapuis, 2 ssl, 1 slightly torn, 1 sdl
6 Bottle(s) Per lot € 90-120
1985 Corton 'Perrières'345
Grand Cru, Louis Chapuis, 5 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 330-410
1985 Volnay 'Fremiets'346
1er Cru, Marquis d'Angerville, 1 ssl, 1 sl
6 Bottle(s) Per lot € 600-800
1986 Monthelie 'Cuvée Lebelin'347
Bourgogne, Dupard Aîné, 3 ssl, 1 sdl
4 Bottle(s) Per lot € 240-320
1986 Monthelie 'Cuvée Lebelin'348
Bourgogne, Dupard Aîné, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1986 Volnay349
Bourgogne, Henri & Gilles Buisson , ssl
4 Bottle(s) Per lot € 60-80
1986 Beaune 'Bressandes'350
1er Cru, Henri Germain, ssl 
9 Bottle(s) Per lot € 220-280
1987 Chassagne Montrachet351
Bourgogne, Henri Germain, 4 ssl, 6 slightly corroded capsules
9 Bottle(s) Per lot € 90-120
1988 Pommard 'les Grands Epenots'352
1er Cru, Heritiers Armand Girardin
4 Bottle(s) Per lot € 100-140
1990 Auxey Duresses353
Bourgogne, Michel Prunier, ssl
4 Bottle(s) Per lot € 60-80

1985 Saint Aubin 'les Frionnes'354
1er Cru, Prudhon & Fils, 4 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 90-130
1987 Beaune 'Cuvée Maurice Drouhin'355 •
Bourgogne, Drouhin, Hospices de Beaune , ssl, 2 Bottle(s)
1988 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Alain Guyard, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 70-100
1984 Clos Du Marquis356
Saint Julien, Mc, 6 ssl, neck or better
10 Demi Per lot € 100-150
1982 Château Lanessan357
Haut Médoc  , Mc, ssl, neck, 3 Bottle(s)
1983 Château Belgrave
Haut Médoc  , Mc, 4 ssl, 2 sl, corroded capsules, 4 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 6
Bottle(s)
1986 Château Belgrave
Haut Médoc  , Mc, neck, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 160-220
1970 Château Baron Pichon Longueville358
Pauillac, Mc, 4 ssl, 2 slightly torn labels, 4 slightly corroded capsules, 2 slightly
damaged capsules, 3 neck, 1 neck/vts, Owc
6 Magnum Per lot € 680-900
1989 Château Pichon Comtesse Lalande359
Pauillac, Mc, sl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, Owc
3 Dmagnum Per lot € 1200-1800
1989 Château Pichon Comtesse Lalande360
Pauillac, Mc, dusty label, Owc
1 Jéroboam Per lot € 750-1200
1989 Château Pichon Comtesse Lalande361
Pauillac, Mc, ssl, Owc
1 Imperial Per lot € 1100-1600
1989 Château de Sales362
Pomerol, Mc, sdl, slightly torn capsule
1 Dmagnum Per lot € 140-200
1981 Château la Lagune363
Haut Médoc  , Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck/vts, 2 Magnum
1986 Château Camensac
Haut Médoc  , Mc, ssl, 1 slightly torn capsule, 1 neck, 2 Magnum
1986 Château Pontoise Cabarrus
Haut Médoc  , Mc, ssl, neck, 1 Magnum 
Above 5 items Per lot € 180-260
1981 Château Croizet Bages364
Pauillac, Mc, sdl, neck, 1 Magnum
1986 Château Canon
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly torn capsule, 1 Magnum
1986 Château Clos l'Eglise
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Magnum
1986 Château Lynch Moussas
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Magnum
1989 Château la Cabanne
Pomerol, Mc, slightly torn label, neck, 1 Magnum
Above 5 items Per lot € 290-410 
2008 Barolo "Serralunga d'Alba"365 •
Italy, Rivetto, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2005 Barbaresco "Cé Vanin"365bis •
Italy, Rivetto, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
2008 Barolo 'le Vigne'366 •
Italy, Luciano Sandrone, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 600-750
2008 Barolo 'le Vigne'366bis •
Italy, Luciano Sandrone, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 600-750
2008 Barolo 'Cannubi Boschis'367 •
Italy, Luciano Sandrone, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 660-900
2008 Barolo 'Cannubi Boschis'367bis •
Italy, Luciano Sandrone, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 660-900
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1966 Barbaresco368 •
Italy, Troglia, slightly damaged wax labels, neck, 1 Bottle(s)
1968 Barbaresco 
Italy, Troglia, slightly damaged wax labels, neck, 1 Bottle(s)
1976 Barbaresco 
Italy, Troglia, slightly damaged wax labels, neck, 4 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 120-180
1965 Barolo368bis •
Italy, Marchesi Di Barolo, dl, 1 Bottle(s)
1966 Barolo
Italy, Marchesi Di Barolo, ssl, 1 Bottle(s)
1974 Barolo
Italy, Marchesi Di Barolo, sdl, 1 Bottle(s)
1974 Barolo 'Vigna La Valletta Cannubi'
Italy, Marchesi Di Barolo, sdl, 1 Bottle(s)
1980 Barolo 'Riserva Vigna Della Sarmassa'
Italy, Marchesi Di Barolo, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1988 Barolo 'Cannubi'
Italy, Marchesi Di Barolo, dusty label, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 150-220
1965 Barolo369 •
Italy, Rinaldi Francesco, ssl, 6 min 3, 6 min 4
12 Bottle(s) Per lot € 350-450
1960 Barbaresco369bis •
Italy, Ceretto, vdl, neck/vts, 2 Bottle(s)
1960 Barolo
Italy, Ceretto, 1 dl, 1 vdl, neck/vts, 2 Bottle(s)
1973 Barbaresco 'Vigneto Montefico'
Italy, Ceretto, ssl, vts, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 120-180
1964 Barolo370 •
Italy, Damilano, sdl, 1 Bottle(s)
1967 Barolo
Italy, Damilano, 1 ssl, 1 sdl, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1968 Barolo
Italy, Damilano, sdl, 1 Bottle(s)
1977 Barolo
Italy, Damilano, sdl, 1 Bottle(s)
1979 Barolo
Italy, Damilano, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 150-220
1967 Barolo 'Kiola'370bis •
Italy, Batasiolo, sdl, 1 damaged capsule, 11 min 3, 1 min 4
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1958 Barolo371 •
Italy, Terre Del Barolo, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1964 Barolo 'Riserva Speciale'
Italy, Terre Del Barolo, ssl, slightly damaged capsule, min 3, 1 Bottle(s)
1970 Barolo
Italy, Terre Del Barolo, ssl, min 3, 2 Bottle(s)
1971 Barolo
Italy, Terre Del Barolo, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1974 Barolo
Italy, Terre Del Barolo, min 3, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 150-220
1978 Brunello Di Montalcino371bis •
Italy, Val Di Cava, sl, 1 Bottle(s)
1986 Brunello Di Montalcino 'Casale Del Bosco'
Italy, Nardi Silvio, sdl, slightly damaged capsules, 4 neck, 1 vts, 5 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 150-220
1994 Brunello Di Montalcino372 •
Italy, La Rocca Del Cardinale, slightly torn label, neck, 1 Bottle(s) 
1996 Brunello Di Montalcino
Italy, Villa A Tolli, 1 Bottle(s)
1999 Brunello Di Montalcino
Italy, La Magia, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2001 Brunello Di Montalcino
Italy, La Pescaia, 1 slightly torn label, 7 Bottle(s)
2003 Brunello Di Montalcino
Italy, La Serena, sdl, 1 Bottle(s) 

2003 Brunello Di Montalcino 'Campogiovanni'
Italy, San Felice, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 200-280
1964 Brunello di Montalcino Riserva372bis •
Italy, dei Barbi, ssl, vts/ts, 1 Bottle(s)
1971 Tignanello
Italy, Antinori, 1 sl, 1 sdl, neck/vts, 2 Bottle(s)
2002 Brunello di Montalcino Riserva
Italy, Soldera, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2005 Brunello di Montalcino Riserva
Italy, Poggio Di Sotto, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 600-800
1979 Barolo373 •
Italy, Bongiovanni, slightly torn labels, 3 neck
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
1980 Brunello di Montalcino Riserva373bis •
Italy, La Poderina, sdl, neck or better
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
1966 Amarone Recioto della Valpolicella Classico Superiore374 •
Italy, Sartori, sdl, min 4, 1 Bottle(s) 
1968 Amarone Recioto della Valpolicella
Italy, Burti, slightly torn labels, min 5, 2 Bottle(s)
1968 Amarone Recioto della Valpolicella 
Italy, Lamberti, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1969 Amarone Recioto della Valpolicella
Italy, Lamberti, sdl, min 3, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 120-180
1964 Barolo 'Riserva Speciale'374bis •
Italy, Tenuta Cerequio, ssl, min 4, 1 Bottle(s)
1965 Barolo
Italy, Pira, sdl, damaged capsule, min 3, 1 Bottle(s)
1968 Barolo 'Riserva Speciale'
Italy, Tenuta Cerequio, 1 ssl, 3 sdl, min 3, 4 Bottle(s)
1969 Barolo 'Riserva Speciale'
Italy, Tenuta Cerequio, ssl, min 4, 2 Bottle(s)
1970 Barolo 'Riserva Speciale'
Italy, Tenuta Cerequio, 3 ssl, 1 sdl, min 3, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 300-400 
1988 Brunello Di Montalcino375 •
Italy, Castello Banfi, 1 sdl, 1 vts, 1 ts/us, 2 Bottle(s)
1997 Brunello Di Montalcino 'Riserva Poggio All'Oro'
Italy, Castello Banfi, 1 slightly torn label, 4 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 230-320
1967 Barolo375bis •
Italy, Fontana Saverio, 5 sl, 1 sdl, 2 slightly damaged capsules, 4 min 3, 2 min 4
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
1964 Barolo 'Cannubi'376 •
Italy, Borgogno Fratelli Serio E Battista, 1 dusty label, 1 slightly damaged
capsule, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle(s)
1967 Barolo 'Cannubi'
Italy, Borgogno Fratelli Serio E Battista, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1970 Barolo 'Cannubi'
Italy, Borgogno Fratelli Serio E Battista, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1971 Barolo 'Cannubi'
Italy, Borgogno Fratelli Serio E Battista, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1974 Barolo 'Cannubi Riserva'
Italy, Borgogno Fratelli Serio E Battista, ssl, min 3,5, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 150-220
1969 Brunello Di Montalcino376bis •
Italy, Il Poggione, sdl, neck, 3 Bottle(s)
1974 Brunello Di Montalcino
Italy, Il Poggione, slightly torn labels , neck, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 180-260
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1977 Brunello Di Montalcino 'Castelgiocondo'377 •
Italy, Dom, dusty label, vts, 1 Bottle(s)
1981 Barolo 'Bricco Rocche Brunate'
Italy, Ceretto, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1985 Barolo
Italy, Abbona Marziano, dusty label, 1 Bottle(s)
1995 Brunello Di Montalcino
Italy, La Fornacina, slightly torn labels, slightly damaged capsules, neck, 2 Bottle
(s)
1995 Brunello Di Montalcino 'Castelgiocondo Ripe al Convento'
Italy, Frescobaldi, 1 Bottle(s)
1997 Brunello Di Montalcino
Italy, La Fornacina, neck/vts, 4 Bottle(s)
1998 Brunello Di Montalcino
Italy, Col d'Orcia, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Brunello Di Montalcino
Italy, Lisini, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 300-400
2004 Brunello Di Montalcino378 •
Italy, Innocenti, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2004 Brunello di Montalcino Riserva379 •
Italy, Innocenti, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
1978 Château Yon Figeac380
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 9 sdl, 1 dl, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1978 Château Yon Figeac381
Saint Emilion, Mc, 7 ssl, 5 sdl, 6 vts, 1 ts, 4 us, 1 mid/low, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1978 Château la Croix de Gay382
Pomerol, Mc, dl, 1 slightly damaged capsule, 3 neck, 6 neck/vts, 3 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1990 Château Bellegrave383
Listrac, Mc, dusty labels, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 75-150
1976 Château Gloria384
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label, 1 neck, 1 neck/vts, 2 vts, 4 Bottle(s)
1976 Château la Lagune
Haut Médoc  , Mc, 1 ssl, 3 slightly torn labels, 3 neck, 3 neck/vts, 1 vts, 7 Bottle
(s)
Above 11 items Per lot € 240-320
1990 Vintage Port 385
Port, Quinta do Vesuvio, 1 damaged wax capsule, 2 Bottle(s)
1994 Vintage Port
Port, Quinta do Vesuvio, 2 Bottle(s)
1995 Vintage Port
Port, Quinta do Vesuvio, Owc, 1 Bottle(s)
1996 Vintage Port
Port, Quinta do Vesuvio, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 180-260
1992 Vintage Port386
Port, Quinta do Vesuvio, Owc, 4 Bottle(s)
1999 Vintage Port
Port, Quinta do Vesuvio, 1 sdl, Owc, 4 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 260-320
1992 Vintage Port387
Port, Quinta do Vesuvio, Owc, 6 Bottle(s)
1994 Vintage Port
Port, Quinta do Vesuvio, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 440-600
1994 Vintage Port388
Port, Quinta do Vesuvio, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
1996 Vintage Port389
Port, Quinta do Vesuvio, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
1997 Vintage Port390
Port, Quinta do Vesuvio, Owc, 6 Bottle(s)
1997 Vintage Port
Port, Quinta do Vesuvio, 7 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 780-1000

1996 Vintage Port391
Port, Quinta do Vesuvio, Owc, 6 Bottle(s)
1998 Vintage Port
Port, Quinta do Vesuvio, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 300-400
2000 Vintage Port392
Port, Quinta do Vesuvio, Owc, 6 Bottle(s)
2001 Vintage Port
Port, Quinta do Vesuvio, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 390-500
2000 Vintage Port393
Port, Quinta do Vesuvio, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 400-500
2003 Vintage Port394
Port, Quinta do Vesuvio, Owc, 6 Bottle(s)
2004 Vintage Port
Port, Quinta do Vesuvio, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 400-500
1997 Vintage Port395
Port, Churchill, 2 slightly torn label, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
1973 Barbaresco396 •
Italy, Gaja, slightly torn label, 1 Magnum
1975 Barbaresco
Italy, Gaja, ssl, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 250-350
1968 Barbaresco397 •
Italy, Gaja, ssl
3 Bottle(s) Per lot € 250-350
1965 Barbaresco398 •
Italy, Gaja, min 3,5, 1 Bottle(s)
1966 Barbaresco
Italy, Gaja, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1968 Barbaresco
Italy, Gaja, sdl, 1 Bottle(s)
1973 Barbaresco
Italy, Gaja, ssl, 1 Bottle(s)
1980 Barbaresco
Italy, Gaja, ssl, 1 Bottle(s)
1981 Barbaresco
Italy, Gaja, ssl, min 2,5, 1 Bottle(s)
1991 Barbaresco
Italy, Gaja, 1 Bottle(s)
1993 Barbaresco
Italy, Gaja, dusty label, 1 Bottle(s)
1994 Barbaresco
Italy, Gaja, 1 Bottle(s)
2005 Barbaresco
Italy, Gaja, 1 Bottle(s)
2006 Barbaresco
Italy, Gaja, 1 Bottle(s)
2007 Barbaresco
Italy, Gaja, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 1000-1400
1996 Barbaresco 'Costa Russi'399 •
Italy, Gaja, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 150-220
1968 Barbaresco400 •
Italy, Gaja, sdl, 1 Bottle(s)
1991 Barbaresco
Italy, Gaja, sdl, 1 Bottle(s)
1994 Barbaresco
Italy, Gaja, 1 Bottle(s)
2006 Barbaresco
Italy, Gaja, 1 Bottle(s)
2007 Barbaresco
Italy, Gaja, 1 Bottle(s)
2008 Barbaresco
Italy, Gaja, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 500-700
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1993 Barbaresco401 •
Italy, Gaja, 2 dusty labels
3 Bottle(s) Per lot € 250-350
1965 Barbaresco Riserva402 •
Italy, Borgogno Giacomo E Figli, ssl, slightly corroded capsule, min 5,5, 1 Bottle
(s)
1968 Barbaresco Riserva
Italy, Borgogno Giacomo E Figli, ssl, min 3,5, 1 Bottle(s)
1970 Barbaresco Riserva
Italy, Borgogno Giacomo E Figli, 1 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 min
3, 1 min 4, 2 Bottle(s)
1974 Barbaresco Riserva
Italy, Borgogno Giacomo E Figli, sl, min 3,5, 1 Bottle(s)
1975 Barbaresco Riserva
Italy, Borgogno Giacomo E Figli, sl, min 4, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 120-180
1971 Barbaresco Riserva403 •
Italy, Francone, slightly torn labels, 2 min 3
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
1967 Barbaresco404 •
Italy, Giordano Giovanni, ssl, neck/vts, 4 Bottle(s)
1971 Barbaresco
Italy, Giordano Giovanni, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1971 Barbaresco 'Vigneto Cavana'
Italy, Giordano Giovanni, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 120-180
1968 Barolo Riserva della Meridiana405 •
Italy, Bersano, sdl, neck, 1 Magnum
1970 Barolo
Italy, Bersano, sdl, 1 3,78 Ltr
Above 2 items Per lot € 150-220 
1980 Barbaresco Riserva 'Cascina Zoccolaio Di Barolo'406 •
Italy, Scanavino, sdl, neck, 2 Dmagnum
1983 Barolo 'Cascina Zoccolaio Di Barolo'
Italy, Scanavino, sdl, neck, 1 Dmagnum
Above 3 items Per lot € 300-400
1961 Barolo407 •
Italy, Serafino Enrico, slightly torn label, vts, 1 Magnum
1985 Barolo
Italy, Giudice, 1 damaged wax capsule, 2 Magnum
Above 3 items Per lot € 150-220
1973 Brunello Di Montalcino408 •
Italy, Biondi Santi, 4 neck, 2 neck/vts
6 Bottle(s) Per lot € 350-450
1973 Brunello Di Montalcino409 •
Italy, Biondi Santi, very slightly corroded capsule, ts, 1 Bottle(s)
1974 Brunello Di Montalcino
Italy, Biondi Santi, vts, 1 Bottle(s)
1979 Brunello Di Montalcino
Italy, Biondi Santi, vts, 1 Bottle(s)
1980 Brunello Di Montalcino
Italy, Biondi Santi, neck, 1 Bottle(s)
1996 Brunello Di Montalcino
Italy, Biondi Santi, 1 Bottle(s)
1998 Brunello Di Montalcino
Italy, Biondi Santi, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 350-450
1974 Brunello Di Montalcino410 •
Italy, Biondi Santi, dusty labels, 4 neck, 2 neck/vts
6 Bottle(s) Per lot € 350-450
1986 Nebbiolo411 •
Italy, Gaja, ssl, 1 Bottle(s)
1987 Chardonnay 'Gaja & Rey'
Italy, Gaja, ssl, 1 Bottle(s)
1993 Langhe 'Sito Moresco'
Italy, Gaja, dusty labels, 1 vts, 2 Bottle(s)
1996 Brunello Di Montalcino 'Rennina'
Italy, Gaja, 1 ssl, 1 sl, neck/vts, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 200-280

2003 Barolo 'Dagromis'412 •
Italy, Gaja, slightly torn labels
11 Bottle(s) Per lot € 320-420
1969 Barolo413 •
Italy, Fontanafredda, min 4, 1 Bottle(s)
1974 Barolo 'Vigna Gallaretto'
Italy, Fontanafredda, slightly torn labels, min 4, 1 Bottle(s)
1974 Barolo 'Vigna San Pietro'
Italy, Fontanafredda, slightly torn labels, min 4, 1 Bottle(s)
1975 Barolo
Italy, Fontanafredda, slightly torn label, min 4, 1 Bottle(s)
1980 Barolo
Italy, Fontanafredda, min 3, 1 Bottle(s)
1987 Barolo
Italy, Fontanafredda, sdl, min 4, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 150-220
1971 Barbera 'Sori Vagnona'414 •
Italy, Gaja, neck, 1 Bottle(s)
1988 Barolo 'Sperss'
Italy, Gaja, 1 ssl, 2 Bottle(s)
1990 Barolo 'Gromis Conteisa Cerequio'
Italy, Gaja, sdl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1991 Barolo 'Sperss'
Italy, Gaja, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1994 Barolo 'Sperss'
Italy, Gaja, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Barolo 'Sperss'
Italy, Gaja, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
2001 Barolo 'Sperss'
Italy, Gaja, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 700-1000
2000 Brunello Di Montalcino 'Cerretalto'415 •
Italy, Casanova Di Neri, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 400-520
1999 Brunello Di Montalcino 'Cerretalto'416 •
Italy, Casanova Di Neri, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 400-520
1971 Barolo417 •
Italy, Bel Colle, slightly torn labels, 10 min 3, 2 min 4
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
1969 Barolo Riserva 418 •
Italy, Francone, 2 slightly torn labels, slightly torn capsules, min 3 or better
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1958 Barolo 'Riserva Cascina Zoccolaio Di Barolo'419 •
Italy, Scanavino, dusty labels, slightly torn labels, 3 min 3, 9 min 4
12 Bottle(s) Per lot € 350-450
1964 Barolo 'Riserva Speciale Cascina Zoccolaio Di Barolo'419bis •
Italy, Scanavino, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1965 Barolo 'Riserva Speciale Cascina Zoccolaio Di Barolo'
Italy, Scanavino, slightly torn label, min 4, 1 Bottle(s)
1969 Barolo 'Riserva Cascina Zoccolaio Di Barolo'
Italy, Scanavino, min 4, 1 Bottle(s)
1971 Barolo
Italy, Scanavino, dl, min 4, 1 Bottle(s)
1975 Barolo 'Cascina Zoccolaio Di Barolo'
Italy, Scanavino, slightly torn label, min 4, 1 Bottle(s)
1979 Barolo 'Riserva'
Italy, Scanavino, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 120-180
1964 Barbaresco420 •
Italy, Luigi Minuto, dusty label, vts, 1 Bottle(s)
1964 Barbaresco Riserva
Italy, Mario Minuto, ssl, damaged capsule, neck/vts, 1 Bottle(s)
1964 Barbaresco Riserva Speciale
Italy, Flli Minuto, sdl, vts, 3 Bottle(s)
1967 Barbaresco Riserva Speciale
Italy, Flli Minuto, sdl, slightly damaged capsule, 4 vts, 2 ts, 6 Bottle(s)
1971 Barbaresco
Italy, Flli Minuto, ssl, ts, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-320 
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1971 Barolo421 •
Italy, San Biagio di Roggero, neck
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
1967 Barbaresco422 •
Italy, Musso, 4 ssl, 2 sdl, 2 vts, 4 ts
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
1971 Barbaresco 'Riserva Speciale'423 •
Italy, Gilardino, ssl, neck
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
1973 Barolo424 •
Italy, Costamagna, 5 ssl, 1 sdl, 1 damaged capsule, 3 vts, 2 ts, 1 us
6 Bottle(s) Per lot € 150-220
1964 Barolo 'Riserva Del Conte Rosso'425 •
Italy, Conti Di Savoia, 10 dusty labels, 2 sdl, 4 min 3, 8 min 4
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1985 Château Clos Fourtet426
Saint Emilion, Mc, 2 neck, 4 neck/vts, 6 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
1985 Château Clos Fourtet427
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 3 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 400-550
1983 Château Brane Cantenac428
Margaux, Mc, 1 ssl, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
1983 Château Pavie429
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 600-800
1993 Château Angelus 430
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 950-1200
1994 Château Montrose432
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 540-600
1985 Château Pichon Comtesse Lalande434
Pauillac, Mc, 1 sl, 2 sdl, 3 Bottle(s)
1986 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, sl, neck, 3 Bottle(s)
1989 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, neck, Owc, 3 Bottle(s)
1989 Château Palmer
Margaux, Mc, neck, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 900-1200
1994 Château Troplong Mondot435
Saint Emilion, Mc, 6 slightly torn capsules, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
1997 Vintage Port436
Port, Quinta do Noval, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 500-650
2000 Vintage Port437
Port, Quinta do Noval , Owc
6 Bottle(s) Per lot € 240-60
2003 Vintage Port438
Port, Quinta do Noval , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 480-600
2007 Vintage Port439
Port, Quinta do Noval, Owc, 9 Bottle(s)
2008 Vintage Port
Port, Quinta do Noval, Owc, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 660-900
1997 Vintage Port440
Port, Niepoort, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 460-600
2000 Vintage Port441
Port, Niepoort, Owc
3 Magnum Per lot € 220-280
2000 Vintage Port442
Port, Niepoort, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-560
2003 Vintage Port443
Port, Niepoort, Owc, 6 Bottle(s)
2003 Vintage Port
Port, Niepoort, Owc, 3 Magnum
Above 9 items Per lot € 380-480

1997 Vintage Port 'Quinta do Passadouro'444
Port, Niepoort, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 150-220
2000 Vintage Port445
Port, Smith Woodhouse, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
2006 Vintage Port446
Port, Quinta do Roriz, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
1997 Vintage Port447
Port, Graham's , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-560
2000 Vintage Port448
Port, Graham's , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 480-600
1995 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'449
Port, Taylors, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
1995 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'450
Port, Taylors, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-220
1997 Vintage Port451
Port, Taylors, Owc
11 Demi Per lot € 220-280
1997 Vintage Port452
Port, Taylors, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 480-600
1997 Vintage Port453
Port, Taylors, Owc
3 Magnum Per lot € 260-360
2003 Vintage Port454
Port, Taylors, Owc
6 Magnum Per lot € 570-700
2003 Vintage Port455
Port, Taylors, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 270-350
1985 Vintage Port456
Port, Fonseca, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 180-260
1997 Vintage Port457
Port, Fonseca, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 350-450
2000 Vintage Port458
Port, Fonseca, Owc, 12 Demi
2000 Vintage Port
Port, Fonseca, Owc, 3 Magnum
Above 15 items Per lot € 400-520
2000 Vintage Port459
Port, Fonseca, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-560
2003 Vintage Port460
Port, Fonseca, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 480-600
2003 Vintage Port461
Port, Fonseca, Owc
6 Magnum Per lot € 520-640
2004 Vintage Port 'Guimaraens'462
Port, Fonseca, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
2007 Vintage Port463
Port, Fonseca, Owc
3 Magnum Per lot € 210-280
2009 Vintage Port464
Port, Fonseca, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 210-280
1995 Château Lilian Ladouys465
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1995 Château Lilian Ladouys466
Saint Estèphe, Mc, 3 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
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1999 Château Chasse Spleen467
Moulis, Mc, dusty labels, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1994 Château l'Eglise Clinet468
Pomerol, Mc, 1 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-800
2003 Château la Gaffeliere469
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 10 sdl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2000 Château de Fieuzal470
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1995 Château Talbot471
Saint Julien, Mc, 2 Bottle(s)
2001 Château la Violette
Pomerol, Mc, Owc, 8 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 220-320
1994 Château Angelus472
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1150-1650
2000 Château de Chantegrive473
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1994 Château Chasse Spleen474
Moulis, Mc, 3 slightly torn labels, 5 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Château Talbot475
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2001 Château Lafon Rochet475bis
Saint Estèphe, Mc, 2 ssl, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 170-270
2000 Pommard  'Cuvee Dames de la Charite'476
Bourgogne, Charles de Valliere, Hospices de Beaune, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2000 Nuits Saint Georges 'les lavieres - les bas de Combe'477
Bourgogne, Charles de Valliere, Hospices de Nuits, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2001 Nuits Saint Georges  'Les Didiers Cuvee Cabet'478
1er Cru, Charles de Valliere, Hospices de Nuits, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2002 Meursault 'Blagny'479
1er Cru, Charles de Valliere, ssl, Owc, 4 Bottle(s)
2007 Macon 'Mancey' 
Bourgogne, Heritier de Nessoncourt, 6 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 75-150
2001 Corton480
Grand Cru, Charles de Valliere, Blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2000 Corton 'Les Renardes'481
Grand Cru, Charles de Valliere, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2001 Chapelle Chambertin482
Grand Cru, Charles de Valliere, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2001 Chapelle Chambertin483
Grand Cru, Charles de Valliere, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2001 Chapelle Chambertin484
Grand Cru, Charles de Valliere, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1998 Monthelie 'Duresses'485 •
1er Cru, Monthelie Douhairet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-140
1999 Monthelie486 •
Bourgogne, Monthelie Douhairet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-140
1999 Pommard ''les Chanlins'487 •
1er Cru, Monthelie Douhairet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200

2001 Monthelie 'Clos du Meix Garnier'488 •
Bourgogne, Monthelie Douhairet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2001 Monthelie 'Clos du Meix Garnier'489 •
Bourgogne, Monthelie Douhairet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2001 Monthelie 'Clos du Meix Garnier'490 •
Bourgogne, Monthelie Douhairet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2001 Monthelie 'Clos du Meix Garnier'491 •
Bourgogne, Monthelie Douhairet, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
2001 Pommard 'les Fremiers'492 •
1er Cru, Monthelie Douhairet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
2002 Pommard 'les Fremiers'493 •
1er Cru, Monthelie Douhairet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2001 Volnay 'en Champans'494 •
1er Cru, Monthelie Douhairet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
2001 Volnay 'en Champans'495 •
1er Cru, Monthelie Douhairet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
2001 Volnay 'en Champans'496 •
1er Cru, Monthelie Douhairet, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 280-360
2002 Volnay 'en Champans'497 •
1er Cru, Monthelie Douhairet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-220
2002 Volnay 'en Champans'498 •
1er Cru, Monthelie Douhairet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-220
2002 Volnay 'en Champans'499 •
1er Cru, Monthelie Douhairet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-220
2002 Volnay 'en Champans'500 •
1er Cru, Monthelie Douhairet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-220
2002 Volnay 'en Champans'501 •
1er Cru, Monthelie Douhairet, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 320-400
1998 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'502 •
Bourgogne, Chicotot, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 100-150
1998 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'503 •
Bourgogne, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1998 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'504 •
Bourgogne, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1998 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'505 •
Bourgogne, Chicotot, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 280-360
1998 Nuits Saint Georges 'les Rues de Chaux'506 •
1er Cru, Chicotot, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 70-100
1998 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'507 •
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-220
1998 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'508 •
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-220
1998 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'509 •
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-220
1998 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'510 •
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-220
2000 Nuits Saint Georges 'Rues de Chaux'511 •
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
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1999 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'512 •
1er Cru, Chicotot, Oc
6 Magnum Per lot € 180-260
1999 Nuits Saint Georges 'Rues de Chaux'513 •
1er Cru, Chicotot, Oc
3 Magnum Per lot € 80-120
1999 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'514 •
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-220
2000 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'515 •
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-220
2000 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'516 •
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-220
2000 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'517 •
1er Cru, Chicotot, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 320-400
2000 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'518 •
Bourgogne, Chicotot, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 130-200
2000 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'519 •
Bourgogne, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2000 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'520 •
Bourgogne, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2000 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'521 •
Bourgogne, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2000 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'522 •
Bourgogne, Chicotot, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 320-400
2000 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'523 •
Bourgogne, Chicotot, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 320-400
2006 Aloxe Corton524 •
1er Cru, Guiton
10 Bottle(s) Per lot € 130-180
1996 Beaune 'Avaux'525 •
1er Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1998 Beaune 'Avaux'526 •
1er Cru, Bruno Colin, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 120-180
1999 Beaune 'Avaux'527 •
1er Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
2002 Savigny 'les Peuillets'528 •
1er Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1998 Corton 'Renardes'529 •
Grand Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
1999 Corton 'Renardes'530 •
Grand Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-320
2002 Beaune 'Avaux'531 •
1er Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
2002 Beaune 'Avaux'532 •
1er Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
2002 Beaune 'Avaux'533 •
1er Cru, Bruno Colin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
2002 Beaune 'Avaux'534 •
1er Cru, Bruno Colin, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 280-360
2002 Beaune 'Avaux'535 •
1er Cru, Bruno Colin, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 280-360

2007 Aloxe Corton 'Les Fournieres'536 •
Bourgogne, Tollot Beaut, Oc
16 Bottle(s) Per lot € 360-460 
2008 Beaune 'Grèves'537 •
1er Cru, Tollot Beaut, Oc, 3 Bottle(s)
2008 Bourgogne Blanc
Bourgogne, Tollot Beaut, Oc, 5 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 180-280
2007 Aloxe Corton 'Les Vercots'538 •
Bourgogne, Tollot Beaut, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 400-540 
2007 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechal'539 •
1er Cru, Mugnier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 420-560 
2007 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechal'540 •
1er Cru, Mugnier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 420-560 
2010 Pommard541 •
Bourgogne, Parent, 4 Bottle(s)
2010 Pommard 'les Rugiens'
1er Cru, Parent, Oc, 12 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 600-850 
2010 Pommard 'Les Chaponnieres'542 •
1er Cru, Parent, Oc
20 Bottle(s) Per lot € 460-600
2007 Chambertin 'Clos de Bèze'543 •
Grand Cru, Pierre Damoy, 2 Magnum
2007 Gevrey Chambertin 'Clos Tamizot'
Bourgogne, Pierre Damoy, Oc, 3 Magnum
Above 5 items Per lot € 660-860
2007 Gevrey Chambertin 'Clos Tamizot'544 •
Bourgogne, Pierre Damoy, Oc
6 Magnum Per lot € 440-560
2006 Chambertin 'Clos de Bèze'545 •
Grand Cru, Pierre Damoy, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 460-600 
2010 Ladoix  'la Corvee' 546 •
1er Cru, Parent, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 290-400
2010 Ladoix  'la Corvee' 547 •
1er Cru, Parent, Oc
20 Bottle(s) Per lot € 460-580
2007 Chambolle Musigny 'Les Haut Doix'548 •
1er Cru, Groffier, Oc, 6 Bottle(s)
2008 Chambolle Musigny 'Les Haut Doix'
1er Cru, Groffier, Oc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 600-780
2007 Chambolle Musigny 'Les Haut Doix'549 •
1er Cru, Groffier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 580-740
2007 Chambolle Musigny 'Les Haut Doix'550 •
1er Cru, Groffier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 580-740
2008 Marsannay 'les Longeroies551 •
1er Cru, Domaine Coillot, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 180-260
1998 Morey Saint Denis 'le Village'552 •
1er Cru, JP Duprey, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1998 Morey Saint Denis 'le Village'553 •
1er Cru, JP Duprey, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2005 Mazoyeres Chambertin554 •
Grand Cru, Taupenot Merme, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 340-460
2005 Volnay555 •
Bourgogne, Bitouzet Prieur, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2006 Nuits Saint Georges 'Les Pruliers'556 •
1er Cru, Taupenot Merme, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520 
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2005 Gevrey Chambertin 'Bel Air'557 •
1er Cru, Taupenot Merme, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-400
2005 Morey Saint Denis 'La Riotte'558 •
1er Cru, Taupenot Merme, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
2001 Saint Aubin 'En Remilly'559
Bourgogne, Prudhomme, Blanc, Oc
22 Bottle(s) Per lot € 80-120
2006 Marsannay 'D. du Roy'560
Bourgogne, Nicolas Theuriet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2007 Gevrey Chambertin561 •
Bourgogne, Claude Dugat, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 460-580
2007 Gevrey Chambertin562 •
Bourgogne, Claude Dugat, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 460-580
2007 Gevrey Chambertin563 •
Bourgogne, Claude Dugat, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 460-580
2008 Gevrey Chambertin564 •
Bourgogne, Claude Dugat, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 460-580
2008 Pommard 'Clos des Epeneaux'565 •
1er Cru, Comte Armand, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 460-600
2008 Pommard 'Clos des Epeneaux'566 •
1er Cru, Comte Armand, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 460-600
2008 Pommard 'Clos des Epeneaux'567 •
1er Cru, Comte Armand, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 460-600
2008 Pommard 'Clos des Epeneaux'568 •
1er Cru, Comte Armand, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 460-600
2007 Pommard 'Clos des Epeneaux'569 •
1er Cru, Comte Armand, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 400-540
2006 Pommard 'Clos des Epeneaux'570 •
1er Cru, Comte Armand, Oc, 2 Magnum
2007 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechal'
1er Cru, JF Mugnier, 1 Magnum
2007 Pommard 'Clos des Epeneaux'
1er Cru, Comte Armand, Owc, 3 Magnum
Above 6 items Per lot € 620-950
2007 Pommard 'Clos des Epeneaux'572 •
1er Cru, Comte Armand, Owc
6 Magnum Per lot € 460-600
2006 Clos Vougeot573 •
Grand Cru, d'Eugenie, 1 Magnum
2006 Clos Vougeot
Grand Cru, d'Eugenie, Owc, 3 Magnum
Above 4 items Per lot € 800-1200
2006 Echezeaux574 •
Grand Cru, d'Eugenie, 1 Magnum 
2006 Vosne Romanée 'Aux Brulees'
1er Cru, d'Eugenie, Owc, 2 Magnum
Above 3 items Per lot € 500-700
2006 Nuits Saint Georges 'Clos des Argillieres'575 •
1er Cru, Dureuil Janthial, Oc, 8 Bottle(s)
2007 Nuits Saint Georges 'Clos des Argillieres'
1er Cru, Dureuil Janthial, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 260-360
2007 Nuits Saint Georges 'Clos des Argillieres'576 •
1er Cru, Dureuil Janthial, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2007 Volnay 'Santenots du Milieu577 •
1er Cru, Comtes Lafon, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-560

2008 Clos De Tart578 •
Grand Cru, Mommessin, 1 Magnum
2008 Clos De Tart
Grand Cru, Mommessin, Owc, 3 Magnum
Above 4 items Per lot € 1200-1600
2006 Clos De Tart579 •
Grand Cru, Mommessin
5 Magnum Per lot € 1300-1800
2006 Clos De Tart580 •
Grand Cru, Mommessin
6 Magnum Per lot € 1550-2000
2007 Clos De Tart581 •
Grand Cru, Mommessin
6 Magnum Per lot € 1550-2000
2004 Volnay 'Champans'582 •
1er Cru, d'Angerville, Oc
8 Bottle(s) Per lot € 230-340
2006 Volnay 'Caillerets'583 •
1er Cru, d'Angerville, 3 Bottle(s)
2006 Volnay 'Champans' 
1er Cru, d'Angerville, Oc, 8 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 330-520
2006 Volnay 'Champans'584 •
1er Cru, d'Angerville, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 360-500
2007 Volnay 'Champans'585 •
1er Cru, d'Angerville, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 300-420
2007 Volnay 'Champans'586 •
1er Cru, d'Angerville, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 360-500
2007 Volnay 'Champans'587 •
1er Cru, d'Angerville, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 360-500
2008 Volnay 'Champans'588 •
1er Cru, d'Angerville, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 340-480
2008 Volnay 'Champans'589 •
1er Cru, d'Angerville, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 400-560
2008 Volnay 'Taillepieds'590 •
1er Cru, d'Angerville, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 340-480
2004 Volnay 'Caillerets'591 •
1er Cru, d'Angerville, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 290-400
2006 Volnay 'Caillerets'592 •
1er Cru, d'Angerville, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 360-500
2007 Volnay 'Caillerets'593 •
1er Cru, d'Angerville, Oc, 9 Bottle(s)
2007 Volnay 'Clos des Ducs'
1er Cru, d'Angerville, Oc, 5 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 460-600
2007 Volnay 'Caillerets'594 •
1er Cru, d'Angerville, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
2001 Chapelle Chambertin595
Grand Cru, Charles de Valliere, Owc
6 Magnum Per lot € 320-440
2001 Morey Saint Denis 'Micro Cuvee'596
Bourgogne, Charles de Valliere, Owc
6 Magnum Per lot € 65-130
2001 Beaune 'Clos des Avaux'597
1er Cru, Charles de Valliere, Hospices de Beaune, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2001 Beaune 'Clos des Avaux'598
1er Cru, Charles de Valliere, Hospices de Beaune, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2001 Clos de Vougeot599
Grand Cru, Charles de Valliere, 8 ssl, 1 sdl, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 190-300
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2007 Beaune 'les Aigrots'600 •
1er Cru, Lafarge, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
2007 Beaune 'les Aigrots'601 •
1er Cru, Lafarge, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
2007 Volnay 'Vendanges Sélectionnées'602 •
Bourgogne, Lafarge, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2007 Volnay 'Vendanges Sélectionnées'603 •
Bourgogne, Lafarge, Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2007 Volnay 'les Mitans'604 •
1er Cru, Lafarge, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 480-600
2007 Volnay 'les Mitans'605 •
1er Cru, Lafarge, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 480-600
2007 Volnay 'les Caillerets'606 •
1er Cru, Lafarge, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 300-400
2007 Volnay 'Clos du Château des Ducs'607 •
1er Cru, Lafarge, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 540-700
2008 Volnay 'Clos du Château des Ducs'608 •
1er Cru, Lafarge, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 540-700
2008 Volnay 'Clos du Château des Ducs'609 •
1er Cru, Lafarge, Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 540-700
1928 Château Beychevelle610
Saint Julien, Mc, sl, corroded capsule, mid
1 Bottle(s) Per lot € 120-220 
1966 Château la Mission Haut Brion611
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 vts, 1 mid
2 Bottle(s) Per lot € 230-300
1966 Château Lafleur 612
Pomerol, Mc, 1 sdl, 1 vdl, 1 slightly damaged capsule, 1 cork checked, 1 mid, 1
mid/low, 2 Bottle(s)
1976 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, dusty label, vts, 1 Bottle(s)
1976 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, dl, vts, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 600-900
1964 Domaine De Chevalier613
Graves, Mc, 2 vdl, 1 remainings of label, 1 neck, 1 vts, 1 ts
3 Bottle(s) Per lot € 60-100 
1947 Château l'Evangile614
Pomerol, Neg, sdl, mid
1 Bottle(s) Per lot € 620-850
1950 Château la Mission Haut Brion615
Graves, Thienpont, ssl, low, 1 Bottle(s)
1953 Château Bahans Haut Brion
Graves, Mc, ssl, mid/low, 1 Bottle(s)
1955 Château Larrivet Haut Brion
Graves, Neg, ssl, low, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 760-950
1947 Château Leoville las Cases616
Saint Julien, Mestrezat Preller, sdl, slightly damaged capsule, vts
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
1959 Château Cos d´Estournel617
Saint Estèphe, Mc, dl, ts
1 Magnum Per lot € 260-360
1934 Château Talbot618
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 dl, slightly damaged capsules, 1 us, 1 mid/low, 2 Bottle
(s)
1943 Château Coutet
Saint Emilion, Neg, 1 sdl, 2 dl, 1 mid, 2 low, 3 Bottle(s)
1952 Château Pichon Comtesse Lalande 
Pauillac, Mc, sl, mid/low, 1 Bottle(s)
1966 Château Larcis Ducasse
Saint Emilion, Neg, sdl, vts, 1 Bottle(s)

1966 Moulin Du Cadet
Saint Emilion, Neg, sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 ts, 1 mid/low, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 280-380
1969 Château Ausone619
Saint Emilion, Mc, vdl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 80-120
1965 Château Gazin620
Pomerol, Moncourrier, dl, slightly corroded capsules, 1 us, 1 us/mid, 1 mid, 3
Bottle(s)
1966 Château Poujeaux
Moulis, Mc, sdl, 1 slightly damaged capsule, 1 neck/vts, 1 us, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 160-260
1948 Château Batailley621
Pauillac, Robbers & Van den Hoogen, ssl, ts/us, 1 Bottle(s)
1953 Château Bel Air
Pomerol, Neg, sdl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle(s) 
Above 3 items Per lot € 150-300
1945 Château Trotanoy622
Pomerol, Mc, sdl, ts/us
1 Bottle(s) Per lot € 1000-1800
1945 Château Clos l'Eglise Clinet623
Pomerol, Neg, 1 dusty label, 1 sdl, 1 slightly lowered cork, slightly corroded
capsules, 1 us, 1 mid 
2 Bottle(s) Per lot € 1400-2400
1940 Château Ausone624 •
Saint Emilion, Mc, dl, neck
1 Magnum Per lot € 520-900
1937 Château Thibeaud Maillet625
Pomerol, Mc, sdl, mid/low
1 Bottle(s) Per lot € 40-80
1949 Château Vray Canon Boyer626
Canon Fronsac, Vandermeulen, 3 ssl, 1 sl, 2 sdl, 4 dl, 8 slightly corroded
capsules, 2 neck, 4 vts, 2 ts, 1 us
9 Bottle(s) Per lot € 380-520
1949 Château Vray Canon Boyer627
Canon Fronsac, Vandermeulen, ssl, slightly torn labels, 4 neck, 8 neck/vts
12 Bottle(s) Per lot € 500-700
1969 Château l'Angelus628
Fronsac, R. Vinzent, dusty labels, vts
16 Bottle(s) Per lot € 120-200
1969 Château l'Angelus629
Fronsac, R. Vinzent, dusty labels, 11 ts, 5 us
16 Bottle(s) Per lot € 120-200
1964 Château Beychevelle630
Saint Julien, Mc, ssl, 1 vts, 2 ts, 3 Bottle(s)
1966 Château Trottevieille
Saint Emilion, Mc, 2 ts, 1 us, 3 Bottle(s) 
Above 6 items Per lot € 340-480
1964 Château de Pez632
Saint Estèphe, Neg, sl, ts, 1 Bottle(s)
1964 Château la Fuie Saint Bonnet
Médoc, Neg, ssl, very slightly damaged capsule, mid/low, 1 Bottle(s)
1964 Château Pontet Clausure
Saint Emilion, Neg, sdl, mid, 1 Bottle(s)
1970 Château Cure Bon la Madelaine
Saint Emilion, Mc, dusty label, mid, 1 Bottle(s)
1970 Château Toumalin
Canon Fronsac, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1970 Château Yon Figeac 
Saint Emilion, Mc, 2 sdl, 4 dl, 1 slightly corroded capsule, 5 neck/vts, 1 ts, 6
Bottle(s)
1975 Château Grand Corbin d'Espagne
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1975 Château Haut Pontet
Saint Emilion, Mc, sdl, us, 1 Bottle(s)
1975 Château Pavie Macquin
Saint Emilion, Mc, sdl, ts, 1 Bottle(s)
1986 Château Larose Tritaudon 
Haut Médoc  , Mc, slightly torn labels, 3 neck, 6 Bottle(s)
1990 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Michel Magnien, ssl, 1 Bottle(s)
Above 21 items Per lot € 180-260
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1970 Château Gazin633
Pomerol, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 1 neck, 2 vts, 3 Bottle(s)
1970 Château Sociando Mallet 
Haut Médoc  , Mc, ssl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1970 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck, 3 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 6 Bottle(s)
1970 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, ssl, 1 ts, 1 ts/us, 1 us, 3 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 500-750
1964 Château Chauvin635
Saint Emilion, Sanders, ssl, ts/us, 1 Bottle(s)
1964 Château Ripeau 
Saint Emilion, Sanders, 1 ssl, 1 sdl, 1 vts, 1 us, 2 Bottle(s)
1967 Château Haut Bailly 
Pessac Leognan, Sanders, 2 sdl, 3 dl, 1 slightly torn capsule, 2 vts, 1 us, 1 mid, 1
low, 5 Bottle(s)
1969 Château Taillefer
Pomerol, Neg, sdl, 1 vts, 1 us, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 160-260
1963 Château Vieux Tropchaud636
Pomerol, Neg, sl, mid, 1 Bottle(s)
1970 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Lacoste, sdl, corroded capsule, min 6, 1 Bottle(s)
1974 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly torn capsule, 1 ts, 1 ts/us, 2 Bottle(s)
S/A Château Gazin
Neg, 60'ies, sdl, vintage label missing, mid, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 180-260
1966 Château Lafleur637
Pomerol, Mc, vdl, 1 vintage by seller's note, very slightly corroded capsules, 2 ts,
1 us
3 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1966 Château Lafleur638
Pomerol, Mc, dl, slightly corroded capsule, cork checked, ts/us
1 Bottle(s) Per lot € 400-650
1967 Château Soutard639
Saint Emilion, Mc, 8 ssl, 2 sdl, 2 torn capsules, 5 vts, 2 ts , 1 us, 1 mid, 1 low
10 Bottle(s) Per lot € 130-180
1970 Clos Du Vieux Plateau Certan640
Pomerol, Neg, 12 ssl, 6 sdl, 3 slightly corroded capsules, 10 vts, 1 ts, 1 us, 4
us/mid, 2 mid
18 Bottle(s) Per lot € 180-260
1964 Château Deyrem Valentin641
Margaux, Neg, 7 ssl, 2 sdl, 1 us, 6 mid, 2 low, 9 Bottle(s)
1966 Château Bourseau
Lalande de Pomerol, Neg, ssl, 1 ts, 5 us, 3 mid, 9 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 280-380
1964 Cru Saint Paul642
Saint Julien, George Freres, 8 sdl, 3 dl, 1 vdl, mid, 12 Bottle(s)
1966 Château la Tour Saint Bonnet
Haut Médoc  , George Freres, 2 sdl, 1 dl, mid, 3 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 160-260 
1978 Château Angelus643
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 3 sdl, 8 dl, slightly corroded capsules, 2 neck, 3
neck/vts, 2 vts, 2 ts, 1 us, 1 mid 
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1937 Château Labegorce Zede644
Margaux, Neg, vdl, vintage on cork, slightly damaged capsule, 1 Bottle(s)
1955 Château Haut Bailly
Pauillac, Sanders, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1959 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, remainings of label, info on cork, us/mid, 1 Bottle(s)
1967 Château Pape Clement
Pessac Leognan, Neg, sdl, us, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 160-260
1970 Château la Rose Pourret645
Saint Emilion, Mc, 11 ssl, 5 sdl, 13 vts, 1 ts, 2 us
16 Bottle(s) Per lot € 140-200
1961 Château Vray Canon Bouché 646
Canon Fronsac, Laporte, 10 sl, 2 sdl, 1 damaged capsule, 1 vts, 4 ts, 1 us, 4
us/mid, 2 mid 
12 Bottle(s) Per lot € 250-360

1965 Château Grand Puy Ducasse647
Pauillac, Mc, 3 sl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 4 Bottle(s)
1967 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, us, 1 Bottle(s)
1969 Château Gazin 
Pomerol, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1969 Château Palmer
Margaux, Mc, 1 sdl, 1 no label, cork checked,  info on cork, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle
(s)
Above 9 items Per lot € 280-380
1970 Château Rauzan Segla648
Margaux, Mc, 1 dl, 1 vdl, 1 neck, 1 ts, 2 Bottle(s)
1972 Château Boyd Cantenac
Margaux, Mc, sdl, damaged capsule, neck, 1 Bottle(s)
1973 Château Rauzan Gassies
Margaux, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1974 Château Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle(s)
1975 Château du Terte
Margaux, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 2 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle(s)
1975 Château Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, 3 sdl, 3 dl, 2 slightly corroded capsule, 1 corroded capsule, 3 vts, 2
ts, 1 us/mid, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 200-300
1973 Château l'Angelus649
Saint Emilion, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1973 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 1 vdl, 1 slightly damaged capsule, 1 neck, 1 vts, 2
Bottle(s)
1973 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1974 Château l'Evangile 
Pomerol, Mc, 1 sdl, 6 vdl, 4 slightly corroded capsules, 1 vintage by seller's note,
4 neck, 2 neck/vts, 1 vts, 7 Bottle(s)
1975 Mouton Baronne Philippe
Pauillac, Mc, 1 sl, 2 sdl, 1 slightly damaged capsule, 1 neck, 2 ts, 3 Bottle(s)
1979 Château Magdelaine 
Saint Emilion, Mc, vdl, neck, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 250-350
1953 Château Clos Haut Pourret650
Saint Emilion, Ginestet, 4 ssl, 1 sl, 1 sdl, 3 neck/vts, 2 vts, 1 ts, 6 Bottle(s)
1953 Château le Grand Corbin
Saint Emilion, Neg, 3 dusty labels, 1 sdl, 2 slightly corroded capsules, 3 mid, 1
low, 4 Bottle(s) 
Above 10 items Per lot € 340-480
1978 Château Guadet le Franc Grace Dieu651
Saint Emilion, Mc, 11 ssl, 1 sdl, 4 vdl, damaged capsules, 3 neck, 2 neck/vts, 8
vts, 3 ts, 16 Bottle(s)
1978 Gevrey Chambertin 'la Perriere'
1er Cru, Heresztyn, ssl, 2 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 220-320
1959 Château la Chapelle652
Saint Emilion, Neg, 14 sl, 2 dl, 2 slightly corroded capsules, 1 neck, 1 vts, 3 ts, 6
us, 3 mid, 1 mid/low, 1 low
16 Bottle(s) Per lot € 250-360
1952 Château Croque Michotte 653
Saint Emilion, Neg, 4 sl, 4 sdl, 3 dl, 2 vts, 1 ts, 5 us, 1 mid, 2 mid/low
11 Bottle(s) Per lot € 230-340
1950 Nuits Saint Georges654
Bourgogne, ML Parizot, ssl, min 5, 1 Bottle(s)
1953 Beaune
Bourgogne, ML Parizot, sl, min 5,5, 1 Bottle(s)
1959 Château Capet Guillier
Saint Emilion, Neg, ssl, us, 1 Bottle(s)
1959 Château des Moines
Lalande de Pomerol, Neg, 1 sdl, 1 dl, 1 ts, 1 mid, 2 Bottle(s)
1975 Château Matras 
Saint Emilion, Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1978 Côtes de Beaunes Villages
Bourgogne, Jaffelin, ssl, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 110-210
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1982 Chateau Palmer 655
Margaux, Mc, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 130-230
1958 Chateau Magdelaine656
Saint Emilion, Van de Velde, 2 sdl, 1 dl, 2 us/mid, 1 mid/low, 3 Bottle(s)
1969 Château la Louviere
Graves, Mc, Blanc, 5 glue stained labels, 1 sdl, 3 neck, 3 vts, 6 Bottle(s)
1978 Volnay 'Santenots Cuvee Gauvain'
1er Cru, Quancard, Hospices de Beaune, sdl, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 220-320
1978 Château du Gazin657
Canon Fronsac, Mc, 4 corroded capsules, 1 neck, 4 vts, 3 ts, 1 us, 1 mid, 10
Bottle(s)
1983 Château d'Arsac
Haut Médoc  , Mc, sl, 5 slightly corroded capsules, 6 neck, 1 vts, 7 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 140-200
2004 Château Grand Puy Ducasse658 •
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-230
2003 Château Couhins Lurton659 •
Pessac Leognan, Mc, Blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2003 Château Couhins Lurton660 •
Pessac Leognan, Mc, Rouge, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2003 Château Couhins Lurton661 •
Pessac Leognan, Mc, Rouge, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2005 Château de Villegeorges662 •
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2005 Château de Villegeorges663 •
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2005 Château Chasse Spleen664 •
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
2005 Château Chasse Spleen665 •
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
2005 Château Prieure Lichine666 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2005 Château d'Armailhac667 •
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2004 Château Lafon Rochet668 •
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2004 Château Lafon Rochet669 •
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2004 Château Lafon Rochet670 •
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2004 Château Lafon Rochet671 •
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2004 Château Lafon Rochet672 •
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1975 Château de Camensac673
Haut Médoc  , Mc, 9 ssl, 1 sdl, 3 vts, 4 ts, 2 us, 1 us/mid, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 130-180
2005 Château la Louviere674 •
Pessac Leognan, Mc, Rouge, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2001 Les Fiefs de Lagrange 675
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 110-150

2004 Château Lagrange676
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2000 Château du Terte677
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2005 Château Carbonnieux678
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-260
2005 Château Carbonnieux679
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-260
1978 Château Brane Cantenac680
Margaux, Mc, slightly torn labels, 1 slightly torn capsule, 1 neck
2 Dmagnum Per lot € 200-300
1945 Château Pontet Clausure681
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Magnum
1959 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Neg, ssl, slightly torn label, us/mid, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 140-240
1978 Château Angelus684
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 2 dl, slightly damaged capsules, 1 neck, 1 ts, 1 us, 3
Magnum
2005 Château la Pointe
Pomerol, Mc, dusty label, 1 Magnum
Above 4 items Per lot € 210-280 
1975 Château Clinet685
Pomerol, Mc, sl, 2 neck/vts, 7 vts, 4 ts, 2 us/mid
15 Bottle(s) Per lot € 1300-1800 
1986 Château la Mission Haut Brion686
Pessac Leognan, Mc, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 120-180
2000 Château du Terte 687
Margaux, Mc
1 Magnum Per lot € 65-90
1985 Château Durand Laplagne688
Puisseguin Saint Emilion, Mc, damaged wax capsule, Owc
1 Jéroboam Per lot € 100-150
1962 Château Pavie689
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 3 sdl, 1 dl, 1 neck, 2 vts, 1 ts, 1 us, 5 Bottle(s)
1966 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 1 sdl, 2 neck, 2 neck/vts, 1 vts/ts, 5 Bottle(s)
1970 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, sl, neck/vts, 5 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 660-860
1962 Château l'Evangile692
Pomerol, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 5 dl, 1 neck, 2 neck/vts, 4 vts, 1 mid
8 Bottle(s) Per lot € 820-1200
1953 Château Grand Corbin d'Espagne693
Saint Emilion, Barriere, sdl, mid, 1 Bottle(s)
1964 Château des Tours
Montagne Saint Emilion, Mc, sdl, 1 slightly damaged capsule, 2 ts, 1 us, 3 Bottle
(s)
1966 Château l'Arrosee
Saint Emilion, Mc, sdl, ts, 1 Bottle(s)
1975 Château Branaire Duluc Ducru
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 1 ts, 2 Bottle(s)
1976 Château Balastard la Tonelle 
Saint Emilion, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1977 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1979 Château Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, sdl, ts/us, 1 Bottle(s)
1989 Carruades De Lafite Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 270-380

X
X
X
X
X
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2001 Chablis 'les Clos'694
Grand Cru, Dauvissat, 1 Bottle(s)
2002 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, Dauvissat, sl, 2 Bottle(s)
2002 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, Dauvissat, 1 Demi
2004 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, Dauvissat, 2 Bottle(s)
2004 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, Dauvissat, 2 Demi
2005 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, Dauvissat, 1 Bottle(s)
2005 Chablis 'les Clos' 
Grand Cru, Dauvissat, ssl, 1 Magnum
2006 Chablis 'les Clos' 
Grand Cru, Dauvissat, 1 Bottle(s)
2006 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, Dauvissat, 2 Demi
2009 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, Dauvissat, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 900-1450
2002 Chablis 'les Preuses'695
Grand Cru, Dauvissat, 1 Demi
2004 Chablis 'les Preuses'
Grand Cru, Dauvissat, 2 Bottle(s)
2009 Chablis 'les Preuses'
Grand Cru, Dauvissat, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 220-320
1999 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'696
1er Cru, Ramonet, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Chassagne Montrachet 'Boudriotte'
1er Cru, Ramonet, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Chassagne Montrachet 'Boudriotte'
1er Cru, Ramonet, 1 Bottle(s)
2006 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'
1er Cru, Ramonet, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2007 Chassagne Montrachet 'Boudriotte'
1er Cru, Ramonet, ssl, 2 Bottle(s)
2008 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'
1er Cru, Ramonet, ssl, 1 slightly damaged vintage label, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 380-500 
1999 Chassagne Montrachet 'les Ruchottes' 697
1er Cru, Ramonet, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Chassagne Montrachet 'les Ruchottes'
1er Cru, Ramonet, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Chassagne Montrachet 'Morgeot'
1er Cru, Ramonet, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Chassagne Montrachet 'Morgeot'
1er Cru, Ramonet, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2007 Chassagne Montrachet 'Morgeot'
1er Cru, Ramonet, ssl, 2 Bottle(s)
2008 Chassagne Montrachet 'les Vergers'
1er Cru, Ramonet, ssl, 2 Bottle(s)
2008 Chassagne Montrachet 'Morgeot'
1er Cru, Ramonet, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 480-640 
1999 Puligny Montrachet 'Champs Canet'698
1er Cru, Ramonet, ssl, 1 Bottle(s)
2002 Puligny Montrachet 'Champs Canet'
1er Cru, Ramonet, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2008 Puligny Montrachet 'Champs Canet'
1er Cru, Ramonet, ssl, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 220-320
2007 Chablis699
Bourgogne, Raveneau, 3 Bottle(s)
2008 Chablis
Bourgogne, Raveneau, 1 Bottle(s)
2010 Chablis
Bourgogne, Raveneau, 6 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 260-360

2002 Chablis 'Butteaux'700
1er Cru, Raveneau, dusty labels, 3 Bottle(s)
2004 Chablis 'Butteaux'
1er Cru, Raveneau, 1 Bottle(s)
2005 Chablis 'Butteaux'
1er Cru, Raveneau, 3 Bottle(s)
2006 Chablis 'Butteaux'
1er Cru, Raveneau, 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 560-720
2007 Chablis 'Butteaux'701
1er Cru, Raveneau, 1 slightly damaged wax capsule, 6 Bottle(s)
2008 Chablis 'Butteaux'
1er Cru, Raveneau, 3 Bottle(s)
2009 Chablis 'Butteaux'
1er Cru, Raveneau, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 460-600
2010 Chablis 'Butteaux'702
1er Cru, Raveneau, 1 slightly damaged wax capsule
11 Bottle(s) Per lot € 520-680
1999 Chablis 'Montee de Tonnerre'703
1er Cru, Raveneau, 2 Bottle(s)
2005 Chablis 'Monts Mains'
1er Cru, Raveneau, 3 Bottle(s)
2006 Chablis 'Monts Mains'
1er Cru, Raveneau, 1 Bottle(s)
2007 Chablis 'Monts Mains'
1er Cru, Raveneau, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 440-600
2010 Chablis 'Montee de Tonnerre'704
1er Cru, Raveneau
6 Bottle(s) Per lot € 380-500
2004 Chablis 'Vaillons'705
1er Cru, Raveneau, damaged wax capsule, 1 Bottle(s)
2006 Chablis 'Vaillons'
1er Cru, Raveneau, 2 Bottle(s) 
2007 Chablis 'Vaillons'
1er Cru, Raveneau, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 280-380
2005 Chablis 'Blanchot'706
Grand Cru, Raveneau, 3 Bottle(s)
2007 Chablis 'Blanchot'
Grand Cru, Raveneau, 6 Bottle(s)
2009 Chablis 'Blanchot'
Grand Cru, Raveneau, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 1200-1700
2007 Chablis 'Valmur'707
Grand Cru, Raveneau, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
2006 Chablis 'Bougros Cote Bouguerots'708
Grand Cru, William Fevre, 1 Bottle(s)
2007 Chablis 'Bougros Cote Bouguerots'
Grand Cru, William Fevre, ssl, 1 Bottle(s)
2008 Chablis 'Bougros Cote Bouguerots'
Grand Cru, William Fevre, 3 Bottle(s)
2008 Chablis 'Vaulorent'
1er Cru, William Fevre, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 210-320
1999 Chablis 'les Clos'709
Grand Cru, William Fevre, 1 sl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2005 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, William Fevre, 1 Bottle(s)
2007 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, William Fevre, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
2008 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, William Fevre, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 280-380

X
X
X
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2004 Chablis 'les Preuses'710
Grand Cru, William Fevre, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Chablis 'les Preuses'
Grand Cru, William Fevre, 2 Bottle(s)
2006 Chablis 'les Preuses'
Grand Cru, William Fevre, 1 Bottle(s)
2007 Chablis 'les Preuses'
Grand Cru, William Fevre, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 220-320
1999 Chablis 'Valmur'711
Grand Cru, William Fevre, sdl, 2 Bottle(s)
2004 Chablis 'Valmur'
Grand Cru, William Fevre, ssl, 2 Bottle(s)
2005 Chablis 'Valmur'
Grand Cru, William Fevre, 2 Bottle(s)
2006 Chablis 'Valmur'
Grand Cru, William Fevre, 2 Bottle(s)
2008 Chablis 'Valmur'
Grand Cru, William Fevre, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 320-440
2002 Corton Charlemagne712
Grand Cru, Bouchard, 2 Bottle(s)
2006 Corton Charlemagne
Grand Cru, Bouchard, 1 Bottle(s)
2007 Corton Charlemagne
Grand Cru, Bouchard, 4 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 280-380
2008 Corton Charlemagne713
Grand Cru, Bouchard
6 Bottle(s) Per lot € 280-380
2004 Meursault 'Perrières'714
1er Cru, Bouchard, 1 Bottle(s)
2006 Meursault 'Perrières'
1er Cru, Bouchard, 3 Bottle(s)
2007 Meursault 'Perrières'
1er Cru, Bouchard, 3 Bottle(s)
2009 Meursault 'Perrières'
1er Cru, Bouchard, 4 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 560-700
2006 Corton Charlemagne715
Grand Cru, Bonneau du Martray, 1 Bottle(s)
2007 Corton Charlemagne
Grand Cru, le Moine, 1 Bottle(s)
2008 Batard Montrachet 
Grand Cru, Sauzet, 2 Bottle(s)
2009 Puligny Montrachet 'les Combettes'
1er Cru, J.M. Boillot, 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 460-600
2004 Batard Montrachet716
Grand Cru, Dom. Leflaive, 1 Bottle(s)
2008 Batard Montrachet
Grand Cru, Henri Boillot, 1 Bottle(s)
2009 Batard Montrachet
Grand Cru, Colin Morey, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 400-560
2005 Bienvenue Batard Montrachet717
Grand Cru, Carillon, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 150-250
2001 Chevalier Montrachet718
Grand Cru, Dom. Leflaive, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2006 Bienvenue Batard Montrachet
Grand Cru, Dom. Leflaive, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 340-440
2005 Batard Montrachet719
Grand Cru, Niellon, ssl, 1 Bottle(s)
2008 Batard Montrachet
Grand Cru, Niellon, 2 Bottle(s)
2009 Chevalier Montrachet
Grand Cru, Niellon, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 620-780

2006 Bourgogne Blanc720
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2006 Meursault
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2009 Meursault
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2010 Bourgogne Aligoté
Bourgogne, Coche Dury, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 290-400
2002 Meursault 'les Chevalieres'721
1er Cru, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2006 Meursault 'les Rougeots'
1er Cru, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2007 Meursault 'Caillerets'
1er Cru, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2008 Meursault 'les Rougeots'
1er Cru, Coche Dury, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 780-1000
2002 Meursault 'Perrières'722
1er Cru, Comtes Lafon, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Meursault 'Perrières'
1er Cru, Comtes Lafon, 2 Bottle(s)
2008 Meursault 'Perrières'
1er Cru, Comtes Lafon, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 680-900
1999 Meursault 'Charmes'723
1er Cru, Comtes Lafon, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2000 Meursault 'Charmes'
1er Cru, Comtes Lafon, 1 Bottle(s)
2002 Meursault 'Charmes' 
1er Cru, Comtes Lafon, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Meursault 'Charmes'
1er Cru, Comtes Lafon, 1 Bottle(s)
2006 Meursault 'Charmes'
1er Cru, Comtes Lafon, 2 Bottle(s)
2008 Meursault 'Charmes'
1er Cru, Comtes Lafon, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 780-1000
1995 Meursault 'Clos de la Barre'724
Bourgogne, Comtes Lafon, dl, 1 Bottle(s)
1996 Meursault 'Clos de la Barre'
Bourgogne, Comtes Lafon, dl, 1 Bottle(s)
2002 Meursault 'Clos de la Barre'
Bourgogne, Comtes Lafon, 1 Bottle(s)
2008 Meursault 'Perrières'
1er Cru, Dancer, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 260-360
2006 Bourgogne Grand Ordinaire 'le Fourneau'725
Bourgogne, Bernard van Berg, blanc, 1 Bottle(s)
2007 Bourgogne Grand Ordinaire 'la Terre'
Bourgogne, Bernard van Berg, blanc, 2 Bottle(s)
2009 Chassagne Montrachet 'Caillerets'
1er Cru, Colin Morey, blanc, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 360-500
2004 Meursault 'Perrières'726
1er Cru, Roulot, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Meursault 'Perrières'
1er Cru, Roulot, 1 Bottle(s) 
2006 Meursault 'Perrières'
1er Cru, Roulot, 1 Bottle(s)
2007 Meursault 'Boucheres'
1er Cru, Roulot, 1 Bottle(s)
2007 Meursault 'Charmes'
1er Cru, Roulot, 2 Bottle(s)
2007 Meursault 'le Porusot'
1er Cru, Roulot, 1 Bottle(s)
2010 Meursault 'Charmes'
1er Cru, Roulot, ssl, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 1050-1550
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2001 Meursault 'Genevrieres' 727
1er Cru, Latour Giraud, 1 Bottle(s)
2001 Meursault 'Perrières'
1er Cru, Matrot, dusty label, 1 Bottle(s)
2004 Meursault 'Genevrieres Cuvee Pierre'
1er Cru, Latour Giraud, 2 Bottle(s)
2005 Meursault 'Charmes'
1er Cru, Matrot, 1 Bottle(s)
2005 Meursault 'Perrières'
1er Cru, Matrot, 1 Bottle(s)
2006 Meursault 'Genevrieres'
1er Cru, Latour Giraud, 1 Bottle(s)
2007 Meursault 'Perrières'
1er Cru, Matrot, 1 Bottle(s)
2009 Meursault 'Perrières'
1er Cru, Matrot, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 300-450
1999 Puligny Montrachet 'les Pucelles'728
1er Cru, Dom. Leflaive, 1 Bottle(s)
2000 Puligny Montrachet 'les Pucelles'
1er Cru, Dom. Leflaive, 1 Bottle(s)
2004 Puligny Montrachet 'les Pucelles'
1er Cru, Dom. Leflaive, ssl, 1 Bottle(s)
2007 Puligny Montrachet 'les Pucelles'
1er Cru, Dom. Leflaive, 1 Bottle(s)
2009 Puligny Montrachet 'les Combettes'
1er Cru, Dom. Leflaive, 2 Bottle(s)
2009 Puligny Montrachet 'les Pucelles'
1er Cru, Dom. Leflaive, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2010 Puligny Montrachet 'Clavoillon' 
1er Cru, Dom. Leflaive, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 640-840
2008 Corton Charlemagne729
Grand Cru, G. Roumier
1 Bottle(s) Per lot € 190-300
2008 Chevalier Montrachet730
Grand Cru, Dancer, ssl, 1 Bottle(s)
2009 Chevalier Montrachet 
Grand Cru, Colin Morey, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 290-400
2005 Château Grand Puy Lacoste731
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-800
2005 Château Grand Puy Lacoste732
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-800
2006 Château Grand Puy Lacoste733
Pauillac, Mc, Owc
20 Bottle(s) Per lot € 620-800
2004 Château Cantemerle734
Haut Médoc  , Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 170-270
2005 Château Cantemerle735
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2006 Château Cantemerle736
Haut Médoc  , Mc, Owc
16 Bottle(s) Per lot € 250-360
2006 Château Haut Bergey737
Pessac Leognan, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 250-360
2000 Château Pontet Canet738
Pauillac, Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 680-840
2007 Château Malescot Saint Excupery739
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2007 Château Malescot Saint Excupery740
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440

2000 Château Talbot741
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-720
2000 Château Rauzan Segla742
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 680-840
2007 Château Leoville Poyferre743
Saint Julien, Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2007 Château Leoville Poyferre744
Saint Julien, Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2006 Château Poujeaux745
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2006 Château Poujeaux746
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2006 Château Giscours747
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2006 Château Giscours748
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2007 Château Haut Bailly749
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1999 Château Trottevieille750
Saint Emilion, Mc, slightly torn labels, neck
4 Magnum Per lot € 200-280
2002 Clos Beauregard751
Pomerol, Mc, Oc, 1 Dmagnum
2004 Clos Beauregard
Pomerol, Mc, Oc, 1 Dmagnum
Above 2 items Per lot € 120-160
1992 Château la Tour du Pin Figeac752
Saint Emilion, Mc, Oc, 1 Dmagnum
1993 Château la Tour du Pin Figeac
Saint Emilion, Mc, Oc, 1 Dmagnum
1994 Château la Tour du Pin Figeac
Saint Emilion, Mc, Oc, 1 Dmagnum
1997 Château la Tour du Pin Figeac
Saint Emilion, Mc, Oc, 1 Dmagnum
Above 4 items Per lot € 240-320
1999 Château la Mission Haut Brion754
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl
2 Bottle(s) Per lot € 190-300
1985 Château Cadet Piola755
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Magnum
1990 Château Canon
Saint Emilion, Mc, very slightly torn label, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 160-260
1986 Château Leoville Poyferre756
Saint Estèphe, Mc, ssl 
2 Magnum Per lot € 320-400
1995 Château Latour757 •
Pauillac, Mc, Owc
1 Imperial Per lot € 2600-3400
1995 Château Margaux758 •
Margaux, Mc, Owc
1 Imperial Per lot € 2600-3400
1995 Château Margaux759 •
Margaux, Mc, Owc
1 Dmagnum Per lot € 1300-1800

X
X
X
X
X
X
X

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



06/12/2013Auction catalogue:  at 12:00 hrs & 7/12/2013 at 10:00 hrs from lot 1478
1986 Château Leoville las Cases 760
Saint Julien, Mc, dl, slightly torn capsule, neck/vts, 1 Bottle(s)
1990 Château Cos d´Estournel
Saint Estèphe, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, sl, 2 Bottle(s)
1996 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 1 dusty label, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
1996 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
1998 Château Pape Clement
Pessac Leognan, Mc, dusty labels, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 840-1100
1995 Château Grand Mayne761
Saint Emilion, Mc, 3 slightly torn labels, 4 Bottle(s)
1996 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, 2 slightly ton labels, 1 sdl, 10 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 240-340
1998 Château Lynch Bages762
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, 4 Bottle(s) 
1999 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 1 ssl, 4 Bottle(s)
2000 Château Lafon Rochet
Saint Estèphe, Mc, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 440-580
1990 Château Pichon Comtesse Lalande763
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1992 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 180-260
1975 Château Cos Labory765
Saint Estèphe, Mc, dusty labels, 2 slightly damaged capsules, 2 vts, 1 us/mid, 3
Bottle(s)
1983 Château Cantemerle
Haut Médoc  , Mc, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
1983 Château Gruaud Larose
Saint Estèphe, Mc, 2 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle(s)
1983 Château Talbot
Saint Julien, Mc, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 400-480
1995 Malescasse766
Haut Médoc  , Mc, 1 Bottle(s)
2010 Château Bertin 
Bordeaux, Mc, 16 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 90-190
1989 Château Angelus767
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1990 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, 4 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 1200-1800
1998 Château Angelus768
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, 4 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 560-680
2000 Château Palmer770
Margaux, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 180-260
2003 Château Beausejour Duffau Lagarosse771
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 4 Bottle(s)
2005 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, 4 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 200-280
1985 Château Labegorce772
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1988 Château Romer du Hayot
Sauternes, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1993 Château Beausejour Duffau Lagarosse
Saint Emilion, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)

1994 Château Beau-Sejour Becot
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Magnum
1998 Château Soutard
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 100-140
1982 Château Clinet773
Pomerol, Mc, handwriting on label, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1988 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, handwriting on label, 1 Bottle(s)
1988 Château Rauzan Segla
Margaux, Mc, handwriting on label, glue stained labels, 2 neck, 2 neck/vts, 4
Bottle(s)
1990 Château Fonroque
Saint Emilion, Mc, handwriting on label, ssl, 3 Bottle(s)
1994 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
2000 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, handwriting on label, 1 Bottle(s)
2002 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, handwriting on label, 1 Bottle(s)
2005 Les Aromes de Pavie
Saint Emilion, Mc, handwriting on label, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 460-600
1990 Domaine De Chevalier774
Pessac Leognan, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1997 Château la Mission Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, handwriting on label, 1 Bottle(s)
1998 Château Sociando Mallet
Haut Médoc  , Mc, handwriting on label, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Château l'Evangile 
Pomerol, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
2003 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, handwriting on label, 1 Bottle(s)
2003 Château Sociando Mallet 
Haut Médoc  , Mc, handwriting on label, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, 2 handwriting on label, 1 sdl, 3 Bottle(s)
2005 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, handwriting on label, 1 Bottle(s)
2005 Château la Pointe
Pomerol, Mc, 1 handwriting on label, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 480-680
1996 Château Clerc Milon775
Pauillac, Mc, handwriting on label, 1 Bottle(s)
1998 Château Cos d´Estournel 
Saint Estèphe, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1998 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, handwriting on label, 1 Bottle(s)
2001 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, handwriting on label, 1 Bottle(s)
2002 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, handwriting on label, 2 Bottle(s)
2005 Château Giscours
Margaux, Mc, handwriting on label, 1 Bottle(s)
2005 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, handwriting on label, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Château Lagrange 
Saint Julien, Mc, handwriting on label, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, handwriting on label, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2005 Château Rauzan Gassies
Margaux, Mc, handwriting on label, 1 Bottle(s)
2006 Château Gloria
Saint Julien, Mc, handwriting on label, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 380-480
2007 Château Beausejour Duffau Lagarosse776 •
Saint Emilion, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
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2007 Château Beausejour Duffau Lagarosse777 •
Saint Emilion, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1985 Reserve De La Comtesse 778
Pauillac, Mc, ssl, 2 neck, 1 neck/vts, 5 Bottle(s)
1993 Château Gloria
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 180-260
1995 Château du Cedre779
Cahors, Mc, 7 ssl, 5 sdl, neck or better
12 Bottle(s) Per lot € 160-260
1995 Château du Cedre 'le Prestige'780
Cahors, Mc, 4 ssl, 6 slightliy torn labels, 2 sdl, neck or better
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1997 Château du Cedre 'le Prestige'781
Cahors, Mc, 9 ssl, 2 sl, 1 sdl, 3 neck
12 Bottle(s) Per lot € 160-260
1995 Madiran782
Madiran, Frederique Laplace, ssl, slightly corroded capsules
11 Bottle(s) Per lot € 60-120
1959 Château de Sales783
Pomerol, Neg, vdl, 1 corroded capsule, ts, 2 Bottle(s)
1978 Château d'Angludet
Margaux, Mc, sdl, torn capsule, neck/vts, 1 Bottle(s)
1982 Château Peyraud
Cotes de Blaye, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1982 Château Soutard 
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1990 Château Rauzan Ségla
Margaux, Mc, dusty labels, 2 Bottle(s)
1993 Château Croizet Bages
Pauillac, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1995 Château Croizet Bages
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Château Larmande
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 280-380
1978 Château de Sales784
Pomerol, Mc, 8 sl, 1 sdl, 1 vdl, 9 neck, 1 neck/vts, Owc, 10 Bottle(s)
1978 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 us, 1 mid, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 150-250
1978 Château d'Issan 785
Margaux, Mc, 4 slightly torn labels, 4 ssl , 4 sdl, 1 corroded capsule, 2 neck, 3
neck/vts, 4 vts, 3 ts, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
2001 Château Villars786
Fronsac, Mc, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 110-210
1975 Château Boyd Cantenac787
Margaux, Mc, sl, 7 neck, 8 Bottle(s) 
1975 Château Gloria
Saint Julien, Mc, glue stained labels, 1 neck, 2 neck/vts, 3 Bottle(s)
1975 Château Haut Bailly
Pessac Leognan, Mc, 3 glue stained labels, dl, 1 neck, 4 Bottle(s)
1975 Château Junayme
Canon Fronsac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 300-400
1978 Château Duhart Milon788
Pauillac, Mc, ssl, ts, 2 Bottle(s)
1985 Château Giscours
Margaux, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 vintage by seller's note, neck, 2 Bottle(s)
1993 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, 3 ssl, 5 sl, 3 neck, 8 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 220-300 
2006 Volnay 'Champans'789 •
1er Cru, Comtes Lafon, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 500-680
2005 Gevrey Chambertin 'Bel Air'790 •
1er Cru, Taupenot-Merme, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-400

2007 Clos De Tart791 •
Grand Cru, Mommessin, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 950-1450
2008 Clos De Tart791bis •
Grand Cru, Mommessin, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1050-1550
2009 Clos De Tart792 •
Grand Cru, Mommessin, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1300-1800
2010 Clos De Tart793 •
Grand Cru, Mommessin, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1300-1800
2006 Gevrey Chambertin794
Bourgogne, Aurelien Verdet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1999 Clos des Lambrays795
Grand Cru, des Lambrays, dusty labels, 2 Bottle(s)
2002 Clos des Lambrays
Grand Cru, des Lambrays, Owc, 5 Bottle(s)
2005 Morey Saint Denis 'les Loups'
1er Cru, des Lambrays, sdl, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 900-1200
1989 Clos Vougeot796
Grand Cru, Louis Latour, 1 ssl, 2 slightly torn label, 1 sdl
4 Bottle(s) Per lot € 140-200
1996 Corton 'Clos des Cortons'797
Grand Cru, Faiveley, Owc, 5 Bottle(s)
2001 Vosne Romanée 'du Chateau'
1er Cru, Bouchard, 1 ssl, 2 dl, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 200-300
2009 Echezeaux798
Grand Cru, Méo Camuzet, Owc
1 Magnum Per lot € 420-600
2008 Clos des Lambrays799
Grand Cru, des Lambrays, 3 Bottle(s)
2010 Clos des Lambrays
Grand Cru, des Lambrays, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 380-500
2009 Nuits Saint Georges 'les Damodes'800
1er Cru, Anne Gros, Oc 
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
2008 Clos Vougeot 'le Grand Maupertui'801
Grand Cru, Anne Gros, 1 Bottle(s)
2009 Clos Vougeot 'le Grand Maupertui'
Grand Cru, Anne Gros, 1 Bottle(s)
2010 Clos Vougeot 'le Grand Maupertui'
Grand Cru, Anne Gros, 1 Bottle(s)
2011 Clos Vougeot 'le Grand Maupertui'
Grand Cru, Anne Gros, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 360-500
2009 Richebourg802
Grand Cru, Anne Gros, 1 Bottle(s)
2010 Richebourg
Grand Cru, Anne Gros, 1 Bottle(s)
2011 Richebourg
Grand Cru, Anne Gros, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 840-1200
1999 Clos de Vougeot803
Grand Cru, Méo Camuzet
1 Bottle(s) Per lot € 170-270
2010 Richebourg804
Grand Cru, A&F Gros
2 Bottle(s) Per lot € 320-440
2010 Vosne Romanée 'Clos de la Fontaine'805
Bourgogne, A&F Gros
5 Bottle(s) Per lot € 130-230
1972 Charmes Chambertin806
Grand Cru, Pierre Naigeon, 1 sl, 2 sdl, 2 min 3, 1 min 4
3 Magnum Per lot € 300-500
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1995 Clos de Vougeot 807
Grand Cru, H. Rebourseau, ssl
2 Bottle(s) Per lot € 55-110
1991 Nuits Saint Georges 'Aux Boudots'808
1er Cru, Méo Camuzet, dusty label, 1 Bottle(s)
1992 Corton 'Clos Rognet'
Grand Cru, Méo Camuzet, dusty label, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 120-180
2005 Volnay 'Clos des Chênes'809
1er Cru, Lafarge, 3 Bottle(s)
2005 Volnay 'Clos du Chateau des Ducs'
1er Cru, Lafarge, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 420-580
2005 Pommard 'Clos des Charmots'810
1er Cru, Rebourgeon Mure, 6 Bottle(s)
2006 Gevrey Chambertin 'Clos du Fonteny'
1er Cru, B. Clair, 2 slightly torn labels, 3 Bottle(s)
2006 Volnay 'les Caillerets'
1er Cru, Rebourgeon Mure, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 320-440
1994 Clos De La Roche811
Grand Cru, Leroy, ssl, 1 Bottle(s)
1994 Musigny
Grand Cru, Leroy, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 1000-1500
1959 Corton 'Bressandes'812
Grand Cru, Neg Leroy, sdl, slightly corroded capsules, 1 min 4, 1 min 5
2 Bottle(s) Per lot € 800-1400
1966 Gevrey Chambertin813
Bourgogne, Nony, 3 ssl, 8 sdl
11 Bottle(s) Per lot € 200-300
1947 Echezeaux 814
Grand Cru, Neg, sl, 1 damaged capsule, 1 min 3, 2 min 5, 1 min 6
4 Bottle(s) Per lot € 400-600
1966 Volnay 'les Santenots'815
Bourgogne, Mg. Lafite, 6 ssl, 2 sdl, 1 slightly torn capsule, 5 min 3, 1 min 4, 1
min 5, 8 Bottle(s)
1969 Gevrey Chambertin 'la Justice'
Bourgogne, Albert Guichard, dusty labels, 1 min 3, 1 min 4, 1 min 5, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 300-500 
1947 Corton Reserve816
Grand Cru, Chandesais, ssl, 1 no vintage label, 1 corroded capsule, 1 min 7, 1
min 8, 2 Bottle(s)
1949 Volnay 'en Champans'
1er Cru, Nicolas Arnaud, 3 ssl, 1 sdl, 1 dl, 1 corroded capsule, 1 min 7, 4 min 8,
5 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 180-260
1966 Chateauneuf Du Pape817
Rhône, la Reine Pedauque, sdl, slightly corroded capsule, 1 Bottle(s)
1977 Corton 'Pougets'
Grand Cru, de la Juviniere, sdl, corroded capsules, min 6, 2 Bottle(s) 
1990 Pommard 'Refene'
1er Cru, Latour Giraud, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1990 Vosne Romanee
Bourgogne, Louis d'Armont, sdl, slightly corroded capsules, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 80-120
1970 Mercurey818
Bourgogne, J. Bouchard, dusty labels, 1 corroded capsule, 2 min 4, 2 min 5, 4
Bottle(s)
1972 Mercurey 
Bourgogne, J. Bouchard, ssl, min 4, 1 Bottle(s)
1972 Nuits Saint Georges 'les Porets Saint Georges'
Bourgogne, Jules Regnier, 3 sl, 1 sdl, 3 dl, 1 no vintage label, info by seller's
note ,2 slightly corroded capsules, 4 min 3, 1 min 5, 7 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 190-250
1971 Cotes du Rhone 'de Fonsalette'819
Rhône, Rayas, dusty labels, 4 Bottle(s)
1973 Chateauneuf Du Pape
Rhône, de Beaucastel, slightly torn label  , 1 Bottle(s)
1973 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Bichot, ssl, 2 Bottle(s)
1973 Vosne Romanee 
Bourgogne, Bichot, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)

1974 Gevrey Chambertin 'les Corvees'
1er Cru, Tortochot, sdl, min 5, 1 Bottle(s)
1974 Nuits Saint Georges 'Clos des Corvees'
1er Cru, Bichot, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-340
1992 Corton 'les Marechaudes'820
Grand Cru, Mallard, ssl, 1 Bottle(s)
1993 Aloxe Corton
Bourgogne, Latour, 2 ssl, 4 sdl, 6 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 110-160
1952 Nuits Saint Georges821
Bourgogne, Neg, 1 sdl, 1 dl, 1 damaged wax capsule, 1 min 5, 1 min 6, 2 Bottle
(s)
1966 Gevrey Chambertin 'Tete de Cuvee'
Bourgogne, Granville, ssl, min 5, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 65-130
1998 Chambolle Musigny822 •
Bourgogne, Camille Giroud, 6 Bottle(s)
1998 Pommard 'Clos Micault'
1er Cru, Joseph Voillot, 5 sl, 1 sdl, 6 Bottle(s)
2006 Clos Vougeot
Grand Cru, Alex Gambal, ssl, 4 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 250-320
2001 Nuits Saint George 'les Damodes'823
1er Cru, En Truffiere, 2 ssl, 4 Bottle(s)
2003 Saint Aubin 'En Remilly' 
1er Cru, En Truffiere, Blanc, 1 Bottle(s)
2005 Pommard 'Rugiens' 
1er Cru, Louis Jadot, 2 Bottle(s)
2008 Nuits Saint George 
Bourgogne, Louis Jadot, 4 Bottle(s)
2009 Chablis 'Vaulorent'
1er Cru, N&G Fevre, 2 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 160-240
1967 Chambolle Musigny824
Bourgogne, Marquis de Jouennes, Confrerie des Chevaliers du Tastevin, ssl, 1
Bottle(s)
1973 Chambolle Musigny 'Domaine de Village'
Bourgogne, Antonin Guyon, 1 Bottle(s)
1988 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'
1er Cru, Alain Michelot, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Clos De La Roche
Grand Cru, Dominique Laurent, ssl, 3 Bottle(s)
2003 Grands Echezeaux 'Grande Cuvee Vieilles Vignes'
Grand Cru, Dominique Laurent, sdl, 1 Bottle(s)
2005 Charmes Chambertin
Grand Cru, Geantet Pansiot, 1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle(s)
2008 Mazis Chambertin 'Grande Cuvee Vieilles Vignes'
Grand Cru, Dominique Laurent, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 660-840
2005 Charmes Chambertin825
Grand Cru, Geantet Pansiot, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 860-1200
2005 Chambolle Musigny 'Vieilles Vignes'826
Bourgogne, Dominique Laurent
14 Bottle(s) Per lot € 360-500
2005 Morey Saint Denis 'Vieilles Vignes'827
Bourgogne, Dominique Laurent
16 Bottle(s) Per lot € 250-360
1994 Bonnes Mares828
Grand Cru, Fougeray de Beauclair, 10 ssl, 4 sdl
14 Bottle(s) Per lot € 460-580
2005 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'829
1er Cru, G. Roumier, 1 ssl, 3 slightly torn labels
6 Bottle(s) Per lot € 500-680
2006 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'830
1er Cru, G. Roumier, dusty labels
6 Bottle(s) Per lot € 320-440
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2006 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'831
1er Cru, G. Roumier, slightly torn labels, 3 Bottle(s)
2007 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'
1er Cru, G. Roumier, 3 dusty labels, 3 slightly torn labels, 6 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 460-600
2008 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'833
1er Cru, G. Roumier, 2 dusty labels, 3 Bottle(s)
2009 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'
1er Cru, G. Roumier, dusty labels, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 380-500
2002 Chambolle Musigny 'les Cras'834
1er Cru, G. Roumier, ssl, 1 slightly torn label
3 Bottle(s) Per lot € 440-600
2005 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale'835
1er Cru, JF Mugnier
3 Bottle(s) Per lot € 180-260
2004 Chassagne Montrachet836 •
Bourgogne, Ramonet, rouge
6 Bottle(s) Per lot € 90-130
2003 Pommard 'les Vaumuriens'837
Bourgogne, Coche Dury
4 Bottle(s) Per lot € 290-400
1966 Nuits Saint Georges 'les Chaboeufs'838
1er Cru, Sanders, sl, min 4, 1 Bottle(s)
1967 Château la Margerie
Cotes de France, Sanders, 1 sl, 1 dl, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle(s)
1974 Chateauneuf du Pape 'Reserve de la Tour Saint Michel' 
Rhône, Michel Fabre, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1975 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Pierre Chanau, sdl, 1 min 4, 1 min 7, 2 Bottle(s)
1991 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Louis de Saint Bonnet, sdl, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 75-150
1978 Morey Saint Denis 'Cuvee du Pape Jean Paul II'839
1er Cru, Georges Bryczek, 1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle(s)
1989 Chambolle Musigny
Bourgogne, H. Lignier, ssl, 1 Bottle(s)
1992 Morey Saint Denis
Bourgogne, H. Lignier, ssl, 1 Bottle(s)
1994 Chambolle Musigny 'les Noirots'
1er Cru, Francois Legros, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1995 Vosne Romanee
Bourgogne, Francois Gerbet, sdl, 1 Bottle(s)
1997 Chambolle Musigny 
Bourgogne, Ghislaine Barthod, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1997 Vosne Romanee 'Aux Reas
Bourgogne, Francois Gerbet, ssl, 4 Bottle(s) 
Above 14 items Per lot € 200-280
1976 Gevrey Chambertin840
Bourgogne, Duroche, 16 ssl, 2 sdl, 8 min 3, 4 min 4
18 Bottle(s) Per lot € 180-260
1990 Vosne Romanee 'Les Beaumonts'841
1er Cru, Daniel Bissey, 8 dusty labels, 2 sdl
10 Bottle(s) Per lot € 360-480
1986 Beaune 'Les Epenottes'842
1er Cru, Parent, sdl, 2 Bottle(s)
1987 Pommard 'Les Pezerolles'
1er Cru, Parent, 2 sl, 4 sdl, 6 Bottle(s)
1988 Beaune 'Les Epenottes'
1er Cru, Parent, ssl, 2 Bottle(s)
1989 Bourgogne 'En Bully'
Bourgogne, Rapet, dusty labels, 4 Bottle(s)
1994 Monthelie 
Bourgogne, Chanson, ssl, 5 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 290-400
1959 Beaune843
Bourgogne, Thorin, sl, 3 slightly corroded capsules, 1 min 3, 2 min 4, 3 min 5, 6
Bottle(s)
1959 Cote de Beaune Village
Bourgogne, Thorin, 1 sl, 1 sdl, slightly corroded capsules, 1 min 4, 1 min 5, 2
Bottle(s)

1959 Pommard
Bourgogne, Thorin, 3 sl, 3 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 min 3, 3 min 4, 2
min 5, 6 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 260-360
1959 Gevrey Chambertin844
Bourgogne, Thorin, 4 ssl, 2 sl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 4 min 3, 1 min
4, 1 min 5, 7 Bottle(s)
1962 Gevrey Chambertin
1er Cru, Thorin, sdl, 1 Bottle(s) 
1962 Volnay
Bourgogne, Thorin, 1 sdl, 1 dl, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1962 Vosne Romanee
Bourgogne, Thorin, sdl, 3 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 260-360
1998 Gevrey Chambertin 'en Jouise'845 •
Bourgogne, Harmand Geoffroy, ssl, 2 Bottle(s)
1998 Gevrey Chambertin 'la Bossiere'
1er Cru, Harmand Geoffroy, ssl, 4 Bottle(s)
2007 Puligny Montrachet
Bourgogne, Jean Pascal, rouge, 2 ssl, 10 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 150-250
2002 Pommard846 •
Bourgogne, Glantenay, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2002 Pommard847 •
Bourgogne, Glantenay, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 250-360
2002 Pommard848 •
Bourgogne, Glantenay, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 250-360
2008 Vire Clesse 'Domaine Emilian Gillet'849 •
Bourgogne, Girard & Thevenet, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 230-340
2005 Vire Clesse 'Domaine Bongran'850 •
Bourgogne, Jean Thevenet, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 360-500
2006 Gevrey Chambertin851
Bourgogne, Verdet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
2006 Nuits Saint Georges852
Bourgogne, Verdet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
2006 Nuits Saint Georges853
Bourgogne, Verdet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1978 Château Ausone854
Saint Emilion, Mc, 1 neck
2 Magnum Per lot € 520-700
2002 Château Ausone855
Saint Emilion, Mc, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 250-320
1990 Château Angelus856
Saint Emilion, Mc, 2 slightly torn labels
3 Bottle(s) Per lot € 740-1000
1996 Château Angelus857
Saint Emilion, Mc, Owc
1 Magnum Per lot € 250-320
2003 Château Angelus858
Saint Emilion, Mc, Owc
1 Magnum Per lot € 250-320
2002 Château Angelus859
Saint Emilion, Mc
1 Dmagnum Per lot € 450-650
1982 Château l'Eglise Clinet860
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label, 6 neck, 1 neck/vts, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1150-1600 
1985 Château la Fleur Petrus861
Pomerol, Mc, 5 ssl, 4 sdl, 1 slightly torn capsule, 7 neck, 3 neck/vts, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 850-1200

X
X
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1982 Valbuena 5862 •
Spain, Vega Sicilia, 1 ssl, 1 slightly torn label, 3 slightly corroded capsules,
neck/vts, 6 Bottle(s)
1983 Valbuena 3
Spain, Vega Sicilia, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1985 Valbuena 3
Spain, Vega Sicilia, dusty labels, neck/vts, 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 500-700
1984 Valbuena 5863 •
Spain, Vega Sicilia, neck/vts, 6 Bottle(s)
1985 Valbuena 5
Spain, Vega Sicilia, neck, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 640-840
1982 Valbuena 5864 •
Spain, Vega Sicilia, sl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1985 Valbuena 5
Spain, Vega Sicilia, sl, vts, 1 Bottle(s)
1987 Valbuena 5
Spain, Vega Sicilia, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1988 Valbuena 5
Spain, Vega Sicilia, sl, vts, 1 Bottle(s)
1990 Valbuena 5
Spain, Vega Sicilia, dl, neck/vts, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 320-420
1988 Valbuena 5865 •
Spain, Vega Sicilia, ssl, 1 neck, 4 vts, 2 ts, 1 us
9 Bottle(s) Per lot € 320-420
1990 Valbuena 5866 •
Spain, Vega Sicilia, sdl, neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 460-600
S/A Unico Reserva Especial867 •
Spain, Vega Sicilia, Bottled 1985, 2 slightly damaged capsules, neck, 2 Bottle(s)
S/A Unico Reserva Especial
Spain, Vega Sicilia, Selection of 43 Barrels lot 009/93, 2 ssl, 1 sdl, vts, 3 Bottle
(s)
S/A Unico Reserva Especial
Spain, Vega Sicilia, Selection of 42 Barrels, ssl , vts, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 700-1000
S/A Unico Reserva Especial868 •
Spain, Vega Sicilia, Bottled 1992, 1 slightly torn label, 1 neck, 1 vts, 1 ts, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 360-480
2008 Chateauneuf du Pape 'Deus ex Machina'869
Rhône, Clos saint Jean, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 320-440
2007 Gigondas870
Rhône, Domainde des Bosquets, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 120-220
2004 Condrieu 'les Grandes Chaillees'871
Rhône, Stephane Montez, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 140-200
2003 Ermitage 'le Pavillon'872
Rhône, Chapoutier, rouge, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1150-1650
2003 Ermitage 'le Pavillon'873
Rhône, Chapoutier, rouge, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1150-1650
1995 Château Montus Cuvée Prestige874
Madiran, Mc, 1 slightly torn label, 6 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300 
1993 Chateauneuf Du Pape875
Rhône, de Beaucastel, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
1995 Chateauneuf Du Pape876
Rhône, de Beaucastel, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-680
1997 Chateauneuf Du Pape877
Rhône, de Beaucastel, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
1998 Chateauneuf Du Pape878
Rhône, de Beaucastel, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-800

1998 Chateauneuf Du Pape879
Rhône, du Grand Tinel
4 Magnum Per lot € 100-140
2003 Ermitage 'Le Meal'880
Rhône, Chapoutier, Owc
1 Magnum Per lot € 260-360
2006 Chateauneuf du Pape 'Deus Ex Machina'881
Rhône, Clos Saint Jean, 1 ssl
2 Magnum Per lot € 520-680
1993 Chateauneuf du Pape 'Cuvée Chantemerle'882
Rhône, Bosquet des Papes
3 Magnum Per lot € 100-140
1978 Cote Rotie 'la Landonne'883
Rhône, Guigal, ssl, corroded capsule
1 Bottle(s) Per lot € 650-850
1978 Cote Rotie 'la Landonne'884
Rhône, Guigal, sdl, slightly corroded capsule
1 Bottle(s) Per lot € 650-850
1978 Cote Rotie 'la Mouline'885
Rhône, Guigal, sdl, very slightly corroded capsule
1 Bottle(s) Per lot € 1150-1500
1993 Cote Rotie 'la Turque'886
Rhône, Guigal, dusty labels, 7 Bottle(s)
1994 Cote Rotie 'la Turque'
Rhône, Guigal, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 700-1000
1997 Cote Rotie 'la Mouline'887
Rhône, Guigal
1 Bottle(s) Per lot € 150-220
2009 Cote Rotie 'la Landonne'888
Rhone, Guigal, 1 Bottle(s)
2009 Cote Rotie 'la Mouline'
Rhone, Guigal, 1 Bottle(s)
2009 Cote Rotie 'la Turque'
Rhone, Guigal, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 950-1350
1964 Hermitage 'la Chapelle'889 •
Rhône, Jaboulet , sdl, 1 cork checked, min 3, 2 Bottle(s)
1967 Hermitage 'la Chapelle'
Rhône, Jaboulet , dl, slightly damaged capsule, min 2,5, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 1300-2000 
1978 Hermitage 'la Chapelle'890
Rhône, Jaboulet, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 620-800
2009 Cote Rotie 'la Landonne'891
Rhône, Guigal, Owc, 1 Bottle(s)
2009 Cote Rotie 'la Mouline'
Rhône, Guigal, Owc, 1 Bottle(s)
2009 Cote Rotie 'la Turque'
Rhône, Guigal, Owc, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 820-1100
1990 Hermitage 'la Chapelle'892
Rhône, Jaboulet, sdl, neck
2 Bottle(s) Per lot € 420-580
1990 Ermitage 'Cuvee Cathelin'893
Rhône, JL Chave
1 Bottle(s) Per lot € 2100-2800
2000 Ermitage 'Cuvée Cathelin'894
Rhône, JL Chave
1 Bottle(s) Per lot € 820-1100
1987 Mas Daumas Gassac895
Languedoc, Dom, 1 ssl, 2 sdl, very slightly torn capsules, 1 min 3, 2 min 4
3 Magnum Per lot € 100-200
2004 Ermitage ´le Pavillon´896
Rhône, Chapoutier, dusty label, Owc
1 Magnum Per lot € 140-240

X
X
X
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1996 Hermitage897
Rhône, Jl Chave, 1 torn label, 3 Bottle(s)
1996 Hermitage
Rhône, Guigal, 1 sdl, 6 Bottle(s)
2000 Hermitage 'Chante Alouette'
Rhône, Chapoutier, blanc, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 480-600
1998 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Marie Beurrier'898
Rhône, Henri Bonneau, dusty labels
5 Bottle(s) Per lot € 620-760
1998 Chateauneuf Du Pape899
Rhône, Boisrenard, 2 ssl, 1 sl, 1 sdl, 4 Bottle(s)
1998 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Clos des Papes, 3 ssl, 1 sl, 4 Bottle(s)
1998 Chateauneuf Du Pape
Rhône, le Vieux Donjon, ssl, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 440-580
2005 Chateauneuf du Pape 'Chaupin'900
Rhône, Janasse, 2 ssl, 2 sdl, 4 Bottle(s)
2007 Chateauneuf du Pape 'Cuvee la Cote Ronde'
Rhône, Paul Autard, 2 ssl, 9 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 420-600
2004 Chateauneuf du Pape 'la Reine Des Bois'901
Rhône, de la Mordoree, ssl, 5 Bottle(s)
2005 Chateauneuf du Pape 'Cuvée de Mon Aieul'
Rhône, Pierre Usseglio, sdl, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 360-500
2004 Chateauneuf du Pape 'Reserve'902
Rhône, Pegau, 1 Bottle(s)
2005 Chateauneuf du Pape 'Reserve'
Rhône, Pegau, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 55-110
2003 Chateauneuf du Pape 'Cuvée da Capo'903
Rhône, Pegau
1 Bottle(s) Per lot € 290-400
2001 Chateauneuf du Pape Reserve904
Rhône, Rayas, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 140-240
2000 Cote Rotie905
Rhône, Bernard Burgaud, slightly torn labels, 5 Bottle(s)
2004 Gigondas 'les Hauts de Montmirail'
Rhône, Brusset, 6 Bottle(s)
2006 Crozes Hermitage
Rhône, Yann Chave, ssl, 3 Bottle(s)
2006 Gigondas Tradition le Grand Montmirail'
Rhône, Brusset, 2 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 240-340
1995 Chateauneuf Du Pape906
Rhône, de la Ponsarde, dl, 1 Bottle(s)
1998 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Saint Prefert, dusty labels, 6 slightly torn labels, 9 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 120-180
2004 Chateauneuf du Pape 'Combe des Fous'907
Rhône, Clos Saint Jean, 1 Bottle(s)
2006 Chateauneuf du Pape 'Combe des Fous'
Rhône, Clos Saint Jean, 1 Bottle(s)
2007 Chateauneuf du Pape 'Combe des Fous'
Rhône, Clos Saint Jean, 1 Bottle(s)
2008 Chateauneuf du Pape 'Combe des Fous'
Rhône, Clos Saint Jean, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 340-460
2003 Chateauneuf du Pape 'Deus ex Machina'908
Rhône, Clos Saint Jean, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Chateauneuf du Pape 'Deus ex Machina'
Rhône, Clos Saint Jean, 2 Bottle(s)
2006 Chateauneuf du Pape 'Deus ex Machina'
Rhône, Clos Saint Jean, ssl, 1 Bottle(s)
2008 Chateauneuf du Pape 'Deus ex Machina'
Rhône, Clos Saint Jean, 1 Bottle(s)
2009 Chateauneuf du Pape 'Deus ex Machina'
Rhône, Clos Saint Jean, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 500-680

1990 Chateauneuf du Pape 'Hommage à J. Perrin'909
Rhône, de Beaucastel, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 360-550
1996 Hermitage 'la Chapelle'910
Rhône, Jaboulet, ssl, 2 Bottle(s)
1998 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'
Rhône, de Beaucastel, Blanc, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 150-250
1996 Hermitage911
Rhône, JL Chave, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Hermitage 'Le Pavillon'
Rhône, Chapoutier, 1 ssl, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 260-360
1999 Cote Rotie 'Belle Helene'912
Rhône, Ogier, 1 Bottle(s) 
2000 Chateauneuf du Pape 'la Reine des Bois'
Rhône, de la Mordoree, 1 Bottle(s)
2003 Chateauneuf du Pape 'la Plume du Peintre' 
Rhône, de la Mordoree, Bottle 1098/1500, Owc, 1 Bottle(s)
2005 Chateauneuf du Pape 'la Reine des Bois'
Rhône, de la Mordoree, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 560-740
2002 Mas Daumas Gassac 'Cuvée Emile Peynaud'913
Languedoc, Daumas, 1 Bottle(s)
2007 Mas Daumas Gassac 'Cuvée Emile Peynaud'
Languedoc, Daumas, dusty label, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 170-270
1994 Madiran 'Cuvée 2000 Jours'914
Madiran, Montus, 1 Bottle(s)
1995 Madiran 'XL'
Madiran, Montus, 1 Bottle(s)
1996 Madiran 'XL'
Madiran, Montus, 1 Bottle(s)
2000 Madiran 'la Tyre'
Madiran, Montus, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 250-360
2009 Chateauneuf Du Pape915
Rhône, des Fines Roches, 3 sdl
16 Bottle(s) Per lot € 200-300
2000 Chateauneuf Du Pape916
Rhône, Clos des Papes, Blanc, sdl, 1 Bottle(s)
2000 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'
Rhône, de Beaucastel, Blanc, sdl, 2 Bottle(s)
2000 Hermitage 'le Chevalier de Sterimberg'
Rhône, Paul Jaboulet, Blanc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 140-240
1983 Hermitage917
Rhône, JL Chave, ssl, 2 Bottle(s)
1987 Hermitage
Rhône, JL Chave, ssl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 360-480
1980 Chateauneuf Du Pape918
Rhône, Clos des Papes, 2 sl, 3 sdl, 2 min 3, 2 min 4
5 Bottle(s) Per lot € 150-220
2000 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'919
Rhône, Vieille Julienne, 2 Bottle(s)
2005 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Chaupin'
Rhône, Janasse, 2 Bottle(s)
2006 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Chaupin'
Rhône, Janasse, 2 Bottle(s)
2007 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Chaupin'
Rhône, Janasse, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 340-460
2007 Chateauneuf du Pape 'la Cuve du Papet'920
Rhône, Clos du Mont Olivet
6 Bottle(s) Per lot € 100-140

X
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1997 Condrieu 'la Bonnette'921 •
Rhône, Rostaing, 2 Bottle(s)
1998 Cote Rotie 'Seigneur de Maugiron'
Rhône, Delas, 9 Bottle(s)
1999 Condrieu 'la Bonnette'
Rhône, Rostaing, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 320-420
1979 Cote Rotie922
Rhône, de Vallouit, sl, 1 Bottle(s)
1996 Vacqueyras 
Rhône, Pere Anselme, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
1999 Chateauneuf du Pape 'Cuvee du Majoral'
Rhône, Juliette Avril, 3 ssl, 1 sdl, 3 dl, 2 vdl, 9 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 180-280
1964 Chateauneuf Du Pape923
Rhône, les marquis, ssl, 1 vintage by seller's note, 1 slightly corroded capsule, 2
min 4, 1 min 6, 3 Bottle(s)
1978 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Savour Club, dusty labels, 3 corroded capsules, 1 min 3, 2 min 4, 5 Bottle
(s)
Above 8 items Per lot € 190-250
1979 Hermitage 'Samorens' 924
Rhône, Ferraton, 3 sdl, 1 dl, 4 Bottle(s)
1981 Hermitage 'Samorens'
Rhône, Ferraton, sl, 1 Bottle(s) 
Above 5 items Per lot € 140-200
2009 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'925
Rhône, Dom. Marcoux, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 850-1200
2006 Chateauneuf Du Pape926
Rhône, Clos des Papes, 2 sdl, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 420-580
1997 Condrieu 'la Bonnette'927 •
Rhône, Rostaing, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260 
1997 Condrieu 'la Bonnette'928 •
Rhône, Rostaing, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2007 Châteauneuf du Pape 'Domaine Grand Veneur'929 •
Rhône, Alain Jaume, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 170-250
2009 Châteauneuf du Pape 'Domaine Grand Veneur'930 •
Rhône, Alain Jaume, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 170-250
2008 Château Simone931 •
Languedoc, Mc, Blanc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 500-660
1998 Cahors932
Cahors, Clos Triguedina, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
2010 Chateauneuf du Pape 'Cuvée da Capo'933
Rhône, Pegau , Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
2008 Cote Rotie 'l'Eglantine'934 •
Rhône, Ferraton, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 180-260
2008 Condrieu 'les Cassines'935
Rhône, Jaboulet, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-320
2008 Condrieu 'les Cassines'936
Rhône, Jaboulet, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-320
2010 Monteverro937 •
Italy, Dom., Owc
1 Magnum Per lot € 150-220
2010 Monteverro938 •
Italy, Dom., Owc
1 Dmagnum Per lot € 300-400
2010 Monteverro939 •
Italy, Dom., Owc
1 Imperial Per lot € 650-850

2010 Tinata940 •
Italy, Monteverro, Owc
1 Magnum Per lot € 100-150
2008 Tinata941 •
Italy, Monteverro, Owc, 3 Bottle(s)
2009 Tinata
Italy, Monteverro, Owc, 3 Bottle(s)
2010 Tinata
Italy, Monteverro, Owc, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 380-480
2008 Monteverro942 •
Italy, Dom., Owc, 3 Bottle(s)
2009 Monteverro
Italy, Dom., Owc, 3 Bottle(s)
2010 Monteverro
Italy, Dom., Owc, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 550-750
1997 Puligny Montrachet 'les Pucelles'943
1er Cru, Dom. Leflaive, sdl, 1 Bottle(s)
1998 Puligny Montrachet 'les Folatieres'
1er Cru, Dom. Leflaive, sdl, 4 Bottle(s)
1998 Puligny Montrachet 'les Pucelles'
1er Cru, Dom. Leflaive, sdl, 4 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 520-680
2001 Puligny Montrachet944
Bourgogne, Dom. Leflaive, 3 ssl, 3 sdl, 1 dl, 7 Bottle(s)
2003 Puligny Montrachet
Bourgogne, Dom. Leflaive, 1 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 340-480
1998 Puligny Montrachet 'les Folatieres'945
1er Cru, Dom. Leflaive, dl, 1 Bottle(s)
2001 Puligny Montrachet 'Clavoillon'
1er Cru, Dom. Leflaive, sdl, 1 Bottle(s)
2001 Puligny Montrachet 'les Folatieres'
1er Cru, Dom. Leflaive, 4 slightly torn labels, 1 dl, 6 Bottle(s)
2003 Puligny Montrachet 'les Folatieres'
1er Cru, Dom. Leflaive, 1 ssl, 2 slightly torn labels, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 620-780
1997 Batard Montrachet946
Grand Cru, Dom. Leflaive, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 130-230
1997 Chevalier Montrachet947
Grand Cru, Dom. Leflaive, ssl
3 Bottle(s) Per lot € 560-700
1998 Bienvenue Batard Montrachet948
Grand Cru, Dom. Leflaive, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 130-230
1998 Batard Montrachet949
Grand Cru, Dom. Leflaive, 2 ssl, 1 sdl
3 Bottle(s) Per lot € 380-520
2001 Bienvenue Batard Montrachet950
Grand Cru, Dom. Leflaive, sdl
3 Bottle(s) Per lot € 440-600
2003 Puligny Montrachet 'les Pucelles'951
1er Cru, Dom. Leflaive, slightly torn labels
2 Bottle(s) Per lot € 150-250
1998 Chassagne Montrachet 'Clos de la Maltroie'952
1er Cru, Niellon
9 Bottle(s) Per lot € 150-160
1998 Chassagne Montrachet 'les Chaumees Clos de la Truffiere'953
1er Cru, Niellon, 9 ssl 1 sl, 1 sdl
11 Bottle(s) Per lot € 180-280
2001 Chassagne Montrachet 'Clos de la Maltroie'954
1er Cru, Niellon, 5 sdl, 7 Bottle(s)
2001 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean'
1er Cru, Niellon, 4 ssl, 1 sdl, 7 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 360-500
1999 Corton Charlemagne955
Grand Cru, de la Vougeraie, 1 sdl, 1 dl, 2 Bottle(s)
2001 Chevalier Montrachet
Grand Cru, Niellon, sdl, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 270-3801

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T



06/12/2013Auction catalogue:  at 12:00 hrs & 7/12/2013 at 10:00 hrs from lot 1478
1983 Le Montrachet956
Grand Cru, Antonin Rodet, remainings of labels, info by seller's note, 1 min 3
10 Bottle(s) Per lot € 600-1200
2002 Chassagne Montrachet 'Clos de la Maltroie'957
1er Cru, Niellon, Oc
9 Bottle(s) Per lot € 240-340
2002 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean'958
1er Cru, Niellon, Oc
9 Bottle(s) Per lot € 240-340
2000 Vougeot 'le Clos Blanc de Vougeot'959
1er Cru, de la Vougeraie, ssl, 1 Bottle(s) 
2001 Vougeot 'le Clos Blanc de Vougeot'
1er Cru, de la Vougeraie, 8 ssl, 1 sdl, 1 dl, 10 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 230-340
2004 Saint Aubin 'en Remilly'960
1er Cru, Hubert Lamy, 2 ssl, 5 Bottle(s)
2004 Saint Romain
Bourgogne, Henri Boillot, blanc, 1 Magnum
2004 Savigny les Beaune 'les Vermots Dessus'
Bourgogne, Vincent Girardin, blanc, 3 Bottle(s)
2005 Mercurey
Bourgogne, Francois Raquillet, blanc, 1 Bottle(s)
2005 Pouilly Fuisse 'Terroirs de Vergisson'
Bourgogne, Verget, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2006 Rully 'les Margotes'
1er Cru, Jacqueson, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 150-250
2004 Chablis 'Caractere'961
Bourgogne, Moreau Naudet, 1 ssl  , 3 Bottle(s)
2004 Chassagne Montrachet 
Bourgogne, Chateau de la Maltroye, blanc, 3 Bottle(s)
2004 Macon
Bourgogne, Heritiers de Comte Lafon, 3 ssl, 3 slightly torn labels, 7 Bottle(s)
2006 Bourgogne Chardonnay 'les Grandes Gouttes'
Bourgogne, D. Rougeot, 2 ssl, 2 sdl, 4 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 210-320
2005 Chassagne Montrachet962
Bourgogne, Chateau de la Maltroye, blanc, 1 sdl
14 Bottle(s) Per lot € 220-320
2001 Chablis 'Blanchot'963
Grand Cru, Raveneau, sdl, remainings of wax capsule, 1 Bottle(s)
2001 Chablis 'Montee de Tonnerre'
1er Cru, Raveneau, 2 sdl, 2 damaged wax capsule, 1 remainings of wax capsule,
4 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 250-360
2001 Sancerre 'les Culs de Beaujeu'964
Loire, Francois Cotat, sdl, slightly damaged wax capsule, 1 Bottle(s)
2003 Sancerre 'les Monts Damnés'
Loire, Francois Cotat, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2004 Sancerre 'les Culs de Beaujeu'
Loire, Francois Cotat, 1 ssl, 2 sdl, slightly damaged wax capsule, signs of
seepage, min 3, 7 Bottle(s)
2004 Sancerre 'les Monts Damnés'
Loire, Francois Cotat, slightly damaged wax capsules, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 160-260
2000 Blanc Fumé de Pouilly 'Paradoxe'965
Loire, Didier Dagueneau, sdl, 1 Bottle(s)
2000 Blanc Fumé de Pouilly 'Pur Sang'
Loire, Didier Dagueneau, slightly torn labels, 2 signs of seepage, 5 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 160-260
1976 Meursault966
Bourgogne, Thomas Bassot, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1976 Puligny Montrachet
Bourgogne, Thomas Bassot, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1979 Meursault
Bourgogne, Chateau de Meursault, 1 sl, 1 dl, 1 vintage by seller's note, 1 min 3, 1
min 4, 2 Bottle(s) 
1986 Vougeot 'Clos Blanc de Vougeot'
1er Cru, L'Heritier Guyot, 2 ssl, 2 sl, 1 slightly corroded capsule, 4 Bottle(s)
1988 Puligny Montrachet
Bourgogne, Dom. Leflaive, ssl, 1 min 3, 1 min 3,5, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 120-180

1970 Corton Charlemagne967
Grand Cru, Pierre Andre, dl, min 4,5, 1 Bottle(s)
1980 Corton Charlemagne
Grand Cru, Andre Nudant, 8 dl, 2 vdl, 10 Bottle(s)
1981 Corton Charlemagne
Grand Cru, Andre Nudant, 2 dl, 1 vdl, 3 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 180-260
1974 Meursault 'Charmes'968
1er Cru, Bernard Morey Rocault, sl, 2 Bottle(s)
1977 Meursault 'Charmes'
1er Cru, Bernard Morey Rocault, 1 sl, 1 sdl, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1979 Meursault 'Charmes' 
1er Cru, Bernard Morey Rocault, 2 sdl, 6 vdl, 8 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 120-180
1955 Meursault 'Charmes Cuvee Genevrieres'969
1er Cru, Vandermeulen, 2 ssl, 4 sl, 4 slightly corroded capsules, 1 min 3, 4 min 4
6 Bottle(s) Per lot € 380-520
1955 Meursault 'Charmes Cuvee Genevrieres'970
1er Cru, Vandermeulen, 3 ssl, 7 sl, 1 sdl, 1 dl, slightly corroded capsules, 2 min
4, 1 min 5, 6 min 6, 2 min 7, 1 min 8 
12 Bottle(s) Per lot € 740-950
1982 Meursault 'Charmes'971
1er Cru, Bernard Morey Rocault, 3 ssl, 6 vdl, 1 remainings of label, 1 min 3 
10 Bottle(s) Per lot € 120-180
1976 Meursault 'Goutte d'Or'972
1er Cru, Bernard Morey Rocault, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1979 Meursault 'Goutte d'Or'
1er Cru, Bernard Morey Rocault, 2 ssl, 1 sdl, 2 vd, 5 Bottle(s)
1982 Meursault 'Goutte d'Or'
1er Cru, Bernard Morey Rocault, 1 sl, 1 sdl, 4 vdl, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 120-180
1979 Meursault 'Goutte d'Or'973
1er Cru, Bernard Morey Rocault, 5 sl, 1 sdl, 8 vdl, 3 remainings of labels, 2
slightly corroded capsules
16 Bottle(s) Per lot € 150-250
1982 Puligny Montrachet 'les Grands Champs'974
Bourgogne, Bernard Morey Rocault, 2 dl, 8 vdl
10 Bottle(s) Per lot € 120-200
1959 Corton Charlemagne975
Grand Cru, Nicolas, ssl, 1 slightly corroded capsules, 1 min 3, 1 min 4, 1 min 4,5,
3 Bottle(s)
1966 Corton Charlemagne
Grand Cru, Nicolas, 1 dusty label, 1 ssl, 1 slightly corroded capsule, min 4, 2
Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 200-400
1982 Meursault 'Clos du Cromin'976
Bourgogne, Bernard Morey Rocault, 5 sdl, 5 vdl, 10 Bottle(s)
1982 Meursault 'les Narvaux'
Bourgogne, Bernard Morey Rocault, 1 dl, 1 vdl, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 150-250 
1959 Clos Vougeot977
Grand Cru, Drouhin, vdl, 3 vintage by seller's note, corroded capsules, 1 cork
checked, no info on cork, 1 min 5, 3 min 6, 1 min 6,5
5 Bottle(s) Per lot € 150-250
1955 Bourgogne978
Bourgogne, Drouhin, dl, min 4.5, 1 Bottle(s)
1955 Chambolle Musigny 'Charmes'
1er Cru, Grivelet, sdl, min 3 , 1 Bottle(s) 
S/A Latricieres Chambertin
Grand Cru, Antonin Rodet, presumed 50ties, dl, min 3.5, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 80-150
1944 Richebourg979
Grand Cru, Noellat, ssl, slightly damaged wax capsule, min 5, 1 Bottle(s)
1949 Bonnes Mares
Grand Cru, Noellat, sdl, damaged capsule, min 4.5, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 900-1750
1921 Savigny Les Beaune980
Bourgogne, Neg, dl, min 5, 1 Bottle(s)
1943 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Roland Thevenin, ssl, slightly corroded capsules, min 5, 2 Bottle(s)
1943 Vosne Romanee
Bourgogne, Roland Thevenin, ssl, min 6, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 200-400
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1941 Clos Vougeot981
Grand Cru, Drouhin, sl, 2 slightly torn labels, slightly corroded capsules, 1 min 5,
2 min 6
3 Bottle(s) Per lot € 250-500
1959 Bonnes Mares982
Grand Cru, Nicolas, sl, min 5, 1 Bottle(s)
1961 Bonnes Mares
Grand Cru, Nicolas, sl, min 4,5, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 250-450
1953 Musigny 'Cuvee Vieilles Vignes'983
Grand Cru, Comte de Vogüé, ssl, slightly corroded capsule, min 7
1 Bottle(s) Per lot € 600-1000
1955 Musigny 'Cuvee Vieilles Vignes'984
Grand Cru, Comte de Vogüé, sl, min 4
1 Bottle(s) Per lot € 700-1200
1966 Musigny 'Cuvee Vieilles Vignes'985
Grand Cru, Comte de Vogüé, ssl, min 3
1 Bottle(s) Per lot € 700-1200
1969 Musigny 'Cuvee Vieilles Vignes'986
Grand Cru, Comte de Vogüé, dl, slightly corroded capsule, min 4
1 Bottle(s) Per lot € 350-600
1945 Clos De Tart987
Grand Cru, Mommessin, sdl, slightly damaged capsule, min 5
1 Bottle(s) Per lot € 1000-1800 
1945 Clos des Lambrays988 •
Grand Cru, Cosson, sdl, cork checked, info on cork, min 4
1 Bottle(s) Per lot € 750-1250
1946 Clos des Lambrays989 •
Grand Cru, Cosson, sdl, cork checked, info on cork, min 5,5
1 Bottle(s) Per lot € 620-1000
1946 Clos des Lambrays990
Grand Cru, Cosson, ssl, slightly torn vintage label
1 Bottle(s) Per lot € 500-700
1929 Gevrey Chambertin991
Bourgogne, Bouchard, dl  , min 4, 1 Bottle(s)
1929 Nuits Vaucrains 'Cuvee Speciale'
1er Cru, Vaudey Laurendoz, dl, slightly damaged capsule, min 5, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 200-350
1937 Mazy Chambertin993
Grand Cru, Thomas Bassot, dl, min 5
1 Bottle(s) Per lot € 100-180
1937 Chambertin 'Clos de Bèze'994
Grand Cru, Guichard Potheret, sdl, damaged capsule, min 6
1 Bottle(s) Per lot € 100-200
1947 Chambertin 'Cuvee Heritiers Latour'995
Grand Cru, Latour, ssl, slightly corroded capsule, min 5
1 Bottle(s) Per lot € 250-400
1945 Chambertin996
Grand Cru, Pierre Thomas, ssl, min 5
1 Bottle(s) Per lot € 100-180
1981 Clos de Vougeot997
Grand Cru, Antonin Rodet, 4 sdl, 4 dl, 1 vdl, 1 no label, 4 vintage by seller's note,
2 min 3
10 Bottle(s) Per lot € 200-280
1982 Vosne Romanee 'Beaumonts'998
1er Cru, Antonin Rodet, sdl, 9 Bottle(s)
1986 Beaune 'Champs Pimonts'
1er Cru, Antonin Rodet, dl, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 150-250
1979 Beaune 'Grèves'999
1er Cru, Antonin Rodet, 8 sl, 2 sdl, 2 dl
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
1973 Chambolle Musigny1000
Bourgogne, Antonin Rodet, dl, min 3, 1 Bottle(s)
1979 Beaune 'Grèves'
1er Cru, Antonin Rodet, 3 sl, 4 sdl, 1 vdl, 7 min 3, 8 Bottle(s)
1981 Nuits Saint Georges 
Bourgogne, Antonin Rodet, vdl, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 120-200
1961 Charmes Chambertin1001
Grand Cru, Antonin Rodet, sdl, min 3, 2 Bottle(s)

1973 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, Antonin Rodet, 1 sl, 1 dl, 1 no label, 1 cork checked, no info on cork,
1 min 3, 3 Bottle(s)
1978 Chambertin 'Clos de Bèze' 
Grand Cru, Antonin Rodet, sl, min 2,5, 1 Bottle(s)
1978 Clos De La Roche 
Grand Cru, Antonin Rodet, sl, 1 vinatge by seller's note, 1 slightly corroded
capsule, min 3, 2 Bottle(s)
S/A Clos Vougeot
Grand Cru, Antonin Rodet, dl, 70'ies, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 200-350
1979 Grands Echezeaux1002
Grand Cru, Antonin Rodet, sdl, 1 min 3, 1 min 4
14 Bottle(s) Per lot € 700-1200
1982 Mercurey1003
Bourgogne, Chateau de Chamirey, sdl
18 Bottle(s) Per lot € 150-250
1982 Mercurey1004
Bourgogne, Chateau de Chamirey, 1 sdl, 12 dl, 2 vdl, 15 Bottle(s)
1986 Mercurey
Bourgogne, Chateau de Chamirey, dl, 2 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 120-200
1981 Clos de Vougeot1005
Grand Cru, Antonin Rodet, 6 sl, 6 sdl, 1 vintage by seller's note
12 Bottle(s) Per lot € 250-350
1955 Nuits Saint Georges 1006
Bourgogne, Parisot, 10 sdl, slightly corroded capsules, min 5
18 Bottle(s) Per lot € 450-850
2003 Pinot Noir Galpin Peak 'Tete de Cuvee'1007
South Africa, Bouchard Finlayson, 6 Bottle(s)
2005 Pouilly Fume 'Mayorum'
Loire, Reolde, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 100-150
2008 Givry 'Pied de Chaume'1008 •
Bourgogne, Joblot, Blanc, Oc, 12 Bottle(s)
2009 Givry 'Pied de Chaume'
Bourgogne, Joblot, Blanc, Oc, 12 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 340-480
2007 Vosne Romanée 'Vieilles Vignes'1009 •
Bourgogne, Dugat Py
7 Bottle(s) Per lot € 440-560
2007 Pommard 'la Lelievre'1010 •
Bourgogne, Dugat Py, 3 Bottle(s)
2007 Pommard 'la Lelievre'
Bourgogne, Dugat Py, Oc, 6 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 540-680
2009 Gevrey Chambertin 'aux Combottes'1011 •
1er Cru, L&A Lignier, Oc
5 Magnum Per lot € 360-480
2007 Charmes Chambertin1012 •
Grand Cru, Dugat Py, 1 slightly torn label, Oc
4 Bottle(s) Per lot € 600-780
2004 Nuits Saint Georges 'la Richemone'1013 •
1er Cru, Perrot Minot, 3 Bottle(s)
2006 Nuits Saint Georges 'la Richemone'
1er Cru, Perrot Minot, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 220-320
2008 Morey Saint Denis 'Vieilles Vignes'1014 •
Bourgogne, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2008 Morey Saint Denis 'Vieilles Vignes'1015 •
Bourgogne, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2008 Morey Saint Denis 'Vieilles Vignes'1016 •
Bourgogne, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2008 Morey Saint Denis 'Vieilles Vignes'1017 •
Bourgogne, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2008 Morey Saint Denis 'Vieilles Vignes'1018 •
Bourgogne, L&A Lignier, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
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1990 Vosne Romanée 'les Chaumes'1019
1er Cru, Lamarche, sdl, 1 Bottle(s)
2001 Clos Saint Denis
Grand Cru, Dujac, 1 Bottle(s)
2002 Bonnes Mares
Grand Cru, Dujac, 1 Bottle(s)
2002 Echezeaux
Grand Cru, Dujac, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 680-860
2009 Chambolle Musigny 'les Hauts Doix'1020
1er Cru, R. Groffier, 2 Bottle(s)
2009 Gevrey Chambertin 'la Periere'
1er Cru, H. Lignier, 3 Bottle(s)
2009 Morey Saint Denis 'les Blanchards'
1er Cru, H. Lignier, 3 Bottle(s)
2010 Chambolle Musigny 'les Baudes'
Grand Cru, H. Lignier, 1 capsule missing, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 480-620
2009 Charmes Chambertin1021
Grand Cru, H. Lignier, 2 Bottle(s)
2010 Charmes Chambertin
Grand Cru, H. Lignier, 3 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 440-580
2008 Richebourg1022
Bourgogne, A. Gros, 1 Bottle(s)
2009 Richebourg
Bourgogne, A. Gros, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 560-740
2008 Chambolle Musigny 'la Combe d'Orvau'1023
Bourgogne, A. Gros, 2 Bottle(s)
2008 Clos Vougeot 'Le Grand Maupertui'
Bourgogne, Anne Gros, 1 Bottle(s)
2009 Chambolle Musigny 'la Combe d'Orvau'
Bourgogne, A. Gros, dusty labels, 2 Bottle(s)
2009 Clos Vougeot 'Le Grand Maupertui'
Bourgogne, Anne Gros, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 340-500
2008 Echezeaux 'les Loachausses'1024
Bourgogne, A. Gros, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2009 Echezeaux 'les Loachausses'
Bourgogne, A. Gros, 1 ssl, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 300-420
1998 Château Petit Bocq 1025
Saint Estèphe, Mc, slightly damaged wax capsule, Owc
1 Jéroboam Per lot € 90-130
1998 Château Petit Bocq1026
Saint Estèphe, Mc, Owc
1 Jéroboam Per lot € 100-140
2000 Château Petit Bocq1027
Saint Estèphe, Mc, slightly damaged wax capsule, Owc
1 Jéroboam Per lot € 110-160
1983 Gevrey Chambertin1028
Bourgogne, Noémie Vernaux, ssl, 1 Bottle(s)
1983 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Noémie Vernaux, ssl, 1 Bottle(s)
1991 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 1 ssl, 5 sl, 6 Bottle(s)
1991 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 1 ssl, 5 sl, 6 Bottle(s)
1994 Gevrey Chambertin 'Cuvee de Champs Chenys'
Bourgogne, Joseph Roty, ssl, 1 Bottle(s)
1994 Gevrey Chambertin 'Cuvee de Champs Chenys'
Bourgogne, Joseph Roty, ssl, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 300-500
1989 Château Canon1029
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 2 neck, 7 Bottle(s)
1989 Château Canon 
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 2 neck, 7 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 580-800

1990 Vieux Chateau Saint Andre1030
Montagne Saint Emilion, Mc, sdl, neck
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1975 Château Branaire Ducru1031
Saint Julien, Mc, vdl, slightly corroded capsules, 1 neck, 2 vts, 3 Bottle(s)
1975 Château Giscours
Margaux, Mc, 1 dl, 2 vdl, 1 vintage by seller's note, slightly corroded capsules, 1
neck, 1 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle(s)
1982 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1985 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, 2 sdl, 1 dl, 1 no label, cork checked, all info on cork, 3 neck, 4
Bottle(s)
1988 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, vdl, 1 vintage by sleer's note, 4 neck, 7 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 360-480
1981 Château la Tour de By1032 •
Médoc, Mc, 2 sl, 3 sdl, 1 damaged capsule, 3 neck, 1 vts, 1 ts, 5 Bottle(s)
1994 Moulin Haut Laroque
Fronsac, Mc, 15 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 100-140
1985 Château Belair1033
Saint Emilion, Mc, 10 dusty labels, 1 ssl, 3 sl, 1 sdl, 8 vts, 4 ts, 2 us, 1 mid
15 Bottle(s) Per lot € 180-260
1998 Beaune 'Teurons'1034
1er Cru, Albert Morot, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s) 
2000 Chambolle Musigny 
1er Cru, Geantet Pansiot, ssl, 4 Bottle(s)
2000 Volnay 'Caillerets'
1er Cru, Marquis d'Angerville, ssl, 4 Bottle(s)
2003 Corton 'les Bressandes'
Grand Cru, Prince Florent de Merode, ssl, 4 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 480-640
1995 Gevrey Chambertin1035
Bourgogne, Louis Jadot, Owc, 1 Magnum
1999 Nuits Saint Georges 'Clos des Pourrets Saint Georges'
1er Cru, H. Gouges, ssl, 5 Bottle(s)
2000 Nuits Saint Georges 'Clos des Pourrets Saint Georges'
1er Cru, H. Gouges, 6 ssl, 1 sdl, 7 Bottle(s)
2001 Nuits Saint Georges 'les Pruliers'
1er Cru, H. Gouges, sl, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 280-380
1999 Clos Vougeot1036
Grand Cru, Chateau de la Tour, 4 sdl, 6 Bottle(s)
2008 Vougeot 'le Clos du Prieure'
Bourgogne, de la Vougeraie, 2 ssl, 2 slightly torn labels, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 440-600
2004 Corton 'Cuvee Docteur Peste'1037
Grand Cru, Jean Philippe Marchand, Hospices de Beaune, 1 ssl, 6 Bottle(s)
2008 Corton 'Clos des Meix'
Grand Cru, Comte Senard, 1 ssl, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 400-560
2005 Beaune 'Montagne Saint Desire'1038
Bourgogne, Jean Luc Joillot, 7 Bottle(s)
2007 Pommard 'les Charmots'
1er Cru, Jean Luc Joillot, 6 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 230-340
2005 Vosne Romanee1039
Bourgogne, Robert Sirugue, 6 dusty labels, 2 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 160-260
2005 Vosne Romanee 'les Petits Monts'1040
1er Cru, Robert Sirugue, 2 ssl, 2 sl, 2 sdl, 6 Bottle(s)
2006 Nuits Saint Georges 'Clos des Argillaires'
1er Cru, M&P Rion, 2 ssl, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 320-440
2006 Beaune 'les Boucherottes'1041
1er Cru, A&F Gros, 1 ssl, 6 sl, 3 sdl, 2 dl
12 Bottle(s) Per lot € 250-360

X
X
X
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1999 Vosne Romanee 'Maizieres'1042
Bourgogne, A&F Gros, 1 Bottle(s)
2006 Pommard 'les Pezerolles'
1er Cru, A&F Gros, 1 ssl, 1 sdl, 6 Bottle(s)
2007 Vosne Romanee 'Aux Reas'
1er Cru, A&F Gros, 1 ssl, 1 slightly torn label, 6 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 440-600
2005 Pommard 'les Petits Epinots'1043
1er Cru, Jean Luc Joillot, 2 sl, 2 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2006 Gevrey Chambertin1044
Bourgogne, les Senteurs, 10 dusty labels, 2 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1997 Pommard 'Cuvee Dames de la Charite'1045
Bourgogne, Charles Ninot, Hospices de Beaune, 1 sdl, 3 dl, 4 Bottle(s)
2000 Beaune 'Cuvee Nicolas Rolin'
1er Cru, Jean Philippe Marchand, Hospices de Beaune, dusty labels, 6 Bottle(s)
2003 Pommard 'Cuvee Raymond Cyriot'
Bourgogne, Jean Philippe Marchand, dusty labels, Hospices de Beaune, 6 Bottle
(s)
Above 16 items Per lot € 280-380
2000 Monthelie 'Cuvee Lebelin' 1046
1er Cru, Jean Philippe Marchand, Hospices de Beaune, 9 dusty labels, 2 slightly
torn labels, 1 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2002 Nuits Saint Georges 'Rue de Chaux Cuvee Camille Rodier'1047
Bourgogne, Jean Philippe Marchand, Hospices de Nuits
11 Bottle(s) Per lot € 180-280
2000 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges Cuvee des Sires de Vergy'1048
1er Cru, Jean Philippe Marchand, Hospices de Nuits, 1 sl, 5 Bottle(s)
2001 Nuits Saint Georges 'les Didiers Cuvee Fagon'
1er Cru, Jean Philippe Marchand, Hospices de Nuits, 1 dl, 5 Bottle(s)
2007 Nuits Saint Georges 'aux Perdrix'
1er Cru, Domaine des Perdrix, 1 ssl, 6 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 380-55
1976 Château Lagrange 1049
Saint Julien, Mc, 10 dusty labels, 1 ssl, 1 sdl, 4 slightly torn capsules, 2 neck, 5
neck/vts, 5 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
1971 Château l'Evangile1050
Pomerol, Mc, ssl, neck/vts, 3 Bottle(s)
1971 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1973 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, slighty torn label, neck/vts, Owc, 1 Bottle(s)
1973 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, slighty torn label, vts, 1 Bottle(s)
1974 Château Montrose 
Saint Estèphe, Mc, ssl, neck  , 1 Bottle(s)
1979 Clos De L'oratoire
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1988 Château la Lagune
Haut Médoc  , Mc, ts, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 340-480
1981 Château Pontac Lynch1051
Margaux, Mc, 8 neck, 4 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
1990 Vieux Chateau Saint Andre1052
Montagne Saint Emilion, Dom, sdl, neck
24 Bottle(s) Per lot € 230-300
1978 Château d'Issan1053
Margaux, Mc, 3 ssl, 5 sdl, 4 corroded capsules, 1 vts, 2 ts, 2 us, 3 mid, Owc, 8
Bottle(s)
1978 Château Leoville Barton 
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 1 vts, 1 us, 1 mid, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 150-250
1996 Château les Trois Croix1055 •
Fronsac, Mc, neck or better, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 75-150
1996 Château les Trois Croix1056 •
Fronsac, Mc, neck or better, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-260

1998 Château Saint Pierre1057 •
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 75-150
1998 Château Saint Pierre1058 •
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 75-150
1998 Château Saint Pierre1059 •
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 75-150
1998 Château Saint Pierre1061 •
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 75-150
1998 Château Saint Pierre1062 •
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 75-150
1998 Château Saint Pierre1063 •
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-260
1998 Château Saint Pierre1064 •
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-260
1998 Château Saint Pierre1065 •
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-260
1998 Château Saint Pierre1066 •
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-260
1998 Château Saint Pierre1067 •
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-260
1998 Château Balastard la Tonelle1068 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-260
1998 Château Balastard la Tonelle1069 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-260
1998 Château Lamothe Bergeron1070 •
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 110-210
1998 Château Lamothe Bergeron1071 •
Haut Médoc  , Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 200-300
1998 Château Lamothe Bergeron1072 •
Haut Médoc  , Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 200-300
1998 Château Lamothe Bergeron1073 •
Haut Médoc  , Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 200-300
1996 Château la Dominique1074 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-460
1996 Château la Dominique1075 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-460
1996 Château la Dominique1076 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-460
1996 Château la Dominique1077 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-460
1996 Château la Dominique1078 •
Saint Emilion, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 620-800
1996 Château la Dominique1079 •
Saint Emilion, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 620-800
1996 Château la Dominique1080 •
Saint Emilion, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 620-800
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1990 Château Haut Bailly1081
Pauillac, Mc, sdl, slightly damaged capsule, Owc, 1 Dmagnum
1991 Château Grand Montiel
Bordeaux, Mc, slightly torn label, damaged wax capsule, Owc, 1 Imperial
Above 2 items Per lot € 260-360 
1881 Château Margaux1082
Margaux, Mc, dl, damaged capsule, low
1 Bottle(s) Per lot € 1000-1800
1905 Château Margaux1083
Margaux, Mc, sdl, damaged capsule, mid
1 Bottle(s) Per lot € 1000-1800
1943 Château Margaux1084
Margaux, Neg, sdl, vintage on cork, ts, 1 Bottle(s)
1943 Saint Georges
Montagne Saint Emilion, Mc, sdl, mid, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 240-360
1945 Château Margaux1085 •
Margaux, Mc, sl, us
1 Bottle(s) Per lot € 620-1000
1959 Château Margaux1086
Margaux, Mc, mid
1 Bottle(s) Per lot € 220-300
1974 Château Margaux1087
Margaux, Mc, ssl, mid
2 Bottle(s) Per lot € 140-200
1966 Château Margaux1088
Margaux, Mc, sl, slightly corroded capsule, mid, 1 Bottle(s)
1979 Château Margaux
Margaux, Mc, ssl, very slightly corroded capsules, 3 neck, 2 neck/vts, 5 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 950-1450 
1985 Château Haut Brion1089
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1985 Château Margaux
Margaux, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1988 Château Cheval Blanc
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 640-800
1986 Château Margaux1090
Margaux, Mc, sdl, neck
4 Bottle(s) Per lot € 900-1400
1993 Château Margaux1091
Margaux, Mc, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
1995 Château Margaux1092
Margaux, Mc, sdl, very slightly torn capsule
1 Bottle(s) Per lot € 250-360 
1995 Château Margaux1093
Margaux, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 290-400
1995 Château Margaux1094
Margaux, Mc, 8 ssl, 4 sl
12 Bottle(s) Per lot € 3000-4000
1996 Château Margaux1095
Margaux, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 780-950
1989 Château Siran1096
Margaux, Mc, USA import label, slightly torn label, vts, 1 Bottle(s)
1998 Château Margaux
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 260-360
2001 Château Margaux1097
Margaux, Mc, 4 Bottle(s)
2004 Château Margaux
Margaux, Mc, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 1200-1800
2004 Château Margaux1098
Margaux, Mc, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 200-280
2005 Château Margaux1099
Margaux, Mc, dusty labels
2 Bottle(s) Per lot € 1150-1650

1985 Pavillon Rouge1101
Margaux, Mc, 2 dusty labels, 1 ssl, 1 slightly torn label, 3 neck, 6 neck/vts, 3 vts,
2 ts
14 Bottle(s) Per lot € 800-1100
2004 Château Margaux1102
Margaux, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1205-1750
2008 Château Margaux1103
Margaux, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1750-2400
2007 Château la Croix Saint Georges1104
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2007 Château la Croix Saint Georges1105
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2007 Château la Croix Saint Georges1106
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2007 Château la Croix Saint Georges1107
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2007 Château la Croix Saint Georges1108
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2007 Château la Croix Saint Georges1109
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2007 Château la Croix Saint Georges1110
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2008 Château la Croix Saint Georges1111
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-260
2008 Château la Croix Saint Georges1112
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2008 Château la Croix Saint Georges1113
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1982 Château Pavie1114
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 2 neck/vts, 1 vts,  vts/ts
4 Bottle(s) Per lot € 340-460
1975 Château Montrose1115
Saint Estèphe, Mc, 5 ssl, 2 slightly torn labels, 3 neck, 3 neck/vts, 1 vts
7 Bottle(s) Per lot € 340-460
1975 Château Leoville las Cases1116
Saint Julien, Mc, 5 ssl, 2 sdl, 3 neck, 5 neck/vts
7 Bottle(s) Per lot € 400-560 
1974 Château Lascombes1117
Margaux, Mc, 4 ssl, 1 sdl, neck, 5 Bottle(s)
1976 Château Lascombes
Margaux, Mc, 5 sl, 2 sdl, 1 slightly torn capsule, neck, 7 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 200-300
1973 Château Ducru Beaucaillou1118
Saint Julien, Mc, 4 ssl, 2 sdl, 2 neck, 3 neck/vts, 1 vts, 6 Bottle(s)
1974 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 2 slightly torn labels, 1 slightly damaged capsule, neck, 5
Bottle(s)
1975 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 380-500
1974 Château Pape Clement 1119
Graves, Mc, 4 ssl, 2 sdl, 2 neck, 2 neck/vts, 2 vts, 6 Bottle(s)
1975 Château Pape Clement
Graves, Mc, ssl, 7 corroded capsules, 4 vts, 1 us, 3 us/mid, 8 Bottle(s)
1982 Château Pape Clement
Graves, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 480-600
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1975 Château Pontet Canet 1120
Pauillac, Mc, 3 ssl, 3 sdl, 4 neck, 6 Bottle(s)
1975 Château Saint Pierre
Saint Julien, Mc, 5 ssl, 1 sdl  , 1 ts, 5 ts/us, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 340-460
1983 Château Lafon Rochet1121
Saint Estèphe, Mc, 4 ssl, 5 sdl, 1 dl, neck, 10 Bottle(s)
1985 Château de Marbuzet
Saint Estèphe, Mc, 5 ssl, 1 sdl  , 3 neck, 2 vts, 6 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 280-380
1970 Château Saint Pierre1122
Lalande de Pomerol, Mc, sl, vts, 6 Bottle(s)
2004 Cahors
Cahors, Chateau de Cayx, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 60-80
1983 Château Petit Val1123
Saint Emilion, Mc, 6 ssl, 1 sl , 1 neck, 6 neck/vts, 7 Bottle(s)
1983 Château Rolland Maillet
Saint Emilion, Mc, sl, 1 neck, 4 Bottle(s)
1985 Château Petit Val
Saint Emilion, Mc, ssl, 3 neck, 4 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 270-380
1975 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac1124
Saint Emilion, Mc, 4 ssl  , neck or better
11 Bottle(s) Per lot € 120-180
1975 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac1125
Saint Emilion, Mc, slightly torn labels, neck or better
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1975 Château Beauregard1126
Pomerol, Mc, 6 ssl, 6 sdl, 2 slightly corroded capsules, 7 neck, 5 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-320
1978 Château Palais Cardinale la Fuie1127
Saint Emilion, Mc, 1 torn label, 1 sdl, 2 vts, 4 vts/ts, 4 ts, 2 ts/us
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
1985 l’Ermitage de Chasse Spleen1128
Haut Médoc  , Mc, ssl, 1 neck, 3 neck/vts, 5 Bottle(s)
1988 Château Senejac
Haut Médoc  , Mc, ssl, 2 neck, 3 neck/vts, 1 vts, 6 Bottle(s)
1988 Château Tour du Haut Moulin
Haut Médoc  , Mc, ssl, 1 neck, 5 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 170-270 
1994 Château Saint Paul de Dominique1129
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 6 neck, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 80-120
1994 Couvent Des Jacobins1130
Saint Emilion, Mc, 4 neck
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
1982 Château Beausejour Duffau Lagarosse1131
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1982 Château Corbin
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 1 sdl, 4 vts, 1 tsv, 5 Bottle(s)
1982 Château Cure Bon la Madelaine
Saint Emilion, Mc, dusty labels, neck, 2 Bottle(s)
1982 Château Guadet Saint Julien 
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 3 neck, 1 vts, 4 Bottle(s)
1982 Château la Grace Dieu des Prieurs
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 2 sdl, 5 neck, 1 neck/vts, 6 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 340-460
1982 Château Grand Puy Lacoste1132
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck, 3 neck/vts  , 4 Bottle(s)
1982 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, sl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 400-560
1982 Château Chasse Spleen1133
Moulis, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 1 dl, 3 neck, 2 neck/vts, 5 Bottle(s)
1982 Château Mercier
Cotes de Bourg, Mc, ssl, 2 neck, 3 neck/vts  , 5 Bottle(s)
1982 Château Saint Pierre
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, slightly corroded capsules, vts, 2
Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 320-440

1982 Château Bouscaut1134
Graves, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1982 Château Boyd Cantenac
Margaux, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 2 neck, 1 vts, 1 us, 4 Bottle(s)
1982 Château Carbonnieux
Graves, Mc, ssl, 2 neck, 4 Bottle(s)
1982 Château Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 vts, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 320-440 
1982 Château Clos Rene1135
Pomerol, Mc, 2 ssl, 1 sdl, neck, 3 Bottle(s)
1982 Château Feytit Clinet
Pomerol, Mc, 1 sdl, 1 dl, neck, 4 Bottle(s)
1982 Château les Templiers
Lalande de Pomerol, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1982 Château Pavie Decesse
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 1 sdl, neck, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 320-440
1982 Château la Lagune 1136
Haut Médoc  , Mc, 6 ssl, 1 sdl, 2 slightly corroded capsule, 1 neck, 3 vts, 2 ts, 1
us, 7 Bottle(s)
1982 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, 4 sl, 1 sdl, 1 neck, 3 neck/vts, 1 vts, 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 640-900
1983 Château de Conques1137
Médoc, Mc, 6 ssl, 2 sdl, 3 neck, 2 neck/vts, 2 vts, ts, 8 Bottle(s)
1983 Château Monbrison 
Margaux, Mc, 9 ssl, 1 sdl, 5 neck, 2 neck/vts, 3 vts, 10 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 290-400
1981 Château d’Issan 1138
Margaux, Mc, neck/vts, 1 Bottle(s)
1985 Château Monbrison
Margaux, Mc, ssl, 4 neck, 5 neck/vts, 10 Bottle(s)
1988 Château Marquis de Terme
Margaux, Mc, ssl, 4 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 320-440
1980 Château Magdelaine 1139
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1985 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, ssl, 5 neck, 1 neck/vts, 6 Bottle(s)
1985 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 4 Bottle(s)
1988 Château de Sales
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 290-400
1985 Château Capdelong1140
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 5 sdl, 4 neck, 3 neck/vts, 7 Bottle(s)
1988 Château Terrey Gros Cailloux
Saint Julien, Mc, ssl, 6 neck, 7 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 160-260
1985 la Dame de Montrose1141
Saint Estèphe, Mc, 2 slightly torn labels, 1 neck, 3 Bottle(s)
1988 Château Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, 2 neck, 3 Bottle(s)
1988 Château Lynch Moussas
Pauillac, Mc, 2 ssl, 4 neck, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 250-360
1983 Clos Mazeyres1142
Pomerol, Mc, slightly torn labels , 1 neck, 2 Bottle(s)
1985 Château Fontenil 
Fronsac, Mc, 1 ssl, 3 sdl, 1 neck, 2 neck/vts, 1 vts, 4 Bottle(s)
1988 Château du Courlat
Lussac Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 3 Bottle(s)
1988 Château les Templiers
Lalande de Pomerol, Mc, 1 sdl  , 2 neck, 1 vts , 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 150-250
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1983 Château Bellerose Figeac1143
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label, 1 torn capsule, neck, 3 Bottle(s)
1983 Château Puynormond
Montagne Saint Emilion, Mc, sl, neck/vts, 2 Bottle(s)
1985 Château Bel Air
Montagne Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 1 corroded capsule, 1 neck, 3 vts  , 4
Bottle(s)
1988 Saint Georges Cote Pavie
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 4 sdl, 5 neck, 3 neck/vts, 8 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 180-280
1973 Château d’Issan1144
Margaux, Mc, 1 dl, 3 corroded capsules, 4 vts, 1 ts, 3 us/mid, 8 Bottle(s)
1973 Château du Terte 
Margaux, Mc, glue stained labels, 2 slightly corroded capsules, 1 vts, 2 ts, 2 us, 1 
us/mid, 6 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 150-250
1975 Château Chasse Spleen1145
Moulis, Mc, 3 ssl, 3 sdl, 3 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 1 us, 6 Bottle(s)
1975 Château Croizet Bages
Pauillac, Mc, 5 ssl, 1 sdl  , 3 neck, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 280-380
2007 Corton 'Clos Rognets'1146 •
Grand Cru, Méo Camuzet, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 420-560
2007 Nuits Saint Georges 'les Perrieres1147 •
1er Cru, Meo Camuzet F & S, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 280-380
2007 Nuits Saint Georges 'Aux Boudots'1148 •
1er Cru, Méo Camuzet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 560-740
2007 Chambolle Musigny 'les Cras'1149 •
1er Cru, Meo Camuzet F & S, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 540-700
2007 Chambolle Musigny 'les Cras'1150 •
1er Cru, Meo Camuzet F & S, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 540-700
2007 Vosne Romanee 'les Chaumes' 1151 •
1er Cru, Méo Camuzet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 560-740
2007 Nuits Saint Georges 'Aux Murgers'1152 •
1er Cru, Méo Camuzet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 560-740
2007 Clos de Vougeot1153 •
Grand Cru, Méo Camuzet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 840-1100
2006 Nuits Saint Georges 'Aux Murgers'1154 •
1er Cru, Méo Camuzet, 2 dusty labels, Oc
8 Bottle(s) Per lot € 380-500
2006 Chambolle Musigny 'les Cras'1155 •
1er Cru, Meo Camuzet F & S, 3 dusty labels, Oc, 7 Bottle(s)
2007 Chambolle Musigny 'les Cras'
1er Cru, Meo Camuzet F & S, Oc, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 420-600
2006 Chambolle Musigny 'les Cras'1156 •
1er Cru, Meo Camuzet F & S, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 560-700
2006 Clos de Vougeot1157 •
Grand Cru, Méo Camuzet, dusty labels, Oc
9 Bottle(s) Per lot € 640-840
2006 Nuits Saint Georges 'aux Argillas 1159 •
1er Cru, Meo Camuzet F & S, dusty labels, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 280-380
2006 Nuits Saint Georges 'aux Argillas1160 •
1er Cru, Meo Camuzet F & S, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 560-700
2006 Vosne Romanee 'les Chaumes'1161 •
1er Cru, Méo Camuzet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 560-700
1996 Château Tertre Roteboeuf1162
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 5 sdl
10 Bottle(s) Per lot € 800-1100

2001 Château du Gaby 1163
Canon Fronsac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck, 2 Bottle(s)
2003 Château du Gaby
Canon Fronsac, Mc, sdl, 4 Bottle(s)
2005 Château du Gaby
Canon Fronsac, Mc, 3 ssl, 3 sdl, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 80-160
1967 Vieux Chateau Certan1164
Pomerol, Mc, ssl, slightly damaged capsule, mid, 1 Bottle(s)
1975 Château Haut Breton Larrigaudiere
Margaux, Mc, ssl, 3 neck, 4 Bottle(s)
1981 Château Latour Martillac
Pessac Leognan, Mc, sdl, corroded capsules, vts, 2 Bottle(s)
1990 Château Gravier Plaisance
Saint Emilion, Barriere, ssl, neck, 2 Bottle(s)
1992 Château Guadet Saint Julien
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
1998 Château le Grand Cos
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, neck, 3 Bottle(s)
1999 Baron Arques 'Toques et Clochers'
Languedoc, Baron Philippe Rothschild, sdl, neck, 3 Bottle(s)
2000 Château la Fleur Peyrabon
Pauillac, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
2003 Château Belair
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 170-270
1995 Château Rauzan Segla1165
Margaux, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
2002 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, 6 Bottle(s)
2002 Château Rauzan Segla
Margaux, Mc, 1 ssl, 2 slightly torn labels, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 300-440
2009 Château Beausejour Duffau Lagarosse1166
Saint Emilion, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1994 Château Lagrange1167
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 2 neck, 3 Bottle(s)
1994 Château Phelan Segur
Saint Estephe, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1998 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 2 Bottle(s)
1998 Château la Lagune
Haut Médoc  , Mc, 3 neck, 4 Bottle(s)
1998 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 380-500
2005 Château Marbuzet1168
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl
9 Bottle(s) Per lot € 180-240
1970 Château Lynch Bages 1169
Pauillac, Mc, 2 sdl, 1 dl, slightly corroded capsules, 1 vts, 2 ts, 3 Bottle(s)
1971 Chateau De Pommard 
Bourgogne, Laplanche, 1 ssl, 1 sdl, min 4, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 200-300
1995 Château Sociando Mallet1170
Haut Médoc  , Mc, ssl, 2 neck, 4 Bottle(s)
1998 Demoiselle de Sociando Mallet
Haut Médoc  , Mc, 1 ssl, 2 neck, 1 neck/vts, 1 ts, 4 Bottle(s)
1999 Château Sociando Mallet
Haut Médoc  , Mc, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 270-380
1996 Château Cos d´Estournel1171
Saint Estèphe, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 190-300
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1995 Château la Pointe1172
Pomerol, Mc, slightly torn labels, 3 Bottle(s)
1996 Château Lafaurie Peyraguey
Sauternes, Mc, 2 Bottle(s)
1996 Château Latour a Pomerol
Pomerol, Mc, sdl, 2 Bottle(s)
1998 Les Forts De Latour
Pauillac, Mc, 1 dusty label, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
1999 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 380-500
1980 Château Croizet Bages1173
Pauillac, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1980 Château Montrose
Saint  Estephe, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1981 Château Croizet Bages
Pauillac, Mc, ssl, 2 neck, 1 neck/vts, 5 Bottle(s)
1982 Château Liversan
Haut Médoc  , Mc, ssl, neck, 3 Bottle(s)
1986 Château Brillette
Moulis, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 210-320
1986 Château Sociando Mallet1174
Haut Médoc  , Mc, 5 ssl, 1 slightly torn label, 2 neck, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-180 
1961 Pajot1175
Sauternes, Lissajoux, dl, vintage by seller's note, mid, 1 Bottle(s)
1979 Vinsanto
Sauternes, Sergio Posarelli, sl, neck, 1 Bottle(s)
1986 Duc de Sauternes 
Sauternes, Neg, ssl, neck, 3 Bottle(s)
1990 Château la Rose Trimoulet
Saint Emilion, Mc, 1 neck, 3 neck/vts, 1 vts, 5 Bottle(s)
1993 Château des Gravières 
Graves, Mc, ssl, neck or better, 4 Bottle(s)
1996 Château Bel Air
Haut Médoc  , Mc, ssl, Owc, 3 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 180-280
1987 Château le Boscq1176
Saint Estèphe, Mc, neck, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 120-220 
1982 Château de Ferrand1177
Saint Emilion, Mc, ssl, 8 neck, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300 
1964 Château la Gurgue1178
Margaux, Mc, dusty label, vts, 1 Bottle(s)
1974 Vieux Chateau Certan 
Pomerol, Mc, 2 neck,  6 neck/vts, 1 vts, Owc, 9 Bottle(s)
1975 Château Cantenac Brown
Margaux, Mc, slightly torn label, vts, 1 Bottle(s)
1975 Château la Tour Carnet
Haut Médoc  , Mc, slightly torn labels, slightly corroded capsules, 1 vts, 1 ts/us, 1
mid/low, 3 Bottle(s)
1978 Prince Probus
Cahors, Clos Triguedina, ssl, neck/vts, 3 Bottle(s)
1979 Château Boyd Cantenac
Margaux, Mc, 1 dusty label, 1 sdl, vts, 2 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 300-400
1981 Château Branaire Duluc Ducru1179
Saint Julien, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1982 Château Branaire Duluc Ducru
Saint Julien, Mc, 2 sl, 1 sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle(s)
1982 Château Lascombes
Margaux, Mc, 4 ssl, 1 sl, 5 sdl, 9 neck, 1 vts/ts, 10 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 520-700 
1995 Château Pichon Comtesse Lalande1180
Pauillac, Mc, 6 sl, 6 sdl, 1 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 800-1200
1996 Château Pichon Comtesse Lalande1181
Pauillac, Mc, 8 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 900-1300

1990 Chateau Phelan Segur1182
Saint Estephe, Mc, 1 Bottle(s)
1993 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, 4 ssl, 1 sl, 5 Bottle(s)
1994 Chateau Phelan Segur
Saint Estephe, Mc, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 200-280
1998 Château Clinet1184
Pomerol, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 280-380
1964 Chateauneuf Du Pape1185
Rhône, de la Solitude, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1976 Beaune 'Clos des Mouches'
1er Cru, Drouhin, sl, min 3, 1 Magnum
1979 Beaune 'Clos de Mouches'
1er Cru, Drouhin, Blanc, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1982 Mas Daumas Gassac
Languedoc, Dom, ssl, min 3, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 140-200
1929 Chambolle Musigny1186
Bourgogne, Paulin Arnaud, ssl, min 7, 1 Bottle(s)
1934 Vosne Romanee
Bourgogne, Wilfrid De Clippele, sdl, min 6, 1 Bottle(s)
1947 Pommard
Bourgogne, Neg, sdl, 1 min 6, 1 min 7  , 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 160-260
1957 Clos De La Roche1187
Grand Cru, Union Vinicole des Propietieres, min 5, 2 Bottle(s)
1957 Les Grands Echezeaux
Grand Cru, Union Vinicole des Propietieres, ssl, min 3.5, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 110-210
1935 Vosne Romanee du Romanée Conti1188
Grand Cru, Neg, 1 sl, 1 sdl, 1 min 6, 1 min 7.5
2 Bottle(s) Per lot € 620-850 
1947 Volnay 'Clos des Ducs'1189
1er Cru, Marquis d'Angerville, Bottled by Thienpont ,sdl, 1 min 6, 1 min 7, 2
Bottle(s)
1959 Volnay 'Clos de la Pousse d'Or'
Bourgogne, Thienpont, slighty torn label, min 3.5, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 230-340
1959 Clos Vougeot1190
Grand Cru, Arthur Barolet, 5 ssl, 2 sdl, 2 slightly corroded capsules, 1 min 4, 5
min 5, 1 min 6
7 Bottle(s) Per lot € 500-600
1959 Clos Vougeot1192
Grand Cru, Arthur Barolet, 11 sdl, 1 sdl, 4 min 3, 8 min 4
12 Bottle(s) Per lot € 740-900 
1955 Beaune1193
Bourgogne , Arthur Barolet, vintage by seller's note, 10 ssl, 6 sdl, 2 slightly
corroded capsules, 6 min 3, 6 min 4, 4 min 5
16 Bottle(s) Per lot € 340-460
1959 Chambolle Musigny 'les Charmes'1194
1er Cru, Arthur Barolet, vintage by seller's note, 10 ssl, 1 sdl, 2 min 3, 2 min 4, 5
min 5, 1 min 6, 1 min 7
11 Bottle(s) Per lot € 230-340
1959 Aloxe Corton1195
Bourgogne    , Arthur Barolet, 1 ssl, 1 sdl, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle(s) 
1959 Chambolle Musigny
Bourgogne, Arthur Barolet, ssl, min 4, 1 Bottle(s)
1959 Volnay
Bourgogne, Arthur Barolet, 6 ssl, 1 sdl, 3 min 3, 3 min 4, 1 min 5, 7 Bottle(s)
1964 Savigny
Bourgogne, Arthur Barolet, ssl, 2 min 3  , 5 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 400-560

X
X
X
X
X
X
X
X
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1953 Vosne Romanee1198
Bourgogne, Arthur Barolet, 3 ssl, 2 sl, 1 sdl, 1 min 3, 2 min 4, 2 min 5, 1 min 6, 6
Bottle(s)
1955 Pommard
Bourgogne, Arthur Barolet, vintage by seller's note, ssl, 2 min 3, 3 Bottle(s)
1957 Pommard
Bourgogne, Arthur Barolet, ssl, 2 slightly corroded capsules, 1 min 3, 6 min 4, 7
Bottle(s)
1957 Volnay
Bourgogne, Arthur Barolet, vintage by seller's note, sl, 1 min 4, 1 min 5, 2 Bottle
(s)
Above 18 items Per lot € 480-600
1964 Aloxe Corton1199
Bourgogne, Arthur Barolet, vintage by seller's note, ssl, min 4, 1 Bottle(s)
1964 Chambertin
Grand Cru, Arthur Barolet, info by seller's note, ssl, 1 min 3, 1 min 4, 5 Bottle(s)
1964 Clos Vougeot
Grand Cru, Arthur Barolet, vintage by seller's note, 1 ssl, 1 sl, 1 min 3, 2 Bottle
(s)
1964 Volnay
Bourgogne, Arthur Barolet, vintage by seller's note, ssl, 1 min 3, 1 min 4, 3
Bottle(s)
1964 Vosne Romanee
Bourgogne, Arthur Barolet, vintage by seller's note, 1 ssl, 1 sdl, 1 min 3, 1 min 5,
2 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 520-660
1947 Beaune 'Cuvee des Dames Hospitalieres'1200
Bourgogne, Grafe Lecocq, Hospices de Beaune, sdl, 2 slightly damaged capsules,
1 min 4, 2 min 8, 3 Bottle(s)
1948 Beaune 'Cuvee Betault'
Bourgogne, Grafe Lecocq, Hospices de Beaune, sdl, 1 min 4, 1 min 5, 2 Bottle(s)
1948 Beaune 'Cuvee Nicolas Rolin'
Bourgogne, Grafe Lecocq, Hospices de Beaune, sl, min 7, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 200-400 
1962 Chambertin1201
Grand Cru, Rousseau, dl, slightly damaged capsule, min 3.5
1 Bottle(s) Per lot € 2600-3400
1964 Grands Echezeaux1202
Grand Cru, Arthur Barolet, vintage by seller's note, 7 ssl, 5 sdl, 5 min 3, 4 min 4
12 Bottle(s) Per lot € 740-900
1959 Charmes Chambertin1203
Grand Cru, Arthur Barolet, 5 ssl, 1 sl, 1 sdl, 1 min 3, 4 min 4, 2 min 5
7 Bottle(s) Per lot € 440-580
1959 Echezeaux1204
Grand Cru, Arthur Barolet, 4 ssl, 2 sdl, min 4
6 Bottle(s) Per lot € 500-640
1971 Vosne Romanée 'les Suchots'1205
1er Cru, Jules Regnier, sl, slightly corroded capsule, min 4, 1 Bottle(s)
1972 Clos de Vougeot
Grand Cru, Jules Regnier, 10 sdl, 1 vdl, 6 corroded capsules, 8 min 3, 1 min 4, 11
Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 360-460
1957 Gevrey Chambertin1206
Bourgogne, Moingeon Frères, 7 sdl, 3 dl, 1 vdl, 1 vintage by seller's note, 3
damaged capsules, 1 min 4, 7 min 5, 3 min 6, 11 Bottle(s) 
1959 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Moingeon Frères, 1 sdl, 2 dl, 1 vdl, 1 min 4, 1 min 4,5, 4 Bottle(s)
1959 Vosne Romanee
Bourgogne, Moingeon Frères, dl, 1 min 4, 1 min 5, 2 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 200-300
2009 Maranges 'Clos Roussots'1207
1er Cru, Albert bichot
10 Bottle(s) Per lot € 110-210
1983 Volnay1208
Bourgogne, Drouhin, 9 ssl, 1 sl, 5 slightly corroded capsules, 6 min 3
10 Bottle(s) Per lot € 150-250
1986 Beaune 'Clos des Mouches' 1209
Bourgogne, Drouhin, rouge,ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1986 Beaune 'Clos des Mouches'1210
Bourgogne, Drouhin, rouge,ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320

1979 Beaune 'Clos des Mouches' 1211
1er Cru, Drouhin, rouge, 4 ssl, 8 sdl, 2 slightly corroded capsules, 3 min 3, 1 min
5, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-280
1969 Chassagne Montrachet 'Clos Pitois'1212
1er Cru, J Belland, 3 sdl, 2 dl, 1 cork checked, vintage by seller's note, corroded
capsules, 2 min 4, 1 min 4,5, 5 Bottle(s)
1969 Mercurey 'Mauverennes'
1er Cru, Marquis de Villeranges, vdl, 1 slightly corroded capsule, 2 damaged
capsules, 1 min 4, 2 min 5, 3 Bottle(s) 
1969 Nuits Saint Georges 'les Damodes' 
1er Cru, Remoriquet, 1 dl, 1 vdl, slightly damaged capsules, min 3,5, 2 Bottle(s)
1969 Santenay 'Beauregard'
1er Cru, Belland, sdl, vintage by seller's note, min 3, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 150-220 
1996 Clos Vougeot 1213
Grand Cru, Jadot, dl, 2 Bottle(s)
1996 Mazis Chambertin
Grand Cru, Faiveley, 3 sdl, 6 Bottle(s)
1999 Corton Bressandes 
Grand Cru, Nudant, 2 Bottle(s)
2000 Clos Saint Denis
Grand Cru, H. Jouan, ssl, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 720-900
1985 Volnay 'Carelle Sous la Chapelle'1214
1er Cru, Dupard Aine, 1 ssl, 1 slightly torn label, 8 min 3
14 Bottle(s) Per lot € 290-400
1990 Château Leoville Poyferre1215
Saint Julien, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 1350-1850
1996 Château la Dauphine1216
Fronsac, Mc, neck, Owc
6 Magnum Per lot € 130-230
1997 Château Fonroque1217
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
6 Magnum Per lot € 190-300
1993 Château Cos d´Estournel1218
Saint Estèphe, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 740-1000
1998 Canon De Brem1219
Fronsac, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 250-350
1996 Château Grand Pontet1220
Saint Emilion, Mc, torn capsules, 4 neck, Owc
6 Magnum Per lot € 180-260
2005 Château Lagrange1221
Saint Julien, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 400-600
2005 Les Carmes Haut Brion1222
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 540-700
1996 Château Latour a Pomerol1223
Pomerol, Mc, ssl, 4 neck, Owc
6 Magnum Per lot € 340-440
1986 Château Fonbadet 1224
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 1 slightly torn label, 2 sdl, 3 neck, Owc
6 Magnum Per lot € 230-320
2009 Clos des Quatre Vents1225
Margaux, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 230-320
2005 Château Pavie Macquin1226
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 720-1000 
2008 Château Leoville Poyferre1227
Saint Julien, Mc, 1 ssl, Owc
6 Magnum Per lot € 440-600
1990 Château Mayne Lalande1228
Listrac, Mc, 11 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
1999 Château Haut Villet1229
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
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1967 Château Gazin1230
Pomerol, Mc, vts, 1 Bottle(s)
1975 Château Cos d´Estournel
Saint Estèphe, Mc, neck, 2 Bottle(s)
1982 Château Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1996 Château Sociando Mallet
Haut Médoc  , Mc, ssl, 1 Bottle(s) 
1998 Château Sociando Mallet 
Haut Médoc  , Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Château Camensac
Haut Médoc  , Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 320-440
1989 Château Fergraves1231
Médoc , Mc, 3 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 1 ts, Owc, 6 Bottle(s)
1990 Château la Marzelle
Saint Emilion, Mc, 4 neck, 2 neck/vts, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 180-260 
2007 Domaine Trigant de Boisset1233
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
2007 Domaine Trigant de Boisset1234
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
2007 Château Haut la Grace Dieu1235
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 50-80
2008 Château Potensac1236
Médoc, Mc, 1 slightly torn label, 6 Bottle(s)
2010 Château Potensac 
Médoc, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 170-270
2007 Château Chasse Spleen1237
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2000 Domaine de Cambes1238
Bordeaux, Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 120-180
1998 Vieux Chateau Chauvin1239
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-140
2009 Château Poujeaux1240
Moulis, Mc, 1 ssl, 5 Bottle(s)
2009 Château Sociando Mallet
Haut Médoc  , Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 290-420
2008 Château Clerc Milon1241
Pauillac, Mc, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 230-340
2008 Château Beauregard1242
Pomerol, Mc, 6 Bottle(s)
2008 Château la Fleur de Bouard
Lalande de Pomerol, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 230-340
1999 Château Clos l'Oratoire1243
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2002 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 320-440
2010 Château Lafon Rochet1244
Saint Estèphe, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2010 Château Sociando Mallet
Haut Médoc  , Mc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 250-360
2006 Château la Croix Saint Georges1245
Pomerol, Mc, dusty labels, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-230
2006 Château la Croix Saint Georges1246
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360

2007 Vieux Chateau Certan1247
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 320-440
2009 Vieux Chateau Certan1248
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1950-2600
2009 Château Giscours1249
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2009 Château Giscours1250
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2004 Château la Conseillante1251
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1995 Château Gombaude Guillot1252
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
2005 Château Malescot Saint Excupery1253
Margaux, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 440-600
2004 Château Belle Brise1254
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 400-550
2010 Château Belle Brise1255
Pomerol, Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 580-800
1995 Château Canon la Gafeliere1256
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1994 Château Fonroque1257
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1994 Canon De Brem1258
Fronsac, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 110-160
1997 Château Fonroque1259
Saint Emilion, Mc, 1 dusty label, 3 slightly torn label, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
2009 Château Grand Corbin d'Espagne1260
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2009 Château Grand Corbin d'Espagne1261
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2004 Château d'Aguilhe1262
Cotes de Castillon, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2004 Château d'Aguilhe1263
Cotes de Castillon, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2005 Château Balastard la Tonelle1264
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2005 Château Balastard la Tonelle1265
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2005 Château Balastard la Tonelle1266
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2009 Château Siran1267
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2009 Château Cap de Mourlin1268
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2009 Château la Tour Carnet1269
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2009 Château Soutard1270
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
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2003 Château Betrand Braneyre1271 •
Haut Médoc  , Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 150-220
2000 Château Lestage Simon1272 •
Médoc , Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 210-280
2006 Château la Mission Haut Brion1273
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1750-2400
2008 Château la Mission Haut Brion1274
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 680-840
2000 Château le Pin de Belcier1275
Cotes de Castillon, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 65-130
2000 Château Fonbadet1276
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2000 Château Puygueraud1277
Cotes de France, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 200-280
2000 Château Puygueraud1278
Cotes de France, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 200-280
1998 Château Phelan Segur1279
Saint Estèphe, Mc, Owc, 10 Magnum
2003 Château de Sales
Pomerol, Mc, 1 Magnum
Above 11 items Per lot € 420-560
1998 Château Phelan Segur1280
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Magnum Per lot € 460-600
2010 Château Meyssan1281
Bordeaux, Mc, Oc
18 Magnum Per lot € 280-380
2003 Château de Sales1282
Pomerol, Mc, Owc
12 Magnum Per lot € 400-550
2003 Château de Sales1283
Pomerol, Mc, Owc
12 Magnum Per lot € 400-550
2004 Château Figeac1284
Saint Emilion, Mc, Owc, 2 Bottle(s)
2008 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 360-500
2002 Château Angelus1285
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
2002 Château Angelus1286
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
1998 Château Gruaud Larose1287
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
1998 Château Gruaud Larose1288
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580 
2004 Château Leoville Barton 1289
Saint Julien, Mc, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 320-420
2005 Château Malartic Lagraviere1290
Pessac Leognan, Mc, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 220-300
2005 Château Feytit Clinet1291
Pomerol, Mc, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 300-400
2009 Château du Terte1292
Margaux, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 160-260

2010 Château la Croix Saint Georges1293
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
2008 Domaine De Chevalier1294
Pessac Leognan, Mc, Rouge, 2 ssl, 6 Bottle(s)
2009 Domaine De Chevalier
Pessac Leognan, Mc, Rouge, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 280-380
2009 Château Lynch Moussas1295
Pauillac, Mc, 6 Bottle(s)
2010 Château Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 250-360
2009 Château Leoville Poyferre1296
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 720-1000
2009 Château Pontet Canet1297
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 720-1000
2009 Domaine De Chevalier1298
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 250-320
2009 Château Leoville Barton1299
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 720-1000
1999 Château Haut Condissas 'Prestige'1300
Médoc, Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 60-90
2004 Château Lascombes1301
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2004 Château Troplong Mondot1302
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2008 Château Pichon Comtesse Lalande1303
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 320-440
1995 Château Palmer1304
Margaux, Mc, 1 slightly torn capsule, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1200-1600
2000 Château Siran1305
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2000 Château Siran1306
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2006 Château d'Issan1307
Margaux, Mc, 6 Bottle(s)
2006 Château Saint Pierre
Saint Julien, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 220-320
2009 Château d'Issan1308
Margaux, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2009 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 500-660
1998 Château Lynch Bages1309
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-800
1998 Château Lynch Bages1310
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-800
1998 Château Leoville Barton1311
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-700
1998 Château Leoville Barton1312
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-700
1998 Château Grand Corbin d'Espagne1313
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
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1998 Château Leoville Poyferre 1314
Saint Julien, Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 500-640
1998 Château Soutard1315
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1998 Château Soutard 1316
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1998 Château Giscours1322
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1998 Château Haut Batailley1323
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1998 Château Calon Segur1324
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1998 Château Brane Cantenac1325
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1998 Petit Cheval1326
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 860-1200
1998 Château la Gaffeliere1327
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1998 Château Pontet Canet1328
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-660
1998 Château Lagrange1329
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1996 Château Pavie Macquin1330
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
1998 Château Haut Bailly1331
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1998 Château Grand Puy Lacoste1332
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
1998 Pavillon Rouge1333
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 950-1400
2005 Château de Fieuzal1334
Pessac, Mc, Blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-260
2000 Château la Louviere1335
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2005 Château Carbonnieux1336
Pessac Leognan, Mc, Blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-260
2000 Saint Jean de Graves1337
Graves, Mc, Blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230 
2010 Carruades De Lafite Rothschild1338
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 740-1100
2010 Carruades De Lafite Rothschild1340
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 740-1100
2010 Château Lafite Rothschild1341
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 3800-5000
2010 Château Lafite Rothschild1342
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 3800-5000
2010 Carruades De Lafite Rothschild1343
Pauillac, Mc, Owc
4 Bottle(s) Per lot € 500-700

2003 Château Lafite Rothschild1344
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 6200-7500
2008 Château Lafite Rothschild1345
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 2500-3500
1948 Château Lafite Rothschild1346
Pauillac, Mc, sdl, 1 corroded capsule, 2 neck/vts, 3 vts, 1 ts
6 Demi Per lot € 1200-1600
1952 Château Lafite Rothschild1347
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 sdl, slightly corroded capsules, 1 neck, 1 ts, 1 us
3 Demi Per lot € 450-650 
1959 Château Lafite Rothschild1348 •
Pauillac, Mc, sl, cork checked, no visible info on cork, mid
1 Bottle(s) Per lot € 420-600
1964 Château Lafite Rothschild1349 •
Pauillac, Mc, 1 sl, 2 sdl, 1 cork checked, all info on cork, 1 neck, 1 vts, 1 mid
3 Bottle(s) Per lot € 950-1300
1972 Château Lafite Rothschild1350
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck/vts, 1 vts, 1 us, 3 Bottle(s)
1973 Château Lafite Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, slightly torn label, us, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 520-700 
1973 Château Lafite Rothschild1351
Pauillac, Mc, 1 sdl, 3 vdl, 1 no label, info on cork, 4 neck, 1 vts
5 Bottle(s) Per lot € 420-580
1975 Château Cheval Blanc1352
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1975 Château Lafite Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, torn capsule, neck, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 400-550
1979 Château Lafite Rothschild1353 •
Pauillac, Mc, 4 ssl, 1 sdl, 1 neck
5 Bottle(s) Per lot € 1350-1800
1980 Château Lafite Rothschild1354
Pauillac , Mc, ssl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 150-250
1989 Château Lafite Rothschild1355
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
1989 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 600-800
1993 Château Lafite Rothschild1356
Pauillac, Mc, ssl, slightly damaged capsule
1 Magnum Per lot € 400-600
1996 Château Lafite Rothschild1357
Pauillac, Mc
8 Bottle(s) Per lot € 4600-6600
1996 Château Lafite Rothschild1358
Pauillac, Mc, 4 ssl, 8 sl
12 Bottle(s) Per lot € 5000-7000
1997 Château Lafite Rothschild1359
Pauillac, Mc
10 Bottle(s) Per lot € 3600-4600
2010 Château Lafite Rothschild1360
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 600-800
2010 Château Lafite Rothschild1361
Pauillac, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
1989 Château Lafite Rothschild1362
Pauillac, Mc, 3 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 4800-5800
1998 Château Lafite Rothschild1363
Pauillac, Mc, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 5000-6500
1974 Château Cheval Blanc1364
Saint Emilion, Mc, sl, vts, 1 Bottle(s)
1974 Château Lafite Rothschild
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 sl, 1 sdl, 3 neck, 1 vts, 4 Bottle(s)
1974 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 700-1000
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1959 Caruades de Lafite1365
Pauillac, Mc, sdl, 2 slightly damaged capsules, 1 vts, 1 ts/us, 1 us
3 Bottle(s) Per lot € 300-500
1979 Château Duhart Milon1366
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly torn label, 1 neck, 2 neck/vts, 3 Bottle(s)
1981 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, slightly torn label, neck, 1 Bottle(s)
1985 Château la Mission Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, 2 Bottle(s)
1985 Château Moulin des Carruades
Pauillac, Mc, 2 neck, 1 neck/vts, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 460-600
1992 Carruades De Lafite Rothschild1367
Pauillac, Mc, ssl, 4 Bottle(s)
1992 Les Forts De Latour
Pauillac, Mc, slightly torn label, 4 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 440-600
1995 Carruades De Lafite Rothschild1368
Pauillac, Mc, 3 dusty labels, 3 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 660-860
1994 Château la Mission Haut Brion1369
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl
3 Bottle(s) Per lot € 240-300
1976 Château la Fleur Petrus1371
Pomerol, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1976 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, ssl, very slightly corroded capsule, neck/vts, 1 Bottle(s)
1978 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, ssl, very slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle(s)
1980 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, 6 ssl, 1 slightly torn label, 3 slightly corroded capsule, 1 neck, 4
neck/vts, 1 vts, 1 ts, 7 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 320-420
1975 Château Beychevelle1372
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1975 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, slighly damaged capsule, vts, 1 Bottle(s)
1975 Château du Glana
Saint Julien, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s) 
1975 Château du Terte
Margaux, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1975 Château Giscours
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1975 Château Pape Clement
Pessac Leognan, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1976 Château Cos d´Estournel
Saint Estephe, Mc, sl, vts, 1 Bottle(s)
1976 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1976 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1978 Château Croizet Bages
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1978 Château la Lagune
Haut Médoc  , Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 280-380
1981 Château Talbot1373
Saint Julien, Mc, sl, 1 Bottle(s)
1983 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1986 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, 2 slightly torn labels, 1 vts, 4 Bottle(s)
1986 Château Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, Rouge, 1 Bottle(s)
1986 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1988 Château Clerc Milon
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1995 Château Saint Pierre
Saint Julien, Mc, 1 neck, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 380-480

1988 Château Monbrison1374
Margaux, Mc, ssl, slightly corroded capsules, neck, 1 Bottle(s)
1989 Colombier Monpelou
Pauillac, Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1991 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1992 Château Lascombes
Margaux, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1994 Château Belgrave
Haut Médoc  , Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Château Cantemerle
Haut Médoc  , Mc, 1 Bottle(s)
1995 Château de Villegeorge
Haut Médoc  , Mc, 1 Bottle(s)
1995 Château Sociando Mallet
Haut Médoc  , Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Château Patache d'Aux
Médoc, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Château Potensac
Médoc, Mc, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 140-210
1986 Château de Fieuzal1375
Pessac Leognan, Mc, blanc, 1 ssl, 1 sl, 1 very slightly corroded capsule, 1 neck, 1
vts, 2 Bottle(s)
1988 Château de Fieuzal
Pessac Leognan, Mc, blanc, sl, slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 1 vts, 1 ts,
3 Bottle(s)
1998 Château de Fieuzal
Pessac Leognan, Mc, blanc , 4 neck, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 200-280
2005 Château Latour Martillac1376
Pessac Leognan, Mc, Blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2006 Château Smith Haut Lafitte1377
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc, 6 Bottle(s)
2006 Domaine De Chevalier 
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 400-540
1959 Marc de Bourgogne1378
Bourgogne, Neg, Origine Honore Guyot, sdl, min 6, 1 Bottle(s)
1978 Y d'Yquem
Bordeaux, Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1988 Château Rieussec
Sauternes, Mc, dusty labels, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 100-150
2007 Y d'Yquem1379
Bordeaux, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 100-200
1966 Y d'Yquem1380
Bordeaux, Mc, 5 ssl, slightly corroded capsules, 2 neck/vts, 5 vts
7 Bottle(s) Per lot € 370-500
1966 Y d'Yquem1381
oo, Mc, 4 ssl, slightly corroded capsules, 4 vts, 8 ts
12 Bottle(s) Per lot € 520-700
1966 Y d'Yquem1382
Bordeaux, Mc, 6 ssl, slightly corroded capsules, 3 us, 6 mid, 3 mid/low
12 Bottle(s) Per lot € 350-550 
2000 Château Carbonnieux1383
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2008 Château Smith Haut Lafitte1384
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc, 6 Bottle(s)
2008 Domaine De Chevalier
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 440-600
2000 Château Malartic Lagraviere1385
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 190-300
2005 Château Mont Perat1386
Bordeaux, Mc, blanc
11 Bottle(s) Per lot € 100-200
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2001 Château la Tour Figeac1388
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2005 Château Poujeaux
Moulis, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2009 Château Mongravey
Margaux, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 220-300
2006 Les Hauts de Smith1389
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2005 Château Duhart Milon1390
Pauillac , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 480-600
2009 Château Lascombes1391
Margaux, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 220-320
2000 Château Lagrange1392
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-660
2000 Château Lagrange1393
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-660
2008 Château Lynch Moussas1394
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2009 Château Smith Haut Lafitte1395
Pessac Leognan, Mc, rouge, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 500-660
2006 Château l´Eglise Clinet1396
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 560-700
2006 Château Angelus1397
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 620-780
2006 Château Montrose1398
Saint Estèphe, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 320-440
2009 Château Montrose1399
Saint Estèphe, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 860-1300
1945 Château Cheval Blanc1400
Saint Emilion, Robert Chassaing, sdl, 1 vts, 1 ts, 2 us
4 Bottle(s) Per lot € 2100-2600
1945 Château Cheval Blanc1401
Saint Emilion, Robert Chassaing, 3 sl, 3 sdl, us/mid
6 Bottle(s) Per lot € 3100-3800
1950 Château Cheval Blanc1402
Saint Emilion, Neg, sdl, slightly damaged capsule, mid/low
1 Bottle(s) Per lot € 210-300
1952 Château Cheval Blanc1403
Saint Emilion, Neg, dusty labels, 1 neck/vts, 1 mid/low, 1 low
3 Bottle(s) Per lot € 600-1000
1955 Château Cheval Blanc1404 •
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 3 sl, 3 sdl, slightly corroded capsules, 1 vts, 2 ts, 2 mid,
3 mid/low, 2 low
10 Bottle(s) Per lot € 2600-3600
1970 Château Cheval Blanc1405
Saint Emilion, Mc, glue stained label, neck, 1 Demi
1972 Château Cheval Blanc 
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly torn capsule, ts, 1 Bottle(s)
1973 Château Cheval Blanc
Saint Emilion, Mc, dl, 1 neck, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 300-400
1971 Château Cheval Blanc1406
Saint Emilion, Mc, glue stained label, ts/us
1 Bottle(s) Per lot € 100-150
1974 Château Cheval Blanc 1407
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 2 slightly torn labels, 2 neck
4 Bottle(s) Per lot € 290-400 
1985 Château Cheval Blanc1409
Saint Emilion, Mc, dusty label, slightly corroded capsule, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 260-360

1986 Château Cheval Blanc1410
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 neck
2 Bottle(s) Per lot € 480-600
1989 Château Cheval Blanc1412
Saint Emilion, Mc, 1 dusty label, 1 ssl, 1 neck
2 Bottle(s) Per lot € 520-720
1995 Château Cheval Blanc1413
Saint Emilion, Mc, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
1996 Château Cheval Blanc1414
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 neck
2 Bottle(s) Per lot € 500-660
1995 Château Cheval Blanc1415
Saint Emilion, Mc, ssl
1 Magnum Per lot € 500-650
2005 Château Cheval Blanc1416 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 4500-5600
2005 Château Cheval Blanc1417 •
Saint Emilion, Mc, Owc
3 Magnum Per lot € 2200-2800
2009 Château Cheval Blanc1418 •
Saint Emilion, Mc, Owc
1 Dmagnum Per lot € 2800-3800
1976 Château Mouton Rothschild1419
Pauillac, Mc, 7 ssl, 3 sdl, 6 slightly torn capsules, 1 slightly corroded capsule, 1
vts, 2 ts, 4 us, 2 us/mid, 1 mid/low, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 1100-1600 
2002 Château Mouton Rothschild1420
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
2006 Château Mouton Rothschild1421
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1850-2400
2006 Château Mouton Rothschild1422
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1850-2400
1992 Château Mouton Rothschild1423
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2200-3000
1993 Château Mouton Rothschild1424
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2500-3200
1994 Château Mouton Rothschild1425
Pauillac, Mc, 1 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2500-3200
1995 Château Mouton Rothschild1426
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2900-3700
1996 Château Mouton Rothschild1427
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3200-4000
1997 Château Mouton Rothschild1428
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2500-3200
1998 Château Mouton Rothschild1429
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2900-3700
1999 Château Mouton Rothschild1430
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2500-3200
2000 Château Mouton Rothschild1431
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 8500-11000
2001 Château Mouton Rothschild1432
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2500-3200 
2002 Château Mouton Rothschild1433
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2500-3200
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2003 Château Mouton Rothschild1434
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2700-3400
2004 Château Mouton Rothschild1435
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2500-3200
1873 Château Mouton Rothschild1436 •
Pauillac, Mc, Reconditioned , cork checked, ts
1 Bottle(s) Per lot € 3400-5000
1875 Château Mouton Rothschild1437 •
Pauillac, Mc, Reconditioned , sdl, cork checked, ts
1 Bottle(s) Per lot € 3200-5000
1882 Château Mouton Rothschild1438 •
Pauillac, Mc, Reconditioned , cork checked, vts
1 Bottle(s) Per lot € 4200-6000
1888 Château Mouton Rothschild1439 •
Pauillac, Mc, Reconditioned , dusty labels, cork checked, vts
1 Bottle(s) Per lot € 3500-5000
1889 Château Mouton Rothschild1440 •
Pauillac, Mc, Reconditioned , dusty labels, cork checked, vts
1 Bottle(s) Per lot € 4200-6000
1890 Château Mouton Rothschild1441 •
Pauillac, Mc, Reconditioned , cork checked, vts
1 Bottle(s) Per lot € 3500-5000
1892 Château Mouton Rothschild1442 •
Pauillac, Mc, Reconditioned , cork checked, vts
1 Bottle(s) Per lot € 4200-6000
1898 Château Mouton Rothschild1443 •
Pauillac, Mc, Reconditioned , dusty label ,cork checked, ts
1 Bottle(s) Per lot € 3200-4200
1904 Château Mouton Rothschild1444 •
Pauillac, Mc, sl ,cork checked, mid
1 Bottle(s) Per lot € 2200-3200
1911 Château Mouton Rothschild1445 •
Pauillac, Neg  , sdl, cork checked, info on cork, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 1600-2600 
1912 Château Mouton Rothschild1446 •
Pauillac, Mc, cork checked, info on cork, cut capsule, mid/low
1 Bottle(s) Per lot € 2200-3200
1914 Château Mouton Rothschild1447 •
Pauillac, Mc, Reconditioned , sdl, cork checked, info on cork, vts
1 Bottle(s) Per lot € 2600-3600
1916 Château Mouton Rothschild1448 •
Pauillac, Mc, sdl, cork checked, info on cork, us/mid
1 Bottle(s) Per lot € 1600-2600
1945 Château Mouton Rothschild1449
Pauillac, Mc, sdl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 6000-9000
1957 Château Mouton Rothschild1450
Pauillac, Mc, ssl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 450-700
1960 Château Mouton Rothschild1451
Pauillac, Mc, sl, damaged capsule, low
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
1962 Château Mouton Rothschild1452
Pauillac, Mc, sl, very slightly corroded capsules, 1 us/mid, 1 mid/low
2 Bottle(s) Per lot € 420-560
1975 Château Mouton Rothschild1453
Pauillac, Mc, sdl, very slightly corroded capsule, neck/vts
1 Magnum Per lot € 260-360
1982 Château Mouton Rothschild1454 •
Pauillac, Mc, sdl, Owc
1 Jéroboam Per lot € 6600-9000
1989 Château Mouton Rothschild1456
Pauillac, Mc, sl, neck
1 Magnum Per lot € 400-600
1965 Château Mouton Rothschild1457
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsule, vts
1 Bottle(s) Per lot € 500-700
1971 Château Mouton Rothschild1458
Pauillac, Mc, sdl, mid/low
1 Bottle(s) Per lot € 75-150

1966 Château Pape Clement 1459
Pessac Leognan, Mc, sdl, slightly damaged capsule, ts, 1 Bottle(s)
1971 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s) 
1976 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sdl, low, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 220-300
1974 Château Mouton Rothschild1460
Pauillac, Mc, dusty labels, ts
2 Bottle(s) Per lot € 150-250
1975 Château Mouton Rothschild1461
Pauillac, Mc, dl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
1973 Château Mouton Rothschild1462
Pauillac, Mc, sl, slightly corroded capsule, ts, 1 Bottle(s)
1975 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, sl, us, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 180-260
1976 Château Mouton Rothschild1463
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 sl, 2 slightly corroded capsules, 1 vts, 1 ts, 1 us
3 Bottle(s) Per lot € 280-380 
1979 Château Mouton Rothschild 1464
Pauillac, Mc, dl, 1 damaged capsule, 1 vts, 2 mid
3 Bottle(s) Per lot € 180-260
1979 Château Mouton Rothschild1465
Pauillac, Mc, ssl, ts/us
1 Bottle(s) Per lot € 130-230
1981 Château Mouton Rothschild1465bis
Pauillac, Mc, sdl, very slightly corroded capsules, ts, 1 Bottle(s)
2006 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 2 Bottle(s) 
Above 3 items Per lot € 250-350
1982 Château Mouton Rothschild1466
Pauillac, Mc, sdl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 620-800
1984 Château Mouton Rothschild1466bis
Pauillac, Mc, ssl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 160-240
1985 Château Mouton Rothschild1467
Pauillac, Mc, 1 torn capsule, 1 neck, 2 neck/vts
3 Bottle(s) Per lot € 540-700
1986 Château Mouton Rothschild1468
Pauillac, Mc, ssl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 420-600
1986 Château Mouton Rothschild1469
Pauillac, Mc, slightly torn label, neck
1 Bottle(s) Per lot € 480-600
1989 Château Mouton Rothschild1470
Pauillac, Mc, ssl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 250-360
1990 Château Mouton Rothschild1471
Pauillac, Mc, neck
1 Bottle(s) Per lot € 240-300
1990 Château Mouton Rothschild1472
Pauillac, Mc, 4 neck
6 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
1995 Château Mouton Rothschild1473
Pauillac, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 240-320
1996 Château Mouton Rothschild1474
Pauillac, Mc, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 220-300
1996 Château Mouton Rothschild1475
Pauillac, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 520-660
1996 Château Mouton Rothschild1476
Pauillac, Mc, 1 sl, 1 sdl 
2 Bottle(s) Per lot € 400-550
2000 Château Mouton Rothschild1477
Pauillac, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 1400-2000
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2009 Chardonnay 'Corps de Garde'1478
Bourgogne, Goisot, 1 sdl, 3 Bottle(s)
2009 Pinot Noir 'Corps de Garde'
Bourgogne, Goisot, 4 Bottle(s)
2010 Pinot Noir 'Corps de Garde l'Empreinte du Terroir'
Bourgogne, Goisot, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 70-100
2000 Chevalier Montarchet 'les Demoiselles'1479
Grand Cru, Louis Jadot, 1 ssl, 1 sdl
2 Bottle(s) Per lot € 250-360
2006 Puligny Montrachet 'les Pucelles' 1480
1er Cru, Dom. Leflaive, 2 ssl, 1 slightly torn label
3 Bottle(s) Per lot € 280-380
2000 Chablis 'Grenoille'1481
Grand Cru, Chateau Grenoille, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2004 Domaine De Chevalier 
Pessac Leognan, Mc, blanc, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
2005 Meursault 'Poruzots'
1er Cru, Olivier Leflaive, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
2006 Puligny Montarchet 'Referts'
1er Cru, Olivier Leflaive, 2 dusty labels, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
2006 Puligny Montrachet 'Clos de la Garenne''
1er Cru, Louis Jadot, Duc de Magenta, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2009 Chablis 'Bourgros'
Grand Cru, Jean Marc Brocard, dusty label, 1 Magnum
Above 11 items Per lot € 360-500
2006 Meursault 'Perrières'1482
1er Cru, Coche Dury, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'
1er Cru, Coche Dury, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 620-900
2002 Puligny Montrachet 'les Pucelles'1483
1er Cru, Jean Boillot, 3 Bottle(s)
2006 Meursault 'Perrières'
1er Cru, Comtes Lafon, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 150-220
1999 Chablis 'Clos'1484
Grand Cru, Raveneau, slightly torn label, slightly damaged wax capsule, 1 Bottle
(s)
1999 Chablis 'Montée de Tonnerre'
1er Cru, Raveneau, torn label, slightly damaged wax capsule, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 200-280
1999 Corton Charlemagne1485
Grand Cru, Coche Dury, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 900-1200
2003 Corton Charlemagne1486
Grand Cru, Coche Dury, very slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 800-1200
1991 Montrachet1487
Grand Cru, Dom. Leflaive, very slightly torn label, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 1800-2800
2007 Montrachet1488
Grand Cru, Comtes Lafon, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 750-1000
2008 Montrachet1489
Grand Cru, Comtes Lafon, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 660-900 
2009 Montrachet1490
Grand Cru, Comtes Lafon, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 620-850
2010 Montrachet1491
Grand Cru, Comtes Lafon, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 900-1200
2008 Chablis 'la Forest'1492
1er Cru, Dauvissat, Oc, 6 Bottle(s)
2009 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, Dauvissat, 2 Bottle(s)
2009 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, Dauvissat, wax capsule, 1 Bottle(s)
2009 Chablis 'Vaillons'
1er Cru, Dauvissat, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 380-480

2004 Saumur 'Les Motelles'1493 •
Loire, Guiberteau, rouge, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 90-130
2004 Saumur 'Les Motelles'1494 •
Loire, Guiberteau, rouge, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 90-130
2004 Saumur 'Les Motelles'1495 •
Loire, Guiberteau, rouge, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 90-130
2004 Saumur 'Les Motelles'1496 •
Loire, Guiberteau, rouge, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 180-240
2006 Saumur1497 •
Loire, Guiberteau, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 50-80
2006 Saumur1498 •
Loire, Guiberteau, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 50-80
2006 Saumur1499 •
Loire, Guiberteau, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 50-80
2006 Saumur1500 •
Loire, Guiberteau, blanc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 100-140
2005 Saumur 'Les Motelles'1501 •
Loire, Guiberteau, rouge
12 Bottle(s) Per lot € 90-130
2005 Saumur 'Les Motelles'1502 •
Loire, Guiberteau, rouge
24 Bottle(s) Per lot € 180-240
2004 Saumur 'Les Arboises'1503 •
Loire, Guiberteau, rouge
12 Bottle(s) Per lot € 100-140
2004 Saumur 'Les Arboises'1504 •
Loire, Guiberteau, rouge
12 Bottle(s) Per lot € 100-140
2004 Saumur 'Les Arboises'1505 •
Loire, Guiberteau, rouge
24 Bottle(s) Per lot € 200-280
2004 Saumur 'Les Clos'1506 •
Loire, Guiberteau, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 90-130
2004 Saumur 'Les Clos'1507 •
Loire, Guiberteau, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 90-130
2004 Saumur 'Les Clos'1508 •
Loire, Guiberteau, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 90-130
2005 Riesling Wolfer Goldgrube Auslese1509
Germany, Daniel Vollenweider, 2 Bottle(s)
2005 Riesling Wolfer Goldgrube Auslese Goldkapsel
Germany, Daniel Vollenweider, 1 Demi
2007 Riesling Wolfer Goldgrube Spätlese Portz
Germany, Daniel Vollenweider, 2 Bottle(s)
2007 Riesling Wolfer Goldgrube Spätlese Reiler
Germany, Daniel Vollenweider, 2 Bottle(s)
2008 Riesling Wolfer Goldgrube Spätlese Reiler
Germany, Daniel Vollenweider, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 120-180

X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
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1990 Riesling Erdener Treppchen Auslese Goldkapsel**1510
Germany, Jos Christoffel Junior, 1 Bottle(s)
2006 Riesling Erdener Prälat Auslese Goldkapsel***
Germany, Jos Christoffel Junior, 2 Bottle(s)
2006 Riesling Erdener Prälat Auslese Goldkapsel***
Germany, Jos Christoffel Junior, 1 Bottle(s)
2006 Riesling Erdener Treppchen Auslese Goldkapsel***
Germany, Jos Christoffel Junior, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Riesling Erdener Treppchen Auslese Goldkapsel***
Germany, Jos Christoffel Junior, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Riesling Ürziger Würzgarten Auslese Goldkapsel***
Germany, Jos Christoffel Junior, dusty labels, 2 Bottle(s)
2006 Riesling Ürziger Würzgarten Auslese Goldkapsel***
Germany, Jos Christoffel Junior, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 250-320
2003 Riesling Wolfer Goldgrube Spätlese Goldkapsel1511
Germany, Daniel Vollenweider, 1 Bottle(s)
2006 Riesling Wolfer Goldgrube Spätlese Goldkapsel
Germany, Daniel Vollenweider, ssl, 1 Bottle(s)
2007 Riesling Wolfer Goldgrube Spätlese Goldkapsel
Germany, Daniel Vollenweider, 1 ssl, 3 Bottle(s)
2008 Riesling Wolfer Goldgrube Spätlese Goldkapsel
Germany, Daniel Vollenweider, 2 slightly torn labels, 3 Bottle(s)
2009 Riesling Wolfer Goldgrube Spätlese Goldkapsel
Germany, Daniel Vollenweider, dusty labels, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 140-200 
2006 Riesling Ürziger Würzgarten Auslese***1512
Germany, Jos Christoffel Junior, 3 Bottle(s)
2007 Riesling Ürziger Würzgarten Auslese
Germany, Jos Christoffel Junior, 3 Bottle(s)
2007 Riesling Ürziger Würzgarten Auslese***
Germany, Jos Christoffel Junior, 1 slightly torn label, 2 dusty labels, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 140-200
2005 Riesling Kanzemer Altenberg Auslese1513
Germany, von Othegraven, ssl, 3 Bottle(s)
2005 Riesling Kanzemer Altenberg Auslese Alte Reben
Germany, von Othegraven, ssl, 3 Bottle(s)
2007 Riesling Kanzemer Altenberg Auslese
Germany, von Othegraven, sdl, 3 Bottle(s)
2009 Riesling Kanzemer Altenberg Auslese Alte Reben
Germany, von Othegraven, dusty labels, 3 Bottle(s)
2010 Riesling Kanzemer Altenberg Auslese Alte Reben
Germany, von Othegraven, 3 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 220-300
2003 Spatburgunder 'Sd'1514
Germany, Duijn, 1 sdl, 8 Bottle(s)
2005 Pinot Noir 'Jannin'
Germany, Duijn, 3 slightly torn labels, 5 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 250-385
2004 Pinot Noir 'Laufer Gut Alsenhof'1515
Germany, Duijn, 1 ssl, 4 slightly torn labels
10 Bottle(s) Per lot € 130-230
2009 Blauer Spätburgunder 'Heidelberger Herrenberg' RRR1516
Germany, Seeger
3 Bottle(s) Per lot € 140-200
2001 Château Siran1517
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1986 Château la Lagune1518
Haut Médoc  , Mc, 6 ssl, 3 sdl, 1 damaged capsule, 5 neck, 3 neck/vts, 1 ts
9 Bottle(s) Per lot € 280-360
1985 Château Leoville las Cases1519
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 3 slightly torn labels, slightly corroded capsules, 2 neck, 1
neck/vts, 1 vts
4 Bottle(s) Per lot € 340-460
1981 Château d'Agassac1520
Haut Médoc  , Mc, sdl, 1 neck, 2 vts, 1 us/mid, 4 Bottle(s)
1982 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 1 neck, 2 Bottle(s)
1982 Château Labegorce Zede
Margaux, Mc, sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)

1982 Château Martinens
Margaux, Mc, slightly torn capsule, vts, 1 Bottle(s)
1982 Château Petit Village 
Pomerol, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 420-580
1970 Château Lynch Bages1521
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck/vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1970 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, ssl, ts/us, 1 Bottle(s)
1975 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 1 slightly torn capsule, 2 Bottle(s)
1975 Château Labegorce Zede
Margaux, Mc, ssl, 1 neck, 1 us, 2 mid, 4 Bottle(s)
1978 Château Labegorce Zede
Margaux, Mc, ssl, vts, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 340-460
1975 Chassagne Montrachet1522
Bourgogne, Albert Morey, rouge, ssl, 1 min 4, 2 min 5, 4 Bottle(s)
1978 Château Branaire Duluc Ducru
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label, 2 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle(s)
1978 Château du Carillon
Fronsac, Mc, sdl, slightly corroded capsules, us, 2 Bottle(s)
1996 Château d'Angludet
Margaux, Mc, neck, 4 Bottle(s)
1998 Château Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, dl, neck  , 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 210-320
2000 Château Boyd Cantenac1523
Margaux, Mc, 1 sl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2000 Château Giscours
Margaux, Mc, sdl, 2 Bottle(s)
2000 Château Lilian Ladouys
Saint Estèphe, Mc, ssl, 4 Bottle(s)
2000 Château Malescot Saint Excupery
Margaux, Mc, 1 ssl, 3 sdl, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 270-380
2000 Château Lafon Rochet1524
Saint Estèphe, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1990 Château Calon Segur1525
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 3 slightly corroded capsules, 4 neck/vts, 2 vts, 6
Bottle(s)
1999 Château Lagrange
Pomerol, Mc, 3 dusty labels, 6 ssl, 9 Demi
Above 15 items Per lot € 250-350
1999 Château Citran1526
Haut Médoc  , Mc, Owc, 8 Bottle(s)
1999 Château de Sales
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
2004 Château de Sales
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 240-320
1969 Chateauneuf Du Pape1527
Rhone, Mont Redon, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
1969 Chateauneuf Du Pape1528
Rhone, Mont Redon, 9 ssl, 3 sdl, 1 slightly corroded capsule, 4 min 3, 1 min 4, 1
min 6
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
1964 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Auguste Bessac'1529
Rhone, Cave Bessac, 10 ssl, 2 sdl, 4 neck
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
1964 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Auguste Bessac'1530
Rhone, Cave Bessac, 8 ssl, 4 sdl, 4 slightly corroded capsules, neck
12 Bottle(s) Per lot € 270-370
1997 Musigny 'Cuvée Vieilles Vignes'1531
Grand Cru, Comte de Vogüé, very slightly stained label, 1 Magnum
2003 Grand Echezeaux
Grand Cru, Dominique Laurent, very slightly stained label, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 460-700
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2010 Echezeaux 1532 •
Grand Cru, Méo Camuzet, Owc
1 Magnum Per lot € 400-520
1953 Romanee Conti1533
Grand Cru, DRC, sdl, damaged wax capsule, min 7
1 Bottle(s) Per lot € 1250-2500
1960 Romanee Conti 1534
Grand Cru, DRC, sl, remaining of wax capsule, min 7
1 Bottle(s) Per lot € 800-1600
1990 Romanee Conti1535
Grand Cru, DRC, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 9500-13000
1999 Romanee Conti1536
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 9000-12000
1999 Romanee Conti1537
Grand Cru, DRC, ssl
1 Magnum Per lot € 19000-24000
1970 La Tache1538
Grand Cru, DRC, vdl, monopole label missing, min 3,5
1 Magnum Per lot € 1000-1600
1989 Montrachet1539
Grand Cru, DRC, dusty label, very slightly damaged capsule
1 Bottle(s) Per lot € 2400-3200
1955 Echezeaux1540
Grand Cru, DRC, sdl, min 7
1 Bottle(s) Per lot € 550-1000
1986 Echezeaux1541 •
Grand Cru, DRC, ssl, min 2, 1 Bottle(s)
1986 La Tache
Grand Cru, DRC, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 1150-1650
1966 Romanee Saint Vivant1542 •
Grand Cru, Marey Monge, 1 slightly torn label, slightly corroded capsules, 1 min
3,5, 2 min 4
3 Bottle(s) Per lot € 1600-2600
1978 Romanee Saint Vivant1543
Grand Cru, DRC, ssl, min 3
1 Bottle(s) Per lot € 720-950
2002 Romanee Saint Vivant1544
Grand Cru, DRC, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 660-860
2005 Romanee Saint Vivant1545
Grand Cru, DRC, very slightly torn label, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 900-1200
1937 La Tache1546
Grand Cru, DRC, sdl, remaining of wax capsule, min 8
1 Bottle(s) Per lot € 300-600
2007 La Tache1547
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 1000-1300
1929 Richebourg 'Duvault Blochet'1548
Grand Cru, Nicolas, sdl, very slightly corroded capsule, min 5.5
1 Bottle(s) Per lot € 600-1200
1936 Richebourg1549 •
Grand Cru, DRC, Remainings of labels, info by seller's note, 1 min 5,5, 1 min 6,
1 min 6,5
3 Bottle(s) Per lot € 1500-2500
S/A Richebourg1550
Grand Cru, DRC, presumed 40ties, vdl, damaged capsule, no visible info on
cork, min 8
1 Bottle(s) Per lot € 200-400
1955 Richebourg1551
Grand Cru, DRC, sl, min 4.5
1 Bottle(s) Per lot € 600-1200
1973 Richebourg1552
Grand Cru, DRC, sl, min 2,5
1 Bottle(s) Per lot € 360-500
1976 Vosne Romanee 'les Brulees'1553
1er Cru, Henri Jayer, Caves Dessilly, 1 dl, 1 vdl, 1 no vintage label, all info on
cork, damaged capsules,
2 Bottle(s) Per lot € 1350-1800

1976 Echezeaux1554
Grand Cru, Henri Jayer, Caves Dessilly, vdl, cork checked, all info on cork, 1
min 2,5, 1 min 3 
4 Bottle(s) Per lot € 3400-4400
1976 Richebourg1555
Grand Cru, Noellat, 2 ssl, 2 sdl, 2 dl, 2 slightly damaged wax capsules, 1 min 3, 6
Bottle(s)
1976 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, Noellat, ssl, slightly damaged wax capsule, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 3200-4400
1969 Corton1556 •
Grand Cru, Barriere, 5 sdl, 2 dl, 1 vintage by seller's note, 3 min 3
7 Bottle(s) Per lot € 340-460
1961 Echezeaux1557 •
Grand Cru, Leroy, dl
1 Bottle(s) Per lot € 800-1200
1979 Echezeaux1558 •
Grand Cru, Charles Laurent, slightly torn labels, slightly torn capsules, 1 min 4, 1
min 4,5
2 Bottle(s) Per lot € 100-150
1992 Clos de Vougeot1559
Grand Cru, Leroy, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 260-380
1996 Musigny1560 •
Grand Cru, Jacques Prieur, 3 ssl
10 Bottle(s) Per lot € 3200-4400
2004 Gevrey Chambertin1561
Bourgogne, A. Rousseau, 1 Bottle(s) 
2006 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2008 Gevrey Chambertin
Bourgogne, A. Rousseau, 2 Bottle(s)
2009 Gevrey Chambertin
Bourgogne, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2009 Gevrey Chambertin 'les Cazetieres'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2010 Gevrey Chambertin 'les Cazetieres'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 600-800
2006 Clos De La Roche1562
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2008 Clos De La Roche
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2010 Clos De La Roche
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 420-600
2008 Mazy Chambertin1563
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2009 Mazy Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2010 Mazy Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 400-560
2008 Charmes Chambertin1564
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2009 Charmes Chambertin 
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2010 Charmes Chambertin 
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 420-600
1970 Nuits Saint Georges1565
Bourgogne, Neg, 5 ssl, 2 sdl, 5 min 3, 2 min 4, 7 Bottle(s)
1973 Chassagne Montrachet 'Morgeot' 
1er Cru, Prieur Brunet, Rouge, 2 sdl, 1 dl, 2 min 3, 1 min 3,5, 3 Bottle(s)
1976 Charmes Chambertin 
Grand Cru, Camus, slightly torn label, min 3, 1 Bottle(s)
1983 Chambolle Musigny 'Les Echanges'
1er Cru, Leymairie, sl, 5 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 210-320
1981 Nuits Saint Georges 'les Perdrix'1566 •
1er Cru, Bernard Mugneret Gouachon
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
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1981 Nuits Saint Georges 'les Perdrix' 1567 •
1er Cru, Bernard Mugneret Gouachon
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1981 Nuits Saint Georges 'les Perdrix'1568 •
1er Cru, Bernard Mugneret Gouachon, 6 slightly torn labels, 1 no vintage label
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1981 Nuits Saint Georges 'les Perdrix'1569 •
1er Cru, Bernard Mugneret Gouachon, 6 min 3, 1 min 4
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
2002 Château Sociando Mallet1570
Haut Médoc  , slightly torn label, 1 Magnum
2004 Château Cantemerle
Haut Médoc  , Mc, 1 DMagnum
Above 2 items Per lot € 100-150
1985 Château Gloria1571
Saint Julien, Mc, vdl, damaged caspule, info on cork, 1 Magnum
2005 Château Cantemerle 
Haut Médoc  , Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label, 3 Magnum
2005 Château Patache d'Aux
Médoc, Mc, 1 Magnum
Above 5 items Per lot € 160-260
1998 Château Angelus1572
Saint Emilion, Mc, 1 Magnum
2004 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 440-600
1995 Château l'Eglise Clinet1573
Pomerol, Mc, ssl, 1 Magnum
2000 Château Troplong Mondot 
Saint Emilion, Mc, 1 Magnum
2000 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, ssl, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 720-950
1996 Château Cos d´Estournel1574
Saint Estèphe, Mc , USA import label, ssl
1 Magnum Per lot € 210-320 
1995 Chateau Pavie Macquin1575
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly damaged wax capsule
1 Dmagnum Per lot € 170-270
1993 Château Grand Mayne1576
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 3 Magnum
1994 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, 4 ssl,1 sdl, 1 dl, neck, 6 Magnum
Above 9 items Per lot € 220-300 
1998 Château Haut Villet 'Cuvee Pomone'1577
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 3 sdl, 7 Bottle(s)
2007 Coteaux de Languedoc 'Cuvee Ultreia'
Coteaux de Languedoc, Mas de Martin, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 220-280
1998 Château Leoville las Cases1578
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 sl, 2 Bottle(s)
2002 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 sl, 2 Bottle(s)
2002 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sl, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 340-460
1998 Château Grand Corbin d'Espagne1579 •
Saint Emilion, Mc, 2 neck, 3 Bottle(s)
2001 Moulin Saint Georges
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 5 Bottle(s)
2003 Château Poujeaux
Moulis, Mc, dusty labels, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 120-180
1975 Château Croizet Bages1580
Pauillac, Mc, sl, 2 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 4 Bottle(s)
1975 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 1 sl, 1 dl, neck, 2 Bottle(s)
1978 Château Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 1 neck, 3 vts, 4 Bottle(s)
1978 Château Talbot 
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)

1979 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 280-380
1997 Château Quinault l'Enclos1581 •
Saint Emilion, Mc, neck
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1997 Château Quinault l'Enclos1582 •
Saint Emilion, Mc, neck, 6 Bottle(s)
1999 Château Quinault l'Enclos
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 8 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 240-320
1982 Château Talbot1583
Saint Julien, Mc, ssl, 6 neck, 1 neck/vts, 1 vts
12 Bottle(s) Per lot € 1350-1850
1982 Château Talbot1584
Saint Julien, Mc, 6 ssl, 6 sdl, 2 damaged capsules, 3 neck, 3 neck/vts, 3 vts, 1 ts
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
1982 Château Talbot1585
Saint Julien, Mc, 4 sdl, 3 dl, 5 vdl, 2 remainings of labels, 6 vintage by seller's
note, 8 neck, 5 vts, 1 ts/us
14 Bottle(s) Per lot € 1150-1650
1982 Château Gruaud Larose1586
Saint Julien, Mc, vdl, neck, 1 Bottle(s)
1995 Château la Gurgue
Margaux, Mc, 5 sl, 6 sdl, neck, 11 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 190-300
1986 Château la Lagune1587
Haut Médoc  , Mc, 2 ssl, 2 sdl, 8 neck, 3 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-680
1993 Château Juillan1588
Haut Médoc  , Mc, sdl, 2 Bottle(s)
1994 Amiral De Beychevelle
Saint Julien, Mc, 7 ssl, 2 sl, 1 sdl, 10 Bottle(s) 
Above 12 items Per lot € 120-220
1981 Château Cos d´Estournel 1589
Saint Estèphe, Mc, ssl, 5 neck, 4 vts, 1 us
10 Bottle(s) Per lot € 420-560
1981 Château la Gaffeliere1590
Saint Emilion, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1981 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 1 sdl, neck, 4 Bottle(s)
1985 Château Beausejour 
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 2 sl, 2 dl, 3 very slightly corroded capsules, 2 neck, 3
neck/vts, 2 vts, 7 Bottle(s)
1994 Château Cheval Noir
Saint Emilion, Mahler Besse, 2 Bottle(s)
1996 Château Clos la Fleur Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 230-340
1990 Canon De Brem1591
Canon Fronsac, Mc, 1 sdl, 7 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 260-340
1982 Château Langoa Barton1592
Saint Julien, Mc, 11 dusty labels, 1 ssl, very slightly corroded capsules, 4 neck, 6
neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-680 
1985 Château Langoa Barton1593
Saint Julien, Mc, 6 neck, 2 neck/vts, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1995 Roquetaillade Le Bernet1594
Graves, Mc, 17 ssl, 3 sdl, neck or better
20 Bottle(s) Per lot € 110-210
1978 la Closerie du Grand Poujeaux1595
Moulis, Mc, 4 ssl, 5 neck, 1 vts, 6 Bottle(s)
1983 Château Petit Val
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 2 sdl, 2 neck, Owc, 6 Bottle(s)
1985 Château Saint Genes
Blaye, Mc, ssl, 2 neck/vts, Owc, 6 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 180-260
2006 Saumur1596 •
Loire, Guiberteau, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 50-80
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2006 Saumur1597 •
Loire, Guiberteau, Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 50-80
2006 Saumur1598 •
Loire, Guiberteau, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 50-80
2006 Saumur1599 •
Loire, Guiberteau, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 100-140
1995 Château la Tour Haut Brion1600
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-550
1995 Château la Dominique1601
Saint Emelion, Mc, neck  , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1990 Château Soutard1602
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
1996 Château Soutard1603
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1999 Château Soutard1604
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1995 Château de Fieuzal1605
Pessac Leognan, Mc, 6 ssl, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1995 Château de Fieuzal1606
Pessac Leognan, Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1996 Château Ripeau1607
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1994 Château Beausejour Becot1608
Saint Emilion, Mc, 3 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1993 Château Pichon Comtesse Lalande1609
Paulliac, Mc, 1 slightly torn capsule, 9 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
1998 Château la Pointe1610
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1986 Château Branaire Duluc Ducru1611
Saint Julien, Mc, ssl, 1 neck/vts, 2 vts, 9 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2002 Château Phelan Segur1612
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2002 Château Phelan Segur1613
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
1994 Château Leoville Barton1614
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 480-600
2005 Château Soutard1615
Saint Emilion, Mc, 2 slightly torn labels, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-460
2000 Château Gruaud Larose1616
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 950-1450
2002 Château Pichon Comtesse Lalande1617
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-800
1988 Château la Tour de Mons1618
Margaux, Mc, 2 ssl, 6 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2003 Château Lagrange1619
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-260 
2004 Château Bel Air1620
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 120-180

2007 Château Pontet Canet1621
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 340-460
2000 Château Cos d´Estournel1622
Saint Estèphe, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 560-700
2006 Château Lagrange1623
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-420
2003 Château Bellevue1624
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2008 Château la Confession1625
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2005 Château Haut Bailly1626
Pessac Leognan, Mc, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 480-620
1994 Château Leoville Barton1627
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-680
2001 Château le Moulin1628
Pomerol, Mc, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 400-550
2001 Château la Louviere1629
Pessac Leognan, Mc, 2 dusty labels, 1 ssl, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 130-230 
2001 Château Cos d´Estournel1630
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 860-1300
2002 Château Cos d´Estournel1631
Saint Estèphe, Mc, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 520-660
2000 Château Pontet Canet1632
Pauillac, Mc, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 560-720
2003 Château Pontet Canet1633
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-800
2000 Chateau Fonbadet1634 •
Pauillac, Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 160-240
2000 Chateau Fonbadet1635 •
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2000 Chateau Fonbadet1636 •
Pauillac, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 340-460
2006 Château la Conseillante1637
Pomerol, Mc, 2 Bottle(s)
2008 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, Owc, 8 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 700-1000
2006 Château Leoville las Cases1638
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1050-1400
1997 Château Pavie1639
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2007 Château Grand Puy Lacoste1640
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2008 Château Baron Pichon Longueville1641
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 680-880
2001 Château Leoville Barton1642
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Château Montrose
Saint Estèphe, Mc, Owc, 7 Bottle(s)
2004 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 1 dusty label, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 540-740
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2008 Château Chasse Spleen1643
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2008 Château Chasse Spleen1644
Moulis, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 380-500
2007 Château Couspaude1646
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2007 Château Couspaude1647
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2007 Château Couspaude1648
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2007 Château Couspaude1649
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2009 Château la Conseillante1650
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
2009 Château Lagrange1651
Saint Julien, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2009 Les Fiefs de Lagrange
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 200-300
2008 Château Lagrange1652
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2008 Château Lagrange1653
Saint Julien, Mc, 6 Bottle(s)
2008 Les Fiefs de Lagrange
Saint Julien, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 220-320
2000 Chateau Lestage Simon1654 •
Médoc, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2000 Chateau Lestage Simon1655 •
Médoc, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2000 Chateau Lestage Simon1656 •
Médoc, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 250-360
2000 Chateau Colombier Monpelou1657 •
Pauillac, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 250-360
2005 Chateau Lestage Chênes Besson1658 •
Haut Médoc  , Mc, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 130-230
2005 Chateau Lestage Chênes Besson1659 •
Haut Médoc  , Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 180-280
2003 Chateau Betrand Braneyre1660 •
Haut Médoc  , Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 90-190
2003 Chateau Betrand Braneyre1661 •
Haut Médoc  , Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 180-260
2004 Château Haut Brion1662
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1150-1650
2007 Château Leoville Barton1663
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2008 Château Poujeaux1664
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2009 Château Poujeaux1665
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360

2009 Château d'Issan1666
Margaux, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2009 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, 1 slightly torn label, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 340-460
2000 Château Tertre Roteboeuf1667
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
1994 Château Leoville las Cases1668
Saint Julien, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
1995 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, 3 sdl, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 650-900
2000 Château Lagrange1669
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-680
1996 Château Sociando Mallet1670
Haut Médoc  , Mc, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1995 Château la Fleur de Gay1671
Pomerol, Mc, 6 Bottle(s)
1998 Château la Fleur de Gay
Pomerol, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 640-820
2000 Château Larmande1672
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2000 Château Canon la Gafeliere1673
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 820-1100
1992 Château Giscours1674
Margaux, Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2004 Château Destieux1675
Saint Emilion, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
1995 Roc de Cambes1676
Cotes de Bourg, Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1995 Château Pibran1677
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1995 Château Pibran1678
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1995 Château Pibran1679
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1995 Château Pibran1680
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2008 Château Cap de Mourlin1681
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2008 Château Lafon Rochet
Saint Estèphe, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 220-320
2009 Château Lafon Rochet1682
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2009 Château Lafon Rochet1683
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2009 Château Ormes de Pez1684
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-220
2009 Château Ormes de Pez1685
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-220

X
X
X
X
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2001 Château la Serre1687
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2002 Château la Serre
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2005 Château Laroque
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 120-180
2005 Château la Serre1689
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-320
2005 Château Batailley1690
Pauillac, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2009 Château Haut Batailley
Pauillac, Mc, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 220-320
1989 Château Magdelaine1691
Saint Emilion, Mc, slightly corroded capsules, Owc, 5 Bottle(s)
1989 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Château Canon la Gafeliere
Saint Emilion, Mc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 440-580
2000 Chateau Colombier Monpelou1692 •
Pauillac, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 210-280
2000 Chateau Colombier Monpelou1693 •
Pauillac, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 210-280
2003 Chateau Betrand Braneyre1695 •
Haut Médoc  , Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 150-220
2000 Chateau Fonbadet1696 •
Pauillac, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 340-460
2004 Château Destieux1698
Saint Emilion, Mc, slightly torn labels, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 420-560
1996 Château Fourcas Loubaney1699
Listrac, Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 110-160
1996 Château Fourcas Loubaney1700
Listrac, Mc, 11 neck, 1 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 110-160
1995 Château Fourcas Hosten1701
Listrac, Mc, 2 neck, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 110-160
1995 Château Beaumont1702
Haut Médoc  , Mc, 6 Bottle(s)
1996 Château Beaumont
Haut Médoc  , Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 110-160
1994 Château Lynch Moussas1703
Pauillac, Mc, 3 ssl, 3 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
1990 Château Hanteillan1704
Haut Médoc  , Mc, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2004 Château Destieux1705
Saint Emilion, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
1994 Château Beausejour Becot1706
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 1 sdl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
1994 Château Soutard1707
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
1994 Château Soutard1708
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
2005 Chateau Lestage Chênes Besson1709 •
Haut Médoc  , Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120

2005 Chateau Lestage Chênes Besson1710 •
Haut Médoc  , Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 150-220
2000 Chateau Lestage Simon1711 •
Médoc , Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 210-280
2000 Chateau Lestage Simon1712 •
Médoc , Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 210-280
1999 Dom Perignon1713
Champagne, Moet & Chandon, Giftbox, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 460-580
1998 Dom Perignon Rose 'Sylvie Fleurie'1714
Champagne, Moet & Chandon, Giftbox with 2 glasses
1 Bottle(s) Per lot € 260-360
1988 Collection 'Ymai'1715
Champagne, Taittinger, Giftbox, 1 Bottle(s)
1990 Collection 'Corneille'
Champagne, Taittinger, Giftbox, 2 Bottle(s)
1992 Collection 'Matta'
Champagne, Taittinger, Giftbox, 2 Bottle(s)
1998 Collection 'Zao' 
Champagne, Taittinger, Giftbox, 1 Bottle(s)
2000 Collection 'Rauschenberg'
Champagne, Taittinger, Giftbox, Oc, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 850-1250
1947 Dom Perignon1716
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn label, slightly corroded capsule, min
2.5 upside down
1 Bottle(s) Per lot € 550-850
1970 Dom Perignon1717
Champagne, Moet & Chandon, sdl, slightly damaged capsule
1 Bottle(s) Per lot € 180-260
1970 Dom Perignon1718
Champagne, Moet & Chandon, slightly damaged capsule, min 1.5 upside down
1 Bottle(s) Per lot € 180-260
1976 Dom Perignon1719
Champagne, Moet & Chandon
1 Bottle(s) Per lot € 210-300
1978 Dom Perignon1720
Champagne, Moet & Chandon, 1 very slightly torn capsule
2 Bottle(s) Per lot € 350-450
1985 Dom Perignon1721
Champagne, Moet & Chandon, 2 slightly torn labels
2 Bottle(s) Per lot € 350-450
1988 Dom Perignon1722
Champagne, Moet & Chandon, very slightly torn label, slightly damaged capsule,
1 Bottle(s)
1993 Dom Perignon
Champagne, Moet & Chandon, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 220-300
1992 Dom Perignon 1723
Champagne, Moet & Chandon, 1 sdl, 1 damaged capsule
3 Bottle(s) Per lot € 220-300
1996 Dom Perignon 1725
Champagne, Moet & Chandon, Giftbox, 1 Bottle(s)
1996 Dom Perignon
Champagne, Moet & Chandon, 3 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 450-600
1998 Dom Perignon1726
Champagne, Moet & Chandon, Giftbox
2 Bottle(s) Per lot € 160-220
1999 Dom Perignon1727
Champagne, Moet & Chandon, Giftbox
3 Bottle(s) Per lot € 230-300
2000 Dom Perignon1728
Champagne, Moet & Chandon
2 Bottle(s) Per lot € 160-220
2000 Dom Perignon 'Andy Warhol'1729
Champagne, Moet & Chandon, Giftbox
1 Bottle(s) Per lot € 100-150
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2002 Dom Perignon1730
Champagne, Moet & Chandon
6 Bottle(s) Per lot € 640-780
2002 Dom Perignon1731
Champagne, Moet & Chandon, 3 slightly torn labels
6 Bottle(s) Per lot € 620-760
1990 la Grande Dame1732
Champagne, Veuve Clicquot, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1995 Dom Perignon 
Champagne, Moet & Chandon, Giftbox, 1 Bottle(s)
1996 Dom Perignon
Champagne, Moet & Chandon, Giftbox, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 280-380
1980 Dom Perignon 'Oenotheque'1733
Champagne, Moet & Chandon, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 400-550
1988 Dom Perignon 'Oenotheque'1734
Champagne, Moet & Chandon, Giftbox
1 Bottle(s) Per lot € 280-380 
1995 Dom Perignon 'Oenotheque'1735
Champagne, Moet & Chandon, Giftbox
1 Bottle(s) Per lot € 160-240 
1995 Dom Perignon 'Oenotheque'1736
Champagne, Moet & Chandon, Giftbox
2 Bottle(s) Per lot € 320-420 
2003 Dom Perignon 1737
Champagne, Moet & Chandon
6 Bottle(s) Per lot € 500-650 
1982 Dom Perignon Rose1738
Champagne, Moet & Chandon, damaged capsule
1 Bottle(s) Per lot € 320-450 
1996 Dom Perignon Rose1739
Champagne, Moet & Chandon
1 Bottle(s) Per lot € 180-260
1998 Dom Perignon Rose 'Love Box'1740
Champagne, Moet & Chandon, Giftbox with 2 glasses
1 Bottle(s) Per lot € 280-380
1996 Dom Perignon Rose 'Zoe Cassavetes'1741
Champagne, Moet & Chandon, Giftbox with 2 glasses
1 Bottle(s) Per lot € 320-420
1998 Dom Perignon Rose 'Zoe Cassavetes'1742
Champagne, Moet & Chandon, Giftbox with 2 glasses
2 Bottle(s) Per lot € 520-660
1988 Dom Perignon1743
Champagne, Moet & Chandon, slightly damaged capsule
1 Magnum Per lot € 320-420 
1995 Dom Perignon 'Oenotheque'1744
Champagne, Moet & Chandon, 1 Bottle(s)
1998 Dom Perignon Rose
Champagne, Moet & Chandon, 1 Bottle(s)
2000 Dom Perignon 
Champagne, Moet & Chandon, 1 Bottle(s)
S/A Power Trio
Champagne, Moet & Chandon, Giftbox, Oc,  Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 400-520
1981 Brut 'Charlie l'Oenotheque' An 2000 1745
Champagne, Charles Heidsick, Giftbox, 1 Bottle(s)
1999 Brut Cuvee Rare
Champagne, Piper Heidsick, Giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Brut 'Jean Paul Gaultier'
Champagne, Piper Heidsick, Giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Brut Rose Sauvage 'Victor & Rolf'
Champagne, Piper Heidsick, Giftbox, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 280-380
S/A Brut Rosé1746
Champagne, Krug, 1 sdl
2 Bottle(s) Per lot € 260-360
1988 Brut1747
Champagne, Krug, 1 Bottle(s)
1998 Brut 'Cuvee William Deutz'
Champagne, Deutz, Giftbox, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 180-240

1995 Dom Perignon1749
Champagne, Moet & Chandon, Owc, 1 Bottle(s)
1998 Collection 'Zao'
Champagne, Taittinger, Giftbox, Oc, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 190-250 
1996 Blanc de Blancs 'le Mesnil' S1750
Champagne, Salon, giftbox
2 Bottle(s) Per lot € 520-320 
S/A Brut Cuvee Rare1751
Champagne, Piper Heidsick, Bottle 16/20, giftbox with certicate
1 Bottle(s) Per lot € 80-120
1998 Brut Grand Cru Blanc de Blancs1752
Champagne, Andre Jacquart, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 210-280
2000 Cristal1753
Champagne, Roederer, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 130-230
1999 Cristal1754
Champagne, Roederer, Giftbox
1 Bottle(s) Per lot € 130-230
S/A Private Cuvee1755
Champagne, Krug, 3 dusty labels, 2 slightly torn labels, 3 min 2, 2 min 2.5
upside down
5 Demi Per lot € 160-260
1993 Blanc de Blancs1756
Champagne, Deutz
3 Bottle(s) Per lot € 120-180
1966 Cristal1757
Champagne, Roederer, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 300-5000
1999 Grande Cuvee Brut 'Klipper'1758
Champagne, Krug, Wooden giftbox with cooler
1 Bottle(s) Per lot € 160-240
S/A Brut 'Dry Monopole'1759
Champagne, Heidsieck, 2 ssl, 1 sl, 1 sdl
6 Bottle(s) Per lot € 50-80
S/A Brut 'Initial'1760
Champagne, Jacques Selosse, degorgement 25/07/2008, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 340-460
1996 Rich Reserve1761
Champagne, Veuve Clicquot, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
1998 Rich Reserve
Champagne, Veuve Clicquot, slightly torn label, 1 Bottle(s)
S/A Brut Imperial Rose 
Champagne, Moet & Chandon , dl, 3 Bottle(s)
S/A Brut Rosé
Champagne, Veuve Clicquot, 2 slightly torn labels, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 250-360
2003 Aleksander Blanc de Blancs Brut1762
Moldavie, Cahul, 3 slightly torn labels, 1 sdl, 4 Bottle(s)
S/A Vin Mousseux 'Acajou'
Cotes de France, Louis de Grenelle, 9 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 70-100
S/A Cava Rose Brut 1763
Spain, Mont Ferrant, slightly torn labels, 4 Bottle(s)
S/A Cuvee de l'Exclussion Brut
Luxembourg, Bernard Massard, 1 Bottle(s)
S/A Ruby
Port, Niepoort, 2 1 Ltr
Above 7 items Per lot € 60-120
2000 Brut 'Collection 2000'1764
Champagne, De Castellane, Jean A. Mercier, 1 Bottle(s)
2000 Brut 'Collection 2000'
Champagne, De Castellane, Coupert, 1 Bottle(s)
2000 Brut 'Collection 2000'
Champagne, De Castellane, Gastou, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 80-160
SA Extra Brut1765 •
Champagne, Yves Ruffin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-340
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SA Extra Brut1766 •
Champagne, Yves Ruffin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-340
SA Extra Brut1767 •
Champagne, Yves Ruffin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-340
SA Extra Brut1768 •
Champagne, Yves Ruffin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-340
SA Extra Brut1769 •
Champagne, Yves Ruffin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-340
S/A Brut1770 •
Champagne, Yves Ruffin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
S/A Brut1771 •
Champagne, Yves Ruffin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
S/A Brut1772 •
Champagne, Yves Ruffin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
S/A Brut1773 •
Champagne, Yves Ruffin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
SA Brut Rosé1774 •
Champagne, Yves Ruffin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
SA Brut Rosé1775 •
Champagne, Yves Ruffin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
SA Brut Rosé1776 •
Champagne, Yves Ruffin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
SA Brut Rosé1777 •
Champagne, Yves Ruffin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
SA Brut Rosé1778 •
Champagne, Yves Ruffin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2004 Ambonnay rouge 'Cuvee des Grands Cotes Vieilles Vignes'1779 •
Coteaux Champenois, Égly Ouriet, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 520-660
2004 Ambonnay rouge 'Cuvee des Grands Cotes Vieilles Vignes'1780 •
Coteaux Champenois, Égly Ouriet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 340-460
2004 Ambonnay rouge 'Cuvee des Grands Cotes Vieilles Vignes'1781 •
Coteaux Champenois, Égly Ouriet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 340-460
2005 Ambonnay rouge 'Cuvee des Grands Cotes Vieilles Vignes'1782 •
Coteaux Champenois, Égly Ouriet, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 360-500
1996 Brut1783
Champagne, Serge Mathieu, 1 Magnum
1998 Brut
Champagne, Moet & Chandon, sdl, 1 Magnum
1999 Brut
Champagne, Taittinger, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 140-200
1996 Blanc de Blancs 'le Mesnil' S1784
Champagne, Salon, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1550-2100
1999 Dom Perignon1785
Champagne, Moet & Chandon, Owc
1 Dmagnum Per lot € 660-900
1989 Cristal1786
Champagne, Roederer, Owc
1 Dmagnum Per lot € 1250-1800
1962 Château Giscours1787
Margaux, Mc, 4 dusty labels, 7 ssl, 1 sdl, 4 slightly corroded capsules, 1 ts, 8 us,
3 us/mid, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-450

1962 Château Giscours 1788
Margaux, Mc, 2 sl, 2 slightly corroded capsules, 1 us/mid, 5 mid, 3 mid, 3 low,
Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-400
1962 Château Giscours1789
Margaux, Mc, 3 ssl, 1 sl, 3 slightly corroded capsules, 1 neck, 3 vts, 2 vts/ts
6 Bottle(s) Per lot € 180-280 
1964 Château Giscours1790
Margaux, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 torn capsule, 3 neck/vts, 7 vts, 1 ts, 1 us/mid, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-700
S/A Château Lafleur1791
Pomerol, Neg, 60'ies, dusty labels, no vintage on label, 2 neck, 6 vts, 2 ts, 1 us, 1
mid/low
11 Bottle(s) Per lot € 1000-1800
1961 Château la Lagune1792
Haut Médoc  , Mc, vts, 1 Bottle(s)
1964 Château Haut Bailly 
Pessac Leognan, Sanders, dusty labels, 1 ts, 2 us, 2 us/mid, 5 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 160-260
1966 Château Palmer1793
Margaux, Mc, 1 mid, 1 mid/low, Owc
2 Bottle(s) Per lot € 180-280
1966 Château Palmer1794
Margaux, Mc, 5 slightly damaged capsules, 1 neck, 3 vts, 2 ts, 6 us, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1800-2800
1982 Unico1795 •
Spain, Vega Sicilia, 1 ssl, 1 slightly torn label, vts
3 Bottle(s) Per lot € 520-700 
1982 Unico1796 •
Spain, Vega Sicilia, 1 ssl, 2 sdl, 1 slightly damaged capsule, 2 vts, 1 ts
3 Bottle(s) Per lot € 520-700
1991 Unico1797
Spain, Vega Sicilia, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 380-480
1998 Unico1798
Spain, Vega Sicilia, 1 dusty label, 1 ssl, 2 Bottle(s)
1998 Valbuena 5
Spain, Vega Sicilia, ssl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 380-480
2000 Unico1799
Spain, Vega Sicilia
2 Bottle(s) Per lot € 320-440
1998 Terreus 'Pago de Ceuva Baja'1800
Spain, Mauro, 1 Magnum
1999 Terreus 'Pago de Ceuva Baja'
Spain, Mauro, slightly torn label, 1 Magnum
2001 Terreus 'Pago de Ceuva Baja'
Spain, Mauro, 1 Magnum
2003 Terreus 'Paraje de Ceuva Baja'
Spain, Mauro, 1 Magnum
2004 Terreus 'Paraje de Ceuva Baja'
Spain, Mauro, 1 Magnum
Above 5 items Per lot € 320-420
1922 Rioja Reserva Especial1801 •
Spain, Martinez Lacuesta, 2 dusty labels, 1 slightly torn labels, 2 neck, 1 mid
3 Bottle(s) Per lot € 200-300
1922 Rioja Reserva Especial1802 •
Spain, Martinez Lacuesta, 4 ssl, 2 sdl, damaged capsules, 2 signs of seepage, 3
vts, 2 ts, 1 us, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 420-600
2003 Pintia1803
Spain, Vega Sicilia, Owc
2 Magnum Per lot € 100-140
1985 Barca Velha1804
Portugal, Ferreirinha, 1 ssl, 1 sdl
2 Bottle(s) Per lot € 420-560
2001 Grandes Añadas1805
Spain, Artadi 
3 Bottle(s) Per lot € 320-440

X
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1990 Château Haut Marbuzet1806
Saint Estèphe, Mc, sl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1994 l'Apparita
Italy, Castello di Ama, 2 neck, 2 neck/vts, Oc, 4 Bottle(s)
1996 Finca Dofi
Spain, Palacios, dusty labels, 1 neck, Owc, 4 Bottle(s)
1997 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, Louis Jadot, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 340-460
1996 Pingus1807
Spain, Sisseck, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 360-480
1928 Rioja Reserva1808 •
Spain, Paternina, ssl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 110-180
1948 Rioja Reserva Ygay 1809
Spain, Marques de Murrieta, ssl, 3 neck/vts
4 Bottle(s) Per lot € 360-480
1970 Rioja Crianza 'Faustino V'1810
Spain, Faustino, 6 sdl, 1 dl, 3 vintage by seller's note, 4 min 3, 3 min 4, 7 Bottle
(s)
1970 Royal 'Tête de Cuvée'
Spain, Franco Espanolas, 1 sdl, 1 neck, 2 neck/vts, 2 vts, 1 ts, 10 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 160-240
1929 Rioja  Reserva Ygay Carta Azul1811
Spain, Marques de Murrieta, sdl, slightly corroded capsule
1 Bottle(s) Per lot € 220-300
1970 Rioja 'Vina Tondonia'1812
Spain, Lopez de Heredia, 3 ssl, 9 sdl, 4 ts, 4 us, 2 us/mid, 2 mid, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 420-600
1987 Rioja Crianza Bordon1813
Spain, Franco Espagnolas, 7 neck, 5 neck/vts, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150 
1999 Numanthia1815
Spain, Dom, 1 Bottle(s)
2004 Termanthia
Spain, Numanthia, 1 Bottle(s)
2005 Aquilon
Spain, Jorge Ordonez, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 250-360
1995 Rioja Gran Reserva1816
Spain, Campillo, ssl, 3 Bottle(s)
1996 Rioja Reserva Especial
Spain, Campillo, 5 Bottle(s)
2000 Rioja Reserva
Spain, Finca Valpiedra, sdl, 1 Bottle(s)
2001 Rioja Reserva
Spain, Finca Valpiedra, slightly torn labels, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 190-300
1996 6 Anos Reserva1817
Spain, Valduero, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Ribera del Duero Reserva
Spain, Finca Villacreces, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Ribera del Duero
Spain, Finca Villacreces, 2 ssl, 3 slightly torn labels, 5 Bottle(s)
2005 Ribera del Duero Crianza
Spain, Valduero, 1 Bottle(s)
2006 Igneus
Spain, Mas Igneus, Oc, 6 Bottle(s)
2007 Red
Spain, Guelbenzu, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 280-380
1996 El Pison1818
Spain, Artadi, ssl, 1 Bottle(s)
1998 El Pison
Spain, Artadi, ssl, 2 Bottle(s)
2001 El Pison 
Spain, Artadi, 1 Bottle(s)
2008 El Pison
Spain, Artadi, 1 Bottle(s)

2008 Pagos Viejos
Spain, Artadi, 1 ssl, 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 640-800
2000 Vall Llach1819
Spain, Vall Llach, 1 ssl, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2004 Clos Mogador
Spain, Dom, 2 Bottle(s)
2004 Pintia
Spain, Vega Sicilia, 1 Bottle(s)
2005 Clos Mogador
Spain, Dom, 2 Bottle(s)
2005 Pintia
Spain, Vega Sicilia, 2 Bottle(s)
2006 Clos Mogador
Spain, Dom, 2 Bottle(s)
2007 Clos Mogador
Spain, Dom, 2 Bottle(s)
2008 Clos Mogador
Spain, Dom, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 520-660
1994 Rioja Reserva1820
Spain, Baron Chirel, 1 Bottle(s)
1996 Rioja Reserva '200 Monges'
Spain, Real Vinicola , 1 Bottle(s)
1996 Vina Del Olivo
Spain, Contino, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1998 Blecua
Spain, Dom, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Graciano
Spain, Contino, 1 Bottle(s)
2004 Clio
Spain, El Nido, sdl, 1 Bottle(s)
2006 Trasnocho
Spain, Remirez Ganuza, 1 Bottle(s)
2007 Mas Doix
Spain, Costers, 2 Bottle(s)
2008 Victorino
Spain, Tesa la Monja, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 360-500
1968 Vina Tondonia 1821 •
Spain, Lopez de Heredia, 8 sdl, 2 dl, 4 damaged wax capsules, 6 remainings of
capsules, 5 neck/vts, 5 vts 
10 Bottle(s) Per lot € 700-1000 
1996 El Palomar1822
Spain, Abadia Retuerta, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Calvario
Spain, Allende, ssl, planted 1945, 1 Bottle(s)
2001 Calvario
Spain, Allende, planted 1945, 1 Bottle(s)
2006 Espectacle
Spain, Spectacle, 1 Bottle(s)
2006 la Basseta
Spain, Mas Alta, 1 Bottle(s)
2007 Espectacle
Spain, Spectacle, 1 Bottle(s)
2008 Alabaster
Spain, Tesa la Monja, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 360-500
2001 Malleolus de Valderramiro1823
Spain, Emilio Moro, 4 slightly torn labels, 6 Bottle(s)
2001 Malleolus de Valderramiro 
Spain, Emilio Moro, slightly torn label, 1 Magnum
Above 7 items Per lot € 240-300 
2005 Aalto PS1824
Spain, Dom, 3 Bottle(s)
2008 Aalto PS
Spain, Dom, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 380-500

X
X
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1994 Rioja Reserva 'Faustino V' 1825
Spain, Faustino, ssl, 2 Bottle(s)
1995 Rioja Gran Reserva 'Faustino I'
Spain, Faustino, 2 Bottle(s)
1999 Rioja Gran Reserva 'Faustino I'
Spain, Faustino, 6 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 160-240
1962 Rioja Reserva Especial 'Vina Real'1826 •
Spain, CVNE, 8 ssl, 3 sdl, 1 dl, 2 slightly damaged capsules, 4 min 3
12 Bottle(s) Per lot € 850-1250
1996 Alion1827
Spain, Vega Sicilia, ssl, slightly torn label, neck, 1 Bottle(s)
2001 Alion
Spain, Vega Sicilia, sdl, 1 Bottle(s)
2002 Alion
Spain, Vega Sicilia, dusty label, 1 Bottle(s)
2003 Alion
Spain, Vega Sicilia, 1 Bottle(s)
2007 Alion
Spain, Vega Sicilia, 1 ssl, 4 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 180-260
1998 Rioja Gran Reserva 'Vina Imas'1828
Spain, Baron de Ley, Owc, 1 Magnum
2006 Pintia
Spain, Vega Sicilia, 3 dusty label, 1 ssl, 4 Bottle(s)
2007 Pintia
Spain, Vega Sicilia, 1 dusty label, 2 sdl, 3 Bottle(s)
2007 Rioja Reserva
Spain, Baron de Ley, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 180-260
2004 Barolo 'Meriame'1829
Italy, Paolo Manzone, ssl, 5 Bottle(s)
2005 Rioja
Spain, Pujanza Norte, Owc, 4 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 140-240
1994 Hacienda Monasterio Reserva1830
Spain, Dom, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1995 Alion1831
Spain, Vega Sicilia, sl
3 Bottle(s) Per lot € 65-130
2000 Aalto PS1832
Spain, Aalto, dusty label, Owc
1 Dmagnum Per lot € 320-440
1999 L'Ermita1833
Spain, Alvaro Palacios, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 560-700
1982 Rioja Reserva 'Vina Arana'1834
Spain, La Rioja Alta, Oc
10 Demi Per lot € 80-120
1982 Rioja Reserva 'Vina Arana'1835
Spain, La Rioja Alta, dusty labels, neck, Oc
24 Demi Per lot € 180-260
1982 Rioja Reserva 'Vina Arana'1836
Spain, La Rioja Alta, dusty labels, 2 slightly corroded capsules, 18 neck, 6 vts,
Oc
24 Demi Per lot € 180-260
2007 Viña El Pisón1837 •
Spain, Artadi, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 720-1000
2001 la Plazuela1838
Spain, Bodegas Ercavio, Owc, 6 Bottle(s)
2002 la Plazuela
Spain, Bodegas Ercavio, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 190-300
2007 Aalto1839
Spain, Aalto, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
2001 Aalto PS1839bis
Ribera del Duero, Dom, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 440-600

2004 Clos Mogador1840
Spain, Barbier, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 220-320
2004 Clos Mogador1841
Spain, Barbier, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 220-320
2005 Clos Mogador1842
Spain, Barbier, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
2000 Clos Apalta1843
Chili, Casa Lapostolle, 2 ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
2002 Borobo
Chili, Casa Lapostolle, 3 Bottle(s)
2003 Corbec
Argentina, Masi, 3 Bottle(s)
2003 Syrah Cuvee Alexandre
Chili, Casa Lapostolle, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 260-360
2001 Château Couhins Lurton1844
Bordeaux, Mc, blanc, ssl, 2 Bottle(s)
2003 Château Simone
Palette, Mc, rose, 1 Bottle(s)
2004 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Chante Cigale, blanc, ssl, 2 Bottle(s)
2006 Albarino 'Lias'
Spain, Martin Codax, Oc, 6 Bottle(s)
2006 Château du Seuil
Pessac Leognan, Mc, blanc, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Saumur 'la Pierre Frite'
Loire, Pas Saint Martin, blanc, ssl, 2 Bottle(s)
2007 Alvarinho Reserva
Portugal, Quinta do Regueiro, 3 Bottle(s)
2007 Menetou Salon 'Belles Roches'
Loire, Etienne de Loury, sdl, 1 Bottle(s)
2008 Alvarinho Reserva
Portugal, Quinta do Regueiro, 1 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 140-240
2007 Opus One1845
USA, Mondavi Rothschild, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 740-950
1998 Balmoral1846
Australia, Rosemount Estate , Oc
11 Bottle(s) Per lot € 230-280
1999 Cabernet Sauvignon Merlot1847
Australia, Howard Park
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1999 Hickinbotham Vineyard Old Vines Grenache1848
Australia, Clarendon Hills
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1999 Merlot ´Brookman Vineyard´1849
Australia, Clarendon Hills, 2 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2000 Cabernet Sauvignon Merlot1850
New Zealand, Coldwater, 5 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1999 Cabernet Sauvignon1851
USA, Togni, dusty label, 1 Bottle(s)
2001 Chardonnay
USA, Kongsgaard, dl, 1 Bottle(s)
2003 Chardonnay
USA, Kongsgaard, 1 Bottle(s)
2005 Chardonnay 'Mc Crea Vineyard'
USA, Kistler, 1 Bottle(s)
2005 Chardonnay Hudson
USA, Kistler, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 250-360
1996 Grange1852
Australia, Penfolds, 3 Bottle(s)
1999 Grange
Australia, Penfolds, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 700-1000
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1994 Red1853
USA, Pahlmeyer, 1 Bottle(s)
1995 Merlot
USA, Pahlmeyer, slightly torn label, neck, 1 Bottle(s)
1996 Red
USA, Pahlmeyer, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
1997 Merlot
USA, Pahlmeyer, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 320-440
1999 Shiraz ´Isolation Ridge´1854
Australia, Frankland Estate, 6 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 65-130
1997 Cabernet Sauvignon1855
USA, Robert Mondavi, unfiltered, 9 ssl, 1 sl, 1 dl
14 Bottle(s) Per lot € 220-320
1998 Cabernet Sauvignon1856
USA, Robert Mondavi, ssl, 5 slightly torn labels
11 Bottle(s) Per lot € 180-280
1995 Cabernet Sauvignon 'Reserve Speciale'1857
USA, Arrowood, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Pride Reserve Claret
USA, Pride Mountain Vineyards, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 60-100
1996 Mount Edelstone Shiraz1858
Australia, Henschke , 3 slightly torn labels
6 Bottle(s) Per lot € 180-260 
1998 Cabernet Sauvignon1859
USA, Philip Togni , 2 ssl, 1 sl 
3 Bottle(s) Per lot € 100-150
1995 Black Pepper Shiraz1860
Australia, E&E Estate, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
1996 Black Pepper Shiraz
Australia, E&E Estate, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1999 Descendant
Australia, Torbreck , dusty labels, 4 Bottle(s)
2000 Descendant
Australia, Torbreck , 1 Bottle(s)
2000 The Steading 
Australia, Torbreck , dusty labels, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 320-420 
1997 Cabernet Sauvignon1861
Australia, Michelton, 4 Bottle(s)
1999 Barossa Shiraz
Australia, Elderton, 9 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 140-240
1994 Command Shiraz1862
Australia, Elderton, dusty label, 1 Bottle(s)
1997 The Ironstone Pressings
Australia, d'Arenberg, ssl, 2 Bottle(s)
1998 Cabernet Sauvignon
Australia, Greenock Creek , ssl, 2 Bottle(s)
1998 Eclipse
Australia, Noon , slightly torn capsule, 1 Bottle(s)
1999 Reserve Shiraz
Australia, Fox Creek , 4 Bottle(s)
1999 Shiraz
Australia, Brokenwood , sdl, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 230-300
1999 Shiraz ´Ninteen Fourteen´1863
Australia, JJ Hahn
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1999 Shiraz ´Ninteen Fourteen´1864
Australia, JJ Hahn, 10 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2000 Cabernet Sauvignon Merlot1865
New Zealand, Pegasus Bay, 1 slightly torn label, 9 Bottle(s)
2000 Pinot Noir
New Zealand, Pegasus Bay, dusty labels, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 160-260

1999 Shiraz Cabernet Sauvignon 'Ninth Branch'1866
Australia, Rolf Binder, 4 ssl, 11 slightly torn labels, 5 dl
20 Bottle(s) Per lot € 210-320
1999 Vintage Port 'Quinta da Gricha'1867 •
Port, Churchill Graham, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-300
1998 Vintage Port 'Aqua Alta'1868 •
Port, Churchill Graham, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 230-280
1998 Vintage Port 'Aqua Alta'1869 •
Port, Churchill Graham, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 230-280
2004 Vintage Port 'Quinta de Senhora Da Ribeira'1870
Port, Dow's, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
2004 Vintage Port1871
Port, Quinta do Vesuvio, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-260
1997 Vintage Port 1872
Port, Graham's, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
1995 Vintage Port 'Malvedos'1873 •
Port, Graham's, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 230-300
1995 Vintage Port 'Malvedos'1874 •
Port, Graham's, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 230-300
1995 Vintage Port 'Malvedos'1875 •
Port, Graham's, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 230-300
1995 Vintage Port 'Malvedos'1876 •
Port, Graham's, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 230-300
1995 Vintage Port 'Malvedos'1877 •
Port, Graham's, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 230-300
1995 Vintage Port 'Malvedos'1878 •
Port, Graham's, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 230-300
1995 Vintage Port 'Malvedos'1879 •
Port, Graham's, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 230-300
1994 Vintage Port1880
Port, Duff Gordon, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-260
1997 Vintage Port1881
Port, Quinta da Romaneira, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
2000 Vintage Port1882
Port, Fonseca, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
1995 Vintage Port 'Guimaraens'1883
Port, Fonseca, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-230
1994 Vintage Port1884
Port, Graham's, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
2005 Vintage Port1885
Port, Niepoort, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2005 Vintage Port1886
Port, Niepoort, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
1814 Grande Fine Champagne Extra Vieille ****1887
Cognac, Coutellier Fils, Acquit regional 225 de 26/8/1932 , ssl, min 5
1 Bottle(s) Per lot € 720-950
1852 Grande Fine Champagne Extra Vieille ****1888
Cognac, Coutellier Fils, ssl, min 7, 1 Bottle(s)
S/A Grande Fine Champagne Imperiale
Cognac, unknown producer, signs of seepage, min 6, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 520-700
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1865 Fine Champagne Cognac1889
Cognac, Clossmann, ssl, mid/low
1 Bottle(s) Per lot € 400-800
1865 Grande Champagne Cognac 1890
Cognac, Dielen, Bottled 2006 15/36 , cuvee 1865, ssl
1 0,5 Ltr Per lot € 210-320
1936 Armagnac1891
Armagnac, Castarede, Bottled 1988
1 Bottle(s) Per lot € 100-140
S/A Highland Single Malt Scotch Whisky1892
Whisky, Glenmorangie
1 3 Ltr Per lot € 50-70
1988 Samling1893
Austria, Leutsch, ssl, 1 min 4, 1 min 7, Owc, 2 Magnum
S/A Asbach Uralt
Germany, Dom, 2 Bottle(s) 
S/A Fine Champagne VSOP
Cognac, Baron Otard, 1 Bottle(s)
S/A Fine Cognac ***
Cognac, Bisquit, min 3, 1 Bottle(s)
S/A Meisterbrand
Germany, Scharlachberg, ssl, 1 Bottle(s)
S/A Poire Williams 42°
Eau de Vie, Grand Distillerie Alsacienne, slightly torn label, Oc, 1 Magnum
S/A Vieille Fine Calvados
Calvados, Marquis d’Aguesseau, ssl, neck, 1 Magnum
S/A Vieille Reserve Napoleon
Cognac, de Laroche , slightly torn label, 1 Bottle(s)
S/A VSOP
Cognac, Martell, 1 Bottle(s)
S/A VSOP
Cognac, Remy Martin, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 110-210
S/A Bell's Old Scotch Whisky1894
Whisky, Arthur Bell, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
S/A House Of Lords Scotch Whisky '8 years Old'
Whisky, William Whiteley, Date of Bottling 14/5/75, slightly torn label , neck,
Oc, 1 Bottle(s)
S/A Trafalgar Square Scotch Whisky
Whisky, John Howard, 1 ssl, neck, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 30-60
1929 Rhum1895
Rhum, J. Bally des Plantations Lajun du Carbet, sdl, slightly corroded capsule,
neck
1 Bottle(s) Per lot € 150-250 
1947 Rhum1896
Rhum, J. Bally des Plantations Lajun du Carbet, 1 slightly torn label, 1 sdl,
slightly corroded capsules, 1 neck
2 Bottle(s) Per lot € 210-320 
1947 Rhum1897
Rhum, J. Bally des Plantations Lajun du Carbet, 1 slightly torn label, 1 label 
missing, slightly corroded capsules, neck 
2 Bottle(s) Per lot € 210-320
1957 Rhum1898
Rhum, J. Bally des Plantations Lajun du Carbet, 2 sdl, 1 no label, slightly
corroded capsules, neck
3 Bottle(s) Per lot € 220-320
1946 Bas Armagnac 'Domaine De Jaurrey'1899 •
Armagnac, Laberdolive, Giftbox, 1 Bottle(s)
NV Grappa 'Barbaresco'
Alcohol, Distilleria Del Barbaresco, ssl, neck, 1 Bottle(s)
NV Grappa 'Nebbiolo Di Barbaresco'
Alcohol, Gaja, ssl, 1 Bottle(s)
S/A Grappa 'Costa Russi'
Italy, Gaja, sl, handwriting on label, neck, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 300-400
S/A Cognac Extra1900
Cognac, JM Deau, Tasting Age 50 years, gift box, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 340-480
S/A Louis XIII1901
Cognac, Remy Martin, gift box
1 0,7 Ltr Per lot € 760-1100

S/A Rare Cognac 'Paradis'1902
Cognac, Hennessy, Giftbox
1 Bottle(s) Per lot € 150-220
S/A Rare Cognac 'Paradis'1903
Cognac, Hennessy, Giftbox
1 Bottle(s) Per lot € 150-220
S/A Cordon Blue1904
Cognac, Martel, Oc
2 Bottle(s) Per lot € 80-120
S/A Louis XIII1905
Cognac, Remy Martin, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 700-1000
1968 Bas Armagnac 'Domaine le Basque'1906
Armagnac, Lamothe, 1 ssl, 1 damaged wax capsule, 3 Bottle(s)
1973 Bas Armagnac
Armagnac, Boignieres, mise du Domaine 10/2000, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 200-280
1966 Bas Armagnac 'Domaine le Basque'1907
Armagnac, Lamothe, 1 ssl, 1 damaged wax capsule, 1 ts
4 Bottle(s) Per lot € 220-300
1977 Single Malt Scotch Whisky 'Aged 18 Years'1908
Whisky, Cadenhead's, Bottled 4/96, from Glenlochy Distillery, neck, 1 Bottle(s)
1979 Single Malt Scotch Whisky 'Aged 18 Years'
Whisky, Cadenhead's, Bottled 11/97, from Talisker Distillery, Giftbox, neck, Oc,
1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 200-400
1980 Single Malt Scotch Whisky1909
Whisky, Knockando, Bottled 1995, Giftbox, Owc, 1 Bottle(s)
1987 Single Malt Scotch Whisky 
Whisky, Knockando, Bottled 1999, Giftbox, 1 Bottle(s)
1989 Single Malt Scotch Whisky 'Aged 16 Years'
Whisky, Murray McDavid, Bottled 2005 at Highland Park Distillery, Giftbox, 1
Bottle(s)
1991 Single Malt Scotch Whisky 'Aged 15 Years'
Whisky, Murray McDavid, Bottled 2006 at Littlemill Distillery, Giftbox, 1 Bottle
(s)
1993 Single Malt Scotch Whisky 'Aged 11 Years'
Whisky, Murray McDavid, Bottled 2004 at Glen Garioch Distillery, Giftbox, 1
Bottle(s)
1993 Single Malt Scotch Whisky 'Aged 12 Years'
Whisky, Knockando, Giftbox, 1 Bottle(s)
1995 Single Malt Scotch Whisky 'Aged 11 Years'
Whisky, Murray McDavid, Bottled 2007 at Clynelish Distillery, 1 Bottle(s)
1999 Single Malt Scotch Whisky 'Aged 6 Years'
Whisky, Murray McDavid, Bottled 2005 at Ben Nevis Distillery, Giftbox, 1
Bottle(s)
1999 Single Malt Scotch Whisky 'Aged 8 Years'
Whisky, Murray McDavid, Bottled 2007 at Auchentoshan Distillery, Giftbox, 1
Bottle(s)
S/A Cask Strength Single Malt Scotch Whisky
Whisky, Bowmore, Giftbox, neck, 1 Bottle(s)
S/A Darkest Cherry Cask Islay Single Malt Scotch Whisky
Whisky, Bowmore, Giftbox, neck, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 320-460

X
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1991 Single Malt Scotch Whisky 'Vintage Reserve'1910
Whisky, The Glenfiddich, Giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Blended Malt Scotch Whisky 'Aged 15 Years Green Label'
Whisky, Johnnie Walker, Giftbox, vts, 1 Bottle(s)
S/A Blended Scotch Whisky '12 Years Old Special Reserve'
Whisky, Lismore, Giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Blended Scotch Whisky '8 Years Old Select'
Whisky, Lismore, vts, 1 Bottle(s)
S/A Blended Scotch Whisky 'White Label 18 Years Old Founders Reserve'
Whisky, Dewar's, Giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Premium Scotch Whisky 'Aged 17 Years'
Whisky, Islay Mist, Giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Single Malt Scotch Whisky 'Aged 10 Years'
Whisky, Tamdhu, Giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Single Malt Scotch Whisky 'Aged 18 Years'
Whisky, The Glenlivet, Giftbox, 1 1 Ltr
S/A Single Malt Scotch Whisky 'Aged 21 Years Havana Reserve'
Whisky, The Glenfiddich, Giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Single Malt Scotch Whisky 'Aged 25 Years'
Whisky, Highland Park, Giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Single Malt Scotch Whisky 'Reserve' Fine old
Whisky, The Glenfiddich, Giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Single Malt Scotch Whisky 'Special Cask Reserve'
Whisky, Cardhu, Giftbox, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 180-280
S/A Single Malt Scotch Whisky 'Aged 10 Years The Original'1911
Whisky, The Glenmorangie, Giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Single Malt Scotch Whisky 'Aged 12 Years Golden Rum Cask'
Whisky, The Glenmorangie, Giftbox, dusty label, 1 Bottle(s)
S/A Single Malt Scotch Whisky 'Aged 12 Years Three Cask Matured'
Whisky, The Glenmorangie, sdl, 1 Bottle(s)
S/A Single Malt Scotch Whisky 'Aged 18 Years'
Whisky, The Glenmorangie, dusty label, 1 Bottle(s)
S/A Single Malt Scotch Whisky 'Burgundy Wood Finish'
Whisky, The Glenmorangie, Giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Single Malt Scotch Whisky 'Cellar 13'
Whisky, The Glenmorangie, 1 1 Ltr
S/A Single Malt Scotch Whisky 'Madeira Wood Finish'
Whisky, The Glenmorangie, Giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Single Malt Scotch Whisky 'Port Wood Finish'
Whisky, The Glenmorangie, Giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Single Malt Scotch Whisky 'Sherry Cask The Lasanta'
Whisky, The Glenmorangie, Giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Single Malt Scotch Whisky 'The Quinta Ruban'
Whisky, The Glenmorangie, Giftbox, neck, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 240-340
S/A Old Scotch Whisky 'Aged 12 years Black Label'1912
Whisky, Johnnie Walker, neck, 1 1 Ltr
S/A Premium Scotch Whiskey 'Aged 12 Years'
Whisky, Chivas Regal, 1 Giftbox, 2 1 Ltr
S/A Premium Scotch Whiskey 'Aged 12 Years'
Whisky, Chivas Regal, 1 Giftbox, 1 neck, 2 Bottle(s)
S/A Premium Scotch Whiskey 'Aged 12 Years'
Whisky, Chivas Regal, 1 Giftbox, 2 Magnum
Above 7 items Per lot € 100-150
S/A Cognac Fins Bois No. 671913 •
Cognac, La Gabare Grosperrin, giftbox
6 Bottle(s) Per lot € 480-600
S/A Cognac Fins Bois No. 671914 •
Cognac, La Gabare Grosperrin, giftbox
6 Bottle(s) Per lot € 480-600 
S/A Cognac Fins Bois No. 671915 •
Cognac, La Gabare Grosperrin, giftbox, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 480-600 
S/A Cognac Fins Bois No. 671916 •
Cognac, La Gabare Grosperrin, giftbox, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 480-600 
1985 Vintage Port 1917
Port, Real Companhia Velha, 5 damaged back labels, 2 neck
12 Bottle(s) Per lot € 230-320

1985 Vintage Port Royal1918
Port, Royal Oporto Wine Co., 2 damaged back label, 1 damaged wax capsule, 3
neck
6 Bottle(s) Per lot € 140-200
1994 Vintage Port1919
Port, Quinta do Vesuvio, 3 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
1970 Vintage Port1920
Port, Niepoort, ssl, 1 sign of seepage, neck, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 360-480
1948 Vintage Port1921
Port, Kopke, damaged wax capsule, neck
1 Bottle(s) Per lot € 120-180
1997 Château Suduiraut1922
Sauternes, Mc, handwriting on label, 2 Bottle(s)
2000 Pinot Gris 'Vendange Tardives'
Alsace, Trimbach, handwriting on label, 1 Bottle(s)
2000 Riesling 'Cuvée Frederic Emile Vendange Tardives'
Alsace, Trimbach, handwriting on label, 1 Bottle(s)
S/A Over 40 Years 
Port, Quinta do Noval , bottled 1975, sdl, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 100-150
S/A Ainslie's 'Special Selected Very Old Scotch Whisky'1923
Whisky, Ainslie & Heilbron, 1 Bottle(s)
S/A Benromach 'Single Malt Scotch Whisky 'Single Cask''
Whisky, Benromach Distillery, Giftbox, destillation date 9/8/1999, 1 Bottle(s)
S/A Black Label 'Old Scotch Whisky 'Aged 12 Years''
Whisky, Johnnie Walker, 1 1 Ltr 
S/A Black Label 'Old Scotch Whisky 'Aged 12 Years''
Whisky, Johnnie Walker, Giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Bowmore 'Islay Single Malt Scotch Whisky 'Aged 12 Years''
Whisky, Bowmore Distillery, Giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Cardhu 'Single Malt Scotch Whisky 'Aged 12 Years''
Whisky, The Cardhu Distillery, 1 Giftbox, 2 Bottle(s)
S/A Founder' Reserve 'Single Malt Scotch Whisky 'Aged 10 Years''
Whisky, The Balvanie, Giftbox, 1 1 Ltr
S/A Grand Old Parr 'Blended Scotch Whisky 'Aged 12 Years''
Whisky, Macdonald Greenlees Distillers, 2 1 Ltr 
S/A The Macallan Fine Oak 'Highland Single Malt Scotch Whisky 'Aged 12 
Whisky, The Macallan Distillers Ltd, Giftbox, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 150-200
1967 Chateneuf Du Pape 'Cru du Cristia'1924 •
Rhône, Grangeon, dusty label, 1 Bottle(s)
1980 Late Bottled Vintage Port
Port, Quinta do Noval, 1 neck, 2 Magnum
Above 3 items Per lot € 100-200
1997 Vintage Port1925
Port, Niepoort, sign of seepage, neck, 1 Magnum
2000 Vintage Port
Port, Niepoort, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 190-300
1961 Single Harvest Tawny Port1926
Port, Graham's, Bottle 350 from cask 2, giftbox
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
1970 Vintage Port 'Private Cellar'1927
Port, Graham's, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
1970 Vintage Port 'Private Cellar'1928
Port, Graham's, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
1994 Vintage Port1929
Port, Graham's, 3 ssl, 1 sdl, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
1994 Vintage Port1930
Port, Fonseca, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 460-600
2003 Vintage Port1931 •
Port, Niepoort, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
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2003 Vintage Port1932 •
Port, Niepoort, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
2003 Vintage Port1933 •
Port, Niepoort, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
2003 Vintage Port1934 •
Port, Niepoort, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
2003 Vintage Port1935 •
Port, Niepoort, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
1998 Vintage Port 'Silval'1936 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 170-220
1998 Vintage Port 'Silval'1937 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 170-220
1998 Vintage Port 'Silval'1938 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 170-220
1998 Vintage Port 'Silval'1939 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 170-220
1998 Vintage Port 'Silval'1940 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 170-220
1999 Vintage Port 'Silval'1941 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 170-220
1999 Vintage Port 'Silval'1942 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 170-220
1999 Vintage Port 'Silval'1943 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 170-220
1999 Vintage Port 'Silval'1944 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 170-220
2001 Vintage Port 'Silval'1945 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 170-220
2001 Vintage Port 'Silval'1946 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 170-220
2001 Vintage Port 'Silval'1947 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 170-220
2001 Vintage Port 'Silval'1948 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 170-220
2001 Vintage Port 'Silval'1949 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 170-220
2001 Vintage Port 'Silval'1950 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 170-220
1964 Château Palmer1951
Margaux, Mc, 6 very slightly corroded capsules, 1 vts, 9 vts/ts, 2 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2500
1964 Château Palmer1952
Margaux, Mc, 4 very slightly corroded capsules, 1 ts, 7 us, 4 us/mid, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1800 
1964 Château Palmer 1953
Margaux, Mc, slightly corroded capsules, 1 ts, 1 us, 1 us/mid
3 Bottle(s) Per lot € 300-450
1962 Château Baron Pichon Longueville1954
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 4 slightly corroded capsules, 3 damaged capsules, 7 us,
1 mid
8 Bottle(s) Per lot € 300-500

1962 Château Baron Pichon Longueville 1955
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label, 4 neck, 4 vts, 4 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 600-1000
1952 Château Figeac1956
Saint Emilion, Neg, sdl, 1 vts, 1 us, 2 Bottle(s)
1955 Château Bouscaut
Pessac Leognan, Mc, 5 slightly torn labels, 1 sdl, 4 vts, 2 ts, 6 Bottle(s)
1957 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mahler Besse, ssl, slightly corroded capsules, low, 1 Bottle(s)
1962 Château Saint Pierre 
Pomerol, Mc, dusty label, slightly corroded capsule, us/mid, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 300-500 
1953 Château la Conseillante1957
Pomerol, Neg, sl, 2 vts, 2 us/mid
4 Bottle(s) Per lot € 250-450
1952 Château la Fleur Petrus1958
Pomerol, Neg, ssl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 ts, 1 us, 1 mid, 1 mid/low
7 Bottle(s) Per lot € 600-1000
1970 Château la Lagune1959
Haut Médoc  , Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 400-600
1955 Château Lanessan1960
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, very slightly corroded capsules, 1 neck, 2
neck/vts, 4 vts, 4 mid/low, 1 low, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-320
1989 Château Raymond Lafon1961
Sauternes, Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
1996 Château Doisy Védrines1962
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1997 Château Broustet1963 •
Barsac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
1997 Château Broustet1964 •
Barsac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2003 Château la Tour Blanche1965 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-380
1997 Château de Malle1966 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
1997 Château de Malle1967 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2001 Château de Malle1968 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-320
2001 Château de Malle1969 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-320
1970 Château d'Yquem1971
Sauternes, Mc, dusty label, vts/ts
1 Bottle(s) Per lot € 230-340
1976 Château d'Yquem1972
Sauternes, Mc, 5 sl, 1 dl, slightly corroded capsules, 2 neck, 2 neck/vts, 1 vts, 1 ts
6 Bottle(s) Per lot € 1400-2000
1976 Château d'Yquem1973
Sauternes, Mc, ssl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 360-460
1980 Château d'Yquem1974
Sauternes, Mc, sdl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 150-250
1983 Château d'Yquem1975
Sauternes, Mc, ssl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 180-260
1990 Château d'Yquem1976
Sauternes, Mc, dusty labels, neck, 1 lowered cork
2 Bottle(s) Per lot € 360-460
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2000 Château d'Yquem 1977
Sauternes, Mc, dusty labels, neck, 2 Bottle(s)
2001 Château d'Yquem 
Sauternes, Mc, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 1150-1650
2003 Chateau d'Yquem1979
Sauternes, Mc, 5 ssl, 1 sl, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 900-1200
1983 Château d'Yquem1980
Sauternes, Mc, sdl, neck
1 Imperial Per lot € 1800-2400
1994 Château d'Yquem1981
Sauternes, Mc, very slightly damaged capsule
1 Imperial Per lot € 1150-1600
1986 Château Gilette 'Crème de Tête'1982
Sauternes, Mc, dusty label, neck
1 Magnum Per lot € 230-340
1951 Rivesaltes 'Collections' 1983
Rivesaltes, Cazes, Bottle 552 from 596 , Bottled 6/1/2012, giftbox, 1 Bottle(s)
1962 Rivesaltes 'Collections' 
Rivesaltes, Cazes, Bottle 568 from 602, Bottled 6/1/2012, giftbox, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 170-270
S/A Banyuls 'Hors d'Age' 1984
Rousillon, Berta Maillol, 1 sl, 42 no label, 7 min 3
43 Bottle(s) Per lot € 150-250
1999 Château Raymond Lafon1985
Sauternes, Mc, Owc
3 0,5 Ltr Per lot € 50-100
1995 Château Filhot1986
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1979 Domaine du Haut Claverie1987
Sauternes, Mc, 6 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 8 neck, 1 vts
12 Bottle(s) Per lot € 120-200
1955 Château Gilette 'Crème de Tête'1988
Sauternes, Mc, ssl, 1 slightly torn label, 1 slightly torn capsule, 1 neck
2 Bottle(s) Per lot € 400-550
1961 Château Gilette 'Crème de Tête'1988bis
Sauternes, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck, 2 Bottle(s)
1962 Château Gilette 
Sauternes, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 400-550
1937 Pink Muscat1989
Ukraine, Massandra, gift box, Oc
2 Bottle(s) Per lot € 220-280
1952 Chateau Lamothe1990
Sauternes, Mc, 4 ssl, 3 slightly damaged capsules, 7 vts, 2 ts, 1 mid , 2 mid/low
12 Bottle(s) Per lot € 500-750
1995 Delices du Semillon1991
USA, Joseph Phelps
6 Demi Per lot € 100-150
1964 Château Climens1992
Haut Barsac, Mc, sl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 55-110
1986 Château Rieussec1993
Sauternes, Mc, sl, 3 neck, 4 Bottle(s)
1990 Château Suduiraut
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 210-320
1997 Château de Malle1994
Sauternes, Mc, 3 ssl, 3 sdl
6 Magnum Per lot € 210-280
1990 Château Nairac1995
Barsac, Mc, ssl, neck, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 190-300
1970 Coteaux du Layon 'Rochefort'1996
Loire, la Motte, sdl, 1 Bottle(s)
1976 Coteaux du Layon 'Rochefort'
Loire, la Motte, sdl, 1 Bottle(s)
1989 Coteaux du Layon 'Rochefort'
Loire, la Motte, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)

1989 Quarts de Chaumes
Loire, Baumard, 2 Bottle(s)
1990 Bonnezeaux
Loire, la Croix des Loges, 2 ssl, 2 slightly torn labels, 4 Bottle(s)
1990 Coteaux du Layon 'Rochefort'
Loire, la Motte, sdl, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 230-280
1926 Château Guiraud1998
Sauternes, Mc, slightly torn labels, corroded capsule, 1 mid, 1 mid/low
2 Bottle(s) Per lot € 300-500
2000 Tokaji Aszu '6 Puttonyos'1999
Hungary, Dobogo , ssl, 3 0,5 Ltr
2004 Dulce Monastrell
Spain, Olivares, ssl, 1 0,5 Ltr
2005 Maury
Roussillon, Domaine Jorel, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Sauternes Thomas Barton Reserve
Sauternes, Barton& Guestier, 1 ssl, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2005 Wigem
Germany, Hans Wirsching, ssl, 1 Demi
S/A Liqor de Tannat 'EtXe Oneko'
Uruguay, Pisano, Oc, 2 Demi
S/A Maury 'Hors d'Age'
Roussillon, D. Pouderoux, ssl, 4 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 180-280
2003 I Capitelli2000
Italy, Anselmi, 1 Demi
2003 Recioto di Soave 'le Colombare'
Italy, Pieropan, 2 0,5 Ltr
2004 I Capitelli
Italy, Anselmi, 1 Demi
2007 Dindarello
Italy, Maculan, ssl, 1 Bottle(s)
S/A Donato
Italy, Santa Cristina, 8 ssl, 3 sdl, 1 no label, 12 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 150-250
1986 Coteaux du Layon 'Beaulieu les Soucheries'2001
Loire, Pierre Bise, 1 ssl, 1 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
1983 Coteaux du Layon 'Beaulieu'2002
Loire, Pierre Bise, min 4, 1 Bottle(s)
1986 Coteaux de Layon 'Chaume'
Loire, Pierre Bise, ssl, 4 Bottle(s)
1986 Coteaux du Layon 'Beaulieu les Soucheries'
Loire, Pierre Bise, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 100-150
1996 Coteaux du Layon Faye d'Anjou Grains Nobles2003
Loire, Domaine des Saulaies, 4 slightly torn labels
6 Bottle(s) Per lot € 100-200
1995 Château Suau2004
Barsac, Mc, Oc, 12 Bottle(s)
1996 Coteaux du Layon Faye d'Anjou Grains Nobles
Loire, Domaine des Saulaies, Oc, 12 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 300-400
1995 Château Suau2006
Barsac, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 250-360
1997 Château Rieussec2007
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1997 Château Rieussec2008
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1998 Château Rieussec2009
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
1990 Château Suduiraut2010
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-700
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1982 Château Rayne Vigneau2012
Sauternes, Mc, 3 ssl, 7 sl, 2 sdl, slightly corroded capsules, 8 neck, 3 neck/vts, 1
vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-300
2007 Château Clos Haut Peyraguey2013
Sauternes, Mc, Owc 
12 Demi Per lot € 150-250
2007 Château Clos Haut Peyraguey2014
Sauternes, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 150-250
2009 Château Suduiraut2015
Sauternes, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 250-360
2004 Chateau Rieussec2016
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-260
2003 Château d'Yquem2017
Sauternes, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 1100-1600
2006 Château d'Yquem2018
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1350-1850
2008 Château d'Yquem2019
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 740-950
2000 Château Musar2020
Lebanon, Mc, 5 ssl, 2 slightly torn labels
7 Bottle(s) Per lot € 150-250
1998 Olmo´s Reward 'Isolation Ridge Vineyard'2021
Australia, Frankland Estate, 3 sdl, 1 dl
6 Magum Per lot € 35-70
1999 Ridge2022
USA, Montebello, 1 dusty label
6 Bottle(s) Per lot € 500-640
2000 Almaviva2023
Chili, Concha Y Toro, 6 Bottle(s)
2006 Cabernet Sauvignon 'Helms Vineyard'
USA, Dana Estates, Owc, 1 Magnum
2008 the Chocolat Block
South Africa, Boekhoutskloof, 1 Magnum
Above 8 items Per lot € 440-600
1998 Sancerre 'la Grande Cote'2024
Loire, F Cotat, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Sancerre 'les Culs de Beaujeu'
Loire, F Cotat, slightly damaged wax capsule, 1 Bottle(s)
1999 Sancerre 'la Grande Cote'
Loire, F Cotat, dusty labels, 2 Bottle(s)
1999 Sancerre 'les Culs de Beaujeu'
Loire, F Cotat, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Sancerre 'la Grande Cote'
Loire, P Cotat, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Sancerre 'les Culs de Beaujeu'
Loire, F Cotat, slightly damaged wax capsule, 1 Bottle(s)
2001 Sancerre 'la Grande Cote'
Loire, F Cotat, 1 Bottle(s)
2001 Sancerre 'les Culs de Beaujeu'
Loire, F Cotat, 1 Bottle(s)
2001 Sancerre 'les Monts Damnes'
Loire, F Cotat, slightly damaged wax capsule, 1 Bottle(s)
2002 Sancerre 'les Monts Damnes' 
Loire, P Cotat, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2004 Sancerre
Loire, F Cotat, rosé, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Sancerre
Loire, F Cotat, rosé, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 200-300
2001 Pouilly Fume 'Silex'2025
Loire, Dagueneau, 1 Bottle(s)
2002 Pouilly Fume 'Pur Sang'
Loire, Dagueneau, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 110-210

2004 Mas Daumas Gassac2026
Languedoc, Dom, blanc, slightly torn abels, 3 Bottle(s)
2004 Naiades
Spain, Dom, 4 Bottle(s)
2005 O Rosal
Spain, Terras Gauda, 1 Bottle(s)
2005 Saint Joseph
Rhône, Cuilleron, blanc, 1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle(s)
2006 O Rosal
Spain, Terras Gauda, 4 Bottle(s)
2006 Vouvray Sec
Loire, Brisebarre, ssl, 2 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 150-220 
1999 Hunter Semillon vat 12027
Australia, Tyrells Wines, ssl, 1 Bottle(s)
2007 Albarino
USA, Ca Del Solo, sdl, 1 Bottle(s)
2007 Chardonnay 'Reserva Especial'
Chili, Tabali, dl, 2 Bottle(s)
2007 Sequillo
South Africa, Dom , 1 ssl, 2 Bottle(s)
2008 Sauvignon Blanc no 7
South Africa, Hermanuspietersfontein, 4 Bottle(s)
2008 Sequillo
South Africa, Dom , 6 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 170-270
1999 Malbec ´Reserve´2028
Argentina, Norton, 9 ssl, 6 sl, 4 sdl
19 Bottle(s) Per lot € 100-200
2005 Syrah 'Pangea'2029 •
Chili, Ventisquero, 2 ssl, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 100-150
1996 Dominus2030
USA, Moueix, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 440-600
2002 Dominus2031
USA, Dom, 3 ssl, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 500-680
2006 Chardonnay 'Mc Crea Vineyard'2032
USA, Kistler, Oc 
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2003 Alices Shiraz2033
Australia, Greenock Creek, 10 Bottle(s)
2004 Creek Block Shiraz
Australia, Greenock Creek, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 470-600
1998 Cabernet Sauvignon 'Les Pavots'2034
USA, Peter Michael, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 50-100
2007 Reserven Tannat2035
Uruguay, Pisano, dusty labels
16 Bottle(s) Per lot € 110-210
2006 Premium Grand Reserva Viognier2036
Uruguay, Pisano , Owc
6 Bottle(s) Per lot € 65-130

X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
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1999 Cabernet Sauvignon Vintners Reserve2037
USA, Kendall Jackson, 2 Bottle(s)
2000 Bin 555 Shiraz
Australia, Wyndham, 1 Bottle(s)
2000 Classic
South Africa, Veenwouden, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2002 Carneros Pinot Noir
USA, Schug, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2002 Red Winemakers Reserve
Chili, Carmen, 1 Bottle(s)
2002 Villanyi Cabernet Franc Sterntal
Hungary, Mondivin, ssl, 1 Bottle(s)
2002 Zinfandel
USA, Seghesio, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2004 Selection Pinot Noir
New Zealand, Main Divide, dl, 1 Bottle(s)
2005 Carneros Pinot Noir
USA, Schug, 1 torn label, 2 Bottle(s)
2005 Fleurie
Bourgogne, Merlin, sdl, 1 Bottle(s)
2006 Carneros Pinot Noir
USA, Schug, 1 Bottle(s)
2007 Blaufrankisch Heide
Austria, Brigit Braunstein, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2009 Bonarda Malbec
Argentina, Elementos, 1 Bottle(s)
2009 Carmenere Grand Reserva
Chili, Carmen, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 160-260
2001 Clos Apalta2038
Chili, l'Apostolle, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 200-280
1999 Lime Cave Cabernet2039
Australia, Maxwell, 1 sdl
11 Bottle(s) Per lot € 120-220
1999 Ellen Street Shiraz2040
Australia, Maxwell
11 Bottle(s) Per lot € 120-220
2004 Cabernet Sauvignon Alexander Valley2041 •
USA, Jordan, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2004 Cabernet Sauvignon Alexander Valley2042 •
USA, Jordan, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
1989 Rioja Gran Reserva2043
Spain, Remelluri                  , 4 Bottle(s)
1995 Don Maximiliano 'Founders Reserve'
Chili, Errazuriz, 3 Bottle(s)
1997 Senna
Chili, Chadwick, Owc, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 220-320
2008 Leah Pinot Noir2045
New Zealand, Seresin, Oc
5 Bottle(s) Per lot € 100-140
2006 Riesling2046
Luxembourg, Chateau Paque
18 Bottle(s) Per lot € 120-220
1996 Riesling Clos Saint Hune2047
Alsace, Trimbach, dusty label, 1 Bottle(s)
1999 Riesling Clos Saint Hune
Alsace, Trimbach, 4 Bottle(s)
2000 Riesling Clos Saint Hune
Alsace, Trimbach, 4 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 860-1250
2007 Riesling 'Wosendorfer Kirchweg Smaragd'2048
Austria, Rudi Pichler
2 Magnum Per lot € 80-120
2001 Riesling Abtsberg Auslese 1452049
Germany, Von Schubert, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260

2005 Malbec 'Afincado' 2050
Argentina, Terrazzas de las Andes, Oc 
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
1997 Cabernet Sauvignon2051
USA, Robert Mondavi, unfiltered, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2007 Riesling Beerenauslese 'Uhlen Roth Lay'2052 •
Germany, Heymann Löwenstein, Oc
6 Demi Per lot € 300-400
2008 Riesling 'Felsenberg' GG2053
Germany, Schafer Frohlich, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2009 Riesling 'Felsenberg' GG
Germany, Schafer Frohlich, 1 Bottle(s)
2010 Riesling 'Felseneck Trocken'
Germany, Schafer Frohlich, 2 Bottle(s)
2011 Riesling 'Felsenberg' GG
Germany, Schafer Frohlich, 2 Bottle(s)
2011 Riesling 'Felseneck Trocken'
Germany, Schafer Frohlich, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 190-300
2003 Corte A2054
Argentina, Vistalba, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2009 Finca Altamira2055
Argentina, Acheval Ferrer, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 320-420
2008 Pinot Noir Yamhill Cuvée2056
Australia, Domaine Serene, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
2004 Ridge2057
USA, Montebello, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 360-500
2000 Almaviva2057bis
Chili, Concha Y Toro, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
2002 Almaviva2058
Chili, Concha Y Toro, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2003 Almaviva2059
Chili, Concha Y Toro, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1999 Burlenberg2060
Alsace, Marcel Deiss, sdl, rouge, 1 Bottle(s)
2002 Engelgarten
Alsace, Marcel Deiss , 1 ssl, 5 Bottle(s)
2002 Pinot Gris 'Beblenheim'
Alsace, Marcel Deiss , sdl, slightly damaged capsule, 1 Bottle(s)
2005 Weissburgunder
Germany, Weinhof Scheu , 2 Bottle(s)
2006 Riesling Brauneberger Sonnenuhr Spatlese
Germany, Fritz Haag, 1 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 120-220
1983 Gewurztraminer 'Hugel Vendange Tardive'2061
Alsace, Hugel, min 3, 1 Bottle(s)
1983 Gewurztraminer 'Selection de Grains Noble'
Alsace, Muré, 3 dusty label, sdl, 4 Bottle(s)
1989 Gewurztraminer 'Altenberg de Bergheim Selection de Grains Noble'
Alsace, Marcel Deiss, ssl, 1 Bottle(s)
1989 Riesling 'Hengst Cuvee de la Saint Martin'
Alsace, Josmeyer, ssl, 2 Bottle(s)
1989 Riesling 'Schoenenberg Selection de Grains Noble'
Alsace, Marcel Deiss, ssl, min 4, 1 Bottle(s)
1990 Gewurztraminer 'Clos Windsbuhl Hunawihr'
Alsace, Zind Humbrecht, sdl, 1 Bottle(s)
1991 Gewurztraminer 'Clos Windsbuhl Hunawihr'
Alsace, Zind Humbrecht, dl, 1 Bottle(s)
1991 Riesling 'Clos Saint Urbain Rangen de Thann'
Alsace, Zind Humbrecht, ssl, 1 Bottle(s)
S/A Brut Reserve
Champagne, Taittinger, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 280-360 
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1983 Weissburgunder & Gewurztraminer Frauenkirchner Kaisergarten 2062 •
Austria, Jacob Gerhardt, 2 ssl, 1 sdl, 2 min 2, 1 min 3, 3 Demi
1998 Riesling Wachenheimer Konigswingert Eiswein
Germany, Wachtenburg Winzer, 2 Demi
2005 Pinot Noir SD
Germany, Duijn, 2 ssl  , 3 Bottle(s)
2006 Rieslaner Gimmeldinger Schlossel Auslese
Germany, Muller Catoir, 5 Demi
Above 13 items Per lot € 150-220
2004 Riesling G-Max2063
Germany, Keller, 1 Bottle(s)
2005 Riesling G-Max
Germany, Keller, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 760-950
2006 Riesling G-Max2064
Germany, Keller, 1 slightly torn label
3 Bottle(s) Per lot € 680-900
2004 Riesling ´Dalsheimer Hubacker´2065
Germany, Keller, 1 Bottle(s)
2005 Riesling ´Dalsheimer Hubacker´
Germany, Keller, 1 Bottle(s)
2006 Riesling ´Dalsheimer Hubacker´
Germany, Keller, 2 Bottle(s)
2007 Riesling ´Dalsheimer Hubacker´
Germany, Keller, 1 Bottle(s)
2008 Riesling ´Dalsheimer Hubacker´
Germany, Keller, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2010 Riesling ´Dalsheimer Hubacker´
Germany, Keller, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 210-320
2004 Riesling 'Kirchspiel'2066
Germany, Keller, 1 Bottle(s)
2005 Riesling 'Kirchspiel'
Germany, Keller, 2 Bottle(s)
2006 Riesling 'Kirchspiel'
Germany, Keller, 2 Bottle(s)
2007 Riesling 'Kirchspiel'
Germany, Keller, 2 Bottle(s)
2008 Riesling 'Kirchspiel'
Germany, Keller, 1 Bottle(s)
2010 Riesling 'Kirchspiel'
Germany, Keller, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 190-300
2005 Riesling 'Morstein'2067
Germany, Keller, 2 Bottle(s)
2006 Riesling 'Abtserde'
Germany, Keller, 1 Bottle(s)
2006 Riesling 'Morstein'
Germany, Keller, 2 Bottle(s)
2007 Riesling 'Morstein'
Germany, Keller, 1 Bottle(s)
2008 Riesling 'Abtserde'
Germany, Keller, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 230-340
1989 Riesling 'Brand Vendange Tardive'2068
Alsace, Zind Humbrecht, ssl, 1 Demi
2004 Monsheimer Rieslaner Silberberg TBA
Germany, Keller, 1 Demi
Above 2 items Per lot € 110-210
2007 Riesling 'Felsenberg' GG2069
Germany, Donnhoff, 1 Bottle(s)
2011 Riesling 'Hermannshohle' GG
Germany, Donnhoff, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 65-130
2002 Riesling Abtsberg Auslese 932070
Germany, Von Schubert, 3 ssl, 1 slightly torn label, 6 Bottle(s)
2003 Riesling Abtsberg Auslese 155
Germany, Von Schubert, 5 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 170-240

2002 Riesling Rangen Clos Saint Theobald2071
Alsace, Schoffit, 2 Bottle(s)
2006 Pinot Noir 'Cuvee Mathieu'
Alsace, Martin Schaetzel, 2 Bottle(s)
2006 Riesling Osterberg
Alsace, Mittnacht, 5 Bottle(s)
2007 Gewurztraminer
Alsace, Henri Klee, ssl, 9 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 190-300
1983 Ortega 'Bornheimer Schonberg' Auslese2072
Germany, Jacob Gerhardt, ssl, min 3, 4 Bottle(s)
1985 Gewurztraminer 'Bornheimer Hahnchen' Spatlese
Germany, Koehler, 5 ssl, 2 sdl, 2 slightly corroded capsules, 7 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 80-120
2006 Riesling Altenberg 'Alte Reben'2073
Germany, Van Volxem, 1 Bottle(s)
2006 Riesling Dorsheimer Goldloch GG
Germany, Diel, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2006 Riesling Kiedricher Gräfenberg GG
Germany, R. Weil, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 70-100
1983 Gewurztraminer 'Oberer Weingarten'2074
Alsace, Rolly Gassmann, 4 ssl, 2 sdl, min 5,5, 6 Bottle(s)
1988 Riesling 'Schoenenberg'
Alsace, Dopff & Irion, 3 ssl, 3 sdl, 1 min 3, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 200-300
1989 Riesling Clos Saint Urbain 'Rangen de Thann'2075
Alsace, Zind Humbrecht, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2004 Riesling Niederhauser Hermannshohle Auslese Goldkapsel
Germany, Donnhoff, 2 Demi
Above 3 items Per lot € 180-260
2009 Spätburgunder 'Birkweiler Kastanienbusch Trocken' GG2076
Germany, Wehrheim
5 Bottle(s) Per lot € 100-150
1995 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese Goldkapsel2077
Germany, F. Haag, ssl, slightly torn capsule, 1 Bottle(s)
2000 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Spatlese
Germany, F. Haag, 1 Demi
2002 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Spatlese
Germany, F. Haag, 1 Bottle(s)
2003 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese 9 Goldkapsel
Germany, F. Haag, ssl, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 200-280
1996 Château Memoire2078
Loupiac, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
1997 Gewurztraminer 'Vendange Tardive'
Alsace, Nicollet, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Hydromel 'Cuvee Gauloise'
Cotes de France, Danse des Abeilles, 3 Bottle(s)
1998 Tokay Pinot Gris 'Rimelsberg Cuvee Exceptionnelle'
Alsace, Becker, 2 ssl, 3 Bottle(s)
2001 Vin Jaune 'Cuvee de la Confrerie'
Jura, Lucien Aviet, slightly damaged wax capsule, 1 Bottle(s)
2002 Vin Jaune
Jura, Gahier Michel, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Gewurtraminer 'Hugel Selection de Grains Noble'
Alsace, Hugel, 2 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 200-280
1976 Gewürtztraminer 'Selection de Grain Nobles'2079
Alsace, Hugel, ssl, slightly corroded capsules, 1 min 3, 3 min 4, 4 Bottle(s)
1989 Gewurztraminer 'Selection de Grains Nobles'
Alsace, Ingersheim, sdl, 1 0,5 Ltr
1995 Gewurztraminer 'Cuvee Reserve'
Alsace, Bennwhir, 3 sdl, 1 dl, 4 Bottle(s)
1999 Gewurztraminer Kaefferkopf
Alsace, Vigneron Kaysersberg, 3 ssl, 3 sdl, 6 Bottle(s)
S/A Riesling 'Vendages Tardives' 
Alsace, Hugel, dl, min 4, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 250-320
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1976 Gewurztraminer SGN2080
Alsace, Hugel, ssl, slightly corroded capsule, min 3, 1 Bottle(s)
1976 Riesling 'Rauenthaler Gehrn Spatlese'
Germany, Staatweinguter Eltville, dl, sign of seepage, min 4, 1 Bottle(s)
1983 Colheita 'Sercial' Special Madeira
Madeira, Cossart Gordon, 1 Bottle(s)
1989 Riesling 'Oppenheimer Spatlese'
Germany, NSK, 4 ssl, 1 sdl, 5 Bottle(s)
1992 Faberrebe and Ortega Bereich Nierstein Auslese
Germay, Gerhardt, Schwarz lackkapsel, 1 Bottle(s)
1992 Maury Vintage
Languedoc, Mas Amiel, ssl, 2 Bottle(s)
1992 Riesling 'Dienheimer Falkenberg Eiswein'
Germany, Jacob Gerhardt, 1 Demi
Above 12 items Per lot € 130-180
2006 Shiraz Bella's Garden2081
Australia, Two Hands, dusty labels
11 Bottle(s) Per lot € 420-560
2008 Shiraz Bella's Garden2082
Australia, Two Hands, 1 wax top of capsule missing
12 Bottle(s) Per lot € 460-600
2010 Shiraz Bella's Garden2083
Australia, Two Hands, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 460-600
2001 Command Shiraz2084
Australia, Elderton, Owc, 3 Bottle(s)
2003 Reserve Shiraz
Australia, Noon, 4 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 360-460
2010 Bourgogne Pinot Noir2085
Bourgogne, Coche Dury, 3 Bottle(s)
2011 Bourgogne Pinot Noir
Bourgogne, Coche Dury, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 200-300
2008 Auxey Duresses2086
Bourgogne, Coche Dury, Rouge, 3 Bottle(s)
2009 Auxey Duresses
Bourgogne, Coche Dury, rouge, 3 Bottle(s)
2010 Auxey Duresses
Bourgogne, Coche Dury, 1 ssl, rouge, 3 Bottle(s)
2011 Auxey Duresses
Bourgogne, Coche Dury, Rouge, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 540-700
2008 Monthelie2087
Bourgogne, Coche Dury, 3 Bottle(s)
2009 Monthelie
Bourgogne, Coche Dury, 3 Bottle(s)
2010 Monthelie
Bourgogne, Coche Dury, 1 ssl, 3 Bottle(s)
2011 Monthelie 
Bourgogne, Coche Dury, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 520-680
2008 Meursault2088
Bourgogne, Coche Dury, Rouge, 3 Bottle(s)
2009 Meursault
Bourgogne, Coche Dury, Rouge, 2 ssl, 3 Bottle(s)
2010 Meursault
Bourgogne, Coche Dury, Rouge, 2 ssl, 3 Bottle(s)
2011 Meursault
Bourgogne, Coche Dury, Rouge, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 950-1450
2005 Meursault 'Cote de Beaune'2089
Bourgogne, Coche Dury, sdl, 1 Bottle(s)
2005 Monthélie 'Cote de Beaune'
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2005 Pommard 'les Vaumuriens'
Bourgogne, Coche Dury, 2 sdl, 3 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 460-600
2006 Meursault 'Cote de Beaune'2090
Bourgogne, Coche Dury, 2 Bottle(s)

2006 Pommard 'les Vaumuriens'
Bourgogne, Coche Dury, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 360-500
2007 Pommard 'les Vaumuriens'2091
Bourgogne, Coche Dury, 1 very slightly torn label, 3 Bottle(s)
2008 Pommard 'les Vaumuriens' 
Bourgogne, Coche Dury, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 500-680
2009 Pommard 'les Vaumuriens'2092
Bourgogne, Coche Dury, 3 Bottle(s)
2010 Pommard 'les Vaumuriens'
Bourgogne, Coche Dury, 3 Bottle(s)
2011 Pommard 'les Vaumuriens'
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 680-880
2008 Volnay2093
1er Cru, Coche Dury, 3 Bottle(s)
2009 Volnay
1er Cru, Coche Dury, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 700-950
2010 Volnay2094
1er Cru, Coche Dury, 3 Bottle(s)
2011 Volnay
1er Cru, Coche Dury, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 440-600
2007 Meursault2095
Bourgogne, Coche Dury, 3 Bottle(s)
2008 Meursault
Bourgogne, Coche Dury, 3 Bottle(s)
2009 Meursault
Bourgogne, Coche Dury, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 950-1450
2009 Meursault2096
Bourgogne, Coche Dury, 3 Bottle(s)
2010 Meursault
Bourgogne, Coche Dury, 3 Bottle(s)
2011 Meursault
Bourgogne, Coche Dury, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 1000-1500
2007 Meursault 'les Chevalieres'2097
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2008 Meursault 'les Chevalieres'
Bourgogne, Coche Dury, 2 Bottle(s)
2009 Meursault 'les Chevalieres'
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2010 Meursault 'les Chevalieres'
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2011 Meursault 'les Chevalieres'
Bourgogne, Coche Dury, 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 1500-2000
2008 Meursault 'Genevieres'2098
1er Cru, Coche Dury, 2 Bottle(s)
2009 Meursault 'Genevieres'
1er Cru, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2010 Meursault 'Genevieres'
1er Cru, Coche Dury, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 1550-2100
2008 Meursault 'Perrières'2099
1er Cru, Coche Dury, 2 Bottle(s)
2009 Meursault 'Perrières'
1er Cru, Coche Dury, 2 Bottle(s)
2010 Meursault 'Perrières'
1er Cru, Coche Dury, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 3200-5000
2008 Meursault 'Caillerets'2100
1er Cru, Coche Dury, 2 Bottle(s)
2009 Meursault 'Caillerets'
1er Cru, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2010 Meursault 'Caillerets'
1er Cru, Coche Dury, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 1050-1550
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2005 Meursault 'les Rougeots'2101
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2007 Meursault 'les Rougeots'
Bourgogne, Coche Dury, 2 Bottle(s)
2008 Meursault 'les Rougeots'
Bourgogne, Coche Dury, 2 Bottle(s)
2009 Meursault 'les Rougeots'
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2010 Meursault 'les Rougeots'
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 1500-2000
2004 Puligny Montrachet 'les Ensegnieres'2102
Bourgogne, Coche Dury, 2 slightly damaged vintage labels, 3 Bottle(s)
2005 Puligny Montrachet 'les Ensegnieres'
Bourgogne, Coche Dury, 3 Bottle(s)
2006 Puligny Montrachet 'les Ensegnieres'
Bourgogne, Coche Dury, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2007 Puligny Montrachet 'les Ensegnieres'
Bourgogne, Coche Dury, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 2100-3100
2008 Puligny Montrachet 'les Ensegnieres'2103
Bourgogne, Coche Dury, 3 Bottle(s)
2009 Puligny Montrachet 'les Ensegnieres'
Bourgogne, Coche Dury, 5 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 1650-2200
2010 Puligny Montrachet 'les Ensegnieres'2104
Bourgogne, Coche Dury, 4 Bottle(s)
2011 Puligny Montrachet 'les Ensegnieres'
Bourgogne, Coche Dury, 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 1400-1800
2005 Riesling Abtsberg Auslese2105
Germany, Maximin Grunhauser , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-300
2005 Riesling Herrenberg Spatlese2106
Germany, Maximin Grunhauser , Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1996 Bonnezeaux2107
Loire, Chateau de Fesles, Owc, 6 0,5 Ltr
1996 Bonnezeaux
Loire, Chateau de Fesles, Owc, 12 0,5 Ltr
Above 18 items Per lot € 280-400
1996 Bonnezeaux2108
Loire, Chateau de Fesles, Owc, 12 0,5 Ltr
1996 Bonnezeaux
Loire, Chateau de Fesles, Owc, 12 0,5 Ltr
Above 24 items Per lot € 380-500
2000 Coteaux du Layon2109
Loire, Neg, Quarts de Chaume déclassé, 1 torn label, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 40-60
2000 Coteaux du Layon2110
Loire, Neg, Quarts de Chaume déclassé, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 60-80
2000 Coteaux du Layon2111
Loire, Neg, Quarts de Chaume déclassé, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 80-120
2000 Gewurztraminer 'Goldert' Vendange Tardive2112
Alsace, Zind Humbrecht, ssl, 3 Bottle(s)
2010 Chardonnay
Italy, Monteverro, Owc, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 250-320
2006 Barolo2113
Italy, Dezzani, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-210
2000 Tassinaia2114
Italy, Castello del Terriccio, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 360-480
2000 Barbera d'Asti 'Ca' di Pian'2115
Italy, La Spinetta, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150

2001 Cepparelo2116
Italy, Isole e Olena, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 340-440
2002 Guidalberto2118
Italy, San Guido, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
2002 Guidalberto2119
Italy, San Guido, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
2003 Guidalberto2120
Italy, San Guido, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
2008 Barolo 'Cannubi Boschis'2121 •
Italy, Luciano Sandrone, Owc
1 Magnum Per lot € 110-150
2007 Barolo 'Rocche'2122
Italy, Vietti, Owc
1 Magnum Per lot € 250-320
2006 Brunello di Montalcino 'Tenuta Nuova'2123
Italy, Casanova di Neri, Owc
1 Magnum Per lot € 130-180
2008 Barolo 'Ginestra Casa Maté'2124
Italy, Elio Grasso, Owc
5 Magnum Per lot € 500-700
2007 Ornellaia2125
Italy, Dom, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 560-700
2008 Carnasciale2126
Italy, Carnasciale, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 220-320
2006 Cabernet Franc2127
Italy, Vignamaggio , Oc
6 Bottle(s) Per lot € 160-260
2002 Solaia2128
Italy, Antinori, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 540-600
1990 Amarone Classico Superiore2129
Italy, Bertani , Owc
6 Bottle(s) Per lot € 440-600
2006 Il Caberlot2130
Italy, Carnasciale, Owc
3 Magnum Per lot € 500-680
2005 Il Caberlot2131
Italy, Carnasciale, Owc
3 Magnum Per lot € 500-680
1993 Mezzanella Recioto delle Valpolicella2132
Italy, Masi, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-260
1980 Barbaresco 'Punset'2133 •
Italy, Marcarino, vdl, damaged wax capsule, min 6
1 Dmagnum Per lot € 70-100
2001 Rosso Toscana2134
Italy, Tenuta di Trinoro, slightly torn capsule
1 Magnum Per lot € 120-180
1978 Chianti Classico 'Vigneto Bellavista'2135 •
Italy, Castello di Ama, dl, vts, 1 Bottle(s)
1990 Chianti Classico
Italy, Castello di Ama, ssl, 2 Bottle(s)
1995 Brunello Di Montalcino
Italy, Col d'Orcia, ssl, 1 Magnum
Above 4 items Per lot € 90-140
1990 Ornellaia2136
Italy, Antinori, dusty label, slightly torn label,  slightly damaged wax capsule
1 Magnum Per lot € 210-320
1967 Barolo2137
Italy, Marchesi di Barolo, sdl, slightly corroded capsule
1 3,78 Ltr Per lot € 80-160
1997 Barolo 'Cerequio'2138 •
Italy, Chiarlo, neck, Owc, 1 Magnum
1998 Barbaresco 'Bric Turot'
Italy, Prunotto, ssl, Owc, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 80-120
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2005 Cervaro2139
Italy, Antinori, Owc
1 Magnum Per lot € 40-60
2008 Carnasciale2140
Italy, Carnasciale, slightly damaged wax capsule, Owc
1 Jéroboam Per lot € 260-360
2000 Amarone Della Valpolicella2141
Italy, Dal Forno Romano, ssl, Oc
1 Magnum Per lot € 420-560
1997 Amarone Della Valpolicella2142
Italy, Dal Forno , 1 sdl, 2 Bottle(s)
1998 Amarone Della Valpolicella
Italy, Dal Forno , slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 850-1250
1998 Sassicaia2143
Italy, San Guido, dusty label, 1 Bottle(s)
1999 Sassicaia
Italy, San Guido, dusty label, 1 Bottle(s)
2000 Sassicaia
Italy, San Guido, dusty label, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 280-360
1999 Galatrona2144
Italy, Petrolo, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Galatrona
Italy, Petrolo, 1 Bottle(s)
2003 Galatrona
Italy, Petrolo, 1 Bottle(s)
2004 Galatrona
Italy, Petrolo, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 260-360
2004 Redigaffi2145
Italy, Tua Rita
1 Bottle(s) Per lot € 150-220
2002 Guidalberto2146
Italy, San Guido, Owc
10 Magnum Per lot € 400-550
1982 Brunello di Montalcino Riserva2147 •
Italy, Biondi Santi, 1 giftbox, 1 very slightly torn label, 1 sdl, 1 vts
2 Bottle(s) Per lot € 480-700
1996 Valpollicella Superiore2148
Italy, Romano dal Forno, 1 Bottle(s)
1998 Valpollicella Superiore
Italy, Romano dal Forno, sdl, 1 Bottle(s)
2000 Valpollicella Superiore
Italy, Romano dal Forno, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 120-180 
2001 Barolo 'Vigna Conca'2149
Italy, Mauro Molino, 2 Bottle(s)
2001 Barolo 'Vigna Gancia'
Italy, Mauro Molino, 1 neck, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 75-150
1995 Fratta Cabernet2150
Italy, Macullan
6 Bottle(s) Per lot € 100-140
1971 Barolo2151
Italy, Bruno Giacosa, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1978 Barbaresco
Italy, Bruno Giacosa, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1988 Barolo
Italy, Bruno Giacosa, sdl, 1 Bottle(s)
1997 Brunello di Montalcino 'Pertimali'
Italy, Livio Sassetti, slightly torn label, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 420-560
2001 Serpico2152
Italy, Feudi di San Gregorio, 3 Bottle(s)
2003 Serpico 
Italy, Feudi di San Gregorio, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 120-180
1993 Cabreo 'la Pietro'2153
Italy, Ruffino, blanc, 1 Bottle(s)
1994 Malvasia
Italy, Kante, dl, vts, 1 Bottle(s)

1995 Merlot 'Mandrielle'
Italy, Banfi, neck/vts, 1 Bottle(s)
1995 Ser Gioveti
Italy, Rocca Delle Macie, 1 Bottle(s)
1998 Carantan
Italy, Marco Felluga, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1998 Pomino Rosso 
Italy, Frescobaldi, 2 Bottle(s)
2003 Chardonnay
Italy, Ca'Ronesca, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 100-150
2004 Barolo Riserva 'Monfortino'2154
Italy, Giacomo Conterno
3 Bottle(s) Per lot € 1050-1450
1999 Brunello Di Montalcino2155
Italy, Poggio di Sotto, 1 Bottle(s)
2001 Brunello Di Montalcino
Italy, Poggio di Sotto, 1 Bottle(s)
2001 Brunello di Montalcino 'Pianrosso'
Italy, Piccolomini, 1 Bottle(s)
2004 Brunello Di Montalcino
Italy, Poggio il Castellare, 2 Bottle(s)
2006 Brunello Di Montalcino
Italy, Poggio di Sotto, 1 Bottle(s)
2006 Brunello di Montalcino 'Pianrosso'
Italy, Piccolomini, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 340-460
1996 Sori San Lorenzo2156
Italy, Gaja, 1 dusty label, 1 sdl
2 Bottle(s) Per lot € 320-440
1999 Cevaro2157
Italy, Antinori, 2 ssl, 2 sdl, 1 min 3, 4 Bottle(s)
2005 Cevaro
Italy, Antinori, 2 ssl, 2 sdl, 5 Bottle(s)
2007 Pinot Grigio Dell Fruilli
Italy, le Vigne di Zamo, 5 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 250-360
2000 Barolo2158 •
Italy, Borgogno Giacomo E Figli, dusty labels, 3 Bottle(s)
2003 Barolo
Italy, Borgogno Giacomo E Figli, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 120-180
2001 Ornellaia2159
Italy, Tenuta Dell'Ornellaia, 1 Bottle(s)
2004 Ornellaia
Italy, Tenuta Dell'Ornellaia, 1 Bottle(s)
2006 Ornellaia
Italy, Tenuta Dell'Ornellaia, 1 Bottle(s)
2008 Ornellaia
Italy, Tenuta Dell'Ornellaia, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 620-840
1997 Amarone della Valpolicella Classico2160
Italy, Allegrini, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Barbaresco 'Gallina'
Italy, La Spinetta, 1 Bottle(s)
2004 Barbaresco 'Starderi'
Italy, La Spinetta, 1 Bottle(s)
2004 Barbaresco 'Valeirano'
Italy, La Spinetta, 1 Bottle(s)
2006 Amarone Della Valpolicella
Italy, Allegrini, sdl, 1 Bottle(s)
2006 Barolo 'Cannubi Boschis'
Italy, Sandrone, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 300-400
2004 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'2162
Italy, Clerico, 1 Bottle(s)
2005 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'
Italy, Clerico, 1 Bottle(s)
2006 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'
Italy, Clerico, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 150-250
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1992 Barolo2163
Italy, Giordano, 1 ssl, neck, 5 Bottle(s)
1993 Barolo
Italy, Oddero, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Merlot
Italy, Russiz Superiore, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1998 Taurasi 'Vigna 5 Querce'
Italy, Molettieri, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1999 Palazzo della Torre
Italy, Allegrini, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 180-260
1968 Barolo2164
Italy, Giordano, slightly torn labels, 2 min 4, 1 min 5, 3 Bottle(s)
1974 Barolo
Italy, Giordano, slightly torn labels, 2 min 4, 2 min 4,5, 4 Bottle(s) 
1981 Barbaresco
Italy, Giordano, dl, min 3, 1 Bottle(s)
1983 Barolo
Italy, Giordano, slightly torn label, min 3, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 180-260
1941 Barolo2165
Italy, Marchese di Barolo, sdl, min 4, 1 Bottle(s)
1943 Barolo
Italy, Marchese di Barolo, sdl, min 5, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 200-400
1961 Chianti Classico2166
Italy, Castello di Uzzano, vdl, mid, 1 Bottle(s)
1964 Barbaresco
Italy, Franco Fiorina, dl, us/mid, 1 Bottle(s)
1969 Amarone Recioto della Valpolicella Classico Superiore
Italy, Sartori, slightly torn label, min 5,5, 1 Bottle(s)
1969 Chianti Classico
Italy, Castello di Mugnana, sdl, slightly damaged capsule, us, 1 Bottle(s)
1970 Barolo
Italy, Ceretto, 2 sdl, 1 dl, 1 vts, 2 ts, 3 Bottle(s)
1973 Chianti Classico
Italy, San Vito, sdl, ts, 1 Bottle(s)
1979 Barolo
Italy, Balocco, vdl, us, 1 Bottle(s)
1981 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, min 3,5, 1 Bottle(s)
1982 Barolo Riserva 'Cascina Arione'
Italy, Gigi Rosso, sdl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle(s)
1983 Barbaresco
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, min 3,5, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 220-300
1995 Brunello di Montalcino Riserva2167
Italy, Soldera, 1 Bottle(s)
1999 Brunello Di Montalcino
Italy, Soldera, 1 Bottle(s)
1999 Brunello di Montalcino Riserva
Italy, Soldera, 1 slightly torn label, 1 Bottle(s)
2001 Brunello di Montalcino Riserva
Italy, Soldera, 1 Bottle(s)
2004 Brunello di Montalcino Riserva
Italy, Soldera, very slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 1050-1550
1995 Brunello di Montalcino Riserva 'Intistieti'2168
Italy, Soldera, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 420-580
2000 Brunello di Montalcino Riserva2169
Italy, Soldera, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2003 Brunello di Montalcino Riserva 
Italy, Soldera, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 380-500
1993 Brunello di Montalcino 'Rennina'2170
Italy, Pieve Santa Restituta Gaja, neck, 1 Bottle(s)
1995 Brunello di Montalcino 'Rennina'
Italy, Pieve Santa Restituta Gaja, 2 Bottle(s)

1997 Brunello di Montalcino 'Montosoli'
Italy, Altesino, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 270-380
1997 Tignanello2170bis
Italy, Antinori, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1999 Pergole Torte
Italy, Montevertine, dusty label, neck, 1 Bottle(s)
2001 Brunello Di Montalcino
Italy, Valdicava, 1 Bottle(s) 
2001 Brunello di Montalcino Riserva
Italy, Fuligni, 1 Bottle(s)
2001 Percristina
Italy, Clerico, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Camartina
Italy, Querciabella, 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 340-480
1998 Summus2171
Italy, Banfi, slightly torn label, neck, 1 Bottle(s)
2002 Merlot Toscane
Italy, Caiarossa, 2 ssl, 3 slightly torn labels, neck, 6 Bottle(s)
2004 Chianti Classico
Italy, Barone Ricasoli, Owc, 1 Magnum
Above 8 items Per lot € 170-270
1998 Barolo 'Nirvasco'2172
Italy, Bersano, dusty labels
5 Bottle(s) Per lot € 140-240
1999 Sassicaia2174
Italy, San Guido, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
1997 Solaia2175
Italy, Antinori, sdl, 1 Bottle(s)
2001 Solaia
Italy, Antinori, sl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 230-340
1998 Tignanello2176
Italy, Antinori, 3 ssl, 1 sl, 1 slightly torn label
5 Bottle(s) Per lot € 210-320
1991 Barbaresco2177
Italy, Gaja, 7 dusty label, 1 sdl
8 Bottle(s) Per lot € 420-560
1989 Darmagi2178
Italy, Gaja, ssl, 1 Demi
1991 Sperss
Italy, Gaja, slightly torn label, 1 Demi
1994 Barbaresco
Italy, Gaja, 1 Demi
Above 3 items Per lot € 140-200
1998 Morelino di Scansano2179
Italy, Poggio Valente, 1 ssl, 1 sl, 3 sdl, 5 Bottle(s)
2000 Barbera d'Asti
Italy, Rocchetta, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2001 Barbera d´Asti Superiore ´Lurei´
Italy, Il Falchetto, 5 ssl, 4 sl, 3 sdl, 12 Bottle(s)
2001 Grignolino d´Asti 
Italy, Rocchetta, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
Above 22 items Per lot € 160-260
1997 Brunello di Montalcino ´Poggio alle Mura'2180
Italy, Banfi, 2 slightly torn labels, 2 neck
6 Bottle(s) Per lot € 130-230
2006 Brunello Di Montalcino2181
Italy, Mastro Janni
6 Bottle(s) Per lot € -69660--92880
2007 Barolo 'Monprivato'2182
Italy, Giuseppe Mascarello
6 Bottle(s) Per lot € 300-400
2004 Barolo Riserva 'Monprivato Ca d'Morisso'2183
Italy, Giuseppe Mascarello, Owc
2 Bottle(s) Per lot € 600-800

X
X
X
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1994 Masseto2184
Italy, Tenuta  dell'Ornelaia, handwriting on label, 1 Bottle(s)
1994 Ornellaia
Italy, Tenuta  dell'Ornelaia, sdl, 2 Bottle(s)
1996 Tignanello
Italy, Antinori, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Alion
Spain, Vega Sicilia, handwriting on label, 3 Bottle(s)
2004 Ornellaia 
Italy, Tenuta  dell'Ornelaia, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Tignanello
Italy, Antinori, handwriting on label, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 560-800
1998 Macchiole2185
Italy, le Macchiole, 3 ssl, 8 sl, 6 sdl, 2 slightly damaged capsules
17 Bottle(s) Per lot € 270-380
1997 Vino Nobile de Montepulciano2186
Italy, Avignonesi, sdl, 2 Bottle(s)
1999 Vino Nobile de Montepulciano
Italy, Avignonesi, neck, 1 Bottle(s)
2001 Vino Nobile de Montepulciano
Italy, Avignonesi, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
2010 Valpolicella Superiore Ripasso
Italy, Torre del Falesco, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 120-220
1984 Barbaresco 'Martinenga'2187 •
Italy, Tenuta Cisa Asinari dei Marchese di Gresy, 5 ssl, 1 slightly torn label, neck
6 Bottle(s) Per lot € 150-220 
2006 Barolo 'Lazarito'2188
Italy, Vietti, 4 Bottle(s)
2006 Barolo 'Rocche'
Italy, Vietti, 5 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 540-680
2006 Barbaresco 'Masseria'2189
Italy, Vietti, 1 ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
2006 Barolo 'Brunate'
Italy, Vietti, 1 ssl, 6 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 460-600
1999 Brunello di Montalcino Riserva 'Vigna del Paretaio'2190
Italy, Talenti
6 Bottle(s) Per lot € 90-120
1967 Amarone Valpolicela Valpentena2191
Italy, Bertolo, 1 slightly damaged wax capsule, vts, 8 Bottle(s)
1967 Gattinara
Italy, Bertolo, slightly damaged wax capsules, min 3, 2 Bottle(s)
1971 Barbaresco
Italy, Bertolo, slightly damaged wax capsule, min 3, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 220-340
1997 Sperss2192
Italy, Gaja, Owc
1 Magnum Per lot € 230-340
2006 Barbera d'Asti 'Bricco della Bigotta'2193 •
Italy, Braida, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-180
2003 Vino Nobile di Montepulciano 2194
Italy, Antica Chiusina, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2003 Vino Nobile di Montepulciano2195
Italy, Antica Chiusina, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2003 Vino Nobile di Montepulciano2196
Italy, Antica Chiusina, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
1995 Luce2197
Italy, Frescobaldi Moldavi, 1 Bottle(s)
1996 Luce
Italy, Frescobaldi Moldavi, 1 Bottle(s)
1997 Luce
Italy, Frescobaldi Moldavi, 1 Bottle(s)
1998 Luce
Italy, Frescobaldi Moldavi, 1 Bottle(s)

1999 Luce
Italy, Frescobaldi Moldavi, 1 Bottle(s)
2000 Luce
Italy, Frescobaldi Moldavi, 1 Bottle(s)
S/A Assortiment Luce
Italy, Frescobaldi Moldavi, 472/500, including information map, Owc,
Above 6 items Per lot € 360-460
2008 Guidalberto 2198
Italy, San Guido, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
2001 Chardonnay ´Il Marzocco´2199
Italy, Avignonesi, Owc
18 Bottle(s) Per lot € 190-300
2002 Dolcetto d’Asti2200
Italy, Sant’Evasio, Oc
30 Bottle(s) Per lot € 50-80
1971 Château Lafleur 2201
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 cork checked, 3 vts, 2 ts
5 Bottle(s) Per lot € 1800-2600
1989 Château Meyney2202
Saint Estèphe, Mc, dusty label, slightly corroded capsule, Owc
1 Imperial Per lot € 250-360
1985 Château Canon la Gafeliere2203
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly cracked wax capsule, neck
1 Jéroboam Per lot € 230-340
1986 Château Gruaud Larose2204
Saint Julien, Mc, sdl, slightly raised cork, neck
1 Jéroboam Per lot € 520-700 
1986 Clos Des Jacobins2205
Saint Emilion, Mc, dusty label, neck
1 Jéroboam Per lot € 210-320
1990 Château d’Arcins2206
Haut Médoc  , Mc, neck, Owc, 1 Magnum
1990 Château Marquis d’Alesme Becker
Margaux, Mc, ssl, 1 Dmagnum
Above 2 items Per lot € 140-200
1995 Roc des Cambes2207
Cotes de Bourg, Mc, 1 slightly torn label, neck
6 Magnum Per lot € 240-320
1978 Château Calon Segur2208
Saint Estèphe, Mc, dl, slightly damaged capsule, neck, Owc
1 Imperial Per lot € 150-250
2000 Château Sociando Mallet2209
Haut Médoc  , Mc, 2 Magnum
2005 Château Belair
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle(s)
2005 Château Clos Fourtet
Saint Emilion, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
2005 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, 2 slightly torn labels, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 800-1100
1988 Château Tertre Roteboeuf2210
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly corroded capsule, ts/us, 1 Bottle(s)
1989 Château Tertre Roteboeuf
Saint Emilion, Mc, slightly torn label, neck, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 220-320
1998 Château Ausone2211
Saint Emilion, Mc, ssl
2 Bottle(s) Per lot € 620-820
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1970 Château Figeac2212
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 2 sdl, 2 us, 1 mid, 3 Bottle(s)
1973 Château Haut Bages Liberal 
Pauillac, Mc, sdl, slightly torn capsule, neck/vts, 1 Bottle(s)
1975 Château Certan Giraud
Pomerol, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1976 Château Calon Segur
Saint Estèphe, Mc, sdl, vts/ts, 1 Bottle(s)
1985 Château Certan Giraud
Pomerol, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1988 Château Certan Giraud
Pomerol, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1988 Château Haut Bailly
Pauillac, Mc, sdl, 1 neck, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 320-440
1982 Château Haut Marbuzet2213
Saint Estèphe, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1986 Château Rauzan Segla
Margaux, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1996 Château Lagrange 
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Cahors 'Prince Probus'
Cahors, Clos Triguedina, 6 Bottle(s)
2005 Château Belgrave
Haut Médoc  , Mc, 1 Bottle(s)
2006 Château Prieure Lichine
Margaux, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 220-300
1970 Château Angelus2214
Saint Emilion, Mc, 4 sdl, 1 dl, slightly corroded capsules, 1 vts, 1 ts, 3 us, 5
Bottle(s)
1970 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, sl, corroded capsule, vts, 1 Bottle(s)
1970 Château d'Issan
Margaux, Mc, sdl, corroded capsules, 1 neck, 1 neck, 1 vts, 1 ts, 1 us, 5 Bottle(s)
1970 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sl, 1 sdl, 2 slightly damaged capsules, 5 neck/vts, 1 vts, 6
Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 460-660
1969 Chateau Soutard2215
Saint Emilion, Mc, 6 sdl, 3 dl, slightly torn capsules, 2 neck, 3 neck/vts, 2 vts, 2
ts, 9 Bottle(s)
1969 Marquis de Saint Estephe
Saint Estephe, Neg, dusty labels, 1 neck/vts, 1 vts, 1 us, 1 mid, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 150-250
1970 Château Haut Bages Liberal2216
Pauillac, Neg, 9 ssl, 2 sdl, 2 slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 3 vts, 5 ts, 1
us
11 Bottle(s) Per lot € 180-280
1987 Château Giscours2217
Margaux, Mc, ssl, neck, 3 Bottle(s)
1988 Château Gloria
Saint Julien, Mc, 1 neck, 2 Bottle(s)
1990 Château Canon
Canon Fronsac, Mc, 2 sdl, 1 dl, neck, 3 Bottle(s)
1990 Château Valentin 
Cadillac, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1991 Château Fleur de Cros
Loupiac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1994 Château Cos d´Estournel
Saint Estèphe, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 200-280
1967 Château Grand Mayne2218
Saint Emilion, Nony, 11 ssl, 5 sdl, 12 vts, 4 ts, 16 Bottle(s)
1976 Château la Conseillante 
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 280-400
1967 Château Grand Mayne2219
Saint Emilion, Nony, 4 sl, 11 sdl, 1 dl, 12 ts, 4 us
16 Bottle(s) Per lot € 280-400

1967 Château Pape Clement2220
Pessac Leognan, neg, 6 sdl, 4 dl, 2 vdl, info on cork, 10 vts, 2 ts
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
1967 Château Pape Clement2221
Pessac Leognan, neg, 5 sdl, 6 dl, 2 vdl, info on cork, 7 ts, 4 us, 2 mid
13 Bottle(s) Per lot € 160-240
1966 Château Cassevert2222
Saint Emilion, Nony, 12 sl, 4 sdl, 2 dl, vts or better
18 Bottle(s) Per lot € 250-350 
1961 Château Cassevert2223
Saint Emilion, Nony, 9 sdl, 3 dl, 1 vdl, 3 remainings of labels, info on cork, 1
neck, 3 neck/vts, 9 vts, 3 ts/us
16 Bottle(s) Per lot € 300-500
1967 Château la Fleur Cassevert2224
Saint Emilion, Nony, 8 ssl, 9 sdl, 1 dl, 6 vts, 4 ts, 6 us, 2 mid
18 Bottle(s) Per lot € 150-250
1970 Château la Fleur d'Oc2225
Saint Emilion, Nony, 8 ssl, 2 sdl, 8 vts, 2 ts, 10 Bottle(s)
1970 Château Mayne Chapelle
Saint Emilion, Nony, 5 ssl, 3 sdl, 2 dl, 5 vts, 5 ts/us, 10 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 150-250
1952 Château Vray Canon Boyer 2226
Canon Fronsac, Vacher, sdl, corroded capsule, us, 1 Bottle(s)
1962 Château Grand Corbin
Saint Emilion , Mc, 5 ssl, 1 sl, 5 slightly corroded capsules, 1 slightly damaged 
capsule, 2 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 2 us, 6 Bottle(s)
1966 Château Tertre Daugay
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 us, 2 mid, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 160-240
1970 Château Vieilles Pierres 2227
Saint Emilion, Mc, 4 corroded capsules, 18 vts or better, 2 ts, 2 us, 1 mid, Oc
23 Bottle(s) Per lot € 100-150 
1969 Château Greysac2228
Médoc , Mc, 5 slightly torn labels, slightly corroded capsules, neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
1986 Mouton Baronne Philippe2229
Pauillac, Mc, 10 neck, 1 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-660
1970 Château Cos d'Estournel2230
Médoc , Mc, 1 ssl, 3 slightly corroded capsules, 4 neck/vts, 3 vts, 1 us, 2 us/mid,
Owc
10 Bottle(s) Per lot € 420-600
1967 Château Prieure Lichine2231
Margaux, Mc, 5 ssl, 7 sdl, 9 slightly torn capsules, 3 neck/vts, 5 vts, 4 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 260-340
1980 Château Moulin du Cadet 2232
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 10 neck, 1 vts, 1 us/mid, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1970 Château Charron2233
Bordeaux, Mc, 2 vts, 1 ts, 4 mid, Oc, 7 Bottle(s)
1970 Cotes de Bourg
Cotes de Bourg, Loudenat, dusty labels, 4 slightly damaged capsules, 2 ts, 2 us, 4
mid, 8 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 80-120
1964 Château Soutard2234
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 2 sdl, 4 mid, 2 mid/low, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 120-180
1964 Château Soutard2235
Saint Emilion, Mc, 5 ssl, 7 sdl, 5 vts, 3 ts, 3 us, 1 us/mid, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
1994 Château Clerc Milon2236
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1981 Château Ducru Beaucaillou2237
Saint Julien, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-760
1990 Clos Du Marquis2238
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1990 Clos Du Marquis2239
Saint Julien, Mc, 5 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
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1985 Château la Tour Carnet2240
Haut Médoc  , Mc, 3 neck, 9 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1998 Château Saint Pierre2241 •
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 75-150
1998 Château Saint Pierre2242 •
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 75-150
1998 Château Saint Pierre2243 •
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 75-150
1998 Château Saint Pierre2244 •
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 75-150
1998 Château Saint Pierre2245 •
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 75-150
1998 Château Saint Pierre2246 •
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-260
1998 Château Saint Pierre2247 •
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-260
1998 Château Saint Pierre2248 •
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-260
1998 Château Saint Pierre2249 •
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-260
1998 Château Saint Pierre2250 •
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-260
1998 Château Balastard la Tonelle2251 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-260
1998 Château Balastard la Tonelle2252 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-260
1998 Château Lamothe Bergeron2253 •
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 110-210
1998 Château Lamothe Bergeron2254 •
Haut Médoc  , Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 200-300
1998 Château Lamothe Bergeron2255 •
Haut Médoc  , Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 200-300
1998 Château Lamothe Bergeron2256 •
Haut Médoc  , Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 200-300
1996 Château la Dominique2257 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-460 
1996 Château la Dominique2258 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-460
1996 Château la Dominique2259 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-460
1996 Château la Dominique2260 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-460
1996 Château la Dominique2261 •
Saint Emilion, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 620-800
1996 Château la Dominique2262 •
Saint Emilion, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 620-800
1996 Château la Dominique2263 •
Saint Emilion, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 620-800

2006 Musigny 'Cuvée Vieilles Vignes'2264
Grand Cru, Comte de Vogüé, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 250-320
1992 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'2265 •
1er Cru, Emmanuel Rouget, ssl, slightly damaged capsule
1 Bottle(s) Per lot € 600-850
2002 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'2266
1er Cru, E. Rouget
1 Bottle(s) Per lot € 700-1000
2008 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'2267
1er Cru, E. Rouget
1 Bottle(s) Per lot € 320-420
1985 Musigny 'Cuvee Vieilles Vignes'2268
Grand Cru, Comte de Vogüé, sdl, min 3,5
2 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
1973 Vosne Romanee 'les Brulees'2269
1er Cru, Henri Jayer, slightly torn labels, 1 slightly corroded capsule, 1 min 3
4 Bottle(s) Per lot € 4000-6000 
1979 Echezeaux2270
Grand Cru, Henri Jayer, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 1500-2500
1983 Echezeaux 2271
Grand Cru, Henri Jayer, slightly torn label, slightly torn capsule
1 Bottle(s) Per lot € 1200-1800
1979 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'2272
1er Cru, A. Rousseau, ssl, very slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 180-260
1985 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'2273
1er Cru, A. Rousseau, slightly torn labels, 1 min 3
2 Bottle(s) Per lot € 950-1300
2004 Chambertin2274
Grand Cru, A. Rousseau, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2004 Chambertin 'Clos de Bèze'
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2004 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 1000-1400
2005 Chambertin 'Clos de Bèze'2275
Grand Cru, A. Rousseau
5 Bottle(s) Per lot € 3500-4500
2005 Chambertin2276
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle(s) Per lot € 750-1000
2009 Chambertin2277
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle(s) Per lot € 700-1000
2007 Echezeaux2278
Grand Cru, A&F Gros, 1 dusty label, 1 slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 440-600
2005 Clos Saint Denis2279
Grand Cru, Dujac, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2005 Gevrey Chamberin 'Aux Combottes' 
1er Cru, Dujac, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Vosne Romanee 'les Suchots'
1er Cru, Robert Arnoux, ssl, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 950-1300
2005 Charmes Chambertin 'Vieilles Vignes'2280 •
Grand Cru, Bachelet
1 Bottle(s) Per lot € 210-300
1996 Charmes Chambertin2281
Grand Cru, Leroy Neg, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 260-360
2002 Richebourg2282
Grand Cru, Gros Frere et Soeur', 2 dusty labels
2 Bottle(s) Per lot € 500-700
2005 Vosne Romanee 'les Beaux Monts Vieilles Vignes'2283
1er Cru, Perrot Minot, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2005 Vosne Romanee 'les Petit Monts'
1er Cru, Thibault Liger-Belair, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 190-270

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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2006 Mazis Chambertin2284
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2007 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, ssl, 2 Bottle(s)
2007 Ruchottes Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 slightly stained vintage label, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 720-950
2003 Chambolle Musigny2285
Bourgogne, Leroy Neg, 1 slightly torn label
3 Bottle(s) Per lot € 560-800
2001 Gevrey Chambertin2286
Bourgogne, Trapet, 1 ssl
3 Bottle(s) Per lot € 40-60
1997 Bonnes Mares2287
Grand Cru, Comte de Vogüé, ssl, 2 Bottle(s)
2000 Volnay 'Taillepieds'
1er Cru, Marquis d'Angerville, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Robert Chevillon, very slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 380-480
2007 Echezeaux2288
Grand Cru, Gros F&S, 1 Bottle(s)
2007 Richebourg
Grand Cru, Gros F&S, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 300-400
2000 Clos de Vougeot 'Grand Maupertuis'2289
Grand Cru, Michel Gros, ssl, 2 Bottle(s)
2000 Corton 'les Bressandes'
Grand Cru, Chandon de Briailles', dusty labels, 3 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 200-280
2010 Bonnes Mares 2290
Grand Cru, Dujac, very slightly stained label
1 Bottle(s) Per lot € 400-550
2000 Chambertin 'Clos de Bèze'2291
Grand Cru, A. Rousseau
2 Bottle(s) Per lot € 580-700
2000 Griottes Chambertin2292 •
Grand Cru, Claude Dugat
3 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
2009 Mazy Chambertin2293 •
Grand Cru, Joseph Roty
2 Bottle(s) Per lot € 260-360
1993 Clos de la Roche 'cuvee Vieilles Vignes'2294 •
Grand Cru, Ponsot , 1 ssl, 1 slightly torn label
2 Bottle(s) Per lot € 800-1200
1989 Charmes Chambertin2295 •
Grand Cru, Faiveley
1 Bottle(s) Per lot € 160-240
1999 Richebourg2296
Grand Cru, Dom Leroy
1 Bottle(s) Per lot € 1200-1600
2005 Musigny2297
Grand Cru, JF Mugnier, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 1000-1300
2006 La Romanee2298
Grand Cru, Comte Liger Belair
1 Bottle(s) Per lot € 1000-1300
1996 Château Pape Clement2299
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 680-880
1996 Château Pape Clement2300
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 680-880
1996 Château la Fleur Petrus2301
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1200-1700
1998 Château la Fleur Petrus2302
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1600-2200
1995 Château Lynch Bages2303
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 800-1200

1996 Château Lynch Bages2304
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 860-1250
2003 Château Beychevelle2305
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-950
1996 Château Baron Pichon Longueville2306
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 800-1200
1998 Corton 'Renardes'2307 •
Grand Cru, Bruno Colin, 2 ssl, 3 slightly torn labels, 2 slightly torn capsules
17 Bottle(s) Per lot € 280-360
1999 Corton 'Renardes'2308 •
Grand Cru, Bruno Colin
12 Bottle(s) Per lot € 250-320
1999 Corton 'Renardes' 2309 •
Grand Cru, Bruno Colin
12 Bottle(s) Per lot € 250-320
1999 Corton 'Renardes'2310 •
Grand Cru, Bruno Colin, 2 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 250-320
1999 Corton 'Renardes'2311 •
Grand Cru, Bruno Colin, 8 ssl, 4 sl
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
1999 Corton 'Renardes'2312 •
Grand Cru, Bruno Colin, 5 sl, 7 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
1992 Pommard2313
Bourgogne, Parent, 12 ssl, 8 sdl
20 Bottle(s) Per lot € 320-440
1986 Clos Saint Denis2314
Grand Cru, Coquard Loison, 7 sdl, 1 dl, 1 min 3, 8 Bottle(s)
1987 Beaune Cent Vignes
1er Cru, Jessiaume, 1 ssl, 1 slightly torn label, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1989 Morey Saint Denis
Bourgogne, Drouhin Laroze, 1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 480-600
1986 Clos Saint Denis2315
Grand Cru, Coquard Loison, 10 ssl, 2 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 620-760
2002 Volnay 'en Champans'2316 •
1er Cru, Monthelie Douhairet Porcheret
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1999 Pommard2317 •
Bourgogne, Mussy
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1979 Beaune 'Grèves'2318
1er Cru, Antonin Rodet, 2 sl, 1 sdl, 1 min 3,5, 3 Bottle(s)
1982 Vosne Romanee 'Beaumonts'
1er Cru, Antonin Rodet, sl, 12 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 320-420
1998 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'2319 •
1er Cru, Harmand Geoffroy, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
1998 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'2320 •
1er Cru, Harmand Geoffroy, sl
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
1998 Gevrey Chambertin 'en Jouise'2321 •
Bourgogne, Harmand Geoffroy, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 110-150
1998 Gevrey Chambertin 'en Jouise' 2322 •
Bourgogne, Harmand Geoffroy, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 110-150
2006 Clos Saint Denis2323
Grand Cru, Bertagna, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Vosne Romanée 'les Chaumes'
1er Cru, Lamarche, ssl, 1 Bottle(s)
2008 Nuits Saint Georges 'les Damodes'
Bourgogne, Lechenaut, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 120-180

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1975 Château la Tour Blanche2324
Sauternes, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1980 Château Larmande
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1981 Château Larmande
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1994 Pommard
Bourgogne, Pierre Olivier, ssl, 4 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 80-120
2000 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'2325 •
1er Cru, Chicotot
15 Bottle(s) Per lot € 170-240
2000 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'2326 •
1er Cru, Chicotot, ssl
15 Bottle(s) Per lot € 150-220
2000 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'2327 •
Bourgogne, Chicotot, 10 ssl, 2 dl
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1993 Corton 'Les Perrières'2328
Grand Cru, Grafe Lecocq, ssl, 1 Bottle(s)
1993 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, Grafe Lecocq, ssl, 1 damaged vintage label, 7 Bottle(s)
1997 Corton 'le Rognet'
Grand Cru, Bertrand Amboise , 2 Bottle(s)
1997 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'
1er Cru, Robert Chevillon, 2 Bottle(s)
1998 Bonnes Mares
Grand Cru, Louis Jadot, sdl, 1 Bottle(s) 
1999 Volnay ´les Taillepieds´
1er Cru, Domaine de Montille, ssl, 2 Bottle(s)
2000 Bourgogne Pinot Noir
Bourgogne, Lecheneaut, sdl, 2 Bottle(s)
2000 Nuits Saint Georges 'La Richemone'
1er Cru, Perrot Minot, 1 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 300-400
1999 Beaune 'Avaux'2329 •
1er Cru, Bruno Colin
12 Bottle(s) Per lot € 130-180 
1999 Beaune 'Avaux'2330 •
1er Cru, Bruno Colin 
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
1999 Beaune 'Avaux'2331 •
1er Cru, Bruno Colin
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
1999 Beaune 'Avaux'2332 •
1er Cru, Bruno Colin, 6 ssl, 3 sl, 3 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 110-150
1999 Beaune 'Avaux'2333 •
1er Cru, Bruno Colin, sdl
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
1997 Morey Saint Denis 'en la Rue de Vergy'2334
Bourgogne, Perrot Minot, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2001 Corbieres 'Cuvée nr 3'
Languedoc, de Castelmaure, slightly torn labels, 3 Bottle(s)
2004 Vosne Romanee
Bourgogne, Camille Giroud, 3 Bottle(s)
2005 Grande Cuvee
Languedoc, Domaine de l'Hortus, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2007 Cheverny 'le Point du Jour'
Loire, Tessier, ssl, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 160-260
1976 Aloxe-Corton2335
Bourgogne, Louis Bourgeois, 3 sdl, 2 dl, 1 vdl, 3 min 3, 6 Bottle(s)
1976 Nuits Saint-Georges
Bourgogne, Louis Bourgeois, 1 sdl, 9 vdl, 1 no capsule, 4 min 3, 1 min 4, 2 min
5, 10 Bottle(s)
1976 Volnay
Bourgogne, Louis Bourgeois, vdl, 3 min 3, 5 Bottle(s)
Above 21 items Per lot € 120-200

1996 Volnay2336
Bourgogne, Marquis d´Angerville, dusty label, 1 Bottle(s)
2001 Auxey Duresses ´les Duresses´
1er Cru, Lafouge, dusty labels, 5 Bottle(s)
2001 Auxey Duresses 'la Chapelle'
Bourgogne, Lafouge, 5 ssl, 1 sdl, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 150-250
2000 Nuits Saint Georges2337
Bourgogne, Charles Thomas, ssl, 5 Bottle(s)
2001 Bourgogne ´Chameroy´
Bourgogne, Louis latour, 9 dusty labels, 1 slightly torn label, 10 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 110-210
1976 Echezeaux2338
Grand Cru, Coquard Loison, 3 ssl, 1 sl, 1 sdl, 1 min 3, 5 Bottle(s) 
1979 Volnay 'Clos des Chenes'
Bourgogne, Bitouzet, min 3, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 320-420
1990 Château Beausejour Becot 2339
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
1993 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'
1er Cru, Leclerc, ssl, 1 Bottle(s)
1993 Sautenay 'Gran Clos Rousseau'
Bourgogne, Camille Giroud, 3 min 3, 4 Bottle(s)
1995 Volnay
Bourgogne, Camille Giroud, 5 Bottle(s) 
1997 Château Montus Cuvée Prestige
Madiran, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 360-500
1962 Gevrey Chambertin2340
1er Cru, Thorin Chambert, 11 sdl, 7 dl, 7 slightly corroded capsules, 1 min 3, 7
min 4, 7 min 5, 3 min 6
18 Bottle(s) Per lot € 420-620
1982 Château la Dominique 2341
Saint Emilion, Mc, dl, 4 neck, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 320-420
2007 Château Lafon Rochet2342 •
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
2006 Château Lynsolence2343 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
1989 Château Ducru Beaucaillou2344
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 860-1200
1995 Château Ducru Beaucaillou2345
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
2000 Château Ducru Beaucaillou2346
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 860-1250
1990 Château Leoville Barton2347
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
1995 Château Trotanoy2348
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1350-1850
1995 Château Trotanoy2349
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1350-1850
1996 Château Trotanoy2350
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 800-1200
2000 Château Trotanoy2351
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1600-2200

X
X
X
X
X
X
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1986 Château l'Eglise Clinet2352
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1995 Château Figeac 
Saint Emilion, Mc, sdl, 2 Bottle(s)
1998 Château Cos d´Estournel
Saint Estèphe, Mc, 3 Bottle(s)
2004 Château Cos d´Estournel
Saint Estèphe, Mc, 3 Bottle(s)
2005 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, 3 dusty labels, 5 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 950-1450
1998 Château Pichon Comtesse Lalande2353
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1999 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, sdl, slightly torn capsule, 1 Bottle(s)
2004 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 4 slightly torn labels, 6 Bottle(s)
2005 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, 6 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 800-1200
2000 Château Lynch Bages2354
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, 1 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 620-780
2004 Château Lynch Bages2355
Pauillac, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 1 slightly damaged capsule, 6 Bottle(s)
2005 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 1 sl, 1 sdl, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 680-840
1998 Saint Georges Cote Pavie2356
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Château Cadet Bon
Saint Emilion, Mc, 6 Bottle(s)
2000 Château Grand Corbin
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2000 Château le Jurat
Saint Emilion, Mc, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 80-120
1983 Château Bellevue2357
Médoc, Mc, ssl, 11 neck, 1 vts
12 Bottle(s) Per lot € 130-230 
1980 Château Giscours2358
Margaux, Mc, sl, ts, 1 Bottle(s)
1982 Château Canon la Gafeliere
Saint Emilion, Mc, dl, vts, 1 Bottle(s)
1989 Château Grand Corbin d'Espagne
Saint Emilion, Mc, dl, 1 neck, 3 Bottle(s)
1992 Château Clerc Milon 
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1993 Château Pape Clement
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Château Lanessan
Haut Médoc  , Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Château Grand Pontet
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
1999 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 250-360
1979 Château la Mission Haut Brion2359
Pessac Leognan, Mc, 1 dusty label, 1 neck, 1 neck/vts
2 Magnum Per lot € 220-300
1975 Château Branaire Ducru2360 •
Saint Julien, Mc, sl, handwriting on label, vts, 1 Bottle(s)
1975 Château Maucaillou
Moulis, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 3 vts, 1 neck, 4 Bottle(s)
1975 Château Prieure Lichine
Margaux, Mc, ssl, mid, 1 Bottle(s) 
1978 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, ssl, slightly corroded capsules, us, 1 Bottle(s)

1981 Château Cantemerle
Haut Médoc  , Mc, slightly torn labels, no vintage on label, vintage on cork, 1
neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1983 Château Cantemerle
Haut Médoc  , Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
1985 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, slightly torn label  , neck, 1 Bottle(s)
1986 Château du Tertre
Margaux, Mc, ssl, slightly corroded capsules, ts, 1 Bottle(s)
1986 Château le Tertre Roteboeuf
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl,1 slightly corroded capsule, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1988 Château Giscours
Margaux, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1995 Château Certan Giraud
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s) 
1995 Château Montus Cuvée Prestige
Madiran, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1996 Château Marquis de Terme
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
1999 Château d'Armailhac
Pauillac, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 360-500
2000 Château le Pin de Belcier2361
Cotes de Castillon, Mc, 10 dusty labels, 2 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 65-130
2003 Château du Terte2362
Margaux, Mc, 6 Bottle(s)
2003 Château Lynch Moussas
Pauillac, Mc, 1 sdl, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 250-360
1994 Château Pichon Comtesse Lalande2362bis
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label, 1 neck
11 Bottle(s) Per lot € 460-600
1975 Château la Fleur Petrus2363
Pomerol, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 vintage on cork, 1 neck/vts, 1 vts/ts, 2 Bottle(s)
1976 Château Pape Clement
Graves, Mc, sdl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 180-280
1997 Château la Fleur Petrus2364
Pomerol, Mc, 4 ssl
10 Bottle(s) Per lot € 580-700
2003 Ramage La Batisse2365
Haut Médoc  , Mc, 2 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2004 Ramage La Batisse2366
Haut Médoc  , Mc, 4 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2006 Ramage La Batisse2367
Haut Médoc  , Mc, 6 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2000 Château Haut Valentin2368
Saint Emilion, Mc, 9 dusty labels, 3 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 100-200
2000 Château Haut Valentin2369
Saint Emilion, Mc, dusty labels
18 Bottle(s) Per lot € 160-260
2000 Château Lynch Moussas2370 •
Pauillac, Mc, 6 Bottle(s)
2000 Château Rauzan Gassies
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2006 Château Ia Croix de Gay
Pomerol, Mc, 1 torn label, 2 Bottle(s)
2006 Château Rauzan Ségla
Margaux, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
2007 Château de Fieuzal
Pessac Leognan, Mc, 2 slightly torn labels, 4 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 260-360

X
X
X
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1990 Château Camensac2371
Haut Médoc  , Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1994 Château Cos d´Estournel
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, 3 neck, 8 Bottle(s)
1995 Château Haut Marbuzet
Saint Estèphe, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1995 Château Latour a Pomerol
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1995 Domaine De Chevalier
Pessac Leognan, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1996 Beard la Chapelle
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
2009 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, 3 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 640-800
1996 Château Pavie2372
Saint Emilion, Mc
11 Bottle(s) Per lot € 780-1000
2003 Château Lafon Rochet2373
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 6 Bottle(s)
2003 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 280-380
2000 Château Rauzan Segla2374
Margaux, Mc, 1 ssl, 6 Bottle(s)
2003 Château Batailley
Pauillac, Mc, 2 sdl, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 440-600
2003 Château Gruaud Larose2375
Saint Julien, Mc, 2 sdl, 6 Bottle(s)
2003 Château Haut Sarpe
Saint Emilion, Mc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 280-380
1983 la Parde de Haut Bailly2376
Graves, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 3 neck, 1 neck/vts, 4 Bottle(s)
1986 Château d'Arsac
Haut Médoc  , Mc, 2 ssl, 2 sdl, 1 no label, 3 slightly corroded capsules, 3 neck, 1
vts, 1 ts, 5 Bottle(s) 
1987 Château Labégorce Zédé
Margaux, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 2 neck, 4 Bottle(s)
1989 Château Moncets
Lalande de Pomerol, Mc, dusty label, neck/vts, 1 Bottle(s)
1990 Château la Rochette
Puisseguin Saint Emilion, Mc, Neck, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 140-200 
1974 Château Giscours2377
Margaux, Mc, sdl, neck, 2 Bottle(s)
1977 Château Labegorce
Margaux, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1981 Haut Medoc 
Haut Médoc  , Mc, Edmand de Rothschild, 1 Bottle(s)
1985 Château d'Arcins 
Haut Médoc  , Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1994 Château Croix de Thomas
Saint Georges Saint emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1994 Château Fourcas Hosten
Listrac, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1998 Château la Croizille Baladeau
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 80-120
1995 Château Branaire Ducru2378
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
1996 Château Branaire Ducru 
Saint Julien, Mc, 3 Bottle(s) 
1996 Château du Terte
Margaux, Mc, 2 ssl, neck, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-320

1996 Château Lanessan2379
Haut Médoc  , Mc, 2 Bottle(s)
2000 Château Beau Site
Saint Estèphe, Mc, 2 Bottle(s)
2000 Château Lanessan
Haut Médoc  , Mc, 4 Bottle(s)
2000 Château les Ormes de Pez
Saint Estèphe, Mc, 6 Bottle(s)
2000 Château Monbrison
Margaux, Mc, 3 Bottle(s)
2005 Château Beau Site
Saint Estèphe, Mc, 1 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 240-320
1982 Château Olivier2380
Graves, Mc, dusty labels, 4 neck/vts, 5 vts, Owc, 9 Bottle(s)
1997 Comtesse de la Tour 'Cuvee speciale des 50 ans de Gabrielle'
Saint Emilion, Neg, vts, 1 Bottle(s)
1998 Respide Medeville
Graves, Mc, 2 neck, 4 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 170-250
1978 Château Gruaud Larose2381
Saint Julien, Mc, 6 dusty labels, 2 sdl, 5 slightly corroded capsules, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 500-680
1978 Château Gruaud Larose2382
Saint Julien, Mc, 4 dusty labels, 1 ssl, 1 signs of seepage, 7 slightly corroded
capsules, 7 min 2,5, 1 min 5, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
1993 Château Teysson2383
Lalande de Pomerol, Mc, 5 ssl, 4 sl, 5 sdl, 5 dl, 14 neck, 5 vts, 19 Bottle(s)
1994 Château Teysson
Lalande de Pomerol, Mc, sl, neck, 3 Bottle(s)
1995 Les Plantes Du Mayne
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1996 Château la Croix Beausejour
Médoc, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 140-240
1995 Château Domeyne2384
Saint Estèphe, Mc, 9 sl, 1 sdl, 3 neck, 10 Bottle(s)
1995 Château la Boisserie
Saint Emilion, Mc, 12 ssl, 1 sl, 1 sdl, 14 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 180-280
2010 Château Ducru Beaucaillou2385
Saint Julien, Mc, Owc
1 Imperial Per lot € 1200-1800
2010 Château Ducru Beaucaillou2386
Saint Julien, Mc, Owc
3 Dmagnum Per lot € 1700-2200
2010 Château Pontet Canet2387
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 720-1000
2010 Château Pontet Canet2387bis
Pauillac, Mc, Owc
3 Magnum Per lot € 740-1050
2009 Château Pontet Canet2388
Pauillac, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 1450-1900
1978 Château Petrus2389
Pomerol, Mc, 2 ssl, 2 slightly torn capsules, 3 neck, 1 vts, Owc
4 Magnum Per lot € 5000-7000
1994 Château Petrus2390
Pomerol, Mc, Owc
3 Magnum Per lot € 5200-7000
1994 Château Petrus2391
Pomerol, Mc, neck, Owc
3 Magnum Per lot € 5200-7000
1950 Château Petrus2392
Pomerol, Neg, ssl, 1 slightly torn, 1 cork checked, no info on cork, vts
2 Bottle(s) Per lot € 1500-2500
1950 Château Petrus2393
Pomerol, Neg, sl, slightly corroded capsules, 1 mid, 1 vidange
2 Bottle(s) Per lot € 800-1600
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1973 Château Petrus 2394
Pomerol, Mc, dusty label,corroded capsule, low
1 Bottle(s) Per lot € 250-450
1973 Château Petrus2395
Pomerol, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1985 Corton 'Renardes'
Grand Cru, Marius Delarche, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 640-840
1973 Château Petrus 2396
Pomerol, Mc, 1 torn label, 1 sdl, slightly corroded capsules, vts
2 Bottle(s) Per lot € 1000-1400 
1973 Château Petrus2397
Pomerol, Mc, sdl, 1 very slightly torn capsule, neck/vts
2 Bottle(s) Per lot € 900-1300
1973 Château Petrus2398
Pomerol, Mc, ssl, remaining of capsule, ts
1 Bottle(s) Per lot € 300-500
1979 Château Petrus2399
Pomerol, Mc, slightly torn label, slightly torn capsule, neck
1 Bottle(s) Per lot € 750-1000
1981 Château Petrus2400
Pomerol, Mc, sl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 620-900
1986 Château Petrus2401
Pomerol, Mc, slightly torn label, neck
1 Bottle(s) Per lot € 800-1100
1987 Château Petrus2402
Pomerol, Mc, dl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 600-900
1988 Château Petrus2403
Pomerol, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 870-1200
1990 Château Petrus2404
Pomerol, Mc, very slightly stained label, neck
1 Bottle(s) Per lot € 2200-2800
1992 Château Petrus2405
Pomerol, Mc, very slightly torn label, neck
1 Bottle(s) Per lot € 800-1100
1995 Château Petrus2406
Pomerol, Mc, very slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 1050-1550
1996 Château Petrus2407
Pomerol, Mc, neck
2 Bottle(s) Per lot € 2100-3200
2002 Château Petrus2408
Pomerol, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 950-1300
1994 Château Petrus2409
Pomerol, Mc, 1 very slightly damaged label, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 5200-7000
1995 Château Petrus2410
Pomerol, Mc, 4 neck, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 6500-7800
2010 Château Petrus2411
Pomerol, Mc, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 1700-2300
2010 Château Petrus2412
Pomerol, Mc, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 1700-2300
1999 Château le Pin2413
Pomerol, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 950-1450
1979 Château le Pin 2414
Pomerol, Mc, 4 ssl, 2 sl, 3 neck, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 9000-14000
1981 Château Larose Trintaudon2415
Haut Médoc  , Mc, slightly torn labels, 10 neck, 1 neck/vts, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240 
1995 Château Ferrière2416
Margaux , Mc, dusty labels, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 160-240

1996 Château Ferrière2417
Margaux , Mc, slightly glue stained labels, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 280-360
2004 Château du Terte2418
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2001 Château Beauregard2419
Pomerol, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2001 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 340-460
2001 Château Grand Puy Ducasse2420
Pauillac, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2001 Château Lynch Moussas
Pauillac, Mc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 220-320
2000 Château Haut Sarpe2421
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2000 Château Fonbadet2422
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1997 Château Cos d´Estournel2423
Saint Estèphe, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-700
2001 Château la Tour Carnet2424
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1995 Château Phelan Segur2425
Saint Estèphe, Mc, dusty labels, 7 Bottle(s)
1998 Château Phelan Segur
Saint Estèphe, Mc, dusty labels, 6 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 280-360
1989 Château Leoville Barton2426
Saint Julien, Mc, dusty labels, 3 neck
12 Bottle(s) Per lot € 640-900
1996 Château Calon Segur2427
Saint Estèphe, Mc, dusty labels
12 Bottle(s) Per lot € 500-650
1996 Château Calon Segur2428
Saint Estèphe, Mc, dusty labels
12 Bottle(s) Per lot € 500-650
1985 Château Leoville Barton2429
Saint Julien, Mc, 2 dusty labels, 1 sdl, 2 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle(s)
1986 Château de Marbuzet
Saint Estèphe, Mc, dusty labels, neck, 2 Bottle(s)
1990 Château Cantemerle
Haut Médoc  , Mc, neck, 8 Bottle(s)
1996 Château Calon Segur
Saint Estèphe, Mc, ssl, 3 neck, 7 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 780-1000
1981 Château Coutet2430
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 4 Magnum
1982 Château Batailley
Pauillac, Mc, sdl, 1 Magnum
1990 Château Pomys
Saint Estèphe, Grafe Lecocq, dusty label, 1 Magnum
Above 6 items Per lot € 150-220
1973 Château la Conseillante 2431
Pomerol, Mc, 5 sl, 1 slightly torn label, 2 neck, 2 neck/vts, 2 vts, 6 Bottle(s)
1974 Château l’Evangile
Pomerol, Mc, sdl, 2 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 4 Bottle(s)
1975 Château Feytit Clinet
Pomerol, Mc, 1 sdl, 1 corroded capsule, neck, 3 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 290-400

X
X
X
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1969 Château Brane Cantenac2432
Margaux, Mc, 1 us, 1 mid/low, 2 Bottle(s)
1970 Château de Pez
Saint Estèphe, Mc, ssl, 1 neck, 2 neck/vts, 1 ts, 4 Bottle(s)
1974 Château Pouget 
Margaux, Mc, 2 ssl, 3 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 3 neck/vts, 5
Bottle(s)
1975 Château Pouget
Margaux, Mc, ssl, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 250-360
1972 Château Gloria2433
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label, slightly corroded capsules, ts, 3
Bottle(s)
1972 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, 6 ssl, 2 sl,1 sdl, 2 vts, 4 ts, 1 ts/us, 2 us, 9 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 190-300 
1972 Château la Lagune 2434
Haut Médoc  , Mc, 1 ssl, 1 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle(s)
1974 Château la Lagune
Haut Médoc  , Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck, 2 Bottle(s)
1975 Château de Camensac 
Haut Médoc  , Mc, 3 ssl, 2 sdl, 3 vts, 2 us, 5 Bottle(s)
1975 Château la Lagune 
Haut Médoc  , Mc, ssl, 2 neck, 3 neck/vts, 1 vts, 6 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 360-500
1973 Les Carmes Haut Brion2435
Graves, Mc, 4 ssl, 4 sdl, 1 neck/vts, 2 vts, 2 ts, 3 mid, 8 Bottle(s)
1975 Château Bouscaut
Graves, Mc, ssl, 2 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle(s)
1975 Château Carbonnieux 
Graves, Mc, ssl, 2 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 4 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 270-380
1995 Château Patache d'Aux2436
Médoc , Mc, 3 Bottle(s)
2000 Château Villars
Fronsac, Mc, 2 slightly torn labels, 8 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 80-120
1995 Château Liversan2437
Haut Médoc  , Mc, Magritte, 2 Bottle(s)
1995 Château Montus
Madiran, Brumont, Magritte, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
1995 Prelude a Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, Magritte, ssl, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 50-70
1988 Château Beausejour2438
Saint Emilion, Mc, 7 ssl, 2 sdl, 1 no label, 7 neck
10 Bottle(s) Per lot € 320-420
1989 Château Cos Labory2439
Saint Estèphe, Mc, 7 ssl, 2 sdl, 6 neck
9 Bottle(s) Per lot € 200-280
1955 Château Puyblanquet 2440
Saint Emilion, Neg, vdl, damaged capsule, vintage on cork, ts, 1 Bottle(s)
1975 Château Beauregard
Pomerol, Mc, 3 ssl, 4 sdl, 1 neck, 5 neck/vts, 1 vts, 7 Bottle(s)
1975 Château Nenin
Pomerol, Mc, 4 ssl, 2 dl, 1 neck, 3 neck/vts, 6 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 250-360
1969 Château la Tour du Pin Figeac2441
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 vts, 1 mid, 2 Bottle(s)
1970 Château Corbin Michotte 
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 1 neck, 3 vts, 4 Bottle(s)
1975 Château du Mayne
Pomerol, Mc, ssl, 2 neck, 4 neck/vts, 6 Bottle(s)
1975 Château Grand Pey Lescours
Saint Emilion, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1975 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, sdl, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
1975 Saint Georges 
Saint Georges Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 360-500

1978 Mouton Baron Philippe2442
Pauillac, Mc, ssl, 3 slightly corroded capsules, 3 vts, 1 us, 2 us/mid, 6 Bottle(s)
1992 Château Lilian Ladouys
Saint Estèphe, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 vts, 2 Demi
1993 Zinfandel Russian River
USA, Davis Bynum, dusty labels, 5 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 160-260
1967 Richeterre2443
Margaux, Mc, ssl, 3 vts, 1 us, 4 Bottle(s)
1970 Château Milon
Pauillac, Mc, ssl, 2 neck/vts, 2 vts, 4 Bottle(s)
1974 Château la Croix
Saint Julien, Mc, 3 ssl, 1 dl, 2 neck, 2 neck/vts  , 4 Bottle(s)
1975 Château Pontac Lynch 
Margaux, Mc, 5 sdl, 1 dl, 3 neck, 3 vts, 6 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 170-270
2000 Chateau Violet2444 •
Saint Estephe, Mc, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 90-190
2000 Chateau Violet2445 •
Saint Estephe, Mc, 12 ssl, 4 sdl, 2 vdl
18 Bottle(s) Per lot € 130-230
2000 Chateau Violet2446 •
Saint Estephe, Mc, ssl
24 Bottle(s) Per lot € 180-280
2000 Chateau Violet2447 •
Saint Estephe, Mc, 21 ssl, 3 sdl
24 Bottle(s) Per lot € 180-280
1981 Château Brie Caillou2448
Médoc , Mc, 2 ssl, 6 slightly corroded capsules, 3 neck, 6 vts, 3 ts/us, Oc, 12
Bottle(s)
1983 Château Coufran
Haut Médoc  , Mc, 5 ssl, 1 slightly torn label, 1 neck, 1 vts, 2 ts, 1 us, 1 mid,
Owc, 6 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 160-240
1970 Château Vray Canon Boyer2449
Canon Fronsac, Mc, 2 neck, 3 vts, 5 Bottle(s)
1973 Château la France
Bordeaux, Mc, ssl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1974 Château Liversan
Haut Médoc  , Mc, ssl, 2 neck, 2 vts, 4 Bottle(s)
1974 Château Mondesir Gazin
Cotes de Blaye , Mc, sdl, 3 neck, 1 vts, 4 Bottle(s)
1974 Château Tessendey
Fronsac , Mc, sdl, neck, 8 Bottle(s)
1976 Château de Lamarque
Haut Médoc  , Mc, 2 ssl, 1 sdl, neck, 3 Bottle(s)
Above 26 items Per lot € 230-340
1981 Château Saint Marc2450
Margaux, Mc, dusty labels, 10 neck, 3 neck/vts, 2 vts
15 Bottle(s) Per lot € 100-150 
2000 Chateau Colombier Monpelou2451 •
Pauillac, Mc, ssl
24 Bottle(s) Per lot € 250-360
1983 Château la Tour de By2452
Médoc , Mc, 4 ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 signs of seepage, 5 neck, 5
neck/vts, 1 vts, 1 mid, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240 
1995 Château Gombaude Guillot2453
Pomerol, Mc, 5 Bottle(s)
1995 Château Gombaude Guillot
Pomerol, Mc, Oc, 5 Magnum
Above 10 items Per lot € 360-460
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19782454
Sauternes, Mc, sdl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s) 
1979 Charmes Chambertin
Grand Cru, Rebourseau, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1990 Château Landat
Haut Médoc  , Mc, sdl, neck, 3 Bottle(s) 
1992 Château de la Commanderie
Lalande de Pomerol, Mc, 4 sdl, 3 neck, 7 Bottle(s)
S/A Chateauneuf Du Pape 
Rhône, Jacques Barchard, 50'ies , sdl, min 6, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 100-150
1985 Château Duhart Milon2455
Pauillac, Mc, slightly torn labels, neck, 2 Bottle(s)
1985 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 1 sssl, 2 slightly torn labels, handwriting on capsules, 1 neck, 3
Bottle(s)
1987 Château Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1987 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 4 ssl, neck, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 540-600
1983 Château Chasse Spleen2456
Moulis, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1983 Château Latour a Pomerol
Pomerol, Mc, slightly tornlabel, neck, 1 Bottle(s)
1985 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 3 ssl, 3 slightly torn labels, 3 slightly corroded capsule, 3 neck, 2
neck/vts, 1 vts, 6 Bottle(s)
1988 Château Giscours
Margaux, Mc, 2 ssl, 2 sl, 3 neck, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 480-600
1994 Château Yon Figeac2457
Saint Emilion, Mc, damaged wax capsule
1 Jéroboam Per lot € 140-180
1976 Château Raymond Lafon2458
Sauternes, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1980 Château Clos Labere
Sauternes, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
2001 Château Lafaurie Peyraguey
Sauternes, Mc, Owc, 3 Bottle(s)
2005 Château Rieussec
Sauternes, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 190-300
2005 Château la Tour Blanche2459
Sauternes, Mc, Owc, 4 Bottle(s)
2007 Château Coutet
Sauternes, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 260-360
2006 Château Sigalas Rabaud2460 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 230-340
2006 Château Sigalas Rabaud2461 •
Sauternes, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 460-680
2008 Château Doisy Daene2462 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 230-340
2008 Château Doisy Daene2463 •
Sauternes, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 460-680
1998 Brut 'la Grande Dame Riva'2464
Champagne, Veuve Clicquot, Wooden Giftbox, Oc
3 Bottle(s) Per lot € 520-700
2004 Grand Millésime2465 •
Champagne, Gosset, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 180-260
2004 Grand Millésime2466 •
Champagne, Gosset, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
1995 Clos du Mesnil2467
Champagne, Krug, Giftbox
1 Bottle(s) Per lot € 480-600

1995 Clos du Mesnil2468
Champagne, Krug, Giftbox
1 Bottle(s) Per lot € 480-600
1990 Dom Ruinart Rose2469
Champagne, Ruinart, top vintage label missing, 1 Magnum
1996 Dom Ruinart Rose
Champagne, Ruinart, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 600-800
1996 Cristal2471
Champagne, Roederer, Giftbox, ssl, 1 Bottle(s)
2002 Cristal
Champagne, Roederer, Giftbox, 1 Bottle(s)
2002 Cristal Rose
Champagne, Roederer, Giftbox, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 860-1060
1985 Cristal2472
Champagne, Roederer, giftbox, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 260-360
S/A Grande Cuvee2473 •
Champagne, Krug, Bottled signed by Krug, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 150-250
1993 Grand Vin des Princes2474
Champagne, De Venoge, sdl, 1 Bottle(s)
2003 Brut
Champagne, Moet & Chandon, Giftbox with 1 glass, 1 Bottle(s)
S/A Brut 'Blanc de Blancs' 
Champagne, Ruinart, 1 Magnum
S/A Brut 'Traveller'
Champagne, Veuve Clicquot, Bag and glass, Oc, 1 Bottle(s)
S/A Brut Rosé
Champagne, Moet & Chandon, Limited Box with 2 glasses, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 240-320
1996 Dom Ruinart Rose2475
Champagne, Ruinart, 1 Bottle(s)
1998 Dom Ruinart
Champagne, Ruinart, 1 Bottle(s)
S/A Brut
Champagne, Ruinart, 1 Bottle(s)
S/A Brut 'Blancs de Blanc'
Champagne, Ruinart, 1 Bottle(s)
S/A Brut Rosé
Champagne, Ruinart, 1 Bottle(s)
S/A Ruinart Giftbox 
Owc,  Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 250-350
1993 Dom Ruinart 'Blanc de Blancs'2476
Champagne, Ruinart, 1 Bottle(s)
1996 Dom Ruinart
Champagne, Ruinart, 2 Bottle(s)
1998 Dom Ruinart
Champagne, Ruinart, Giftbox with 2 glasses, 1 Bottle(s)
S/A Brut
Champagne, Armand de Brignac, Owc, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 460-600
1964 Dom Perignon2477 •
Champagne, Moet & Chandon, 2 sdl, 1 min 4, 1 min 5
2 Bottle(s) Per lot € 400-550 
1966 Dom Perignon2478 •
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn label, min 1,5cm upside down
1 Bottle(s) Per lot € 240-320
1975 Dom Perignon2479 •
Champagne, Moet & Chandon, slightly damaged capsule
1 Bottle(s) Per lot € 200-280
1982 Dom Perignon2480 •
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 140-200
1990 Dom Perignon 2481 •
Champagne, Moet & Chandon
1 Bottle(s) Per lot € 120-180
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1982 Vintage2482
Champagne, Krug, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1996 Belle Epoque Brut
Champagne, Perrier Jouet, 1 Bottle(s)
1996 Brut Grand Cru
Champagne, Dubosquet, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 300-400
1995 Comtes de Champagne2483
Champagne, Taittinger, giftbox, 1 Bottle(s)
1998 Comtes de Champagne
Champagne, Taittinger, 1 Bottle(s)
1999 Comtes de Champagne
Champagne, Taittinger, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 210-280
1988 Brut 'Cuvee Noble'2484
Champagne, Lanson, 1 Bottle(s)
1988 Brut Rare 'Cuvee Reservee'
Champagne, Piper Heidsick, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 80-120
1995 Brut 'S le Mesnil'2485
Champagne, Salon, 1 Bottle(s)
1999 Brut 'Grande Annee Rose'
Champagne, Bollinger, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 280-380
1993 Dom Perignon2486
Champagne, Moet & Chandon, giftbox, Oc, 1 Bottle(s)
1998 Dom Perignon 
Champagne, Moet & Chandon, giftbox, Oc, 1 Bottle(s)
2000 Dom Perignon 
Champagne, Moet & Chandon, Oc, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 340-440
1996 Brut 'la Grande Dame by Emilio Pucci'2487
Champagne, Veuve Clicquot, Giftbox
2 Bottle(s) Per lot € 220-300
S/A Brut Premier2488 •
Champagne, Roederer, Giftbox, 3 Bottle(s)
S/A Brut Premier
Champagne, Roederer, 2 Bottle(s)
S/A Grand Rose'
Champagne, Gosset, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 140-200
1973 Cristal2489 •
Champagne, Roederer, sdl, slightly torn capsule
1 Bottle(s) Per lot € 200-280
1997 Cristal2490 •
Champagne, Roederer, Giftbox
1 Bottle(s) Per lot € 120-180
2002 Cristal2491 •
Champagne, Roederer, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 130-180
1990 Cristal2492
Champagne, Roederer, Oc, 1 Bottle(s)
1996 Cristal
Champagne, Roederer, 1 Bottle(s)
1997 Cristal
Champagne, Roederer, Oc, 1 Bottle(s)
2000 Cristal
Champagne, Roederer, Oc, 1 Bottle(s)
2002 Cristal 
Champagne, Roederer, Oc, 1 Bottle(s)
2004 Cristal 
Champagne, Roederer, Oc, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 800-1100
1982 Brut Imperial2493
Champagne, Moet & Chandon, 1 slightly torn label, giftbox, Oc, 3 Bottle(s)
1985 Grand Siecle
Champagne, Laurent Perrier, sdl, 1 Bottle(s)
S/A Brut Patrimoine
Champagne, Canard Duchene, Cuvée Bicentenaire, giftbox, Oc, 2 Bottle(s)
S/A Brut Premier
Champagne, Roederer, giftbox, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 260-360

S/A Brut2495
Champagne, Ruinart, Giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Brut 'Blanc de Blancs'
Champagne, Ruinart, 4 Bottle(s)
S/A Brut 'Blanc de Blancs'
Champagne, Ruinart, Giftbox, Oc, 1 Magnum
Above 6 items Per lot € 140-200
S/A Brut Rosé2496
Champagne, Laurent Perrier, Giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Brut Rosé
Champagne, Ruinart, 4 Bottle(s)
S/A Brut Rosé
Champagne, Veuve Clicquot, Giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Brut Rosé
Champagne, Laurent Perrier, 1 Magnum
Above 7 items Per lot € 150-220
1990 Brut Vintage Reserve2497
Champagne, Veuve Clicquot, sdl, 1 Bottle(s)
1997 Brut Millesime
Champagne, Laurent Perrier, Giftbox, 1 Bottle(s)
1999 Brut Millesime
Champagne, Laurent Perrier, Giftbox, 1 Bottle(s)
2000 Brut Millesime
Champagne, Laurent Perrier, Giftbox, 1 Magnum
2005 Vintage Brut
Champagne, Louis Roederer, Giftbox, 1 Bottle(s)
S/A Brut 'Cordon Rouge'
Champagne, Mumm, Giftbox, Greenwich Meridian 2000, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 200-280
1989 Brut Rose 'Trilenium Reserved Cuvee'2498
Champagne, Veuve Clicquot, 1 dl
3 Bottle(s) Per lot € 300-400
1989 Brut 'Trilenium Reserved Cuvee'2499
Champagne, Veuve Clicquot, ssl, slightly damaged capsule
1 Magnum Per lot € 230-300
1975 Carte d'Or2500 •
Champagne, Veuve Clicquot Ponsardin, ssl, 1 Bottle(s)
S/A Brut Premier 
Champagne, Veuve Clicquot Ponsardin, 2 slightly torn labels, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 100-140
1977 Silver Jubilee Cuvee2501 •
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1979 Clos De Goisses
Champagne, Philipponat, ssl, slightly damaged capsule, degorgement 8/09/1987,
1 Bottle(s)
1985 Rose 'Belle Epoque'
Champagne, Perrier Jouet, 1 Bottle(s)
1995 Brut Cuvee'2000'
Champagne, Dallmayr, Peter Brooren, 1 Magnum
Above 4 items Per lot € 460-600
1978 Collection 'Vasarely'2502 •
Champagne, Taittinger, ssl, 1 Bottle(s)
1981 Collection 'Arman'
Champagne, Taittinger, Giftbox, 1 Bottle(s)
1982 Collection 'Masson'
Champagne, Taittinger, Giftbox, 1 Bottle(s)
1983 Collection 'Da Silva'
Champagne, Taittinger, Giftbox, 1 Bottle(s)
1985 Collection 'Lichtenstein'
Champagne, Taittinger, Giftbox, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 700-900
S/A Brut 'Grande Cuvee'2503
Champagne, Krug, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 420-550
S/A Brut 'Grande Cuvee'2504
Champagne, Krug, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 420-550
1947 Cerons2505
Cerons, Vandermeulen, 3 sl, 6 sdl, 2 dl, slightly corroded capsules, 2 neck/vts, 2
ts, 4 us, 1 mid, 2 low
11 Bottle(s) Per lot € 780-1100

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



06/12/2013Auction catalogue:  at 12:00 hrs & 7/12/2013 at 10:00 hrs from lot 1478
1947 Haut Barsac2505bis
Haut Barsac, Vandermeulen, 2 sdl, 1 dl, 1 no label, 2 slightly corroded capsules ,
1 neck, 1 neck/vts, 1 ts, 1 low 
4 Bottle(s) Per lot € 250-360
1980 Château Rieussec 2506
Sauternes, Mc, sdl, neck, Owc
1 Magnum Per lot € 55-110
S/A Brut2506bis
Champagne, Moet & Chandon , Oc, 3 Magnum
S/A Demi sec
Champagne, Moet & Chandon , 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 90-120
2003 Celebris Rosé Extra Brut2507 •
Champagne, Gosset, leather giftbox, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 360-460
1988 Château Filhot2507bis
Sauternes, Mc, 9 ssl, 1 sdl, 3 neck, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 260-360
1995 Château Doisy Védrines2508
Sauternes, Mc, dusty labels
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
2004 Château Lamothe Guignard2508bis
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1998 Château Lamothe Guignard2509
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2001 Château Rayne Vigneau2510
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-400
1998 la Grande Dame2510bis
Champagne, Veuve Clicquot, Andre Putman, giftbox, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 150-250
S/A Veuve Clicquot Yellowboam Alligator2511
Champagne, Veuve Clicquot, Giftbox, Oc, 1 Dmagnum
S/A Veuve Clicquot Yellowboam Ostrich
Champagne, Veuve Clicquot, Giftbox, Oc, 1 Dmagnum
S/A Veuve Clicquot Yellowboam Stingray
Champagne, Veuve Clicquot, Giftbox, Oc, 1 Dmagnum
Above 3 items Per lot € 2600-3400
1985 Brut 'Rare Vintage Rose'2512
Champagne, Veuve Clicquot, Giftbox
4 Bottle(s) Per lot € 250-350
1985 Brut 'Rare Vintage Rose'2513
Champagne, Veuve Clicquot, Giftbox
4 Bottle(s) Per lot € 250-350
1988 Brut 'Rare Vintage'2514
Champagne, Veuve Clicquot, Giftbox
2 Bottle(s) Per lot € 130-180
2002 Brut 'Vintage'2515
Champagne, Veuve Clicquot, Giftbox
5 Bottle(s) Per lot € 170-250
2002 Brut 'Vintage'2516
Champagne, Veuve Clicquot, Giftbox
6 Bottle(s) Per lot € 210-280
1995 Brut 'la Grande Dame'2517
Champagne, Veuve Clicquot, 2 Bottle(s)
1998 Brut 'la Grande Dame'
Champagne, Veuve Clicquot, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 190-270
S/A Brut2518
Champagne, Moet & Chandon , 3 Bottle(s)
S/A Brut
Champagne, Veuve Clicquot, 1 slightly torn label, 7 Bottle(s)
S/A Brut
Champagne, Veuve Clicquot, Giftbox, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 180-280
1995 la Grande Dame2519
Champagne, Veuve Clicquot, 1 dl, damaged capsule, 1 Bottle(s)
S/A Grande Cuvee 
Champagne, Krug , dl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 100-200

2010 Chassagne Montrachet 'les Houillieres'2520 •
Bourgogne, Benoit Ente, Blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 290-400
2010 Chassagne Montrachet 'les Houillieres'2521 •
Bourgogne, Benoit Ente, Blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 290-400
2010 Chassagne Montrachet 'les Houillieres'2522 •
Bourgogne, Benoit Ente, Blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 290-400
2010 Chassagne Montrachet 'les Houillieres'2523 •
Bourgogne, Benoit Ente, Blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 290-400
2010 Chassagne Montrachet 'les Houillieres'2524 •
Bourgogne, Benoit Ente, Blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 290-400
2010 Chassagne Montrachet 'les Houillieres'2525 •
Bourgogne, Benoit Ente, Blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 290-400
2010 Chassagne Montrachet 'les Houillieres'2526 •
Bourgogne, Benoit Ente, Blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 290-400 
2010 Chassagne Montrachet 'les Houillieres'2527 •
Bourgogne, Benoit Ente, Blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 290-400
1967 Santenay2528
Bourgogne, Leroy Neg, vdl, slightly corroded capsules, 2 vintage by seller's note,
4 Bottle(s)
1969 Chambolle Musigny 'les Vignes du Chateau'
1er Cru, Grivelet, sl, 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 200-400
2003 Grands Echezeaux2529 •
Grand Cru, Dominique Laurent, 1 Magnum
2005 Chambolle Musigny 'la Combe d'Orveaux'
1er Cru, Bruno Clavelier, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 320-450
1985 Nuits Saint Georges2530
Bourgogne, du Clos Frantin, dusty labels, 7 min 3, 6 min 4
13 Bottle(s) Per lot € 260-360 
1982 Chassagne Montrachet2531
Bourgogne, Antonin Rodet, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1982 Chassagne Montrachet2532
Bourgogne, Antonin Rodet, ssl, 6 slightly corroded capsules, 2 min 3, 2 min 4, 1
min 5
20 Bottle(s) Per lot € 220-300
1980 Grands Echezeaux2533
Grand Cru, Robert Sirugue, 1 sl, 4 dl, 1 vintage by seller's note, 5 Bottle(s)
1981 Grands Echezeaux
Grand Cru, Robert Sirugue, 2 sdl, 6 dl, 2 vdl , 10 Bottle(s) 
Above 15 items Per lot € 350-600
1979 Grands Echezeaux2534
Grand Cru, Robert Sirugue, 2 sl, 2 sdl, 3 dl , 1 vintage by seller's note, 1 min 3
7 Bottle(s) Per lot € 150-250
1971 Pommard 2535
Bourgogne, Leroy neg, dusty labels, 1 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 1400-3600 
1972 Beaune2536
1er Cru, Leroy neg, dusty labels, 1 sdl, 1 very slightly damaged capsule, 2 min 3
4 Bottle(s) Per lot € 600-950
1972 Nuits Saint Georges 'les Chaboeufs'2537
1er Cru, Leroy neg, dusty labels, 2 min 3
3 Bottle(s) Per lot € 420-600
1972 Nuits Saint Georges2538
1er Cru, Leroy neg, 4 ssl, 7 sdl, 1 sl
12 Bottle(s) Per lot € 1600-2400
1972 Vosne Romanee2539
Bourgogne, Leroy neg, 4 sdl, 1 dl
5 Bottle(s) Per lot € 700-1000
1972 Savigny les Beaune 'Narbantons2540
1er Cru, Leroy neg, dusty labels
6 Bottle(s) Per lot € 850-1250

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



06/12/2013Auction catalogue:  at 12:00 hrs & 7/12/2013 at 10:00 hrs from lot 1478
1976 Chorey Les Beaune2541
Bourgogne, Leroy neg, dusty labels, 1 min 3, 1 min 3,5
6 Bottle(s) Per lot € 160-240
1978 Beaune 'Sizies'2542
Bourgogne, Leroy neg, ssl, 1 very slightly corroded capsule, 1 min 3, 1 min 3,5
3 Bottle(s) Per lot € 520-800
1983 Pommard2543
Bourgogne, Leroy neg, 11 dusty labels, 1 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 1200-1700
1975 Chambolle Musigny2544
Bourgogne, Arsene Amiot, 3 ssl, 2 sdl, 2 min 3, 2 min 4, 5 Bottle(s)
1975 Chambolle Musigny 'Charmes'
1er Cru, Arsene Amiot, ssl, 1 min 3, 3 Bottle(s)
1976 Chambolle Musigny 
Bourgogne, Arsene Amiot, 3 ssl, 1 sdl, 1 vintage by seller's  note, min 3, 4 Bottle
(s)
Above 12 items Per lot € 250-400
1983 Clos Vougeot2545
Grand Cru, Laboure Roi, ssl, 5 min 3
15 Bottle(s) Per lot € 300-450
1952 Chambertin 'Clos de Bèze'2546
Grand Cru, Grafe Lecocq, Joseph Drouhin, ssl, min 4, 1 Bottle(s)
1959 Romanee Saint Vivant 
Grand Cru, Grafe Lecocq, Joseph Drouhin, 6 sl, 1 sdl, 1 slightly corroded
capsule, 2 min 4, 2 min 5, 2 min 6, 1 min 7, 7 Bottle(s) 
Above 8 items Per lot € 400-650
1975 Gevrey Chambertin2547
Bourgogne, Bernard Morey Rocault, 1 sdl, 1 dl, 1 vdl, 3 Bottle(s)
1978 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Bernard Morey Rocault, ssl, 1 Bottle(s)
1979 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Bernard Morey Rocault, 4 sdl, 3 dl, 1 vdl, 8 Bottle(s)
1980 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Bernard Morey Rocault, 1 sdl, 1 dl, 1 vdl, 3 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 150-250
1974 Gevrey Chambertin2548
Bourgogne, Bernard Morey Rocault, 3 dl, 10 vdl, 1 no label, 2 min 3, 3 min 4, 1
min 5
14 Bottle(s) Per lot € 150-250
1975 Vosne Romanee 'les Petits Monts'2549
1er Cru, Robert Sirugue, 5 sdl, 2 dl, 4 vdl, 2 vintage by seller's note
11 Bottle(s) Per lot € 150-250
1976 Vosne Romanee 'les Petits Monts'2550
1er Cru, Robert Sirugue, 14 vdl, 5 remainings of labels, 7 vintage by seller's note,
3 min 3
19 Bottle(s) Per lot € 250-450
1966 Vosne Romanee 2551
Bourgogne, Marey & Ligier Belair, dl, 1 Bottle(s) 
1970 Chambolle Musigny 
Bourgogne, Union Viticole des Proprieteres, 3 sl, 1 sdl, 2 min 3, 1 min 4, 1 min
5, 4 Bottle(s)
1973 Vosne Romanee 'Beaumonts'
1er Cru, Union Viticole des Proprieteres, sdl, 1 min 4, 2 Bottle(s)
1974 Aloxe Corton 'Grande Reserve'
Bourgogne, Neg, vdl, 1 Bottle(s)
1979 Aloxe Corton 'Valozieres'
Bourgogne, Daniel Senard, 1 sdl, 1 dl, slightly corroded capsules, min 3, 2 Bottle
(s)
S/A Vosne Romanee
Bourgogne, Jean Gros, 70'ies , sdl, 1 Bottle(s) 
Above 11 items Per lot € 100-180
1979 Vosne Romanee 'les Petits Monts'2552
1er Cru, Robert Sirugue, vdl, 4 Bottle(s)
1980 Vosne Romanee 'les Beaumonts'
1er Cru, Jean Grivot, 2 sdl, 1 dl, 1 vdl, 4 Bottle(s)
1980 Vosne Romanee 'les Chaumes'
1er Cru, Jean Grivot, vdl, 2 Bottle(s)
S/A Vosne Romanee 'Clos des Reas'
1er Cru, Jean Gros, 70'ies, vdl, 1 cork checked, no info on cork, 7 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 200-350
1974 Pommard2553
Bourgogne, Raymond Launay, sdl, 1 Bottle(s)

1976 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Paul Bouchard, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1976 Pommard
Bourgogne, Gaston Lacelle, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1979 Beaune 'Saint Desire'
Bourgogne, Pierre Yves Masson, sdl, 1 Bottle(s)
1986 Chateauneuf Du Pape
Rhône, le Manoir de Saint Pierre, ssl, 1 min 3, 4 Bottle(s)
1986 Chateauneuf Du Pape 
Rhône, Max Brunel, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Cabriere, sl, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 100-180
1980 Vosne Romanee 'les Petits Monts'2554
1er Cru, Robert Sirugue, vdl, 1 vintage by seller's note, 1 min 3, 1 min 4
11 Bottle(s) Per lot € 150-250
1982 Vosne Romanee 'les Petits Monts'2555
1er Cru, Robert Sirugue, 4 sdl, 1 dl, 9 vdl
14 Bottle(s) Per lot € 200-350
1977 Vosne Romanee2556
Bourgogne, Robert Sirugue, sl, 1 slightly torn capsule, min 3
9 Bottle(s) Per lot € 200-300
2001 Bourgogne Hautes Cotes De Beaune2557
Bourgogne, Ropiteau, dusty labels, 2 Bottle(s)
2001 Ladoix ´les Madonnes´ Vieille Vigne
Bourgogne, Cachet Ocquidant, 12 Bottle(s)
2002 Ladoix ´Cote de Beaune´
Bourgogne, Jacob, 5 dusty labels, 1 sdl, 6 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 170-270
1959 Volnay2558
Bourgogne, Chanut, vdl, min 5, 1 Bottle(s)
1970 Santenay
Bourgogne, Nicolas, dl, 1 vintage by seller's note, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1971 Pommard
Bourgogne, Jacques Grilon, vdl, 3 vintage by seller's note, 5 min 3, 1 min 4, 6
Bottle(s)
1973 Beaune 'Cent Vignes'
Bourgogne, Comte de Moucherons, sl, 1 Bottle(s)
1974 Pommard
Bourgogne, Lamuriere, dl, 1 Bottle(s)
S/A Chateau De Pommard
Bourgogne, Laplanche, 70'ies , 3 vdl, 2 no label, min 3, 5 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 150-250
1964 Corton2559
Grand Cru, Patriarche, vdl, min 3, 1 Bottle(s)
1974 Clos de Vougeot
Grand Cru, Chateau de la Tour, vdl, 1 Bottle(s)
1978 Corton 'Renardes'
Grand Cru, Pierre Andre, sdl, min 4, 1 Bottle(s)
1979 Corton 'Bressandes'
Grand Cru, Daniel Senard, vdl, slightly corroded capsule, 1 Bottle(s)
1979 Corton 'Clos des Meix'
Grand Cru, Daniel Senard, 2 sdl, 1 dl, 1 vintage by seller's note, corroded
capsules, 2 min 3, 3 Bottle(s)
1980 Corton 'Bressandes'
Grand Cru, Andre Nudant, 4 sl, 1 sdl, 5 Bottle(s)
1980 Corton 'Clos du Roi'
Grand Cru, Daniel Senard, dl, 1 min 3, 2 Bottle(s)
S/A Corton
Grand Cru, Caves des Paulands, 70'ies or 80'ies, dl, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 250-350
1982 Grands Echezeaux2560
Grand Cru, Robert Sirugue, 1 sl, 7 sdl, 5 vdl, 1 vintage by seller's note, 1 min 3
13 Bottle(s) Per lot € 280-440
1983 Santenay2561
Bourgogne, Laboure Roi, ssl, 10 slightly corroded capsules, 5 min 3, 8 min 4
19 Bottle(s) Per lot € 100-160
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2000 Corton ´Clos des Vergennes´2562
Grand Cru, Cachet Ocquidant, 3 Bottle(s)
2001 Corton 'Pougets'
Grand Cru, Pierre Andre, 2 dusty labels, 1 sdl, 3 Bottle(s)
2001 Savigny les Beaunes 'Aux Clous'
1er Cru, Pierre Andre, handwriting on label, 1 Bottle(s)
2006 Pommard ´les Pezerolles´
1er Cru, de Montille, 4 ssl, 1 sdl, 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 320-440
1973 Vosne Romanee2563
Bourgogne, Gericol Gauthier, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1976 Beaune 'Cuvee Rousseau Deslandes'
1er Cru, Henri Maire, Hospice de Beaune, sdl, 1 signs of seepage, min 4, 2 Bottle
(s)
1976 Morey Saint Denis 'Clos des Ormes'
1er Cru, Jean Raphet, sdl, min 3, 1 Bottle(s) 
1979 Morey Saint Denis 'Clos de la Roche'
Grand Cru, Emile Garot, ssl, 1 Bottle(s)
1979 Vosne Romanee les 'Beaux Monts'
Bourgogne, Cacheux Blee, dl, 1 Bottle(s)
1981 Echezeaux
Grand Cru, Cacheux Blee, 2 dl, 1 vdl, min 4, 3 Bottle(s)
1982 Nuits Saint Georges 'les Allots'
1er Cru, Henri Remoriquet, dl, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1982 Nuits Saint Georges 'Rue de Chaux'
1er Cru, Henri Remoriquet, dl, 2 Bottle(s)
1983 Chambolle Musigny 'les Sentiers'
1er Cru, Sigaut, vdl, 1 Bottle(s)
1983 Morey Saint Denis 'les Charrieres'
1er Cru, Sigaut, 1 sdl, 1 dl, 2 vdl, 4 Bottle(s)
1987 Crozes Hermitage
Rhône, Dartois, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 300-450
2010 Puligny Montrachet 'Champ Gain'2564 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 460-600
2010 Puligny Montrachet 'Champ Gain'2565 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 460-600
2010 Puligny Montrachet 'Champ Gain'2566 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 460-600
2010 Puligny Montrachet 'Champ Gain'2567 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 460-600
2010 Puligny Montrachet 'Sous le Puits'2568 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
2010 Puligny Montrachet 'Sous le Puits'2569 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
2010 Puligny Montrachet 'Sous le Puits'2570 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
2010 Puligny Montrachet 'Sous le Puits'2571 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
1999 Corton Charlemagne2572
Grand Cru, Vincent Girardin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
2000 Le Montrachet 2573
Grand Cru, Vincent Girardin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 1800-2400
2004 Macon Lugny 'Les Crays vers Vaux Vieilles Vignes'2574
Bourgogne, Rijckaert, 12 Bottle(s)
2004 Vire Clesse 'les Vercherres Vieilles Vignes'
Bourgogne, Rijckaert, 1 min 2, 1 min 3, 6 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 150-220
2004 Meursault 'Perrières'2575 •
1er Cru, Grivot, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Puligny Montrachet 'la Garenne'
1er Cru, de Montille, 1 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)

2009 Bourgogne Aligoté
Bourgogne, Loron , 6 Bottle(s)
2009 Meursault
Bourgogne, Bouzereau, 1 Bottle(s)
2009 Montagny 'le Vieux Chateau'
1er Cru, Stephane Aladame, 2 Bottle(s)
2010 Macon Villages 'Tradition'
Bourgogne, Collovray & Terrier, 2 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 120-180
1982 Montrachet2576 •
Grand Cru, Comtes Lafon , ssl, slightly damaged capsule, min 3
1 Bottle(s) Per lot € 800-1400 
2006 Montrachet2577
Grand Cru, Comtes Lafon, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 600-800 
2000 Corton Charlemagne2578
Grand Cru, Dubreuil Fontaine, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2000 Corton Charlemagne
Grand Cru, Nudant, ssl, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 90-180
2002 Meursault2579
Bourgogne, d'Auvenay, dusty labels, slightly torn labels, slightly torn capsules
2 Bottle(s) Per lot € 620-780
2000 Meursault 'Gouttes d'Or'2580
1er Cru, d'Auvenay, 1 dusty label, 1 sdl
2 Bottle(s) Per lot € 780-950
2001 Meursault 'les Narvaux'2581
1er Cru, d'Auvenay
1 Bottle(s) Per lot € 210-300
2009 Chevalier Montrachet2582
Grand Cru, Ramonet
1 Bottle(s) Per lot € 140-200
2009 Montrachet2583 •
Grand Cru, Ramonet
1 Bottle(s) Per lot € 550-750
2010 Montrachet2584 •
Grand Cru, Ramonet
1 Bottle(s) Per lot € 650-900
2007 Montrachet2585
Grand Cru, Ramonet, ssl
1 Magnum Per lot € 1000-1400
2009 Meursault 'Genevrieres'2586
1er Cru, Boisson Vadot
3 Bottle(s) Per lot € 80-120
2008 Bourgogne Aligoté2587
Bourgogne, Coche Dury, 3 Bottle(s)
2010 Bourgogne Aligoté
Bourgogne, Coche Dury, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 160-220
2002 Meursault2588
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2004 Meursault
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2006 Meursault
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2007 Meursault
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2009 Meursault
Bourgogne, Coche Dury, 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 700-1000 
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2000 Meursault 'les Rougeots 2589
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2001 Meursault 'les Rougeots 
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s) 
2002 Meursault 'les Rougeots
Bourgogne, Coche Dury, 2 Bottle(s)
2005 Meursault 'les Rougeots
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2006 Meursault 'les Rougeots
Bourgogne, Coche Dury, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2009 Meursault 'les Rougeots
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 1200-1600
2005 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'2590
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2006 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2007 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2009 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'
Bourgogne, Coche Dury, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 800-1100
2000 Meursault 'les Chevalieres'2591
Bourgogne, Coche Dury, slightly damaged vintage label, 1 Bottle(s)
2003 Meursault 'Caillerets'
1er Cru, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2005 Meursault 'les Chevalieres'
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2006 Meursault 'Caillerets'
1er Cru, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2006 Meursault 'Genevrieres'
1er Cru, Coche Dury, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 1200-1600
2006 Meursault 'Perrieres'2592
1er Cru, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2009 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Coche Dury, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 1000-1400
2004 Meursault2593
Bourgogne, Coche Dury
5 Bottle(s) Per lot € 520-680
2006 Meursault2594
Bourgogne, Coche Dury
2 Bottle(s) Per lot € 210-320
2008 Aligoté2595
Bourgogne, Coche Dury, 2 Bottle(s)
2010 Bourgogne
Bourgogne, Coche Dury, blanc, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 100-140
2009 Meursault2596
Bourgogne, Coche Dury
6 Bottle(s) Per lot € 600-800
2009 Puligny Montrachet ´les Enseigneurs´2597
Bourgogne, Coche Dury, 1 ssl
5 Bottle(s) Per lot € 950-1200
2009 Meursault 'Genevrieres'2598 •
1er Cru, Coche Dury
1 Bottle(s) Per lot € 300-400
1985 Meursault 'les Casse-Tetes'2599 •
Bourgogne, Coche Dury, 2 ssl
3 Bottle(s) Per lot € 650-1250
2006 Saint Aubin 'Sur Gamay'2600
Bourgogne, deux Montille
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1979 Beaune 'Clos des Mouches'2601
1er Cru, Drouhin, Blanc, 9 ssl, 2 sdl, 5 min 3, 3 min 4, 1 min 4,5, Owc, 11 Bottle
(s)
1997 Meursault
Bourgogne, Jadot, 2 ssl, 5 Bottle(s) 
1997 Puligny Montrachet
Bourgogne, Jadot, ssl, 1 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 150-250

1987 Corton Charlemagne2602
Grand Cru, Michel, 2 ssl, 1 slightly torn label
9 Bottle(s) Per lot € 150-250
2009 Saint-Veran Tirage Précoce2603
Bourgogne, Dom. Corsin
8 Demi Per lot € 60-80
2002 Meursault 'les Poruzots'2604
1er Cru, H. Boillot
8 Bottle(s) Per lot € 260-360
2003 Meursault 'Perrières'2605
1er Cru, Roulot, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Meursault 'Perrières'
1er Cru, Comtes Lafon, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Meursault 'Perrières'
1er Cru, Comtes Lafon, ssl, 1 Bottle(s)
2007 Meursault 'Perrières'
1er Cru, Roulot, ssl, 1 Bottle(s)
2009 Meursault 'Perrières'
1er Cru, Comtes Lafon, 3 Bottle(s)
2010 Meursault 'Perrières'
1er Cru, Roulot, ssl, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 900-1200
2005 Criots Batard Montrachet2606
Grand Cru, Fontaine Gagnard, sdl, 1 Bottle(s)
2005 Criots Batard Montrachet
Grand Cru, H Boillot, dusty label, 1 Bottle(s)
2005 Criots Batard Montrachet
Grand Cru, R Belland, ssl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 300-400
2001 Corton Charlemagne 2607
Grand Cru, Bouchard, 2 Bottle(s)
2002 Chassagne Montrachet 'Grandes Ruchottes'
1er Cru, Bernard Moreau, 4 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 140-240
2001 Puligny Montrachet 'Clos du Cailleret'2608
1er Cru, des Lambrays, 1 Bottle(s)
2011 Chablis 'la Forest'
1er Cru, Dauvissat, 2 Bottle(s)
2011 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, Dauvissat, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 180-260
2008 Meursault 'les Boucheres'2609
1er Cru, Leroy Neg
6 Bottle(s) Per lot € 360-460
2004 Chevalier Montrachet2610
Grand Cru, Dom. Leflaive, 1 ssl, 2 slightly torn labels
4 Bottle(s) Per lot € 800-1100
2005 Batard Montrachet2611
Grand Cru, E. Sauzet, 1 Bottle(s)
2005 Chevalier Montrachet
Grand Cru, E. Sauzet, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 240-320
2002 Meursault 'Clos des Perrieres'2612
1er Cru, A. Grivault, ssl
4 Bottle(s) Per lot € 150-220
2009 Macon 'Pierreclos le Chavigne'2613
1er Cru, Guffens Heynen, 1 Bottle(s)
2009 Meursault 'Perrières'
1er Cru, Vincent Dancer, ssl, 2 Bottle(s)
2010 Chassagne Montrachet 'Tete du Clos'
1er Cru, Vincent Dancer, dusty labels, blanc, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 190-300 
2000 Meursault2614
Bourgogne, La Cave de Pommard, ssl, 4 slightly torn labels, 7 Bottle(s)
2007 Ladoix 'le Rognet'
1er Cru, Pierre Andre, dusty labels, 6 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 100-150
2005 Meursault 'Narvaux'2615
1er Cru, Eugene Dupas, dusty labels
8 Bottle(s) Per lot € 90-180
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2007 Puligny Montrachet2616 •
Bourgogne, Louis Carillon, 2 slightly torn labels
6 Bottle(s) Per lot € 120-160
2008 Bourgogne 'Cuvée Oligocènes'2617 •
Bourgogne, Patrick Javillier, slightly torn labels
6 Bottle(s) Per lot € 35-55
1985 Chassagne Montrachet 'Marquis de Laguiche'2618
1er Cru, Drouhin, sl, min 3, 1 Bottle(s)
1985 Meursault 'Perrières'
1er Cru, Drouhin, sl, min 3, 1 Bottle(s)
1988 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Drouhin, dl, 1 Bottle(s)
1989 Chablis 'Les Clos'
Grand Cru, Dauvissat, sdl, slightly damaged wax capsules, 3 Bottle(s)
1990 Chablis 'Montee de Tonnerre'
1er Cru, JM Raveneau, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 580-760
1990 Chablis 'Montee de Tonnerre'2619
1er Cru, JM Raveneau, 4 ssl, 1 sdl, 4 slightly damaged wax capsules
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
1992 Bienvenues Batard Montrachet2620 •
Grand Cru, Ramonet, 5 ssl, 2 slightly torn label, 2 min 3
8 Bottle(s) Per lot € 1700-2500
1986 Batard Montrachet2621
Grand Cru, Jadot, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Batard Montrachet
Grand Cru, Vincent Girardin, 1 ssl, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 200-400
1987 Bienvenues Batard Montrachet2622
Grand Cru, Louis Carillon, ssl, 2 Bottle(s)
1999 Chevalier Montrachet "Les Demoiselles"
Grand Cru, Jadot, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 340-460
2007 Fixin 'Champs de Vosger'2623 •
Bourgogne, L&A Lignier, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-260
2007 Fixin 'Champs de Vosger'2624 •
Bourgogne, L&A Lignier, blanc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-260
1983 Puligny Montrachet 'Champs Canet'2625
1er Cru, Léon Ozga, ssl, min 4, 2 Bottle(s)
1986 Meursault 'Perrières'
1er Cru, Léon Ozga, sdl, min 4, 1 Bottle(s)
1987 Chassagne Montrachet 'les Caillerets'
1er Cru, Jean Marc Morey, ssl, 1 Bottle(s)
1988 Puligny Montrachet 'Champs Canet'
1er Cru, Léon Ozga, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1990 Meursault 'Charmes Dessus’
1er Cru, Léon Ozga, ssl, 1 min 3 , 2 min 4, 4 Bottle(s)
1994 Puligny Montrachet 'Clavoillon'
1er Cru, Dom. Leflaive, sdl, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 100-150
1988 Chablis 'Pic 1er'2626
1er Cru, Albert Pic, Owc, 4 Bottle(s)
1988 Morey Saint Denis 'Clos des Monts Luisants'
1er Cru, Ponsot, Blanc, 2 ssl, 2 slightly torn labels, 10 Demi
Above 14 items Per lot € 120-200
2009 Chassagne Montrachet 'les Houillieres'2628 •
Bourgogne, Benoit Ente, Blanc, Oc
16 Bottle(s) Per lot € 380-500
2009 Puligny Montrachet 'Champ Gain'2629 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 460-600
2009 Puligny Montrachet 'Champ Gain'2630 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 460-600
2009 Puligny Montrachet 'les Referts'2631 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 230-340

2009 Puligny Montrachet 'les Referts'2632 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 460-600
2009 Puligny Montrachet 'les Referts'2633 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 460-600
2010 Puligny Montrachet 'Folatieres En la Richarde''2634 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 340-480
2010 Puligny Montrachet 'Folatieres En la Richarde''2635 •
1er Cru, Benoit Ente, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 680-900
1945 Château Haut Brion2636
Pessac Leognan, Mc, sdl, slightly damaged capsule, us
1 Bottle(s) Per lot € 1200-1800
1967 Château Haut Brion 2637
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, min 3
2 Bottle(s) Per lot € 340-460
1974 Château Haut Brion2638
Pessac Leognan, Mc, sl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 90-130
1981 Château Haut Brion2639
Pessac Leognan, Mc, ssl, slightly corroded capsule, min 2,5
1 Bottle(s) Per lot € 150-220
1994 Château Haut Brion2640
Pessac Leognan, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
1995 Château Haut Brion2641
Pessac Leognan, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 230-300
1996 Château Haut Brion2642
Pessac Leognan, Mc, dusty labels
5 Bottle(s) Per lot € 1100-1500
2002 Château Haut Brion2643
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Château Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
2007 Château Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 620-800
1995 Old Vines2644
USA, Orion , sdl, 3 Bottle(s)
1999 Petite Syrah Hayne Vineyard
USA, Turley , 1 dl, 2 Bottle(s)
1999 Zinfandel Hayne Vineyard
USA, Turley , 3 sdl, 4 Bottle(s)
1999 Zinfandel Moore Earthquake Vineyard
USA, Turley , 3 dl, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 400-550
1996 Cabernet Sauvignon2645
USA, Caymus Vineyards, ssl
8 Bottle(s) Per lot € 240-320
1996 Cabernet Sauvignon2646
USA, Caymus Vineyards, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 340-460
1996 Cabernet Sauvignon2647
USA, Caymus Vineyards, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1997 Cabernet Sauvignon
USA, Caymus Vineyards, 2 ssl, 2 slightly torn labels, 11 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 340-460

X
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1997 Barraida Vinha Pan2648
Portugal, Luis Pato, slightly torn label, neck, 1 Bottle(s)
1997 Quinta da Gaivosa
Douro, D.A. de Sousa, dusty label, 1 Bottle(s)
1999 Barbera d'Alba Riserva Vingneto Pozzo dell'Annunziata
Italy, R. Voerzio, 1 Magnum 
1999 Quinta da Gaivosa
Douro, D.A. de Sousa, dusty label, 1 Bottle(s)
2000 Douro Reserva
Douro, Calheiros Cruz, neck/vts, 2 Bottle(s)
2001 Quinta da Pellada 
Portugal, Àlvaro Castro, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 210-280
2001 Catena Zapata Nicolas2649
Argentina, Catena Zapata , sdl, 2 Bottle(s)
2005 Catena Zapata Nicolas
Argentina, Catena Zapata , 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 180-260
1998 Cabernet Sauvignon2650
USA, Philip Togni , 10 ssl, 1 slightly torn label
11 Bottle(s) Per lot € 360-480
2008 The Pontiff2650bis
USA, Sine Qua Non , rosé, torn import label 
1 Bottle(s) Per lot € 110-150
1982 Cornas2651
Rhône, Jaboulet, 1 ssl, 1 sdl, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1986 Vosne Romanee
Bourgogne, Louis Latour, 3 ssl, 6 slightly torn labels, 9 Bottle(s)
1988 Crozes Hermitage 'Domaine de Thalabert'
Rhône, Jaboulet, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1994 Château Montus
Madiran, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 160-240
1983 Charmes Chambertin2652
Grand Cru, Labouré Roi, sdl, 1 Bottle(s)
1983 Monthelie
Bourgogne, R Thevenin, 1 Bottle(s)
1987 Nuits Saint Georges 'les Chaignots'
1er Cru, G. Mugneret, ssl, 4 Bottle(s)
1988 Bourgogne
Bourgogne, Mugneret Gibourg, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1988 Chambolle Musigny 'les Feusselottes'
1er Cru, G. Mugneret, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
1990 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Geisweiler, ssl, 1 Bottle(s)
1990 Pommard
Bourgogne, Geisweiler, 1 ssl, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 200-280
2003 Volnay 'Clos des Chenes'2653 •
1er Cru, Jean Michel Gaunoux, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 200-280
2004 Pommard 'les Perrieres'2654 •
Bourgogne, Jean Michel Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2004 Pommard 'les Perrieres'2655 •
Bourgogne, Jean Michel Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2004 Pommard 'les Perrieres'2656 •
Bourgogne, Jean Michel Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1999 Corton 'Renardes'2657 •
Grand Cru, Bruno Collin, Oc
9 Bottle(s) Per lot € 200-280
1999 Corton 'Renardes'2658 •
Grand Cru, Bruno Collin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-320
1999 Corton 'Renardes'2659 •
Grand Cru, Bruno Collin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 250-320

2000 Nuits Saint Georges 'Rue de Chaux'2660 •
1er Cru, Chicotot, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 120-180
2000 Nuits Saint Georges 'Rue de Chaux'2661 •
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
2000 Nuits Saint Georges 'Rue de Chaux'2662 •
1er Cru, Chicotot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
2005 Beaune 'les Chouacheux'2663 •
1er Cru, Coste Caumartin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1997 Pommard 'Saussilles'2664 •
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1997 Pommard 'Saussilles'2665 •
1er Cru, Mussy, Oc, 12 Bottle(s)
1997 Pommard 'Saussilles'
1er Cru, Mussy, Oc, 12 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 200-300
1999 Beaune 'Montremenots'2666 •
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1999 Beaune 'Montremenots'2667 •
1er Cru, Mussy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 230-360
1998 Gevrey Chambertin 'la Bossiere'2668 •
1er Cru, Harmand Geoffroy, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 140-200
1998 Gevrey Chambertin 'en Jouise'2669 •
Bourgogne, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1982 Rioja Gran Reserva '904''2670 •
Spain, La Rioja Alta, 6 neck, 6 vts, 1 ts, 1 us
14 Bottle(s) Per lot € 850-1450
1982 Rioja Gran Reserva2671 •
Spain, Muga, 8 neck, 4 neck/vts, 2 vts
14 Bottle(s) Per lot € 250-350
1982 Rioja Gran Reserva2672 •
Spain, Muga, signs of seepage, neck/vts or better
15 Bottle(s) Per lot € 180-280
1982 Rioja Gran Reserva 2673 •
Spain, Muga, 4 ssl, 2 sdl, signs of seepage, vts or better
14 Bottle(s) Per lot € 150-250
1982 Rioja Gran Reserva 'Prado Enea'2674 •
Spain, Muga, 2 sdl, min 3 or better
18 Bottle(s) Per lot € 440-600
1982 Rioja Gran Reserva 'Prado Enea'2675 •
Spain, Muga
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
1982 Rioja Gran Reserva 'Prado Enea'2676 •
Spain, Muga
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
1982 Rioja Gran Reserva 'Prado Enea'2677 •
Spain, Muga
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
1982 Rioja Gran Reserva 'Prado Enea' 2678 •
Spain, Muga
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
1982 Rioja Gran Reserva 'Prado Enea'2679 •
Spain, Muga
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
1982 Rioja Gran Reserva 'Prado Enea'2680 •
Spain, Muga
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
1982 Rioja Gran Reserva 'Prado Enea'2681 •
Spain, Muga
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
1982 Rioja Gran Reserva 'Prado Enea'2682 •
Spain, Muga
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
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1982 Rioja Gran Reserva 'Prado Enea'2683 •
Spain, Muga, 3 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
1982 Rioja Gran Reserva 'Prado Enea'2684 •
Spain, Muga, slightly torn labels, 1 min 3
12 Bottle(s) Per lot € 340-460
1959 Chateauneuf Du Pape2685
Rhone, Mont Redon, blanc, 1 slightly torn labels, 1 dl, 2 min 3, 5 Bottle(s)
1970 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Mont Redon, blanc, 2 slightly torn labels, 2 sdl, 2 min 3, 12 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 280-380
1970 Chateauneuf Du Pape2686
Rhone, Mont Redon, blanc, 4 sdl, 8 min 4, 4 min 5
12 Bottle(s) Per lot € 120-200
1995 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'2687
Rhône, de Beaucastel, blanc, 1 ssl, 1 slightly torn label
2 Bottle(s) Per lot € 100-150
2000 Chateauneuf du Pape  'les Cailloux Cuvée Centenaire'2688
Rhône, Brunel, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Chateauneuf du Pape  'les Cailloux Cuvée Centenaire'
Rhône, Brunel, ssl, 1 Bottle(s) 
2007 Chateauneuf du Pape 'Fiancee'
Rhône, la Barroche, 1 torn label, 4 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 230-300
1998 Cote Rotie 'Cote Blonde'2689 •
Rhône, Rostaing
4 Bottle(s) Per lot € 340-460
1995 Chateauneuf du Pape  'les Cailloux Cuvée Centenaire'2690
Rhône, Brunel, 1 Bottle(s)
1998 Chateauneuf du Pape  'les Cailloux Cuvée Centenaire'
Rhône, Brunel, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
2000 Chateauneuf du Pape  'les Cailloux Cuvée Centenaire'
Rhône, Brunel, 1 Bottle(s)
2001 Chateauneuf du Pape  'les Cailloux Cuvée Centenaire'
Rhône, Brunel, 1 Bottle(s)
2003 Chateauneuf du Pape  'les Cailloux Cuvée Centenaire'
Rhône, Brunel, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 680-1000
1985 Cote Rotie2691
Rhône, Jean Guillaume, ssl, 3 slightly torn label, 1 slightly corroded capsule, 6
Bottle(s)
1985 Hermitage
Rhône, Dorvin, ssl, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 270-350
1985 Hermitage2692
Rhône, Delas, Blanc, sdl, 1 Bottle(s)
1985 Hermitage
Rhône, Guigal, Blanc, sdl, 1 Bottle(s)
1985 Hermitage 'le Chevalier de Sterimberg'
Rhône, Paul Jaboulet, Blanc, ssl, slightly torn label, min 3, 1 Bottle(s)
1986 Hermitage
Rhône, Guigal, Blanc, dusty label, 1 Bottle(s)
1986 Hermitage
Rhône, J. Vidal Fleury, Blanc, 1 ssl, 1 sdl, min 3, 2 Bottle(s)
1986 Hermitage 'le Chevalier de Sterimberg'
Rhône, Paul Jaboulet, Blanc, ssl, slightly torn vintage label, slightly lowered
cork, min 4, 1 Bottle(s)
1986 Hermitage 'les Rocoules'
Rhône, H. Sorrel, Blanc, sdl, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 180-260
2000 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'2693
Rhône, Vieille Julienne, 2 Bottle(s)
2001 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'
Rhône, Vieille Julienne, dusty labels, 4 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 320-400
2001 Chateauneuf du Pape 'les Cailloux'2694
Rhône, Brunel
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
2000 Chateauneuf Du Pape2695
Rhône, Bosquet des Papes
12 Bottle(s) Per lot € 160-240

2003 Chateauneuf du Pape 'Reserve'2696
Rhône, Rayas, 1 slightly torn label
4 Bottle(s) Per lot € 680-950
2010 Hermitage 'les Bessards'2697
Rhône, Delas, 3 very slightly stained labels
6 Bottle(s) Per lot € 660-900
2001 Faugeres 'Jadis'2698
Faugeres, Barral
11 Bottle(s) Per lot € 110-150
2003 Lirac ´la Reine des Bois´2699
Rhône, de la Mordoree, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2003 Lirac ´la Ferme Romaine´2700
Rhône, Lafond, 1 ssl, 4 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2000 Chateauneuf Du Pape2701
Rhone, de Fines Roches, 1 ssl, 1 slightly torn label, 6 Bottle(s)
2009 Vacqueyras 'Grande Garrique'
Rhône, Alain Jaume, 2 ssl, 9 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 160-240
1998 Cote Rotie2702
Rhône, Clusel Roch, 3 Bottle(s)
1999 Cornas 'Chante Perdrix'
Rhône, Delas, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 100-150
2001 Chateauneuf Du Pape2703
Rhône, Mont Olivet, 2 Bottle(s)
2001 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Pierre Usseglio, 2 Bottle(s)
2001 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Prestige'
Rhône, Roger Sabon, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 120-180
1999 Cote Rotie2704
Rhône, Michel Ogier, 3 Bottle(s)
2009 Gigondas 'Grand Grenache 66'
Rhône, Santa Duc, Oc, 6 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 320-420
1999 Chateauneuf Du Pape2705
Rhône, du Vieux Lazaret, Blanc, 2 Bottle(s)
2005 Chateauneuf Du Pape 
Rhône, Duclaux, Blanc, 6 Bottle(s)
2006 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Closerie de Vaudieu, Blanc, 6 Bottle(s)
2006 Chateauneuf Du Pape
Rhône, du Vieux Lazaret, Blanc, 6 Bottle(s)
2006 Chateauneuf Du Pape 
Rhône, Duclaux, Blanc, 3 Bottle(s)
2009 Fruite de Durban
Rhône, Leydier, Oc, 5 Bottle(s)
Above 28 items Per lot € 200-280
2009 Crozes Ermitage 'les Varonniers'2706
Rhône, Chapoutier, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
2009 Crozes Hermitage 'Domaine de Thalabert'2707
Rhône, Jaboulet, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
2007 Cotes du Rhone 'Clos de l'Hermitage'2708
Rhône, J. Alesi, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
2009 Saint Joseph 'Vignes de l'Hospices'2709
Rhône, Guigal, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 600-800
1995 Chateauneuf Du Pape2710
Rhône, du Vieux Telegraphe, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 420-550
2005 Châteauneuf du Pape 'Vieux Terron'2711 •
Rhône, Alain Jaume, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2000 Chateauneuf du Pape 'les Cailloux'2712
Rhône, Brunel, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
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2007 Gigondas 'Grand Grenache 66' 2713
Rhône, Santa Duc, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 180-260
2009 Châteauneuf du Pape 'Domaine Grand Veneur'2714 •
Rhône, Alain Jaume, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 170-250
2007 Châteauneuf du Pape 'Domaine Grand Veneur'2715 •
Rhône, Alain Jaume, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 170-250
1955 Château Cheval Blanc2716 •
Saint Emilion, Neg, sdl, 5 vts, 6 ts, 1 us
12 Bottle(s) Per lot € 3200-4600
1955 Château Cheval Blanc2717 •
Saint Emilion, Neg, 2 sl, 6 sdl, 4 dl, 5 slightly corroded capsules, us
12 Bottle(s) Per lot € 2000-3000 
1955 Château Cheval Blanc2718 •
Saint Emilion, Neg, 9 sl, 2 sdl, 1 dl, 2 slightly corroded capsules , mid or better
12 Bottle(s) Per lot € 1600-2500 
1955 Château Cheval Blanc2719 •
Saint Emilion, Neg, 11 sdl, 1 dl, 5 slightly corroded capsules, 7 mid, 5 mid/low
12 Bottle(s) Per lot € 1400-2000
1955 Château Cheval Blanc2720 •
Saint Emilion, Neg, 8 sdl, 4 corroded capsules, low
8 Bottle(s) Per lot € 700-1200
1955 Château Cheval Blanc2721 •
Saint Emilion, Neg, 8 dl, 2 corroded capsules, low
8 Bottle(s) Per lot € 700-1200
1955 Château Cheval Blanc2722 •
Saint Emilion, Neg, sl, 1 cut capsule, 1 us, 2 mid/low
3 Magnum Per lot € 700-1200 
1948 Château Cheval Blanc2723
Saint Emilion, Hannapier, 7 sdl, 2 dl, damaged wax capsules, 2 neck/vts, 1 ts, 3
us, 3 mid
9 Bottle(s) Per lot € 5400-7000
1945 Château Cos d´Estournel2724 •
Saint Estèphe, Mc, 3 ssl, 2 sl, 1 vts, 1 ts/us, 2 mid, 1 mid/low
5 Bottle(s) Per lot € 2200-3200
1945 Château Baron Pichon Longueville2725 •
Pauillac, Mc, 2 ssl, 2 sl, 3 slightly corroded capsules, 1 slightly damaged capsule,
1 mid, 2 mid/low, 1 low
4 Bottle(s) Per lot € 1200-2000
1992 Château la Fleur Petrus2726
Pomerol, Mc, dusty labels
12 Bottle(s) Per lot € 680-900
1992 Château la Fleur Petrus2727
Pomerol, Mc, dusty labels
12 Bottle(s) Per lot € 680-900
1992 Château la Fleur Petrus2728
Pomerol, Mc, 10 dusty labels, 4 slightly torn labels, neck or better
14 Bottle(s) Per lot € 680-900
1992 Château Magdelaine2729
Saint Emilion, Mc, dusty labels
12 Bottle(s) Per lot € 300-400 
1992 Château Magdelaine2730
Saint Emilion, Mc, 7 dusty labels, 3 ssl, 2 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
1970 Château la Lagune2731
Haut Médoc  , Mc, 2 dusty labels, 1 slightly torn label, 1 slightly torn capsule, 1
neck, 2 neck/vts, 3 Bottle(s)
1992 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, 8 dusty labels, 1 ssl, neck, 9 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 260-360
1981 Château Haut Brana2732
Graves, Mc, sdl, corroded capsules, neck, 2 Bottle(s)
1982 Château Haut Brana
Graves, Mc, sdl, corroded capsules, neck, 4 Bottle(s)
1982 Château Moulin a Vent
Moulis, Mc, 6 sl, 3 sdl, 9 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 90-120
1973 Château Bel Air2733
Bordeaux, Cruse, ssl, slightly corroded capsule, vts/ts, 1 Bottle(s)
1975 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck/vts, 2 Bottle(s)

1979 Mouton Cadet
Bordeaux, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1981 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, dusty label, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle(s)
1981 Château Rauzan Gassies
Margaux, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1982 Carteau Cotes Daugay
Saint Emilion, Mc, dl, neck, 1 Magnum
1986 Château Belair
Saint Emilion, Mc, ssl, vts/ts, 1 Bottle(s)
1993 Château Corbin
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Château Grand Corbin d'Espagne 
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 120-200
1981 Château Leoville Barton2734
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
1981 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, 1 sl, 2 sdl, 1 neck, 2 neck/vts, 3 Bottle(s)
1983 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, dusty labels, 2 Bottle(s)
1988 Château Olivier
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 300-460
1993 Château Baron Pichon Longueville2735
Pauillac, Mc, 4 Bottle(s)
1998 Château Lynch Moussas
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 200-300
1987 Château Trotanoy2736
Pomerol, Mc, dusty labels, 1 slightly corroded capsule,  1 slightly torn capsule, 2
neck, 8 vts
10 Bottle(s) Per lot € 460-480
2005 Mazis Chambertin2737
Grand Cru, le Moine
1 Bottle(s) Per lot € 260-360
2005 Vosne Romanée 'aux Reignots'2738
1er Cru, Comte Liger Belair, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 320-440
2002 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'2739
1er Cru, Chevillon, 1 Bottle(s)
2005 Gevrey Chambertin 'le Poissenot'
1er Cru, Geantet Pansiot, 2 Bottle(s)
2005 Nuits Saint Georges 'Chaignots'
1er Cru, Georges Mugneret, 1 Bottle(s)
2005 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'
1er Cru, Chevillon, 1 Bottle(s)
2009 Nuits Saint Georges 'les Cailles'
1er Cru, Chevillon, 1 Bottle(s)
2009 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'
1er Cru, Chevillon, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 360-500
2010 Auxey Duresses2740
Bourgogne, Coche Dury, 2 Bottle(s)
2010 Pommard 'les Vaumuriens'
Bourgogne, Coche Dury, 2 Bottle(s) 
Above 4 items Per lot € 250-360
2002 Bonnes Mares2741
Grand Cru, G. Roumier, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 520-680
2005 Bonnes Mares2742
Grand Cru, Jadot, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 170-270
2005 Bonnes Mares2743
Grand Cru, le Moine
1 Bottle(s) Per lot € 290-400
2005 Bonnes Mares2744
Grand Cru, JF Mugnier
1 Bottle(s) Per lot € 460-650
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2007 Bonnes Mares2745
Grand Cru, Bouchard
2 Bottle(s) Per lot € 210-320
2007 Bonnes Mares2746
Grand Cru, le Moine
1 Bottle(s) Per lot € 140-240
2007 Chambertin2747
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle(s) Per lot € 320-440
2006 Chambertin 'Clos de Bèze'2748
Grand Cru, Bruno Clair, 2 Bottle(s)
2009 Chambertin 'Clos de Bèze'
Grand Cru, Bruno Clair, 3 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 580-740
2005 Chambertin 'Clos de Bèze'2749
Grand Cru, Faiveley, 1 Bottle(s)
2006 Chambertin 'Clos de Bèze'
Grand Cru, Faiveley, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 210-320
2007 Chambertin 'Clos de Bèze'2750
Grand Cru, Bouchard, 2 Bottle(s)
2007 Chambertin 'Clos de Bèze'
Grand Cru, le Moine, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 300-420
2009 Chambolle Musigny 'les Combottes'2751
1er Cru, G. Roumier, 1 Bottle(s)
2009 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'
1er Cru, G. Roumier, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 340-480
2009 Chambolle Musigny 'les Sentiers'2752
1er Cru, Groffier
2 Bottle(s) Per lot € 150-250
2005 Charmes Chambertin2753
Grand Cru, Geantet Pansiot, 2 Bottle(s)
2009 Charmes Chambertin
Grand Cru, Geantet Pansiot, 1 ssl, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 300-420
2006 Charmes Chambertin 'Vieilles Vignes'2754
Grand Cru, Bachelet, 1 Bottle(s)
2009 Charmes Chambertin 'Vieilles Vignes'
Grand Cru, Bachelet, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 340-480
2007 Clos de la Roche 'Cuvee Vieilles Vignes'2755
Grand Cru, Ponsot, 1 slightly torn label, 1 Bottle(s)
2009 Clos de la Roche 'Cuvee Vieilles Vignes'
Grand Cru, Ponsot, 1 ssl, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 660-860
2009 Clos De La Roche2756
Grand Cru, L&A Lignier
3 Bottle(s) Per lot € 220-320
2005 Clos Vougeot2757
Grand Cru, Georges Mugneret, 1 Bottle(s)
2006 Clos Vougeot
Grand Cru, Faiveley, 1 Bottle(s)
2007 Clos Vougeot
Grand Cru, Jean Grivot, 2 Bottle(s)
2009 Clos Vougeot
Grand Cru, Jean Grivot, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 400-560
1999 Clos des Lambrays2758
Grand Cru, des Lambrays, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2005 Clos des Lambrays 
Grand Cru, des Lambrays, 1 ssl, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 340-480
2005 Corton 'Renardes'2759
Grand Cru, Prince Florent Merode, 1 slightly torn label
2 Bottle(s) Per lot € 130-230 
2006 Echezeaux2760
Grand Cru, E. Rouget, 1 Bottle(s)
2009 Vosne Romanee
Bourgogne, E. Rouget, 2 Bottle(s)

2010 Cote de Nuits Villages
Bourgogne, E. Rouget, 1 Bottle(s)
2010 Vosne Romanee
Bourgogne, E. Rouget, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 460-600
2010 Echezeaux2761
Grand Cru, E. Rouget
1 Bottle(s) Per lot € 260-360
2002 Echezeaux2762
Grand Cru, Daniel Bocquenet, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2006 Chambertin
Grand Cru, Nicolas Potel, 1 Bottle(s) 
2006 Mazis Chambertin
Grand Cru, Faiveley, 1 Bottle(s)
2008 Echezeaux
Grand Cru, Lamarche, 1 Bottle(s)
2009 Echezeaux
Grand Cru, Lamarche, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 360-500
2000 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'2763
1er Cru, A. Rousseau, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2005 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2006 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2009 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 800-1200
2005 Gevrey Chambertin2764
Bourgogne, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2005 Mazy Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2009 Gevrey Chambertin
Bourgogne, A. Rousseau, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 270-380
1999 Grands Echezeaux2765
Grand Cru, Engel, sdl, 1 Bottle(s)
2009 Grands Echezeaux
Grand Cru, Lamarche, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 230-340
1986 Savigny Les Beaune2766
1er Cru, Louis Latour, 6 ssl, 1 slightly torn label, 9 Bottle(s)
1988 Gevrey Chambertin
Bourgogne, George Lignier, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 150-220
1985 Chambolle Musigny2767
Bourgogne, Servelle Tachot, 1 ssl, 1 dl, 2 min 3, 3 Bottle(s)
1985 Chambolle Musigny 'les Feusselottes' 
1er Cru, G. Mugneret, sdl, slightly corroded capsule, min 3, 1 Bottle(s)
1985 Chapelle Chambertin
Grand Cru, Heritiers Olphe Gaillard, slightly torn labels, 1 torn capsule, 2 Bottle
(s)
1985 Clos De La Roche
Grand Cru, M Lignier, 1 Bottle(s)
1985 Nuits Saint Georges 'les Chaignots'
1er Cru, G. Mugneret, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1985 Savigny Les Beaune
Bourgogne, JM Pavelot, sdl  , min 3, 1 Bottle(s)
1985 Savigny les Beaune 'les Guettes'
1er Cru, JM Pavelot, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 340-440
2005 Corton 'Pougets'2768
Grand Cru, Jadot, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2005 Pommard 'Grand Clos des Epenots'
1er Cru, de Courcel, 2 Bottle(s)
2006 Corton 'Clos des Cortons'
Grand Cru, Faiveley, 1 Bottle(s)
2006 Pommard 'Clos des Epeneaux'
1er Cru, Comte Armand, ssl, 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 340-480
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1999 Volnay 'Santenots'2769
1er Cru, Comtes Lafon, sl, 1 Bottle(s)
2005 Volnay 'Caillerets'
1er Cru, d'Angerville, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Volnay 'Champans'
1er Cru, d'Angerville, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Volnay 'Champans'
1er Cru, Joseph Voillot, 2 Bottle(s)
2005 Volnay 'Clos de Chenes'
1er Cru, Lafarge, 1 Bottle(s)
2005 Volnay 'les Caillerets''
1er Cru, Lafarge, 2 Bottle(s)
2005 Volnay 'Taillepieds'
1er Cru, d'Angerville, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 520-680
1988 Pernand Vergelesses 'Ile de Vergelesses'2770
Bourgogne, Louis Latour, 1 ssl, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2003 Château la Fleur Morange2771
Saint Emilion, Mc, sdl, Owc
1 18 Ltr Per lot € 200-350
1992 Château Latour2772
Pauillac, Mc, 5 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2400-3000
1993 Château Latour2773
Pauillac, Mc, 3 neck  , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2400-3000
1993 Château Latour2774
Pauillac, Mc, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 720-950
1994 Château Latour2775
Pauillac, Mc, 1 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2500-3200
1994 Château Latour2776
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2500-3200
2002 Château Latour2777
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1350-1850
2002 Vosne Romanee 'les Suchots'2778
1er Cru, Robert Arnoux, ssl, 1 Bottle(s)
2009 Vosne Romanee 'les Beaux Monts'
1er Cru, Jean Grivot, 2 Bottle(s)
2009 Vosne Romanee 'les Malconsorts'
1er Cru, Lamarche, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 360-500
2005 Mazoyeres Chambertin 'Vieilles Vignes'2779
Grand Cru, Perrot Minot, 1 Bottle(s)
2005 Nuits Saint Georges 'la Richemone Vieilles Vignes'
1er Cru, Perrot Minot, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2006 Nuits Saint Georges 'la Richemone Vieilles Vignes'
1er Cru, Perrot Minot, 1 Bottle(s)
2006 Vosne Romanee 'les Beaux Monts Vieilles Vignes'
1er Cru, Perrot Minot, ssl, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 460-600
2009 Clos de Vougeot2780
Grand Cru, Lamarche
2 Bottle(s) Per lot € 130-230
2005 Bourgogne Grand Ordinaire 'en Busigny'2781
Bourgogne, Bernard van Berg, rouge, 2 Bottle(s)
2007 Bourgogne Grand Ordinaire 'la Terre'
Bourgogne, Bernard van Berg, Rose, 1 Bottle(s)
2009 Bourgogne Grand Ordinaire 'en Busigny'
Bourgogne, Bernard van Berg, rouge, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2009 Bourgogne Grand Ordinaire 'les Bergers'
Bourgogne, Bernard van Berg, rouge, 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 540-700
2002 Bonnes Mares2782
Grand Cru, Drouhin Laroze, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2004 Morey Saint Denis 'la Forge de Tart'
1er Cru, Mommessin, 1 Bottle(s)

2008 Clos des Lambrays
Grand Cru, des Lambrays, ssl, 1 Bottle(s)
2009 Clos des Lambrays
Grand Cru, des Lambrays, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 300-420
1976 Clos Vougeot2783
Grand Cru, Prieur, sl, min 2,5, 1 Bottle(s)
1978 Santenay 'Beauregard'
1er Cru, Joseph Belland, ssl, 1 Bottle(s)
1979 Corton
Grand Cru, du Clos Frantin, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1985 Bourgogne Hautes Cotes De Beaune
Bourgogne, Jaboulet , sdl, 1 Bottle(s)
1985 Mercurey 'Clos la Marche'
Bourgogne, Bouchard , sdl, 1 Bottle(s)
1985 Morey Saint Denis
Bourgogne, Grivelet, dl, min 3, 1 Bottle(s)
1989 Corton 'les Marechaudes'
Grand Cru, Michel Mallard, sdl, 1 Bottle(s)
1990 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, Thomas Moillard, sl, 1 Bottle(s)
S/A Nuits Saint Georges 'les Boudots'
1er Cru, Prieur, sdl, 1 Bottle(s)
S/A Santenay 
Bourgogne, Paul Beaudet, dl, min 3, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 210-320 
2005 Morey Saint Denis 'la Riotte Vieilles Vignes'2784
1er Cru, Perrot Minnot, ssl, 2 Bottle(s)
2006 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Claude Dugat, ssl, 2 Bottle(s)
2006 Nuits Saint Georges 'La Richemone Vieilles Vignes'
Bourgogne, Perrot Minnot, 2 Bottle(s)
2006 Volnay 'Clos des 60 Ouvrées'
1er Cru, Pousse d'Or, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2006 Volnay 'Santenots du Milieu'
1er Cru, Comtes Lafon, ssl, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 680-900
1937 Romanée2785
Grand Cru, Neg, sdl, min 8, 1 Bottle(s)
1970 Chambertin 
Grand Cru, A. Rousseau, ssl, slightly corroded capsule, min 5,5, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 260-360
1928 Château Latour2786
Pauillac, Mc, dl, damaged capsule, low
1 Bottle(s) Per lot € 520-1000
1960 Château Latour2787
Pauillac, Mc, ssl, remaining of capsule, vts
1 Bottle(s) Per lot € 200-350
1970 Château Latour2788
Pauillac, Mc, sdl, slightly torn capsule, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 270-380
1973 Château Latour2789
Pauillac, Mc, sdl, handwriting on label
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
1974 Château Latour2790
Pauillac, Mc, sl, slightly damaged capsules, 1 neck, 1 vts
2 Bottle(s) Per lot € 170-270 
1978 Château Latour2791
Pauillac , Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 150-220
1983 Château Latour2792
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 neck/vts
2 Bottle(s) Per lot € 440-600
1985 Château Latour 2793
Pauillac, Mc, dusty label, slightly corroded capsule, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 220-280
1987 Château Latour2794
Pauillac, Mc, neck
1 Bottle(s) Per lot € 160-240
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1988 Château Latour2795
Pauillac, Mc, 1 ssl, neck
2 Bottle(s) Per lot € 480-600
1992 Château Latour2796
Pauillac, Mc, ssl
3 Bottle(s) Per lot € 460-600
1991 Château Latour2797
Pauillac, Mc, 2 ssl, 3 Bottle(s)
1991 Les Forts De Latour
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sl, 4 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 620-900
1996 Château Latour2798
Pauillac, Mc, 1 neck
2 Bottle(s) Per lot € 780-950
2001 Château Latour2799
Pauillac, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
2002 Château Latour
Pauillac, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2003 Château Latour
Pauillac, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
2004 Château Latour
Pauillac, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 950-1300
2001 Château Latour 2800
Pauillac, Mc, 1 dusty label
2 Bottle(s) Per lot € 420-560
2005 Château Latour2801
Pauillac, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 1200-1700
1966 Colheita Port2802
Port, Krohn, 1x bottled 1997, 1x bottled 1996, 2 Bottle(s)
1967 Vintage Port 'Quinta da Roeda'
Port, Croft, 7 neck, 2 neck/vts, 2 vts, 11 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 500-660
1975 Vintage Port2803
Port, Croft, 2 sdl, 7 neck, 5 vts
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1978 Vintage Port 'Quinta da Roeda'2804
Port, Croft, 1 signs of seepage, 3 neck, 2 vts, 2 ts, 1 mid, 8 Bottle(s)
1978 Vintage Port 'Vargellas'
Port, Taylors, 1 ssl, 1 sl, 1 sdl, signs of seepage, 1 neck, 1 vts, 1 ts, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 270-380
1978 Vintage Port2805
Port, Niepoort, slightly damaged capsules, neck
12 Bottle(s) Per lot € 500-660
1991 Vintage Port 'Sao Luiz'2806
Port, Kopke, damaged wax capsules
7 Bottle(s) Per lot € 190-300
1977 Vintage Port 2807
Port, Kopke, slightly damaged wax capsules, neck, 3 Bottle(s)
1978 Vintage Port
Port, Kopke, slightly corroded capsules, neck, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 220-300
1985 Late Bottled Vintage Port2808
Port, Krohn, neck, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 100-200
1980 Vintage Port2809
Port, Ramos Pinto, neck
6 Bottle(s) Per lot € 190-300
1988 Vintage Port 'Vargellas'2810
Port, Taylors, 3 Bottle(s)
1992 Vintage Port
Port, Kopke, slightly damaged wax capsules, 8 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 290-400
1997 Late Bottled Vintage Port2811
Port, Niepoort, Oc, 6 Bottle(s)
1997 Late Bottled Vintage Port
Port, Niepoort, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 160-260

1985 Vintage Port 'Nacional'2812
Port, Quinta do Noval
1 Bottle(s) Per lot € 240-340
2003 Vintage Port 'Nacional'2813
Port, Quinta do Noval , Owc
1 Bottle(s) Per lot € 400-520
1980 Vintage Port2814
Port, Graham's, 2 ssl, 2 sl, 4 Bottle(s)
1983 Vintage Port
Port, Graham's, dusty label, 1 Bottle(s)
1987 Vintage Port 'Malvedos'
Port, Graham's , Owc, 4 Bottle(s)
2003 Vintage Port
Port, Graham's, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 370-470 
1978 Vintage Port2815
Port, Real Vinicola, Giftbox , slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle(s)
1980 Vintage Port
Port, Royal Oporto, sdl, 1 Bottle(s)
1982 Vintage Port
Port, Real Vinicola, Giftbox, 6 Bottle(s)
1983 Vintage Port
Port, Royal Oporto, Giftbox, 1 Bottle(s)
1985 Vintage Port
Port, Royal Oporto, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 250-350
1994 Vintage Port2817
Port, Niepoort, 3 Magnum
1997 Vintage Port
Port, Niepoort, neck/vts, 2 Demi
Above 5 items Per lot € 250-320
2000 Vintage Port2818
Port, Pocas, 2 ssl
11 Bottle(s) Per lot € 220-280
1997 Vintage Port2819
Port, Kopke, 8 slightly damaged wax capsules
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
1985 Vintage Port2820
Port, Krohn, damaged wax capsule, 1 Bottle(s)
1985 Vintage Port
Port, Taylors, sl, 3 Bottle(s)
1991 Vintage Port
Port, Krohn, 1 Bottle(s)
1997 Vintage Port
Port, Skeffington, 2 Bottle(s)
1998 Vintage Port 'Guimaraens'
Port, Fonseca, slightly torn labels, 2 Demi
2000 Vintage Port 'Redino'
Port, Pocas Junior, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 240-320
1994 Vintage Port 'Quinta do Passadouro'2821
Port, Quinta do Passadouro, 10 ssl, 2 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
1984 Château Rayne Vigneau2822
Sauternes, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1988 Château Rayne Vigneau 
Sauternes, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1990 Château Rayne Vigneau
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Château Rayne Vigneau
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s)
1998 Château Rayne Vigneau
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s)
1999 Château Nairac
Sauternes, Mc, 1 sdl, 4 Bottle(s)
1999 Château Rayne Vigneau
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 170-250

X
X
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1989 Château Rieussec2823
Sauternes, Mc, sdl, 3 Bottle(s)
1996 Château Rieussec
Sauternes, Mc, sl, 1 Bottle(s)
2005 Château Suduiraut
Sauternes, Mc, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 140-200
2003 Pinot Gris 'Clos Windsbuhl'2824
Alsace, Zind Humbrecht, ssl, 2 Demi
2003 Riesling 'Rangen de Thann'
Alsace, Zind Humbrecht, ssl, 3 Demi
2005 Riesling  Birkweiler Kastanienbusch Beerenauslese
Germany, Wehrheim, ssl, 1 Demi
Above 6 items Per lot € 170-240
1983 Château Loupiac Gaudiet2825
Loupiac, Mc, sdl, neck, 3 Bottle(s)
1985 Château Clos Labere
Sauternes, Mc, 16 ssl, 2 sdl, neck, 18 Bottle(s)
Above 21 items Per lot € 380-480 
1990 Quarts de Chaumes2826
Loire, Baumard, 1 Bottle(s)
1997 Savennieres 'Clos du Papillon'
Loire, Baumard, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Savennieres 'Trie Speciale'
Loire, Baumard, 1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle(s)
1999 Coteaux du Layon 'Clos de Sainte Catherine'
Loire, Baumard, 2 Bottle(s)
2003 Quarts de Chaumes
Loire, Baumard, 1 Bottle(s)
2005 Quarts de Chaumes
Loire, Baumard, 2 Demi
Above 10 items Per lot € 230-340
1996 Bonnezeaux2827
Loire, de Fesles, 1 0,5 Ltr
1997 Bonnezeaux
Loire, de Fesles, 1 0,5 Ltr
1997 Quarts de Chaumes
Loire, de Suronde, 4 0,5 Ltr
Above 6 items Per lot € 110-210
1989 Vouvray 'le Mont Moelleux 1er Trie' 2828
Loire, Huet, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Vouvray 'Haut Lieu Moelleux'
Loire, Huet, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Vouvray Moelleux
Loire, Clos Naudin, dusty label, 1 Bottle(s)
2000 Vouvray Sec
Loire, Clos Naudin, ssl, 1 Bottle(s)
2002 Vouvray 'Clos du Bourg Moelleux'
Loire, Huet, ssl, 1 Bottle(s)
2002 Vouvray 'le Mont Moelleux'
Loire, Huet, ssl, 1 Bottle(s)
2003 Vouvray Moelleux
Loire, Clos Naudin, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
2003 Vouvray Moelleux 'Reserve'
Loire, Clos Naudin, 1 Bottle(s)
2005 Vouvray Sec
Loire, Clos Naudin, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 220-320
1968 Malvasia2829 •
Italy, Scarabosio, sdl, neck, 6 Bottle(s)
1968 Malvasia
Italy, Scarabosio, 14 dusty labels, 1 sl, 2 torn capsule, 9 neck/vts, 3 vts, 15 Demi
1970 Aleatico 
Italy, Scarabosio, 5 ssl, 2 sl, 2 sdl, 1 min 3, 9 Bottle(s)
Above 30 items Per lot € 150-220
1982 Château Suduiraut 'Cuvée Madame'2830
Sauternes, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck/vts, 1 vts
2 Bottle(s) Per lot € 320-440

S/A Grand Gold2831
Australia, Rosewood Chambers , 1 ssl, 2 slightly torn labels, 1 slightly damaged
caspule
9 demi Per lot € 230-300
1982 Château Suduiraut2832
Sauternes, Mc, 2 sl, 1 sdl, neck  , 3 Bottle(s)
1990 Château Suduiraut 
Sauternes, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 340-480
2000 Tore delle Signore 'Verduzzo Friulano'2833
Italy, Conte d'Attimis Maniago, Oc
10 0,5 Ltr Per lot € 60-90
19882834
Loupiac, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
1995 Château Caillau
Sauternes, Mc, 3 ssl, 2 slightly torn labels, 8 Demi
1996 Prieuré de Mondélys 
Monbazillac, Mc, 4 slightly torn labels, 1 neck/vts, 7 Bottle(s)
1998 la Chapelle de Lafaurie Peyraguey
Sauternes, Mc, 2 ssl, 3 slightly torn labels, 5 Bottle(s)
Above 23 items Per lot € 180-260
1997 Château Rayne Vigneau2835
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
2000 Coteaux du Layon 'Quarts de Chaume2836
Loire, Dom, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 50-70
2001 Jasnières 'les Rosiers'2837
Loire, Belliviere, blanc, ssl, Oc
12 0,5 Ltr Per lot € 160-240
2010 Château Suau2837bis •
Sauternes, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 110-210
2010 Château Suau2838 •
Sauternes, Mc, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 160-260
2009 Chardonnay 'les Chalasses Vieilles Vignes'2839
Jura, Ganevat, 5 Bottle(s)
2010 Pinot Noir 'Cuvee Julien'
Jura, Ganevat, 1 damaged wax capsule, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 160-240
2005 Chinon 'Clos de la Dioterie'2841
Loire, Joguet, 2 ssl, 8 Bottle(s)
2005 Chinon 'Clos du Chene Vert'
Loire, Joguet, 1 ssl, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 230-300
2005 Chinon 'Clos de la Dioterie'2843
Loire, Joguet, 2 ssl, 5 Magnum
2005 Chinon 'les Varennes du Grand Clos'
Loire, Joguet, sl, 2 Magnum
Above 7 items Per lot € 250-320
2009 Riesling  Kanzemer Altenberg Alte Reben Auslese2844
Germany, Othegraven, 2 slightly torn label, 3 Bottle(s)
2009 Riesling  Kanzemer Altenberg Alte Reben Spatlese
Germany, Othegraven, 1 sdl, 5 Bottle(s) 
Above 8 items Per lot € 140-200
2009 Riesling Hermannshohle Trocken GG2845
Germany, Donhoff, 3 Bottle(s)
2009 Riesling Norheimer Dellchen Trocken GG
Germany, Donhoff, 3 Bottle(s)
2009 Riesling Schlossbockelheimer Felsenberg Trocken GG
Germany, Donhoff, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 130-180
2009 Riesling Siefersheimer Heerkretz Trocken2846
Germany, Wagner Stempel, 1 slightly torn capsule, 2 Magnum
2010 Riesling Siefersheimer Hollberg Trocken
Germany, Wagner Stempel, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 130-180
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2007 Spatburgunder Dalsheimer Burgel Trocken GG2847
Germany, Keller , 3 Bottle(s)
2008 Riesling Westhofen Brunnenhauschen Abts Erde Trocken
Germany, Keller , 2 Bottle(s)
2008 Riesling Westhofen Morstein Trocken
Germany, Keller , 2 Bottle(s) 
2009 Riesling Westhofen Kirchspiel Trocken
Germany, Keller , 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 240-320
2009 Riesling Birkweiler Kastanienbusch GG2848
Germany, Okonomierat Rebholz, 2 Bottle(s)
2009 Riesling Dorsheim Burgberg Trocken GG
Germany, Diel, 3 Bottle(s)
2010 Riesling Westhofener Morstein Trocken GG
Germany, Wittmann, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 220-280
2005 Riesling Ayler Kupp Auslese Fass 102849
Germany, Peter Lauer, 1 Bottle(s)
2009 Riesling  Ayler Kup Spatlese **  Fass 23
Germany, Peter Lauer, 3 Bottle(s)
2009 Riesling Halenberg GG
Germany, Emrich Schonleber, 3 Bottle(s)
2009 Riesling Rudesheim Berg Roseneck
Germany, August Kesseler, 2 Bottle(s)
2009 Riesling Rudesheim Berg Schlossberg
Germany, August Kesseler, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 230-300
2007 Riesling Rudesheimer Berg Rottland Trocken2850
Germany, Leitz, 1 Bottle(s)
2009 Riesling Konigsbacher IDIG Trocken GG
Germany, Christmann , 3 Bottle(s)
2009 Riesling Rudesheimer Berg Schlossberg Trocken
Germany, Leitz, 5 Bottle(s)
2009 Riesling Siefersheimer Heerkretz Trocken
Germany, Wagner Stempel, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 210-280
2007 Pinot Noir SD Buhlertaler Engelsfelsen2851
Germany, Duijn, 1 Bottle(s)
2007 Spatburgunder Endinger Engelsberg Auslese Trocken
Germany, Knab, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2007 Spatburgunder Simonroth R Trocken
Germany, Schnaitmann, 6 Bottle(s)
2007 Spatburgunder Simonroth S Trocken
Germany, Schnaitmann, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 200-280
1987 Château Larmande2852
Saint Emilion, Mc, very slightly torn labels, 9 neck/vts, 2 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1982 Château Giscours2853
Margaux, Mc, 2 slightly torn labels, 1 neck, 6 neck/vts, 3 vts, 1 ts, 1 us/mid, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 400-550
1996 Château Haut Marbuzet2854
Saint Estèphe, Mc, 1 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-300
1995 Château Monbrison2855
Margaux, Mc, 2 sdl, 4 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1989 Clos Du Marquis2856
Saint Julien, Mc, 2 slightly corroded capsules, 1 sign of seepage, 6 neck, 3
neck/vts, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 280-360
1988 Château Grand Corbin d'Espagne2857
Saint Emilion, Mc, 6 sdl, 1 dl, 1 vdl, 7 neck, 2 neck/vts, 1 vts, 2 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1996 Château Chasse Spleen2858
Moulis, Mc, 2 slightly torn capsules, 1 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 230-300
1983 Château Latour a Pomerol2859
Pomerol, Mc, 5 ssl, 1 sdl, handwriting on capsules, 9 neck, 2 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400

2001 Château du Glana 2860
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
2002 Château du Glana2861
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
2002 Château du Glana2862
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1989 Château Lanessan2863
Haut Médoc  , Mc, 5 sdl, 4 neck, 6 neck/vts, 2 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-280
1983 Château la Lagune2864
Haut Médoc  , Mc, 2 ssl, 6 neck, 1 neck/vts, Owc
7 Bottle(s) Per lot € 200-280
1985 Château la Lagune2865
Haut Médoc  , Mc, 4 sdl, 1 neck/vts, 7 vts, 2 ts, 2 ts/us, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
1985 Château Potensac2866
Médoc, Mc, 7 neck, 4 neck/vts, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-220
1993 Château Potensac2867
Médoc, Mc, 4 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-160
1994 Château Potensac2868
Médoc, Mc, 3 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-160
1995 Les Fiefs de Lagrange2869
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1985 Château Haut Bailly2870
Pessac Leognan, Mc, 5 slightly torn labels, 6 handwriting on capsule, 10 neck, 1
neck/vts, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
1996 Château Lanessan2871
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1997 Château Montus2872
Madiran, Mc, 2 ssl, 3 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
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